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Au dispărut 

50.000 de joburi
Tranziţia gălăţeană

Municipiul Galaţi a fost conside-
rat, ani de zile, de nişte ”habar-
namişti” ca fiind oraş roşu. Asta 
pentru că, aici, exista o puternică 
platformă industrială care număra 
aproximativ o sută de mii de locu-
ri de muncă. O uriaşă masă elec-
torală, care făcea în primul rând 
oţel şi nave. De altfel, Galaţiul era 
unul dintre cele patru municipii 
din ţară, ca pondere economică. 
Ce a făcut din noi tranziţia? Cum 
ne-a transformat? Ce culoare... 
economică avem acum? La 1 ia-
nuarie 2006, Galaţiul mai numă-
ra 45.000 de locuri de muncă în 
industrie. Mai mult de jumătate 
dintre coloşii comunişti au dispă-
rut. A fost bine? Trăim mai bine? 
Am pus ceva în loc? 

Cu ochii pe casele noastre!

Hoţii de... 
cinci stele
[ Casă, dulce casă [ Lei, valută şi  
bijuterii [ S‑a schimbat „boierul”... 

Economie/4

Slujbe
Firmele 
vor burse!
Nu în bani, evident! Agenţii 
economici vor să se organi­
zeze mai des burse ale locu­
rilor de muncă, fiindcă astfel 
îşi găsesc mai uşor angajaţi. 

Incredibil
Elevul şi comisia
Toate şcolile care au înregis­
trat absenţi la tezele unice 
vor organiza încă o dată 
testările respective, chiar şi 
pentru un singur elev.

Culmea grijii!
Salvată în lipsă
O femeie care vânduse casa 
cu clauză de întreţinere a 
fost „salvată” de beneficiar, 
spărgându-i-se uşa, deşi ea 
se afla, de câteva zile, în spi­
tal.

Poliţia şi Electrica
Fără legătură 
de rudenie
Şeful Poliţiei, Fănel Ara­
mă, proaspăt ales membru 
ATOP, a precizat că nu e rudă 
cu celălalt şef local cu care 
împarte numele de familie.
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Minune mare, forţele politice, fie ele de 
stânga, de dreapta, aliate sau inamice, 
s‑au unit în cuget şi‑n simţiri; toţi se jură 

că în câteva săptămâni vom avea legea votului uni-
nominal gata! În fruntea plutonului este preşedintele 
Traian Băsescu, dar şi premierul Călin Popescu Tă-
riceanu, la cârma unui Guvern dispus să‑şi asume şi 
responsabilitatea, dacă o mai apuca,  pentru proiectul 
de lege… De unde entuziasmul acesta general? Unii 
se tem, poate, că preşedintele îşi va mai face drum pe 
la urnele poporului, aşa cum ameninţa în urmă cu vreo 
patru luni. Culmea, oarecum ca o ironie, ieri Parlamen-
tul i‑a dat aviz pozitiv preşedintelui pentru eventuala 
organizare a unui referendum! Altul? Da, cel pentru 
votul uninominal! E o „minge fierbinte” servită de par-
lamentari lui Traian Băsescu după ce acesta a cerut 
demisia guvernului şi alegeri anticipate. Totul depinde 
de cât de repede avansează proiectul de lege în Parla-
ment. Resuscitarea temei votului uninominal, dacă ne 
mai amintim bine, a fost o replică bine ţintită  pe care 
preşedintele a dat‑o pe când parlamentarii începuseră 

să se joace de‑a suspendarea. Iar acum, după referen-
dum, partidele care au format coaliţia anti‑prezidenţia-
lă au nevoie să afişeze ceva zel reformator fie şi numai 
pentru a îndepărta impresia, nu totdeauna justificată, 
că de la Cotroceni vin toate ideile măreţe pentru ţară. 
Nu trebuie însă să spunem „hop” cu votul uninominal 
înainte de a sări de Comisia de cod electoral. Tot pă-

ţitu‑i învăţat! Şi în 2004 a fost, ce mai zbucium, ce 
mai freamăt, exact pe tema votului uninominal. Şi aşa 
o luptă pentru reforma clasei politice a fost vreo şase 
luni, că până la urmă tot la sfânta listă binecuvântată 
de şeful de partid s‑a ajuns. Politicienii şi‑au făcut doar 
numărul în faţa electoratului, dând cu barda „în sis-
tem”, dar nu prea tare, doar atât cât să se clatine puţin 

şi să dea bine la imagine. La Parlament, poate n‑o să 
vă vină să credeţi, au fost depuse până acum de către 
partide nu mai puţin de 18 proiecte de legi privind vo-
tul uninominal! Şi, culmea, până la urmă, ca variantă 
posibilă se vehiculează una din afara Parlamentului, 
cea propusă de Pro Democraţia! Dar, în sfârşit, şi aici 
este, poate, un joc de imagine. E bine ca partid să laşi 
impresia că ţii cont de vocea societăţii civile, chiar şi 
atunci când nu‑ţi convine în totalitate… Dar acum, 
imaginea care „bate” tot e cea a preşedintelui, lucru 
pentru care parlamentarii au opus ideii de vot antici-
pat pe liste referendumul pentru uninominal. Oricum, 
unii şi‑au luat deja măsurile de prevedere. Se acceptă 
varianta Pro Democraţia, dar se vor mai 
aduce „unele amendamente” în comisiile 
de specialitate. Şi nu de puţine ori s‑a de-
monstrat că, dacă un proiect se vrea în-
gropat, e bine să‑l trimiţi într‑o comisie, 
mai ales dacă discuţiile se poartă în spatele 
uşilor închise. 
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A secat conducta?! 
La Independenţa

[ Localnicii din comună se plâng deoarece apa este 
oprită, fără a fi anunţaţi [ Primarul explică: oamenii 
udă grădinile, motiv pentru care sistemul nu mai face 
faţă  

Încep licitaţiile la Universitate

Investiţii de 
16 milioane de lei
[ Suma pe care Universitatea „Dunărea de Jos” se 
pregăteşte să o investească anul acesta în reabilitări şi 
dotări este cea mai mare din ultimii 17 ani
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La 10 ani, 
primul album
Ioana Tofan: 
‑ „Suflet de artist”

La Galaţi
Anestezist 
condamnat
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Teatru militant
Cinci personaje 
în căutarea 
unui (p)om
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La Tecuci
Concurenţa naşte... 
trandafiri
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O vară de 
şi cu ELITE

În faţa Parlamentului

Preşedintele a 
cerut demisia 

guvernului Actualitate/2
Traian Băsescu solicită şi organizarea de alegeri anticipate
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Şeful statului, Traian Băsescu, 
a ţinut ieri un discurs în plenul 
reunit al Camerei Deputaţilor 
şi Senatului, pentru prima dată 
după referendumul pentru de‑
mitere din 19 mai, şi a prezentat 
concluziile consultărilor de luni, 
de la Cotroceni, cu partidele par‑
lamentare. Preşedintele a decla‑
rat că, în actualul context, „există 
o singură soluţie onestă: demisia 
Guvernului şi organizarea de 
alegeri anticipate”. Preşedintele 
vrea un Executiv provizoriu care 
să organizeze atât legislative‑
le de anul viitor, cât şi scrutinul 
pentru europarlamentare.

Traian Băsescu a precizat că 
a constatat, după consultările 
cu partidele politice, că majori‑
tatea formaţiunilor politice nu 
consideră alegerile anticipate o 
soluţie acceptabilă. Preşedintele 
a criticat liderii acestor partide 
pentru faptul că, deşi au înre‑
gistrat un eşec la referendum, 
vorbesc despre o reconciliere cu 
preşedintele. Traian Băsescu a 
declarat că, dacă partidele conti‑
nuă să refuze anticipatele, atunci 
criteriile de desemnare a unui 
guvern cu legitimitate maximă 
trebuie să fie căutate în rezulta‑
tele alegerilor din 2004 şi ale re‑
ferendumului din 19 mai 2007. 

Şeful statului a amintit că la 
sfârşitul acestui an vor fi organi‑
zate alegeri pentru Parlamentul 
European, la jumătatea anului 
viitor vor avea loc alegeri locale, 
iar până cel târziu la începutul lui 
2009 vor avea loc alegeri parla‑
mentare. În plus, şeful statului i‑a 
acuzat pe cei 322 de parlamen‑
tari care au votat suspendarea 
sa că decizia lor „a costat bani 
publici” şi a generat deturnarea 
activităţii instituţiilor. 

În faţa Parlamentului, Traian 
Băsescu a mai abordat şi alte 
teme, precum adoptarea urgen‑
tă a Codului electoral pentru a 
fi introdus votul uninominal şi 
modificarea Constituţiei. PRM a 
boicotat, prin absenţă, discursul 
lui Traian Băsescu.

Moţiune de cenzură

Partidul Democrat a anunţat 
că va depune astăzi sau la în‑
ceputul săptămânii viitoare o 
moţiune de cenzură împotriva 
Guvernului Tăriceanu. Anunţul 
a fost făcut de liderul depu‑
taţilor PD Cristian Rădulescu. 
Democraţii susţin că decizia a 
fost luată în contextul în care 
textul moţiunii este în faza de 
finisare, iar PD şi PLD au adu‑

nat şi cele 117 semnături nece‑
sare pentru depunerea acestei 
moţiuni. Potrivit Constituţiei, 
Executivul poate fi demis doar 
de Parlament, prin adoptarea 
unei moţiuni de cenzură. O dată 
ce Guvernul este demis, potrivit 
Constituţiei, preşedintele des‑

emnează un candidat pentru 
funcţia de prim‑ministru. Acesta, 
la rândul său, trebuie să se pre‑
zinte în faţa Parlamentului pen‑
tru a primi votul de învestitură 
pentru noul cabinet, moment în 
care partidele ar putea negocia 
o nouă majoritate care să susţină 

formula de cabinet propusă de 
noul premier. Dacă partidele nu 
ajung la un acord şi resping de 
două ori consecutiv formulele 
propuse de premierul desem‑
nat, preşedintele poate dizolva 
Parlamentul şi poate declanşa 
alegeri anticipate.

Parlamentul a adoptat ieri cu 
240 voturi „pentru” şi 20 de vo‑
turi „împotrivă”, hotărârea pri‑
vind avizarea favorabilă a cererii 
preşedintelui Traian Băsescu de 
organizare a unui referendum 
pentru introducerea votului uni‑
nominal la alegerile parlamen‑

tare. Conform articolului 90 din 
Constituţie, preşedintele, după 
consultarea Parlamentului, poa‑
te cere poporului să‑şi exprime, 
prin referendum, voinţa cu privi‑
re la probleme de interes naţio‑
nal. Avizul forului legislativ este 
consultativ.

Guvernul a modificat, în şe‑
dinţa de ieri, prin ordonanţă de 
urgenţă, Legea de organizare şi 
funcţionare a Agenţiei Naţionale 
de Integritate (ANI), au declarat 
surse ministeriale. Principala mo‑
dificare se referă la suma pentru 
care poate fi declanşată proce‑
dura de verificare a averii. Astfel, 
diferenţa dintre averea dobândi‑
tă şi veniturile realizate în timpul 
mandatului care declanşează 
aplicarea legii privind verificarea 
averii de către ANI va fi de 10.000 
de euro. Faţă de forma adoptată 
a legii se elimină astfel procentul 

de 10 la sută din avere şi se redu‑
ce suma minimă care fusese sta‑
bilită la 20.000 de euro, potrivit 
ministrului Justiţiei. Totodată, 
Tudor Chiuariu a apreciat că 
Agenţia Naţională de Integritate 
ar putea începe să funcţioneze 
în patru luni.

Ministrul Justiţiei a subliniat 
că ANI nu este subordonată 
Senatului, ea fiind o autoritate 
administrativă autonomă. ANI 
se bucură de independenţă ope‑
raţională, iar preşedintele, vice‑
preşedintele şi inspectorii de in‑
tegritate nu pot solicita şi nu pot 

primi dispoziţii privind derularea 
verificărilor de la nicio autoritate 
publică, instituţie sau persoană. 
Preşedintele şi vicepreşedintele 
ANI pot fi revocaţi din funcţie 
numai pentru incapacitate ma‑
nagerială constatată în urma 
unui audit extern independent, 
a precizat Chiuariu. Totodată, mi‑
nistrul a afirmat că singura mo‑
dalitate de control este prezen‑
tarea în faţa Senatului, de către 
Consiliul Naţional de Integritate, 
a unui raport anual de activitate 
al agenţiei.

Competenţele de cercetare a 
criminalităţii economico‑finan‑
ciare vor fi transferate la Garda 
Financiară, iar Poliţia Economică 
va fi desfiinţată, printr‑o viitoare 
ordonanţă de urgenţă, a anun‑
ţat ieri premierul Călin Popescu 
Tăriceanu. Primul ministru a ară‑

tat că Poliţia Economică, fosta 
„miliţie economică” din România 
comunistă, nu există în nicio ţară 
europeană. Garda Financiară 
se află în subordinea Agenţiei 
Naţionale de Administrare Fiscală 
(ANAF), cele două structuri apar‑
ţinând Ministerului Economiei şi 

Finanţelor. Potrivit unei hotărâri 
din şedinţa de săptămâna trecu‑
tă a Guvernului, Garda Financiară 
dispune de un număr maxim de 
personal de 1.805 salariaţi, din‑
tre care 200 de posturi pentru 
Comisariatul General.

Motorul unei aeronave Airbus 
320 aparţinând companiei 
low‑cost Wizz Air, cu 83 de per‑
soane la bord (77 de pasageri şi 
şase membri ai echipajului), a 
luat foc, ieri‑dimineaţă, în mo‑
mentul în care se pregătea să 

decoleze de pe aeroportul Henri 
Coandă. Cursa avea ca destinaţie 
Budapesta. Traficul pe aeroport 
nu a fost afectat semnificativ. 
Autorităţile din domeniu au des‑
chis o anchetă pentru a depista 
cauza defecţiunii tehnice.

Un alt incident a avut loc la 
Timişoara. Un avion venit ieri 
după‑amiază din oraşul german 
Sttutgart, cu destinaţia Oradea, 
a fost înlocuit la Timişoara, unde 
avea escală, din cauza unor pro‑
bleme la sistemul electric.

„Cazul 
Arpechim”

Ministrul Economiei 
şi Finanţelor, Varujan 
Vosganian, a declarat ieri 
că nu ştie de ce autorită‑
ţile din domeniul mediu‑
lui au decis să înceapă 
procedurile de închidere 
ale rafinăriei Arpechim, 
arătând că opţiunea sta‑
tului este ca rafinăria să 
funcţioneze.

Oficialii Ministerului 
Mediului şi Dezvoltării 
Durabile se vor întâlni 
astăzi cu reprezentanţi ai 
companiei Petrom, pen‑
tru a găsi o soluţie pentru 
continuarea activităţii de 
petrochimie la rafinăria 
Arpechim, astfel încât să 
fie asigurată materia pri‑
mă pentru combinatul 
Oltchim Râmnicu Vâlcea.

Interes 
de preluare

Compania Oltchim 
Râmnicu Vâlcea este in‑
teresată să cumpere inte‑
gral rafinăria Arpechim, 
deţinută de Petrom, atât 
partea de petrochimie, 
cât şi activităţile de rafi‑
nare de pe platformă, a 
declarat, miercuri, pre‑
şedintele Consiliului de 
Administraţie al combina‑
tului chimic, Constantin 
Roibu. Potrivit acestuia, 
reprezentanţii Oltchim 
‑ companie deţinută 
de stat şi administrată 
de Autoritatea pentru 
Valorificarea Activelor 
Statului ‑ au avut mai 
multe runde de discuţii 
cu conducerea Petrom pe 
tema preluării Arpechim, 
iar negocierile vor conti‑
nua la 7 iunie.

Împrumut 
BEI

România se va îm‑
prumuta de la Banca 
Europeană de Investiţii 
(BEI) cu 450 milioane 
de euro pentru reabili‑
tarea unor porţiuni de 
1.100 kilometri drumuri 
naţionale, a anunţat ieri 
premierul Călin Popescu 
Tăriceanu. Programul de 
lucrări va fi confinanţat 
de Guvern cu 537 milioa‑
ne euro.

Valută 
capturată

O importantă sumă 
de bani în valută, res‑
pectiv 700.000 de dolari 
şi 105.000 de euro, a fost 
capturată de jandarmii 
din Vrancea în urma unui 
control de rutină făcut 
asupra a două autotu‑
risme înmatriculate în 
Republica Moldova şi 
Ucraina.

Urmărit 
internaţional, 
prins la 
Constanţa

Un constănţean ‑ 
Gheorghe Maltezu, 27 de 
ani ‑ acuzat de jaf armat 
şi luare de ostatici, comi‑
se într‑un magazin din 
Portugalia, a fost prins, 
marţi seara, de poliţiş‑
tii din cadrul Serviciului 
de Investigaţii Criminale 
Constanţa, după ce fuse‑
se dat în urmărire inter‑
naţională.

Echipament 
sportiv 
contrafăcut

Vameşii din portul 
Constanţa Sud Agigea au 
descoperit, marţi seara, 
într‑un container sosit 
din China, 6.000 costu‑
me trening inscripţiona‑
te cu semnele Adidas şi 
Puma, marfa, în valoare 
de aproape jumătate de 
milion de euro, fiind, cel 
mai probabil, contra‑
făcută. Mărfurile aveau 
ca destinaţie o firmă din 
Odesa, Ucraina, iar în 
documentele însoţitoare 
se specifica faptul că în 
container sunt diverse 
bunuri.

Condiţii 
în Danemarca

Pentru a putea obţi‑
ne permisul de muncă 
şi şedere în Danemarca, 
viitorul angajat trebuie 
să depună o cerere tip 
la Serviciul Danez pen‑
tru Imigraţii, alături de 
documentele pe care 
trebuie să le depună 
angajatorul, şi trebuie 
să îndeplinească câteva 
condiţii, cum ar fi ca an‑
gajarea să se facă pen‑
tru o durată a timpului 
de lucru de cel puţin 30 
de ore pe săptămână, 
pe baza unui contract 
valid, în conformitate 
cu prevederile contrac‑
tului colectiv de mun‑
că danez, angajatorul 
să fie înregistrat la or‑
ganele fiscale daneze 
şi compania să nu fie 
implicată în greve, în‑
chideri de unităţi sau 
blocaje financiare şi de 
asemenea, angajatorul 
trebuie să aibă o ofer‑
tă specială de angajare 
pentru solicitant, sau să 
prezinte un contract de 
muncă semnat de am‑
bele părţi. În mod ex‑
cepţional, angajarea se 
face pentru cel puţin 30 
de ore pe săptămână 
pe baza unui contract 
individual pentru pro‑
fesia de cercetător, pro‑
fesor, funcţionar în po‑
ziţii de conducere sau 
specialist. Solicitantul 
poate începe munca 
numai după emiterea 
permisului de muncă şi 
de şedere, acesta acor‑
dându‑se numai pentru 
profesia specificată în 
formularul tip.

Noi conduceri
Primul‑ministru Călin Popescu‑Tăriceanu l‑a numit mar‑

ţi pe Gergely Olosz în funcţia de preşedinte al Autorităţii 
Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE). 
De asemenea, Nagy Zoltán Levente a fost numit în func‑
ţia de preşedinte, cu rang de secretar de stat, al Agenţiei 
Naţionale pentru Protecţia Mediului (ANPM).

Consultări comune
Consultările cu partidele parlamentare pe tema majorităţii 

în Parlament şi a datei alegerilor europene vor fi organizate, 
probabil, săptămâna viitoare, a anunţat premierul Tăriceanu, 
precizând că va avea o discuţie comună cu toate formaţiunile, 
şi nu întrevederi separate cu fiecare partid. „Nu are rost să fac 
o discuţie cu fiecare partid, voi invita toate partidele parla‑
mentare la o discuţie comună”, a spus Tăriceanu.

În faţa Parlamentului

Preşedintele a cerut 
demisia guvernului

] Traian Băsescu solicită şi organizarea de alegeri anticipate

Aviz favorabil

Încă un referendum
Prin ordonanţă de urgenţă

Legea ANI a fost modificată

Călin Popescu Tăriceanu:

Poliţia Economică 
va fi desfiinţată

Ieri

Incidente pe aeroporturi

Camerele reunite au aprobat 
ieri, cu unanimitate de voturi, 
prelungirea cu două săptămâni 
a interimatului preşedintelui de‑
misionar Tudor Giurgiu, la con‑

ducerea SRTv, până la numirea 
de către Parlament a unui nou 
Consiliu de Administraţie.

Angajaţii      TVR   i‑au ales, 
marţi, pe realizatorii de televiziu‑

ne Sorin Burtea şi Marian Voicu 
drept reprezentanţi ai salariaţilor 
Televiziunii Române în viitorul 
Consiliu de Administraţie (CA).

Încă două săptămâni la TVR

Giurgiu, preşedinte interimar

Cazul din 2004 nu a fost sin-
gular. Discuţii pe tema votului uni-
nominal, în comisii sau în afara lor, 
s-au tot dus încă din 1990. La urma 
urmei, parlamentele de ieri şi de 
azi din liste de partid s-au născut, 
iar ce naşte din pisică doar nu o 
să vrea să mănânce altceva decât 
şoareci. Vor fi cu siguranţă destui 
cei ce vor încerca să argumenteze 
că problema votului uninominal nu 
este chiar atât de simplă – şi nici 

nu este – că trebuie dozate pro-
porţionalitatea cu majoritatea, că e 
posibil să se fărâmiţeze voturile, că 
or să ajungă manelişti şi fotbalişti 
în Parlament. Dar, ce mai la deal, 
la vale, o reformă a clasei politice 
este necesară, deci preşedintele 
are dreptate. Iar votul uninominal 
poate fi  (trebuie să fie) un punct 
de plecare. Însă, el nu trebuie folo-
sit ca o castană fierbinte aruncată 
dintr-o mână în alta. Că, în acest 
fel, cineva tot se va arde până la 
urmă…

Castane fierbinţi
Urmare din Pagina 1
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Urmărită, prinsă, 
apoi închisă

Lucrătorii Secţiei 1 Poliţie 
au organizat luni, 28 mai, o 
acţiune pentru depistarea 
urmăriţilor local sau general. 
Încununată de succes, ope‑
raţiunea a culminat cu gă‑
sirea gălăţencei Simona A., 
urmărită general, care avea 
mandat de executare a pe‑
depsei pentru furt. Femeia a 
ajuns în arestul I.P.J. Galaţi.  

Elena Parapiru

Flash Poliţie
De la Scorniceşti 
i se trage

Costel T., în vârstă de 47 
ani, din oraşul Scorniceşti, 
judeţul Olt, posesor al 
permisului de conducere 
categoriile B,C,E din anul 
1979, conducea (în data 
de 29 mai, la ora 22,20) 
o Dacia Logan B 96 HTM 
pe Drumul Naţional 25, 
în interiorul localităţii 
Drăgăneşti, când l‑a ac‑
cidentat grav la picior pe 
Eugen Ţ., de 42 ani, din 
comuna amintită. Vina lui 
Eugen a fost că a vrut să 
traverseze prin loc neper‑
mis şi fără să se asigure, 
lucru care nu i‑a permis 
scorniceşteanului să‑l 
vadă la timp.

Traversare neatentă

Toader D., în vârstă de 
44 ani, din comuna Barcea, 
judeţul Galaţi, posesor al 
permisului de conducere 
B din anul 1996, conducea 
autoturismul Dacia Nova 
GL 62 RMT pe o stradă din 
Tecuci în data de 29 mai, 
la ora 11,00 când a acci‑
dentat‑o uşor pe Gianina 
F., de 29 ani, din Tecuci, 
judeţul Galaţi, fără ocupa‑
ţie. Femeia nu intenţiona, 
la ora accidentului, decât 
să traverseze strada, dar 
prin loc nemarcat şi fără să 
vadă de stânga‑dreapta.

Acţiune!... şi urmăriţii 
apar

Poliţia Jorăşti a orga‑
nizat în ziua de 29 mai o 
acţiune pentru depistarea 
persoanelor urmărite local 
sau general. A fost prins 
Constantin H., în vârstă 
de 34 ani, din municipiul 
Suceava, fără ocupaţie şi 
cu antecedente penale. 
Bărbatul avea de executat 
o pedeapsă de patru luni 
pentru abandon de fami‑
lie. Omul a intrat în arestul 
I.P.J. Galaţi.  

Copii radicali 

Gălăţeanul Petru S., în 
vârstă de 15 ani, elev, a 
fost agresat pe 29 mai, la 
ora 12,30, de către colegul 
său Marian P., de 16 ani, 
în timpul unei pauze, în 
urma unei banale certe. 
Ca urmare a prelungirii 
discuţiilor în contradicto‑
riu, Petru a fost internat cu 
o rană la cap.

Viraje nesigure, 
cu victime certe

Luni, 28 mai, la ora 
18,00 gălăţeanca Cristina 
F., în vârstă de 30 ani, în 
timp ce conducea Dacia 
1310 GL 01 CLJ  pe o stra‑
dă din Galaţi, a făcut un 
viraj la dreapta fără să 
se asigure, lovindu‑l pe 
Dumitru C., de 52 ani, din 
Galaţi, care mergea regu‑
lamentar cu bicicleta pe 
banda întâi. Dumitru C. a 
fost uşor rănit, dar starea 
sa este stabilă.

Elena Parapiru

Brigada 10 Geniu din Brăila

Cinci ani 
de la înfiinţare

La Tecuci
Unii preferă munca

Odată cu sezonul cald, la Tecuci a scăzut numărul beneficiarilor de ve‑
nit minim garantat. „Mai merg la munci agricole în această perioadă, le 
convine mai mult aşa decât să aştepte cei 900.000 de lei vechi, de exem‑
plu, pentru o persoană, ne‑a declarat Mariana Manole, şefa Serviciului 
Public de Asistenţă Socială. Merg în special în zona cartierului Bălcescu, 
dar şi la Matca.” Dacă iarna sunt în jur de 750‑800 de beneficiari, acum se 
plăteşte venit minim garantat la aproximativ 650. 

Petrica Paţilea

La Galaţi

Anestezist 
condamnat
[Un doctor acuzat 
de ucidere din culpă a  
primit o pedeapsă de 
doi ani şi şase luni de 
închisoare [ Hotărârea 
nu este definitivă 

În urmă cu doi ani o pacien‑
tă murea în Spitalul Judeţean. 
Nu ar fi fost nici prima, nici ul‑
tima. Dar familia, în urma de‑
cesului, a făcut plângere, iar 
parchetul a anchetat cazul. S‑a 
ajuns la concluzia că moartea 
pacientei a survenit în urma 
umplerii cavităţii toracice cu 
3800 ml de lichid, după ce ca‑
teterul pus de doctorul anes‑
tezist s‑a deplasat cu şapte 
centimetri(!). Radu Trandafir, 
medic primar ATI în Spitalul 
Judeţean „Sf. Apostol Andrei” 
Galaţi, a fost cel care a pus ca‑
teterul şi a fost acuzat de par‑
chet de omor din culpă. 

Instanţa care a  judecat 
dosarul a ajuns la aceeaşi con‑
cluzie ca şi cei de la parchet 
şi l‑a condamnat pe docto‑
rul Trandafir la doi ani şi şase 
luni de închisoare. În această 
perioadă doctorului îi sunt 
interzise şi anumite drepturi: 
dreptul de a alege şi de a fi 
ales în autorităţile publice 
sau în funcţii elective publice, 
dreptul de a ocupa o funcţie 
implicând exerciţiul autorităţii 
de stat şi dreptul de a exercita 
o funcţie sau de a exercita o 
profesie de natura aceleia de 
care s‑a folosit condamnatul 
pentru săvârşirea infracţiunii. 
Acest ultim drept îi va fi inter‑
zis doctorului Trandafir şi trei 
ani după ispăşirea pedepsei 
cu închisoarea. Adică, nu va 
putea să îşi profeseze meseria 
cinci ani şi şase luni. 

De asemenea, medicul va 
trebui să plătească şi o sumă 
mare de bani atât Spitalului 
Judeţean (1.153,39 lei), cât şi 
familiei pacientei decedate 
(221.800 lei daune materiale 
şi 45.000 lei daune morale). 
Cei doi copii ai victimei vor 
primi, lunar, până la împlinirea 
vârstei de 18 ani (unul până în 
2008, celălalt până în 2019) o 
pensie de întreţinere de 100 
de lei fiecare. Şi aceşti bani 
trebuie să vină tot din partea 
doctorului Radu Trandafir. 
Această decizie poate fi ata‑
cată cu apel în zece zile de la 
comunicarea sentinţei.

Radu Trandafir este primul 
medic gălăţean condamnat 
pentru omor din culpă. Atât 
pedeapsa, cât şi sumele de 
bani sunt, totuşi,  mult prea 
mici pentru a plăti viaţa unui 
om. O condamnare nu rezol‑
vă însă problemele din me‑
dicina gălăţeană, zguduită, 
zilele acestea, de acuzaţia de 
ucidere din culpă adusă unui 
alt medic anestezist, Pantelie 
Nicolcescu.

 Alte comentarii sunt de 
prisos.

Teodora Miron

Cuca
Pod de 450.000 de lei

La Cuca se vor investi în această vară 450.000 de lei noi pentru 
construirea unui pod nou în zona centrală a localităţii. „Investiţia era 
necesară pentru că vechiul pod nu mai corespundea necesităţilor”, 
ne‑a spus primarul comunei.

Costel Crângan

După zece ani de trudă, astăzi, la Brăila, 
ora 8,00, 

Ca orice oraş care “se respec‑
tă”, şi Tecuciul are cerşetorii săi, 
care nu doresc nici în ruptul ca‑
pului să se lase de „meserie”. „Mă 
întâlnesc cu ei peste tot, pe la 
biserici mai ales, le spun că exis‑
tă un loc unde pot să mănânce, 

cantina le stă la dispoziţie, că nu 
mai trebuie să cerşească pentru 
traiul zilnic, dar nu vor să renun‑
ţe deloc la această practică, ne‑a 
declarat şefa Serviciului Public 
de Asistenţă Socială, Mariana 
Manole. E posibil să vină şi din 

alte localităţi, o parte sunt şi be‑
neficiari de venit minim garantat. 
Oricum, când văd poliţia dispar şi 
revin după câteva zile în aceleaşi 
locuri, deci, este destul de greu 
de combătut acest fenomen.”

Petrica Paţilea

La ediţia a 18‑a a Festiva
lului‑concurs „Steluţele Mării”, 
desfăşurat în zilele de 26 şi 27 mai, 
la Constanţa, interpreţii gălăţeni 
– elevi ai profesorilor Sofia şi Ion 
Şerban, la Şcoala de Artă din ca‑
drul Centrului Cultural „Dunărea 
de Jos” ‑ s‑au bucurat de un re‑
marcabil succes, reuşind să se în‑
toarcă acasă cu 10 premii. Au fost 
112  concurenţi (festivalul a fost un 
adevărat maraton, care a durat 12 
ore), grupaţi pe patru categorii de 
vârstă. Ioana Tofan a obţinut tro‑
feul la categoria 9‑11 ani; geme‑
nii Radu şi Răzvan Forţu (duetul 
Danubius) – Premiul I la aceeaşi 

categorie; la 6‑8 ani, Gabriela 
Munteanu s‑a clasat pe locul II; la 
12‑14 ani, Raluca Chiriţă, Cristian 
Galiţî, Giulia Banu şi Andreea 
Marin au împărţit treapta a treia 
a podiumului, la 15‑18 ani, Alina 
Savin a obţinut tot premiul III, 
iar Paula Dumitraşcu a primit un 
premiu special al juriului. „A fost 
un concurs puternic, mulţi dintre 
participanţi fiind calificaţi şi în se‑
lecţia finală pentru Mamaia copii‑
lor, ediţia a şaptea”, ne‑a declarat 
profesorul Ion Şerban. 

Ioana Tofan are 10 ani, este ele‑
vă în clasa a IV‑a la Şcoala Nr.2 (cla‑
sa învăţătoarei Jenica Cojocaru). 

Peste 16 milioane de lei are de 
cheltuit în următoarea perioadă 
Universitatea „Dunărea de Jos”. 
Jumătate din bani vor merge 
pe reabilitări ale spaţiilor de în‑
văţământ, alte patru milioane 
urmând să asigure condiţii mai 
bune de cazare în campusul 
studenţesc „Al. I. Cuza”. De ase‑
menea peste patru milioane de 
lei urmează să fie folosite pentru 
achiziţionarea de echipamente 
necesare dotărilor laboratoa‑
relor. „Deja am demarat proce‑
durile de organizare a licitaţiilor 
pentru lucrările ce vor avea loc 
în căminele studenţeşti şi pen‑
tru cele de reabilitare a spaţiilor 
de învăţământ. În principal este 
vorba despre reabilitări reţele 
electrice şi termice, zugrăveli, 
tencuieli, igienizări, reabilitări 
grupuri sanitare, consolidări şi 
chiar reparaţii capitale. Sperăm 
să demarăm treaba imediat ce 
va începe vacanţa, pentru a 
duce totul la bun sfârşit până la 

începutul noului an universitar”, 
a declarat rectorul Universităţii 
„Dunărea de Jos”, Viorel Mînzu.

Să nu se mai întâmple 
ca în toamnă

Conducerea universităţii 
speră ca anul acesta să nu mai 
repete greşelile din toamna 
anului trecut, când, din cauza 
timpului scurt avut la dispozi‑
ţie, multe dintre firmele câşti‑
gătoare ale licitaţiilor au făcut 
lucrări de mântuială. Plus că, din 
cauza unor lucrări neefectuate, 
Universitatea „Dunărea de Jos” a 
pierdut mai bine de un milion de 
euro, bani pe care a trebuit să îi 
returneze Ministerului Educaţiei 
şi Cercetării la finele anului tre‑
cut. Întrebat dacă ar fi vreo firmă 
căreia să îi interzică participarea 
la licitaţii din cauza colaborării 
proaste de la sfârşitul anului tre‑
cut, rectorul Viorel Mînzu a ales 
să fie sincer. „Personal, aş vrea 

Express TV
Vino marţi, 5 iunie, la clubul 

KING PIN şi trăieşte muzica ani‑
lor tăi alături de Paula Seling.

O producţie EXPRESS TV ŞI KING PIN. 

Rectorul Viorel 
Mînzu ştie care 

sunt lucrările 
de reabilitare 

necesare în 
căminele 

studenţeşti

Încep licitaţiile la Universitate

Investiţii de 16 milioane de lei
[ Suma pe care Universitatea „Dunărea de Jos” se 

pregăteşte să o investească anul acesta în reabilitări şi 
dotări este cea mai mare din ultimii 17 ani

să putem pune interzis unor fir‑
me care s‑au dovedit neserioase. 
Însă fiind instituţie publică tre‑
buie să respectăm nişte reguli 
mai stricte, care nu ne avantajea‑
ză. Mi‑ar fi plăcut ca licitaţiile să 
se desfăşoare în aşa fel încât să 
avem firma şi căminul de reabili‑
tat, ca să putem urmări totul mai 
uşor. Însă nu putem face asta, 
astfel că e foarte posibil să avem 
surprize, să apară tot felul de fir‑

me care să subcontracteze apoi 
lucrările, aşa cum s‑a întâmplat şi 
anul trecut”, a menţionat recto‑
rul Viorel Mînzu.

Licitaţii şi pentru dotări

Tot în perioada următoare, 
Universitatea „Dunărea de Jos” 
va începe procedurile de licita‑
ţie şi pentru achiziţionarea de 
echipamente pentru laboratoa‑

re. Acestea sunt dintre cele mai 
diverse, în funcţie de nevoile fie‑
cărei facultăţi în parte. Şi pentru 
această acţiune universitatea are 
pregătită o sumă considerabilă, 
4,2 milioane de lei. Asta în condi‑
ţiile în care în ultimii ani sumele 
folosite în  această direcţie erau 
infime, de dotările laboratoare‑
lor ocupându‑se fiecare faculta‑
te în parte, „din surse proprii”.

Marius Ţuca

Foto: 
Bogdan 

Codrescu

La 10 ani, primul album

Ioana Tofan ‑ „Suflet de artist”
Ea ne‑a declarat că nu se aştepta 
să câştige trofeul, dar iată că piesa 
Oanei Puşcaşu, intitulată „Cu un 
zâmbet”, pe care a interpretat‑o în 
concurs, a cucerit juriul. În cei trei 
ani, de când urmează cursuri de 
canto‑muzică uşoară la clasa pro‑
fesorilor Sofia şi Ion Şerban, Ioana 
spune că a învăţat să facă faţă 
competiţiei, să muncească, şi‑a fă‑
cut prieteni, a văzut ce înseamnă 
spiritul de echipă şi cât de impor‑
tantă este susţinerea colegilor în 
festivaluri. Încununarea celor trei 
ani de canto va fi pentru ea lansa‑
rea primului său album, intitulat 
„Suflet de artist” – eveniment ce 
va avea loc astă‑seară, la ora 19,30, 
la Manoil Mall (fosta Casa Roşie), şi 
mâine, la ora 15,30, la Magazinul 
Winmarkt. La ambele evenimen‑
te, alături de Ioana vor cânta şi 
colegi de‑ai săi. „Lansez tuturor 
copiilor gălăţeni şi adulţilor cu su‑
flet de copil invitaţia de a fi alături 
de mine la această lansare”, spune 
Ioana Tofan, o fată frumoasă, ta‑
lentată, cu care părinţii au toate 
motivele să se mândrească.

Tot mâine, de Ziua Copilului, 
Ioana şi colegii săi vor cânta în 
mai multe spectacole regizate 
de profesorul Ion Şerban: la ora 
10,00, la Elice, la ora 11,00, la sediul 
Poliţiei de Frontieră (lângă Turnul 
de televiziune) şi la ora 13,00, la 
Complexul Muzeal de Ştiinţele 
Naturii, în deschiderea Expo‑Flora 
– ediţia a 12‑a. 

Angela Ribinciuc
Foto: Vasile Caburgan  

Oamenii de lângă noi

Cerşetorii Tecuciului

Astăzi, Brigada 10 Geniu 
„Dunărea de Jos” din Brăila îm‑
plineşte cinci ani de la înfiinţare, 
dată ce coincide cu 148 de ani de 
la apariţia armei de geniu. Cum 
întâmpină geniştii acest eveni‑
ment? Dimineaţă, la  sfinţirea  
bisericii militare, iar după‑amia‑
ză, printr‑un spectacol şi o fes‑
tivitate de decernare de premii. 
Vor evolua pe scenă militari din 
Garnizoana Brăila şi copii de la 
Şcoala de Canto‑muzică uşoară 
a Cercului Militar Brăila. 

Festivitate...

Mâine, aceeaşi unitate milita‑
ră va participa la festivitatea de 
acordare a denumirii onorifice 
„Dunărea de Jos” şi înmânarea 
steagului de identificare. Cu 
această ocazie, va avea loc şi o 
expoziţie de tehnică militară, 
precum şi dezvelirea statuii erou‑
lui – plutonier Eftimie Croitoru.

Mulţi ani cu sănătate şi pace 
militarilor din Brigada 10 Geniu 
Brăila!

Maria Stanciu

Sfinţirea Capelei „Sf. 
Mucenici Brâncoveni”

După zece ani de trudă neo‑
bosită, cadrele militare şi creştinii 
din Brăila vor fi martorii unui eve‑
niment la care au jinduit în toată 
această perioadă. Vor participa 
la sfinţirea Capelei „Sfinţii Martiri 
Brâncoveni”, sfânt locaş care, vă 
asigurăm, arată aproape ca o ca‑
tedrală. 

Slujba de târnosire va fi săvâr‑
şită de Prea Sfinţitul Dr. Casian, 
Episcop al Dunării de Jos, cunos‑

cut fiind că judeţul Brăila face 
parte din Eparhia noastră. Nu vor 
lipsi de la eveniment cadrele mili‑
tare şi comandantul Garnizoanei, 
colonel Mihai Tofan,  foşti şi ac‑
tuali ofiţeri, dar şi  preotul militar   
al Garnizoanei Brăila,  Leontin D. 
Cristian.

Evenimentul va avea loc astăzi, 
începând cu ora 8,00.

Maria Stanciu

Lansarea albumului 
va avea loc astăzi, 
la ora 19,30
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Galaţiul pe Rasdaq

30 mai 
lei     

1 franc elveţian 1,9874 

1 EURO 3,2723 

1 liră sterlină 4,8150 

1 leu moldovenesc 0,1967 

1 dolar SUA 2,4356 

1 g AUR  51,4446 

 

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere Variatie (%)
ATLAS 1 95 23,75 0,25 0,25 0
ATLAS 4 2.000 540 0,27 0,27 0
CNFR NAVROM 16 749 6.619,15 8,8373 8 24,05
CNFR NAVROM 12 2.500 24.500,00 9,8 9,8 24,05
HEPITES 1 931 279,3 0,3 0,3 0
ICMRS 4 75 36,09 0,4812 0,69 -0,7
ICMRS 22 20.300 14.234,00 0,7012 0,7 -0,7
MARTENS (MALT-BERE) 2 80 452 5,65 5,65 1,8
ROMPORTMET 1 100 1.190,00 11,9 11,9 0

SITUAŢIA NAVELOR MARITIME ÎN PORTUL GALAŢI LA DATA DE 30 Mai 2007

C.N. ADMINISTRAŢIA PORTURILOR DUNÃRII MARITIME S.A. GALAŢI
SERVICIUL COORDONARE ACTIVITATE PORTUARÃ ŞI SERVICII PUBLICE

C.N ADMINISTRA IA PORTURILOR DUN RII MARITIME - S.A GALA I
SERVICIUL COORDONARE PORTUAR

COTIDIANUL "VIATA LIBERA" GALATI
SITUA IA NAVELOR MARITIME ÎN PORTURILE DIN ZONA DE ACTIVITATE A C.N A.P.D.M - S.A GALA I

ÎN DATA DE 30.05.2007 ORA 07.00
PORT GALA I

DAN /
RAD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN OPER. MARF DESTINA IE/ 

PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

30 PORT DOCURI KAFKAMETLER TURCIA 3009 T DESC LAMINATE TURCIA 25/05/1330 -

49 PORT BAZINUL NOU AHMET AGAOGLU TURCIA 4000 T ÎNC LAMINATE TURCIA 27/05/18 -

50 PORT BAZINUL NOU PILSUM ANTIGUA 200 T DESC ECHIPAMENTE TEHNICE SUEDIA 29/05/2230 -

PORT TULCEA

PORT BR ILA

DAN /
RAD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN OPER. MARF DESTINA IE/ 

PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

24 - VEGA ALBANIA 2200 T ÎNC ROT FL.SOARELUI ALBANIA 29/05/0930 -

35/36 - SIBEL SIERRA LEONE 2300 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 22/05/10 -

46 AZL MAYA MONGOLIA 2500 T ÎNC CHERESTEA LIBAN 24/05/1930 -

Pentru 
recrutarea 
de personal

Agenţii 
economici 
preferă bursele

Agenţia Judeţeană 
de Ocupare şi Formare 
Profesională a analizat 
rezultatele finale de la 
Bursa generală a locu‑
rilor de muncă de pe 20 
aprilie şi impactul pe care 
l‑a avut întâlnirea dintre 
gălăţenii aflaţi în căuta‑
rea unui loc de muncă şi 
firmele care au nevoie de 
personal. S‑au prezentat 
atunci 103 agenţi econo‑
mici cu o ofertă de 1.268 
de locuri de muncă. 

Din cele peste 2.000 
de persoane care au tre‑
cut pe la bursă, au fost 
selectate 950, 475 fiind 
deja încadrate în dome‑
nii precum construcţii, 
comerţ, prestări servicii, 
construcţii navale, indus
trie alimentară, agricul‑
tură etc. „Agenţii econo‑
mici au cerut să mărim 
numărul acestor burse şi 
legea ne permite acest 
lucru, a precizat direc‑
torul executiv al AJOFM, 
Victoria Movileanu. De 
asemenea, Universitatea 
“Danubius” ne solicită o 
bursă a locurilor de mun‑
că pentru absolvenţii 
dumnealor. 

Vom ţine cont de aces‑
te solicitări şi de rezulta‑
tele bursei pentru că este 
un lucru bun dacă 475 de 
persoane şi‑au găsit ast‑
fel un loc de muncă.”

Petrica Paţilea

La Sibiu

Derivate 
Turbomecanica 
şi 
Transelectrica

Bursa Monetar 
Financiară şi de Marfuri 
Sibiu anunţă lansarea la 
tranzacţionare a derivate‑
lor ce au ca active‑suport 
acţiunile Turbomecanica 
Bucureşti, respectiv, 
Transelectrica Bucureşti. 

Noile instrumente 
sunt: contractele futures 
şi options pe acţiunile 
Turbomecanica, cu sim‑
bolul DETBM, respectiv, 
OPDETBM  şi contracte‑
le futures şi options pe 
acţiunile Transelectrica, 
cu simbolurile DETEL şi 
OPDETEL. 

Contractele pe ac‑
ţiunile Turbomecanica 
vor fi lansate spre tranz‑
acţionare la data de 1 
iulie, iar cele pe acţiunile 
Transelectrica la data de 
1 octombrie. 

Noile contracte futu‑
res şi options vor avea 
scadenţe la 3 şi 6 luni, iar 
mărimea unui contract  
reprezintă echivalentul a 
1.000 acţiuni.

Radu Georgescu

Domnul Gheorghe Dumitru, 
proprietarul Autogării Galaţi,  
ţine în mâinile sale o parte 
importantă a transportului auto 
de călători din judeţ. Cine zice 
autobuze nu poate trece pes‑
te dumnealui. Întâlnindu‑l la 

„Sărbătoarea Salcâmului”, a fost 
de acord să discutăm despre şo‑
feri, trasee, preţul biletelor, par‑
cul auto.

‑ Domnule Gheorghe 
Dumitru, jucaţi tare. Între al‑
tele, aţi deschis o cantină.

Ieri, la BVB
Lichiditate scăzută

Bursa de Valori 
Bucureşti (BVB) a traversat, 
ieri, o nouă şedinţă mo‑
destă, caracterizată de o 
lichiditate scăzută, care s‑a 
cifrat la 30,2 milioane lei 
(aproximativ 9,2 milioane 
euro). Pe parcursul întregii 
şedinţe s‑au încheiat 5.066 
de contracte, prin care 
s‑au transferat peste 31,0 
milioane de acţiuni.

Pe piaţa “deal” s‑au rea‑
lizat două tranzacţii, cu 
acţiuni Petrom Bucureşti 
(SNP) şi Mecanica Ceahlău 
(MECF). Este de menţionat 
schimbul cu titluri MECF, 
în valoare de 1,2 milioane 
lei, realizat la o cotaţie de 
12,10 lei/acţiune, în scă‑
dere cu 11,03 la sută faţă 
de închiderea de marţi. 
Tranzacţia cu titluri SNP, 
de circa un milion lei, s‑a 
efectuat la cursul de 0,505 
lei/acţiune, acelaşi din şe‑
dinţa anterioară.

La nivelul indicilor, bur‑
sa bucureşteană şi‑a con‑
tinuat tendinţa descres‑
cătoare. Indicele general 
BET‑C a pierdut ieri 0,78 la 
sută, indicele BET, al celor 
mai lichide zece companii 
listate la cota BVB, a scă‑
zut cu 0,90 la sută, în timp 
ce societăţile de investiţii 
financiare (SIF‑uri), moni‑
torizate de indicele BET‑FI, 
s‑a depreciat cu 1,18 la 
sută.

Deprecieri şi stagnări

Piaţa principală a fost 
dominată de schimburile 
cu SIF‑uri, care au acope‑
rit aproape jumătate din 
rulajul total. SIF 5 Oltenia 
(SIF5) a fost lider de piaţă, 
cu tranzacţii în valoare de 
5,4 milioane lei, realizate 
pe fondul unei pierderi de 
1,95 la sută (până la 3,52 lei/
acţiune). SIF 3 Transilvania 
(SIF3), SIF 4 Muntenia 
(SIF4) şi SIF 2 Moldova 
(SIF2) au consemnat rula‑
je de 2,3 ‑ 3,5 milioane lei, 
variaţiile de curs fiind de 
sub un procent. În schimb, 
SIF 1 Banat‑Crişana (SIF1) a 
scăzut cu 2,17 la sută (3,16 
lei/acţiune), pe transferuri 
de 1,4 milioane lei.

Tranzacţiile Petrom din 
piaţa principală au însu‑
mat 2,9 milioane lei, fiind 
realizate la 0,50 lei/acţiune, 
ceea ce reprezintă o  pier‑
dere de 0,99 la sută faţă de 
marţi. Schimburi de peste 
un milion de lei au mai în‑
registrat ieri alte trei com‑
panii: BRD‑Groupe Societe 
Generale (BRD), Oltchim 
Rm.Vâlcea (OLT) şi Banca 
Transilvania (TLV). În timp 
ce băncile au stagnat, ti‑
tlurile OLT au pierdut 4,24 
la sută (0,565 lei/acţiune).

D.C.Predescu

Municipiul Galaţi a fost consi-
derat, ani de zile, de nişte “ha-
barnamişti” ca fiind oraş roşu. 
Asta pentru că, aici, exista o 
puternică platformă industrială 
care număra aproximativ o sută 
de mii de locuri de muncă. O 
uriaşă masă electorală, care fă-
cea în primul rând oţel şi nave. 
De altfel, Galaţiul era unul dintre 
cele patru municipii din ţară, ca 
pondere economică. Ce a făcut 
din noi tranziţia? Cum ne‑a trans-
format? Ce culoare... economică 
avem acum? La 1 ianuarie 2006, 
Galaţiul mai număra 45.000 de 
locuri de muncă în industrie. Mai 
mult de jumătate dintre coloşii 
comunişti au dispărut. A fost 
bine? Trăim mai bine? Am pus 
ceva în loc? 

Supravieţuitorii tranziţiei

Întreprinderile care au reuşit 
să supravieţuiască în tranziţie 
s‑au privatizat toate. S‑au conso‑
lidat cele două afaceri moşteni‑
te: siderurgia şi industria navală. 
Mittal Steel Galaţi produce cinci 
milioane de tone de oţel cu doar 
o treime din salariaţii din 1990. 
Damen are asigurat frontul de 
lucru pe mulţi ani înainte, dar lu‑
crează cu mai puţin de 50 la sută 
din personal. Întreprinderile 
care au scăpat cu viaţă lucrea‑
ză, în cazul cel mai fericit, cam 
la 50 la sută din potenţialul 
de altădată. Iată‑le: Porturile 
Docuri şi  Bazinul Nou, Navrom, 
Romportmet şi Intfor. Altele, 
precum Hidrotehnica, ICMRSG, 
Atlas, ICPPAM, ICEPRONAV, IPJ, 
Prutul, Panificaţie, Confort, fos‑
tul Unicom, toate lucrează sub 
50 la sută, majoritatea ajungând 
la cel mult 30 la sută din ce fă‑
ceau odată. Excepţie fac Plase 
Pescăreşti, care chiar merge bine 
şi poate Prutul, care acum în‑
cearcă să se reorganizeze.

Sigur, societăţile enumerate, 
care au scăpat de nebunia tran‑
ziţiei, în bună măsură au reuşit 

să‑şi consolideze afacerea şi să 
reziste. Asta ar fi prima perfor‑
manţă. Dar preţul a fost mare: 
multe locuri de muncă dispăru‑
te, iar multe dintre cele rămase 
‑ la limita de supravieţuire. 

Mari întreprinderi, rase pur şi 
simplu

Unde au dispărut cele 50.000 
de locuri de muncă? Hai să ve‑
dem ce întreprinderi nu mai 
există. Avicola Galaţi, alături de  
cele din Titu şi Bacău, era în top 
pe  ţară: faliment. Abatorul de 
la Şendreni număra două mii 
de salariaţi; acum încearcă un 
investitor brăilean să facă ceva 
şi are două sute de salariaţi. 
Mobila era pe locul patru în ţară: 
faliment. Piscicola, aproape uni‑
că în România: lichidată. Pexco: 
în lichidare. Apollo nu mai exis‑
tă. IMH, ca societate, nu mai 
există. Uzina Mecanică Navală 
(Menarom), în lichidare volun‑
tară. Textila ‑ mii de muncitori, 
locul patru în ţară. Acum, aici, 
pe locul uneia dintre unităţile ei, 
a  apărut un complex comercial 
cu vreo sută de locuri de muncă. 
Lacuri şi Vopsele nu mai există. 
Prefabricate de betoane, mare 
societate, nu mai există. Abatorul 
de la Zătun: doar construcţia a 
rămas în picioare. Fabrica de lu‑
cernă ‑  închisă. Staţia de sortare 
a minereului ‑ închisă. 

Soarta acestor fabrici a fost 
tristă din toate punctele de ve‑
dere. Patrimoniul s‑a risipit în 
patru zări, iar muncitorii au dis‑
părut ca şi cum n‑ar fi fost. 

Afaceri noi, fără sprijinul 
autorităţilor locale

Şi totuşi tranziţia a adus şi în 
Galaţi un avânt “capitalist”. Au 
apărut foarte multe noi socie‑
tăţi, cu afaceri mai mari sau mai 
mici. Hai să le enumerăm doar 
pe cele mari, care au înfiinţat şi 
multe locuri de muncă şi au de‑
venit şi afaceri stabile. Cele mai 
mari şi mai importante au apărut 

Tranziţia gălăţeană

Au dispărut 50.000 de joburi

în construcţii: Vega, Arabesque, 
Arcada. Mii de locuri de mun‑
că nou înfiinţate. Apoi, Alex & 
Comp a dat la o mie de oameni 
câte o slujbă în alimentaţie. Staer 
a plecat în 1994 cu zece oameni 
şi acum are peste o mie de sa‑
lariaţi, care lucrează mobilier. 
Firme precum Mairon sau Metal, 
care s‑au bazat pe comerţul cu 
tablă în special. Unica fabrică 
de şerveţele din România a apă‑
rut la Galaţi, se numeşte Asil şi 
e o afacere tare. La Şendreni va 
apărea o fabrică de confecţii, 
Didona, care va angaja peste o 
mie de muncitoare. Fabrica va 
face echipamente de protecţia 
muncii pentru toate întreprinde‑
rile Mittal Steel din lume. Acelaşi 
lucru pozitiv s‑a petrecut şi cu 
fabrica de bere Martens, moder‑
nizată şi eficientizată. Profiland e 
o altă firmă apărută din nimic şi 
care acum se dezvoltă, patronul 
investind foarte mult în Intfor. 
DSU este o altă firmă impor‑
tantă, care lucrează la Halda de 

zgură. Albo, Saltempo produc 
preparate din carne.  Şi nu avem 
pretenţia de a le fi enumerat pe 
toate. 

Lângă aceste afaceri de mare 
succes, sunt o mulţime de firme 
care numără până la o sută de 
salariaţi. Cu toate acestea, noile 
afaceri n‑au eradicat şomajul. E 
de menţionat faptul că majori‑
tatea investitorilor s‑au descur‑
cat pe cont propriu, neavând 
înlesniri de la autorităţile locale 
pentru slujbele nou create. Şi, în 
cele mai multe cazuri, nici pentru 
altceva.  

Lumânări pentru ce‑am 
pierdut

Galaţiul are o mare proble‑
mă pentru că, deşi a consolidat 
două afaceri grele şi a reuşit să 
dezvolte multe întreprinderi noi, 
totuşi a pierdut 50.000 de locuri 
de muncă. 

Ceea ce s‑a pierdut nu s‑a mai 
regăsit în ultimii ani nicăieri. Ce 

vrem să facem? Să recâştigăm 
poziţia din 1990 sau să ne mul‑
ţumim cu ceea ce avem? Cu alte 
cuvinte, există vreo strategie, 
sau măcar o gândire a autorită‑
ţilor locale, despre viitorul indu‑
strial al oraşului? Am pierdut im‑
portanţa Dunării, în agricultură 
suntem în colaps, în schimb ne 
lăudăm cu tot mai multe centre 
comerciale, ceea ce nu e un lu‑
cru rău în sine, dar nici unul care 
să ne dea siguranţa unui număr 
mare de locuri de muncă. Parcul 
industrial, despre care discutam 
altădată, e mai mult o intenţie 
decât o certitudine. 

Nu există un plan economic 
pentru municipiu, nici pentru ju‑
deţ. De aici începem însă o altă 
discuţie. Pentru ceea ce am pier‑
dut nu ne mai rămâne decât să 
aprindem lumânări. Ele ard pen‑
tru 50.000 de destine… 

Aurel Stancu
Foto: V. Caburgan

Interviu

„Eu nu iau pielea de pe călător” 
[ „Nu am de gând să modific preţul biletelor prea curând” [ La etajul Autogării Tg. Bujor se va deschide 

o sucursală a Băncii Transilvania

‑ E pentru salariaţii mei şi 
funcţionează în incinta autogă‑
rii. Îmi place să stimulez oamenii. 
Cantină pentru 80 de persoane. 
Bucătăria sa? Am dat‑o pe mâna 
a trei bucătari selectaţi de mine, 
cu experienţă practică în profe‑
sie. Cheltui, pe zi, cu mâncarea, 
cam 25.000 de lei vechi de mun‑
citor. Le ofer o masă caldă, gra‑
tuită.  

‑ M‑aş putea gândi, în acest 
context, că aţi intenţiona să 
creşteţi preţurile biletelor?   

‑ Nu. Şi subliniez: nu am de 
gând să modific preţurile prea 
curând. Ultima oară le‑am mărit 
în urmă cu doi ani. Le menţin la 
nivelul actual fiindcă ştiu că de
servim oameni ale căror venituri 
nu sunt grozave. Eu nu iau pielea 
de pe călător.

‑ Totuşi cei cu microbuzele 
le‑au „săltat”.

‑ Ştiu, ştiu…. Eu vă dau urmă‑
torul exemplu: biletul de micro‑
buz, pe distanţa Tg. Bujor‑Galaţi, 
costă 70.000 de lei vechi. Eu, la 

autobuze, percep 35.000, la ju‑
mătate deci, şi duc şi omul până 
la Autogară, traversând muni‑
cipiul, nu‑l las în Bariera Traian. 
Celor cu abonamente, reducere: 
scot din buzunar numai 20.000.

‑ Se spune că nu lăsaţi în 
pace şoferii, îi controlaţi siste‑
matic.

‑ Nu e nimic rău în asta. Dacă 
e nevoie – şi uneori a fost – plec 
în control şi la ora 1,00 după mie‑
zul nopţii, de unul singur. Mie 
nu mi‑e frică de nimeni. Lucrez 
cu 50 de şoferi, cu precizarea că 
după terminarea programului 
de muncă sunt prieten cu toţi. 
Băiatul meu e director tehnic şi, 
pentru că luna trecută am con‑
statat în sectorul său o neregulă, 
l‑am penalizat. Aş fi putut închi‑
de ochii, dar n‑ar fi fost corect.

‑ Şoselele din judeţ?
‑ Încep să‑şi revină. Traseul 

Galaţi‑Bereşti e acceptabil, mai 
bun decât Galaţi‑Schela‑Pe
chea‑Matca‑Tecuci pe care exis‑
tă pericolul să se rupă autobuze‑

le în două.
‑ La Tg. Bujor, autogară 

nouă. Spuneţi‑le cititorilor 
noştri din această zonă, dacă 
nu e secretă, ce surpriză le 
pregătiţi.

‑ E una serioasă. La etajul 
autogării se va deschide o sucur‑
sală a Băncii Transilvania. O să vă 
invităm la deschiderea oficială.

‑ Pentru Bereşti?
‑ Acolo pregătesc un cap de 

pod pentru cinci‑şase autobuze. 
Oraşul, deşi atât de departe de 
reşedinţa de judeţ, merită ajutat. 
Am discutat deja multe chestiuni 
de amănunt cu şefii primăriei, la 
care am găsit înţelegere.

‑ Cu câte autocare aţi intrat 
în… UE?

‑ Am în dotare şase, străbat 
Europa în lung şi‑n lat. De la 1 
ianuarie 2008 numărul lor va fi 
dublat. Autocare ISUZU…

Text şi foto: 
Ion Trif Pleşa

Gheorghe 
Dumitru, 
proprietarul 
Autogării 
Galaţi

ASITRANS Asigurări certificată 
SR EN ISO 9001:2001

SC ASITRANS SA aduce la cunoştinţă faptul că a obţinut certi‑
ficarea Sistemului de Management al Calităţii în conformitate cu 
standardul de referinţă SR EN ISO 9001:2001. Certificatul cu nu‑
mărul 1801.0.0 a fost acordat de către Organismul de certificare 
SC SIMTEX‑OC SA (organism de certificare acreditat de RENAR).

Sistemul de management al calităţii a fost implementat pen‑
tru identificarea şi satisfacerea cât mai promptă a cerinţelor şi in‑
tereselor asigurabile ale clienţilor societăţii, pentru a demonstra 
capacitatea sa de a furniza în mod consecvent servicii şi produse 
de calitate către aceştia.AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a 
 

la
pu

te
re

[Politică 
Joi, 31 Mai 2007

5
viaţa liberă

Comisarul şef de poliţie Fănel 
Aramă a devenit marţi, prin vo‑
tul secret al aleşilor judeţului, 
membru al Autorităţii Teritoriale 
de Ordine Publică (ATOP) Galaţi. 

La finalul şedinţei, dl Fănel 
Aramă, şeful Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie, a ţinut să 
le mulţumească pentru încre‑
derea acordată şi să‑şi anunţe 
disponibilitatea: „ATOP nu este 
o instituţie pe care nu o cunosc.  
Am făcut parte din ATOP Brăila 
patru ani. Orice problemă aveţi, 
de orice fel de natură, care mă 
interesează, să mă abordaţi. La 
mine sunt deschise întotdeauna 
şi telefonul, şi uşa. Sunt născut 
în Brăila, sunt căsătorit pentru 
prima şi ultima oară cu soţia 
mea, am două fetiţe cu vârste 
de peste 20 de ani.  Mi‑am făcut 
mutaţia în municipiul Galaţi şi nu 
am niciun grad de rudenie cu dl 
consilier judeţean Iulian Aramă”, 
a spus comisarul şef. 

Protest
Tot în legătură cu ATOP, la în‑

ceputul şedinţei, Marian Filimon, 

preşedintele Patronatului 
Întreprinderilor Mici şi Mijlocii, a 
ţinut să se adreseze plenului CJ. 

Filimon a cerut respectarea 
Regulamentului de organizare 
ATOP, potrivit căruia în compo‑
nenţa acestei structuri trebuie să 
intre trei reprezentanţi ai comu‑
nităţii. 

„Solicităm intrarea în lega‑
litate. Din punctul nostru de 
vedere cei trei reprezentanţi ai 
comunităţii trebuie să‑şi ocupe 
locul firesc, în dauna unor con‑
silieri care formează în prezent 
totalitatea membrilor ATOP a 
judeţului Galaţi”, a cerut Marian 
Filimon. 

Observaţia lui este justificată, 
ATOP Galaţi fiind aproape în în‑
tregime formată din consilieri 
judeţeni. Preşedintele CJ, Eugen 
Durbacă, i‑a cerut secretaru‑
lui general al judeţului, Dragu 
Togan, să analizeze problema 
ridicată de Filimon şi până la 
şedinţa următoare să dea un răs‑
puns. 

Anca Melinte

Comunele Barcea şi Umbrăreşti 
îşi vor rezolva problemele cu apa. 
Consiliul Judeţului a aprobat pro‑
iectul tehnic pentru sistemul de 
alimentare din comuna Barcea 
(în reşedinţă şi satul aparţinător 
Podoleni). Valoarea investiţiei se 
ridică la 2.689.964 de lei, dintre 
care 44.157 sunt fonduri asigu‑
rate de la CJ. Aleşii judeţului au 
votat şi proiectul tehnic pentru 
sistemul de alimentare cu apă 

din comuna Umbrăreşti (în re‑
şedinţă plus satele Umbrăreşti 
Deal, Torceşti, Siliştea, Condrea şi 
Salcia). Investiţia are o valoare de 
6.310.238 de lei, din care 86.665 
de lei de la CJ. Preşedintele 
Consiliului Judeţului, Eugen 
Durbacă, este optimist: „În ju‑
deţul Galaţi ajungem acum la 
aproape 100 de localităţi ali‑
mentate cu apă. E un lucru bun. 
Eu doresc ca în următorul an să 

ajungem undeva la 140 de loca‑
lităţi, asta înseamnă 70 la sută 
din localităţile judeţului Galaţi 
alimentate cu apă din reţeaua de 
la Vadu Roşca, Salcia, Tudor, din 
forajele de adâncime”. În acelaşi 
timp, Consiliul Judeţului va finan‑
ţa cu 150.000 de lei Programul 
Regional de Monitorizare şi 
Management al resurselor de 
apă. 

Anca Melinte

Ce‑au mai votat 
aleşii noştri

Aici sunt banii 
dumneavoastră 

Bugetul judeţului a 
fost rectificat la şedinţa 
Consiliului Judeţului  de   
marţi. Sănătatea a primit 
500.000 de lei, iar Direcţia 
Generală pentru Protecţia 
Drepturilor Copilului 
‑ 374.000 de lei. Muzeul de 
Artă Vizuală beneficiază de 
100.000 de lei pentru pro‑
iectare sediu. Aceeaşi sumă 
a fost alocată Muzeului de 
Istorie pentru finalizarea 
Casei memoriale „Hortensia 
Papadat Bengescu” şi a 
Lapidariumului, dar şi pen‑
tru dotări independente. 
Şcolilor speciale le‑au fost 
repartizate 120.000 de lei. 11 
biserici din judeţ îşi vor îm‑
părţi suma de 148.000 de lei. 

Bugetul, la final

Unul dintre cele mai im‑
portante proiecte de hotărâ‑
re votate marţi a fost contul 
de încheiere a exerciţiului 
bugetar al CJ, pe anul 2006. 
Astfel, veniturile au fost rea‑
lizate în proporţie de 96 la 
sută faţă de prevederi, iar 
cheltuielile ‑ 95,25 la sută. 
Principalele obiective de in‑
vestiţii finanţate în anul 2006 
sunt extinderea Spitalului de 
Urgenţă ‑ 1.692.300 de lei, 
Muzeul de Ştiinţele Naturii ‑ 
635.000 de lei, Lapidariumul 
‑ 2.159.400 lei, reabilitarea 
Bibliotecii V.A. Urechia ‑ 
175.600 de lei şi consolidarea 
pavilionului central Găneşti. 
436.500 de lei.

Cofinanţări pentru 
proiecte europene

Aleşii judeţului au decis 
să repartizeze sumele de‑
falcate din TVA (cota de 20 
la sută) pentru anul 2007 
pentru proiecte de dezvol‑
tare locală. Astfel, comuna 
Bereşti Meria a primit bani 
pentru cofinanţare la Centrul 
Transfrontalier de Instruire 
Profesională. Oraşului Târgu 
Bujor i s‑au alocat fonduri 
pentru staţia de compostare 
a deşeurilor, iar Tecuciului 
pentru platforma de com‑
postare şi staţia de sortare 
şi transfer al deşeurilor. Şi 
Iveştiul a primit bani pentru 
îmbunătăţirea colectării şi 
transportului deşeurilor în 
comună. Toate cele patru 
sunt proiecte europene. 

Consolidare 
la Spitalul TBC

Consilierii au fost de 
acord cu proiectul tehnic 
pentru realizarea investiţiei 
„Consolidare corp A – Spitalul 
de Pneumoftiziologie 
Galaţi”. Valoarea investiţiei 
se ridică la 1.318.379,20 de 
lei. Dispensarul Policlinic 
Tecuci a fost transferat de 
la Consiliul Judeţului în do‑
meniul public şi privat şi 
administrarea municipiului 
Tecuci.

Anca Melinte

Nevoia te‑nvaţă!
Motopompe 
şi la inundaţii, 
şi la secetă  

„Ca de fiecare dată când 
ne confruntăm cu proble‑
me extreme, realizăm că nu 
suntem pregătiţi”, a declarat 
primarul Dumitru Nicolae, 
referindu‑se la udarea spa‑
ţiilor verzi din oraş în această 
perioadă de secetă. „Am de‑
cis să se irige spaţiile verzi şi 
din zona Palatului Navigaţiei, 
acolo unde nu există nicio 
gură de captare din Dunăre”, 
a mai spus primarul. Pentru 
folosirea apei din Dunăre, 
s‑a luat decizia folosirii mo‑
topompelor achiziţionate în 
2005 şi 2006, când s‑au pro‑
dus inundaţii. Totodată, pri‑
marul a spus că a luat decizia 
de a se iriga şi spaţiul verde 
de pe Faleza Superioară – în 
prezent, taluzul fiind acope‑
rit cu iarbă uscată! 

Maria Măndiţă

Am primit mai multe reacţii, 
în urma materialelor publicate 
în „Viaţa liberă”, articole ce se re‑
fereau la starea străzilor din mu‑
nicipiul nostru. Ca să începem 
în ordine ierarhică, vom preciza 
că primarul Dumitru Nicolae s‑a 
arătat nemulţumit de modul în 
care s‑au desfăşurat, în ultimele 
săptămâni, lucrările de asfaltare. 
„Am reţinut că trebuie anunţate 
lucrările şi o vom face. Nici mie 
nu mi‑a plăcut că m‑am trezit 
săptămâna trecută cu o stradă 
blocată, că se asfalta!”, a spus 
primarul. Acesta era la curent 
şi cu „ingineria” de pe strada 
Stadionului (în faţa Liceului 
Sportiv) unde DSCF‑urile (bo‑
tezate autohton „ţâţe”) au fost 
acoperite cu asfalt, după care 
au fost montate alte dispoziti‑
ve, noi. De altfel, am primit şi 
din partea unui cititor – Marian 
Barbu ‑ un mesaj: „vă rog să ve‑
rificaţi noile ciuperci instalate în 
dreptul trecerii de pietoni de la 
Liceul Sportiv. Muncitorii le‑au 
pus pe lăţimea întregii străzi pe 
ambele părţi. Asta doar aşa, ca 
maşina să primească două şo‑
curi, nu unul”. La toată această 
tărăşenie, primarul a precizat că 

„există o comisie de siguranţa 
circulaţiei care se ocupă de mon‑
tarea acestor dispozitive, comi‑
sie care este condusă de vicepri‑
marul Constantin Dumitriu”. De 
altfel, primarul a intenţionat să‑l 
invite pe viceprimar la conferin‑
ţă, pentru a explica şi alte „mis‑
tere” – precum cel prin care s‑au 
montat astfel de dispozitive pe 
străzi pe care nu există şcoli, ci 
… vile sau service‑uri, cum sunt 
străzile Kogălniceanu sau Cernat 
– însă domnul Dumitriu nu era la 
birou…

Cât priveşte gurile de cana‑
lizare de pe străzile Odobeşti, 
Milcov, Focşani etc, primarul a 
precizat că „firmelor care asfal‑
tează li se reţine o garanţie de 20 
la sută din valoarea lucrării, iar 
când vin să ridice garanţia, le pu‑
nem în vedere să ridice şi gurile 
de canalizare”. Cum e şi «firesc», 
lucrul acesta se întâmplă  la 
trei‑patru săptămâni după asfal‑
tare… Tot de la Dumitru Nicolae 
am aflat că strada Năruja (cea 
asfaltată doar pe jumătate!) nu a 
fost nici în acest moment recep‑
ţionată. De la şeful Serviciului 
Reparaţii Străzi din cadrul primă‑
riei, Costel Comăniţă, am reţinut 

că primăria a amendat Distrigaz 
cu 7.000 de lei pentru şanţul lă‑
sat pe strada Eternităţii, după fi‑
nalizarea lucrării. Oricum, şanţul 
rămâne în continuarea progra‑

mului neacoperit… 
…Şi totuşi se lucrează! Până 

la sfârşitul săptămânii muncitorii 
de la Citadina promit că vor fina‑
liza de asfaltat cei 26.000 de mp 

de pe DN 2 B (ieşirea din Galaţi, 
către Brăila, pe «drumul lung»), 
lucrare în valoare de 850.000 de 
lei.           

Maria Măndiţă

La începutul săptămânii, la 
redacţie s‑a prezentat o doam‑
nă care ne‑a sesizat faptul că 
în comuna Independenţa, de 
câteva zile bune, apa potabilă 
este întreruptă, fără ca oamenii 
să fie anunţaţi în prealabil. „Ne 
opreşte apa şi nu este deloc 
uşor. Părinţii mei sunt în vârstă şi 
nu mai pot căra apa de la fântâ‑
nă, de pe la vecini. De când s‑a 
tras apă curentă, ai mei au astu‑
pat fântâna, crezând că nu o să 
mai aibă nevoie de ea, dar acum 
tare mai regretă, pentru că pri‑
marul opreşte apa cum şi când 
vrea dânsul!”, ne‑a povestit fe‑
meia care nu a vrut însă să‑şi dea 
numele. Ne‑am deplasat ieri în 
Independenţa, pentru a afla care 
este, de fapt, problema. 

„Cărăm apa cu găleţile, 
ca în Evul Mediu”... 

Pe Ion Stoica, de 36 de ani, 

paznic, l‑am găsit chiar 
lângă fântâna din centrul 
comunei: „Problema este 
că sunt 600 de consuma‑
tori, iar bazinul este de 
500 metri cubi. Pentru că 
oamenii folosesc apa vara 
şi la udatul grădinilor, sis‑
temul nu mai dovedeşte! 
Dar primarul ne‑a anunţat, 
ne‑a explicat care e motivul 
pentru care se opreşte apa”. 
Şi doamna Neaga Coman, 
de 75 de ani, ne‑a confirmat 
că sunt probleme cu apa: 
„Noi avem fântână şi este 
cea mai bună, că are apă 
curată şi nu ne‑o opreşte ni‑
meni. A venit vecinul de mai 
multe ori, că i se oprise apa 
şi are animale, trebuie să le 
adape… I‑am zis să ia de la 
noi cât vrea”. Am vorbit şi cu 
medicul de familie Amelia 
Ţimpău şi cu educatoarele 
de la Grădiniţa nr.1, interlo‑

cutoarele noastre spunându‑ne 
că apa se opreşte, însă „doar 
câteva ore”. Cel mai nemulţumit 
s‑a dovedit a fi Dănuţ Chimicsis, 
de 36 de ani: „Domnul primar îşi 
cam bate joc de noi. Se opreşte 
apa câte 24 sau 36 de ore, până 
când se umple iar bazinul de apă. 
Asta e problema, bazinele sunt 
mici şi nu fac faţă la consum, dar 
primarul care a făcut proiectul 
trebuia să se gândească la asta. 
Eu am şi copil mic, de cinci luni, şi 
car apa cu găleţile de la fântână, 
ca în Evul Mediu. Lucrez la bar şi 
nu e apă, ai nevoie, să speli paha‑
rele, la WC…”.        

Promisiuni: în maxim 
o lună jumătate 
se rezolvă problema 

Primarul Costică Ene a recu‑
noscut că sunt „ceva probleme 

cu apa” şi ne‑a explicat care 
sunt motivele: „Comuna are re‑
ţea de apă în proporţie de 90 la 
sută, lucrările de apă s‑au reali‑
zat anul trecut, din martie până 
în decembrie, 20 de kilometri 
de reţea au costat 17 miliarde, 
bani de la Consiliul Local. Avem 
acum două puţuri şi un bazin de 
500 metri cubi. Lucrarea a fost 
dimensionată pentru consumul 
casnic, însă acum, fiind cald, lu‑
mea foloseşte apa şi pentru uda‑
rea grădinilor şi aşa se face că 
este consum mare de apă… Asta 
e marea problemă, oamenii îşi 
udă grădinile şi apa nu mai ajun‑
ge la toţi consumatorii, însă nu 
putem să‑i convingem să nu mai 
ude grădinile, pentru că, până 
la urmă, au apometre şi plătesc 
ceea ce consumă. Problema este 
că nu se gândesc şi la consătenii 
lor”. 

Primarul a încercat să mini‑
malizeze problema, spunând că 
apa se opreşte doar câteva ore 
pe zi, însă ne‑a spus că deja face 
demersuri pentru a soluţiona 
această situaţie. „Am vorbit cu 
cei de la Apă‑Canal să ne bran‑
şăm [la reţeaua de apă de adân‑
cime] şi deja am obţinut avizul. 

De asemenea, la vechea gos‑
podărire de apă, vom fora un 
nou puţ, pentru că pe cel actual 
nu‑l mai putem folosi. Doamna 
Vrabie nu îmi mai  dă voie să 
folosesc apa de acolo, deoarece 
apa este plină de nitraţi şi nitriţi. 
Lucrarea pentru un nou puţ cos‑
tă circa 50.000 de lei, avem fon‑
duri la CL şi o vom face în acest 
an, în regim de urgenţă. Eu zic 
că în maxim o lună şi jumătate 
nu vor mai fi probleme cu apa în 
comună”.       

Maria Măndiţă
Foto: Bogdan Codrescu 

Combinatul 
se implică 
Parcul Rizer, 
aproape 
început 

Primarul Dumitru 
Nicolae a anunţat că 
reprezentanţii combi‑
natului au fost de acord 
să se implice în reabi‑
litarea Parcului Rizer. 
„Administraţia combina‑
tului a analizat problema 
şi în această săptămână 
merg la Londra, pen‑
tru a obţine aprobare 
pentru finanţarea lu‑
crărilor”, a anunţat  pri‑
marul Dumitru Nicolae, 
precizând că valoarea 
lucrărilor de reabilita‑
re se ridică la circa un 
milion de euro. Se pare 
că lucrările vor începe 
săptămâna viitoare, însă 
termenul de finalizare 
este necunoscut, având 
în vedere complexitatea 
demersului ‑ amenajare 
alei, împrejmuirea parcu‑
lui cu gard din fier forjat, 
amplasarea de bănci etc. 
Întrebat de ce doreşte să 
se ridice gard la parcul 
Rizer, în condiţiile în care 
în Vest nu există un ast‑
fel de „obicei”, primarul a 
spus că nu vrea ca în Parc 
să găsească câini maida‑
nezi sau de rasă. Pentru 
cei din urmă, va amenaja, 
totuşi un spaţiu special, 
„aşa cum este în parcuri, 
la Bucureşti”.   

Maria Măndiţă      

Scurtătură 
pe Dunăre  
Iar se face 
podul! 

„Dacă vrei să îngropi 
un proiect, faci partene‑
riat public‑privat”, a de‑
clarat primarul Dumitru 
Nicolae, referindu‑se 
la proiectul de parte‑
neriat pe care îl susţine 
Consiliul Judeţean Brăila 
în vederea construirii 
podului peste Dunăre. 
Dumitru Nicolae rămâne 
la părerea sa că cel mai 
indicat proiect a fost cel 
despre care s‑a vorbit 
în perioada Guvernului 
Năstase (când autorităţi‑
le române erau dispuse 
să colaboreze cu guver‑
nul chinez pentru obiec‑
tivul de peste Dunăre). 
„Oricum, nici nu mai 
ştiu ce să spun; vorba 
primarului de la Măcin: 
de fiecare dată când 
se apropie alegerile, se 
mai face un pod peste 
Dunăre”, a concluzionat 
primarul care, totuşi, le-
a urat succes brăilenilor 
în realizarea obiectivului 
care ar putea conduce la 
dezvoltarea economică a 
zonei. 

Maria Măndiţă     

În municipiul Galaţi continuă 
acţiunea de ridicare a chioşcuri‑
lor de pe spaţiul public. Astfel, 
Direcţia Tehnică din cadrul pri‑
măriei a desfiinţat, pe cale ad‑
ministrativă, trei chioşcuri. Este 
vorba despre o baracă metali‑
că amplasată ilegal în Micro 20 
(blocurile C 8‑C9), un chioşc aflat 
pe strada Portului, aferent blo‑

cului Mălina, şi un chioşc situat 
în Micro 19, la blocul V1.

 La sesizarea unui cititor al 
„Vieţii libere” ne‑am deplasat în 
Micro 13, acolo unde se află un 
chioşc metalic, abandonat. Pe 
acesta cine îl ridică? 

Maria Măndiţă
Foto: Vasile Caburgan      

Analiză pe revendicări / Legea 10 nu e gata 
În baza celor 4.272 de notificări depuse la primărie conform Legii 10, 

au fost realizate 3.929 de rapoarte întocmite de comisia de aplicare a 
Legii 10/2001, modificată şi completată de Legea 247/2005. Au fost re‑
puse în termen 1344 de dosare şi alte 283 au fost redirijate către alte 
instituţii care aveau în proprietate bunurile revendicate. În total, până 
în acest moment primăria a emis 3.405 dispoziţii, în timp ce 1.563 de 
dosare au fost trimise la Bucureşti, la Comisia Centrală pentru stabilirea 
despăgubirilor. 

Maria Măndiţă   

Pe DN2B se lucrează la foc automat

 
Deşi are reţea de apă potabilă, cea mai 
sigură sursă de apă din Independenţa 
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A secat conducta?! 
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explică: oamenii udă grădinile, motiv pentru care sistemul nu mai face faţă  
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Pe fondul disputelor legate de amplasarea 
scutului american anti‑rachetă, Rusia a în‑
ceput „să se joace” cu rachetele balistice 

de ultimă generaţie. De altfel, nu cu mult timp 
în urmă, responsabili de la Moscova au decla‑
rat că sunt pregătite rachete cărora să nu le re‑
ziste niciun scut, fie el şi american. Tensiunile 
Est‑Vest amintesc mult de perioada Războiului 
Rece şi sunt destule temeri că s‑ar putea ajun‑
ge la o nouă cursă a înarmărilor. Că situaţia 
este serioasă o dovedeşte şi faptul că Rusia a 
solicitat o întâlnire de urgenţă a semnatarilor 
Tratatului Forţelor Convenţionale în Europa. 
Se bănuieşte încă de pe acum faptul că Rusia 
ar putea anunţa în mod oficial că se retrage din 
tratat dacă pe teritoriul european va fi instalat 
scutul anti‑rachetă. Preşedintele Vladimir Putin 
a declarat că noile arme ar putea transforma 
Europa într‑un „butoi cu pulbere”, aviz inclusiv 
liderilor UE. Din păcate, la nivelul Uniunii nu 
există dezvoltată instituţional o politică de apă‑

rare comună. În mediile politice au apărut însă 
ecouri destul de elocvente. De exemplu, so‑
cialiştii din Parlamentul European consideră că 
poziţia Moscovei este justificată şi că, într‑ade‑
văr, scutul american este „o absurditate”. Ce‑i 
drept, PSE are şi ceva interese în a se apropia 
de partidul de centru‑stânga „Rusia Dreaptă”, 
pro‑Kremlin… Nu trebuie însă neglijată poziţia 
cetăţenilor din ţările în care ar urma să se ampla‑
seze scutul – Polonia şi Cehia – şi care nu sunt 
foarte entuziasmaţi de idee. Pentru UE, scutul 
american nu face decât să complice relaţiile cu 
Rusia, relaţii  ce nu au evoluat într‑un mod foarte 
fericit în ultimul timp, nici în plan politic, nici 
economic. Iar Europa are nevoie de o cale de în‑
ţelegere cu Rusia, indiferent de ce vor sau nu vor 
americanii. E adevărat că, ipotetic vorbind, ar 
putea fi posibil un atac dinspre Coreea de Nord 
sau Iran. Dar a stârni Rusia şi a‑i alimenta nişte 
temeri, fie ele întemeiate sau nu, poate fi un gest 
şi mai periculos.

Jocuri de război

Comisarul european pentru 
justiţie şi afaceri interne, Franco 
Frattini, avertizează România 
şi Bulgaria că va activa clauza 
de salvgardare dacă ritmul re‑
formelor nu se va intensifica. 
Franco Frattini a făcut această 
declaraţie într‑un interviu pen‑
tru European Voice. Clauza va fi 
activată dacă cele două state nu 
vor progresa în lupta anti‑co‑
rupţie şi nu vor reuşi să întă‑
rească sistemul judiciar, a spus 
acesta. Frattini a adăugat că a 
transmis autorităţilor române 
care sunt punctele bune şi cele 
slabe ale legii privind Agenţia 
Naţională de Integritate.

În acelaşi timp, comisarul 
Frattini a răspuns anumitor cri‑
tici venite din partea unor ţări 
vechi ale Uniunii Europene, 
precum Franţa, Marea Britanie, 
Olanda şi Suedia, legate de 
maniera "prietenoasă" cu care 
tratează România şi Bulgaria, 
precizând că cele două noi state 
membre ale UE trebuie tratate 
de pe picior de egalitate cu ce‑
lelalte: "Trebuie să fie un contact 
cu România şi Bulgaria. Nu pot 
să le tratez aşa cum tratez o ţară 
vecină, precum Serbia. Sunt ţări 
membre cu drepturi depline", a 
menţionat Frattini.

Olli Rehn despre clauze

Comisarul european pentru 
Extindere, Olli Rehn, a declarat 
într‑un interviu acordat coti‑
dianului Le Figaro şi publicat în 
ediţia electronică a acestuia, că, 
dacă vor exista motive obiecti‑

ve, Comisia Europeană trebuie 
să decidă aplicarea clauzelor de 
salvgardare în cazul României şi 
Bulgariei. Rehn a răspuns astfel 
întrebării "Va îndrăzni Comisia 
Europeană să aplice clauzele de 
salvgardare ca urmare a bilanţu‑
lui deplorabil în ceea ce priveşte 

lupta împotriva crimei organi‑
zate şi a corupţiei?". "Dacă exis‑
tă motive obiective, Comisia 
trebuie să decidă clauze de 
salvgardare. Este o problemă de 
credibilitate a procesului de ex‑
tindere", a explicat Rehn.

Elveţia menţine vizele de 
muncă pentru români şi bulgari 
pâna în 2008. Ţara cantoanelor 
a decis să restricţioneze acce‑
sul muncitorilor români şi bul‑
gari cel puţin până în mai 2009. 
Guvernul de la Berna a primit 
mandat de negociere privind 
extinderea progresivă a liberei 
circulaţii a persoanelor pentru 
Bulgaria şi România. Negocierile 
se vor purta bilateral cu 
Bruxelles‑ul pentru "introduce‑
rea controlată" a liberei circulaţii 
pentru persoanele din cele două 

ţări. Extinderea acordului va in‑
tra în vigoare cel mai devreme 
în toamna anului viitor, iar acce‑
sul pe piaţa muncii va fi deschis 
progresiv pentru cele două noi 
membre ale Uniunii. Atât decizia 
de eliminare a restricţiilor de 
circulaţie, cât şi o eventuală de‑
schidere a pieţei muncii de către 
Elveţia vor fi adoptate prin refer‑
endum.

În acelaşi context, parlamen‑
tarii români au cerut Ungariei 
marţi, la Budapesta, să adopte 
o decizie similară cu cea emisă 

de Parlamentul român, care per‑
mite tuturor cetăţenilor europeni 
să lucreze în România. Gabor 
Simon, preşedintele comisiei un‑
gare pentru ocuparea forţei de 
muncă, a declarat că Ungaria va 
ridica restricţiile pentru români 
şi bulgari, dar în mod gradual. 
Simon a precizat că autorităţile 
vor lua măsuri pentru extinderea 
numărului de profesii pentru 
care românii pot obţine permis 
de muncă în Ungaria.

Secretarul american de Stat, 
Condoleezza Rice, a sosit, marţi 
seară, la Berlin, pentru a participa 
la o reuniune la nivel ministerial a 
statelor G8 unde speră să obţină 
sprijinul statelor industrializate 
în privinţa a trei rezoluţii ale 
Consiliului de Securitate al ONU, 
potrivit AFP. Cele trei rezoluţii 
ONU vizează dosarul nuclear 
iranian, problema viitorului sta‑
tut al provinciei sârbe Kosovo 
şi criza din regiunea sudaneză 

Darfour. Şeful diplomaţiei ameri‑
cane a pledat în favoarea adop‑
tării de noi sancţiuni împotriva 
Iranului care refuză să se con‑
formeze rezoluţiilor Consiliului 
de Securitate, a definirii de către 
ONU a condiţiilor privind obţi‑
nerea independenţei provinciei 
Kosovo şi exercitarea de noi pre‑
siuni asupra liderului sudanez 
Omar al‑Beshir pentru a accepta 
dislocarea de forţe ONU în regiu‑
nea Darfour, potrivit jurnaliştilor 

americani care au însoţit‑o în 
Germania. Secretarul american 
de Stat şi‑a reafirmat cererea 
de sistare a tuturor activităţilor 
nucleare de către Iran, respin‑
gând o recomandare avansată 
de directorul general al Agenţiei 
Internaţionale pentru Energie 
Atomică (AIEA), Mohammed 
El‑Baradei, privind iniţierea unui 
dialog cu Teheranul înainte de 
suspendarea procesului de îm‑
bogăţire a uraniului.

Comitetul de criză al 
Guvernului de la Londra s‑a re‑
unit marţi după‑amiază ca reac‑
ţie la răpirea a cinci cetăţeni bri‑
tanici la Bagdad, incidentul fiind 
considerat unul dintre cele mai 
grave de la intervenţia militară 
în Irak, potrivit AFP. Comitetul 
Cobra s‑a reunit pentru a încerca 
să determine circumstanţele în 
care au fost răpiţi cei cinci bri‑
tanici. Premierul Tony Blair, aflat 
într‑un turneu în Africa, a promis 
că vor fi luate toate măsurile pen‑
tru eliberarea ostaticilor. Un pur‑
tător de cuvânt al Ministerului 
de Externe a confirmat că amba‑
sada britanică din Bagdad a luat 
legătura urgent cu autorităţile 
irakiene pentru a încerca să afle 

circumstanţele răpirii şi a asigu‑
ra eliberarea imediată a britani‑
cilor. Pe de altă parte, ministrul 
irakian de Externe, Hoshiyar 
Zebari, a declarat ieri că miliţii‑
le şiite cunoscute sub numele 
de Armata a lui Mehdi, ajutate 
de poliţia locală, se află, cel mai 
probabil, în spatele răpirii celor 
cinci cetăţeni britanici. Cei cinci 
britanici au fost răpiţi de per‑
soane îmbrăcate în uniformele 
poliţiei irakiene dintr‑o clădire 
a Ministerului de Finanţe. Patru 
dintre ei lucrau pentru firma 
de securitate canadiană Garda 
World. La rândul său, firma ame‑
ricană BearingPoint a semnalat 
răpirea unuia dintre angajaţi, tot 
un britanic.

Un român a fost condamnat 
la 15 ani de detenţie într‑o închi‑
soare de maximă securitate şi i 
s‑a interzis să mai intre în Ungaria 
pentru alţi zece ani, după ce a 
fost găsit vinovat de moartea şi 
jefuirea unei unguroaice, potri‑
vit agenţiei MTI. Decizia a fost 
luată de Curtea de Apel Szeged 
din Ungaria în cazul unui asasi‑
nat comis în primăvara anului 
2000. Românul, de 31 de ani, lu‑
cra ca grădinar pentru victimă, 
care avea 77 de ani. Bărbatul 

este acuzat că după ce a fost pri‑
mit în casa bătrânei, a atacat‑o şi 
a omorât‑o, furându‑i bijuteriile 
şi alte obiecte de valoare esti‑
mate la aproape 1.000 de euro. 
Criminalul, al cărui nume nu a 
fost făcut public, a afirmat că a 
omorât‑o pe femeie pentru că 
avea nevoie de bani să se întoar‑
că acasă, deoarece mama lui era 
bolnavă. Potrivit MTI, el a cerut 
să îşi ispăşească pedeapsa într‑o 
închisoare din România.Robert Zoellick a fost propus 

oficial ieri de către preşedintele 
Statelor Unite, George W. Bush, 
pentru a prelua conducerea 
Băncii Mondiale, a declarat un 
purtător de cuvânt al Casei Albe, 

Tony Fratto, citat de AFP. Robert 
Zoellick, fost reprezentant ameri‑
can pentru Comerţ (USTR) şi fost 
adjunct al secretarului de Stat al 
SUA, urmează să îi succeadă în 
funcţie lui Paul Wolfowitz, care 

şi‑a anunţat demisia la 17 mai, în 
urma unui caz de favoritism, criti‑
cat de Consiliul de Administraţie 
al Băncii Mondiale şi de angajaţii 
săi. Demisia lui Wolfowitz va intra 
în vigoare începând cu 30 iunie.

Vicepremierul israelian 
Shimon Peres a anunţat public, 
marţi, că va candida la funcţia 
de şef al statului la alegerile pro‑
gramate să aibă loc peste două 
săptămâni în Knesset. "Am de‑

cis să candidez la preşedinţia" 
Israelului, a declarat Peres, în 
vârstă de 83 de ani, laureat al 
premiului Nobel pentru Pace. 
Peres a făcut aceste declaraţii în 
timpul unei reuniuni a grupului 

formaţiunii Kadima din Knesset 
(Parlamentul israelian). Peres 
este membru al formaţiunii 
Kadima, de centru, condusă de 
premierul Ehud Olmert.

Letonia
Lupta pentru 
preşedinţie

Parlamentul leton va 
demara astăzi procedurile 
de desemnare a noului 
preşedinte al ţării, care 
îi va succeda popularei 
Vaira Vike‑Freiberga ce nu 
mai are dreptul de a can‑
dida după două mandate 
consecutive de patru ani 
în fruntea statului. Valdis 
Zatlers, un chirurg în 
vârstă de 52 de ani, este 
considerat favorit pen‑
tru funcţia de preşedinte 
deoarece dispune de 
sprijinul coaliţiei de 
centru‑dreapta aflată la 
putere, dar, potrivit unor 
analişti politici, o serie de 
deputaţi se îndoiesc de ca‑
pacitatea lui de a exercita 
această funcţie. Singurul 
contracandidat sprijinit de 
opoziţia de centru‑stân‑
ga este juristul Aivars 
Endzins, în vârstă de 66 de 
ani, care a prezidat Curtea 
Constituţională în perioa‑
da 1996‑2006. Pentru a fi 
ales, un candidat trebuie 
să fie votat de cel puţin 
51 de deputaţi din tota‑
lul de 100. Opinia publică 
nu îi este însă favorabilă. 
Potrivit unui sondaj re‑
cent, doar 28 la sută din 
populaţie îl doreşte ca 
preşedinte, faţă de 54 la 
sută care susţin alegerea 
lui Aivars Endzins. Dacă 
niciunul dintre candidaţi 
nu va fi ales, un al treilea 
candidat de compromis 
va fi prezentat pentru al 
doilea tur care va avea 
loc după 15 zile. Egils 
Levits, în vârstă de 51 de 
ani, judecător la Curtea 
Europeană de Justiţie, a 
declarat că este dispus să 
candideze în al doilea tur.

Premierul kirghiz 
a fost otrăvit

Premierul kirghiz Almaz 
Atambaiev a fost otrăvit, la în‑
ceputul acestei luni, cu o "to‑
xină de origine necunoscută", 
au precizat doctorii într‑un 
raport medical dat publicită‑
ţii, marţi, de serviciul de presă 
al Guvernului. Atambaiev a 
declarat, săptămâna trecu‑
tă, că rivalii săi au încercat 
să îl ucidă la 11 mai după ce 
i‑au administrat otravă în 
apa de băut. El a adăugat că 
a fost inconştient timp de 
două zile după ce a băut apa 
otrăvită. Medicii de la un cen‑
tru medical care deserveşte 
administraţia prezidenţială 
kirghiză au declarat că pre‑
mierul a fost examinat la 14 
mai. Medicii au adăugat că 
premierul urmează o terapie 
pentru eliminarea toxinelor 
din organism.

Un american 
ameninţă SUA

Un american convertit la 
Islam şi membru al al‑Qaida 
a cerut Statelor Unite să‑şi 
retragă militarii din toate teri‑
toriile musulmane, în caz con‑
trar urmând să sufere "orori" 
care le vor face să uite atenta‑
tele de la 11 septembrie 2001, 
potrivit unei înregistrări video 
difuzate marţi.

SUA
Taxe mai mari 
pentru imigranţi

Serviciul american de 
imigraţie a anunţat, marţi, 
majorarea substanţială a ta‑
xelor pentru acordarea ce‑
tăţeniei şi a permiselor de 
rezidenţă (green card) imi‑
granţilor din Statele Unite, 
potrivit The Washington 
Times, ediţia electronică de 
ieri. Noile taxe ar urma să in‑
tre în vigoare de la 30 iulie, 
în cazul în care Congresul de 
la Washington nu va bloca 
măsura. Solicitanţii dreptului 
de azil sau de refugiat nu vor 
trebui să achite nicio taxă.

Plan de cooperare
Ofiţeri din serviciul de informaţii militare din Cehia (VZ) au desco‑

perit un document care demonstra că a existat un plan de cooperare 
pentru anul 1994 între serviciile secrete cehe şi ruse, a declarat pur‑
tătorul de cuvânt al VZ, Ladislav Sticha, citat de pagina electronică a 
agenţiei CTK. Descoperirea a avut loc ca urmare a examinării a 202 
saci cu documente care erau considerate anterior ca fiind lipsite de 
importanţă şi care urmau să fie distruse.

Incident tragic în Noua Zeelandă
O femeie din Noua Zeelandă, care respira cu ajutorul unui aparat 

cu oxigen, a murit după ce curentul i‑a fost tăiat la domiciliu, din cau‑
za unei facturi neplătite.

Securitatea din Irak este asigu‑
rată de circa 44.000 de contracto‑
ri privaţi, situaţie care a determi‑
nat Congresul de la Washington 
să considere că aceasta este "cea 
mai mare armată privată din 
lume", potrivit The Independent, 

ediţia electronică de ieri. Circa 
21.000 dintre gărzile particulare 
din Irak sunt britanice, respec‑
tiv, de trei ori mai multe decât 
militarii britanici aflaţi în această 
ţară. Mulţi dintre gardieni sunt 
foşti militari britanici, unii dintre 

ei părăsind armata tentaţi de sa‑
lariile mari ‑ o mie de dolari net 
pe zi. Pe lângă britanici, în Irak se 
află şi cetăţeni din Statele Unite, 
Africa de Sud, Zimbabwe sau 
Nepal, care colaborează cu com‑
panii private.

Bulgaria
Ministrul 
Justiţiei 
va demisiona

Ministrul bulgar 
al Justiţiei, Gheorghi 
Petkanov, a anunţat ieri 
că va demisiona din func‑
ţie, invocând motive de 
sănătate, potrivit site‑ului 
Novinite.com. "Motivele 
sunt de ordin personal 
‑ oboseală şi o stare preca‑
ră de sănătate", a declarat 
Petkanov după o reuniu‑
ne a Consiliului Suprem 
al Magistraturii. Demisia 
va intra în vigoare oda‑
tă cu remanierea guver‑
namentală aşteptată în 
săptămânile următoare. 
Deocamdată, nu se ştie 
cu claritate dacă demi‑
sia va influenţa raportul 
Comisiei Europene pe 
tema stadiului luptei îm‑
potriva corupţiei.

UE ne ameninţă

Frattini avertizează 
România
] Reforma justiţiei şi lupta anticorupţie 
sau clauza de salvgardare

În Elveţia şi Ungaria

Restricţii pentru români

Kosovo, Darfour, Iran...

Reuniune la nivel G8

Propunere americană

Robert Zoellick, 
la Banca Mondială

Israel
Shimon Peres, 

candidat la prezidenţiale

În Irak, peste 40.000 de gărzi

Război privatizat

Cinci britanici răpiţi la Bagdad

Criză la Londra

Ungaria

Român închis 
pentru crimă

Publicitate 
într‑un sistem 
solar virtual

Deşi va mai dura până că‑
lătoriile spaţiale vor fi posibi‑
le, companiile au deja posibi‑
litatea să îşi facă publicitate 
pe alte planete. O femeie din 
Statele Unite a creat un sistem 
solar virtual, oferind spre vân‑
zare spaţii publicitare la preţul 
de un dolar per pixel, potrivit 
unui comunicat publicat onli‑
ne pe site‑ul mmdnewswire.
com. "Totul ţine de imagine. 
Site‑ul ForeverInSpace.com 
este prima pagină web unde 
companiile sau persoanele 
îşi pot amplasa reclamele pe 
ce planetă doresc", a spus 
Natalie Smith.
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S.C. Apă‑Canal S.A. Galaţi aduce la cunoştinţa consumatori‑
lor din străzile Calea Prutului, Laterală, Vezuviului, Cărămidăriei, 
Lemnari, Locomobilei, Temisana, Corabiei, Marinei, Pescari, 
Nordului, Carpaţi, Aleea Nordului, Toamnei, Aleea Toamnei, 
Macazului că nu vor beneficia de furnizarea apei potabile în 
data de 31.05.2007, între orele 9,00‑16,00.

De asemenea, vor fi afectaţi: Poliţia T.F., S.C. FAM, S.C. 
Elia, S.C. Petrom S.A., PecoEuropa, S.C. Ancora, Farmavet, 
Unisem, Terraprod, Oil Terminal, Şantierul Naval Galaţi, Vama 
Giurgiuleşti, Port Bazinul Nou, Piaţa Basarabenilor, Remat S.A., 
Elnav, S.C. Omco, S.C. Linde, precum şi blocurile CD, CD1, CD2, 
CD3 şi CD4 din zonă.

Sistarea apei potabile este necesară pentru executarea lu‑
crărilor de cuplare conductă DN 400 în vederea alimentării cu 
apă potabilă a blocurilor ANL.

Facem precizarea că, după repunerea în funcţiune a sistemu‑
lui de alimentare cu apă rece potabilă, există posibilitatea ca as‑
pectul apei să fie opalescent; din punct de vedere bacteriologic 
şi calitativ, aceasta se încadrează în standardele de potabilitate 
impuse de normativele în vigoare. S.C. Apă‑Canal S.A. va moni‑
toriza în permanenţă calitatea apei în reţeaua de distribuţie şi 
va efectua spălări acolo unde va fi cazul.

Rugăm pe această cale toţi consumatorii afectaţi să‑şi asigu‑
re din timp rezerva minimă de apă necesară acoperirii consu‑
mului curent.

Vă mulţumim pentru înţelegere.
Director general interimar,

jurist Costel Marin

Se opreşte apa 
în Valea Oraşului

Astăzi
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Ion Zimbru
redactie@viata‑libera.ro

Cartela Vodafone    6 $	       20 RON

Cartela Vodafone  10 $ 	      33 RON
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Săptămâna viitoare începe 
sesiunea specială a tezelor cu 
subiect unic pentru elevii de cla‑
sa a VII‑a. Marţi este programată 
teza la matematică, la care sunt 
aşteptaţi elevii ce nu s‑au pre‑
zentat pe 4 mai.  Pe 12 iunie se 
va desfăşura teza la limba şi li‑
teratura română. Inspectoratele 
şcolare vor trebui să organizeze 
însă examenul în fiecare unitate 
de învăţământ unde s‑au înregis
trat absenţi, aşa cum le‑a trans‑
mis ministerul.

De la teza de matematică au 
lipsit 166 de elevi gălăţeni, din 75 
de şcoli diferite. Pentru desfăşu‑
rarea normală a examenului, în 
fiecare dintre acestea, chiar dacă 
au un singur candidat, trebuie 
organizată comisia la nivelul 

şcolii, trebuie numiţi doi profe‑
sori supraveghetori pe clasă şi 
trebuie pusă la punct modalita‑
tea de transmitere a subiectu‑
lui. În plus, Inspectoratul Şcolar 
Judeţean Galaţi se teme că elevii 
care au absentat prima dată nu 
vor veni nici de data aceasta. 
„Credem că mulţi dintre ei sunt 
neşcolarizaţi, de aceea instituţii‑
le de învăţământ ar trebui să ne 
transmită, până luni, dacă aceşti 
elevi dau sau nu teza”, ne‑a de‑
clarat inspectorul şcolar gene‑
ral adjunct Magdalena Gaiu. În 
cazul acestei teze vor fi doar 17 
centre de transmitere a subiecte‑
lor (şi nu 35 ca în prima sesiune) 
şi 3 centre de evaluare, faţă de 10 
câte au fost la primele teze.

C.S.Carp

Titularizare
1600 de dosare 

Aproximativ 1600 de candidaţi şi‑au depus dosarul de înscriere 
la concursul din 2007 pentru ocuparea posturilor didactice şi a cate‑
drelor vacante din învăţământ. În această perioadă, comisia de mo‑
bilitate a Inspectoratului Şcolar Judeţean verifică şi vizează dosarele 
candidaţilor, urmând să introducă informaţiile într‑o bază de date 
electronică. La examenul de titularizare ce va avea loc pe 16 iulie 
sunt scoase la concurs 342 de posturi titularizabile.

C.S.Carp

Marţi, 29 mai, cinci persona‑
je ‑ un urs koala, unul panda, o 
gorilă, o pumă şi o bufniţă ‑ şi‑au 
dat întâlnire, simultan, în 65 de 
ţări diferite ale globului. Scopul? 
Să găsească o soluţie împotriva 
deşertificării. Este vorba despre 
o piesă de teatru ce militează 
pentru plantarea copacilor, în 
special, şi pentru protejarea me‑
diului, în general. Personajele 
din piesa „Picăturile de viaţă” au 
fost interpretate de elevi de la in‑
stituţii de învăţământ din toată 
lumea, care fac parte din reţeaua 
ENO. 

Din Galaţi, s‑au aliniat acestei 
campanii desfăşurate în pregăti‑
rea Zilei Internaţionale a Mediului  
(5 iunie) liceeni de la Colegiul 
Naţional „Mihail Kogălniceanu”. 
Aceştia au jucat, la Complexul 
Muzeal al Ştiinţelor Naturii, pie‑
sa simbolică a celor cinci anima‑
le pe cale de dispariţie, ajutate 
de un copil să planteze copaci. 
„Piesa a fost compusă de un scrii‑

tor finlandez, iar muzica pe care 
s‑au cântat anumite pasaje din 
spectacol este originală, aparţi‑
nând responsabilului programu‑
lui ENO”, am aflat de la coordona‑
torul activităţilor programului la 
CNMK, prof. Mădălina Popescu. 
Cântecele din piesă, interpretate 
în limba engleză, ar putea deve‑
ni un fel de imnuri ale acţiunilor 
ENO. Spectacolele jucate în toa‑
tă lumea, înregistrate pe casetă 
video, vor ajunge în Finlanda, la 
centrul ENO. 

Din păcate, celelalte şcoli 
din Galaţi nu au fost foarte re‑
ceptive la invitaţia de a viziona 
spectacolul (care nu durează 
mai mult de 20 de minute). Nici 
autorităţile locale nu şi‑au trimis 
măcar un reprezentant. Totuşi, o 
persoană care s‑a recomandat 
a fi consilier superior la Direcţia 
de Dezvoltare Regională a luat 
parte, ca spectator, la întregul 
eveniment. 

Implicat de câteva luni bune 

în activităţi marca ENO, Colegiul 
„Mihail Kogălniceanu” a primit, 
de curând, titlul de Şcoală ENO, 
ce permite participarea profe‑
sorilor la conferinţe internaţio‑
nale sau perfecţionarea lor prin 
accesul liber la diverse cursuri 
online. Alături de alte instituţii 
de învăţământ din Galaţi, acesta 
a organizat, în cadrul aceluiaşi 

program, o campanie locală îm‑
potriva încălzirii globale numită 
„Marşul broscuţelor”.

Ce este ENO? 

Environmental Online (ENO) 
este o reţea virtuală, coordonată 
de oraşul finlandez Joensuu, cu 
300 de şcoli‑membre, şi care pro‑

movează, prin diverse activităţi, 
protecţia mediului. Perspectiva 
din care sunt abordate acestea 
este următoarea: „acţionează 
local – gândeşte global”. Date 
suplimentare aflaţi de pe siteul 
în limba engleză http://eno.joen-
suu.fi. 

Cristina S.Carp                         
Foto: Vasile Caburgan

Poliţiştii de frontieră gălăţeni 
l‑au reţinut pe malul românesc al 
râului Prut, în dreptul localităţii 
Măstăcani, pe basarabeanul Ion 
B., în vârstă de 37 de ani, domici‑
liat în localitatea Colibaşi, raionul 
Cahul, omul neputându‑şi justifi‑
ca prezenţa în România.

În timpul cercetărilor Ion B. 
a declarat că, fiind sărac (băr‑

batul nu avea loc de muncă în 
Moldova), a hotărât să îşi ia via‑
ţa în propriile mâini în România. 
Însă, din cauză că nu a avut su‑
ficienţi bani pentru a intra în le‑
galitate cu documentele de călă‑
torie, Ion B. a ales soluţia ilegală: 
a trecut înot râul Prut, intenţio‑
nând să rămână într‑o localitate 
din judeţul Galaţi ca să munceas‑

că în agricultură, ca zilier. 
Fiind prins de poliţiştii de 

frontieră gălăţeni, Ion B. s‑a ales 
cu dosar penal pentru trecere 
ilegală a frontierei de stat, iar 
după finalizarea cercetărilor va fi 
predat autorităţilor de frontieră 
din Republica Moldova.

Elena Parapiru
	           

Marţi după‑amiază, un vecin 
al unei vârstnice din blocul R3, 
de pe strada Navelor, a telefonat 
la 112, îngrijorat că doamna asu‑
pra căreia veghează pe bază de 
contract (de îngrijire viageră) nu 
i‑a mai deschis uşa.

La faţa locului s‑a deplasat un 
echipaj de poliţie de la Secţia 1 şi 
o ambulanţă. A fost forţată uşa şi 
surpriză: locatara, care pleacă de 
acasă doar în mod excepţional,  
lipsea.

Ulterior poliţiştii au aflat că 
doamna pentru care se dădu‑
se alarma era de fapt internată 

la spital. Se aventurase până la 
piaţă şi, din cauza soarelui prea 
puternic pentru starea ei de să‑
nătate, s‑a prăbuşit pe asfalt. 
Trecătorii au chemat ambulanţa 
şi uite aşa a ajuns biata de ea să 
„absenteze nemotivat” de la do‑
miciliu. Spre „îngrijorarea” celui 
care s‑a angajat să merite moş‑
tenirea apartamentului.

Toată tărăşenia ar putea pă‑
rea uşor ridicolă, dar nu este. Cu 
sau fără contract, e mare lucru să 
ţi se poarte de grijă când ajungi 
singur şi neputincios.

Marius M.

De la 1 iunie
Centrul 
Social devine 
„proprietatea” 
Tecuciului

Centrul Social Integrat 
“O viaţă mai bună”, înfiin‑
ţat la sfârşitul anului 2004, 
graţie unui proiect Phare 
(în valoare de 160.000 
de euro) este de acum al 
Tecuciului în adevăratul 
sens al cuvântului. „Am 
avut ultima vizită de la 
Direcţia de Dezvoltare 
Regională şi, începând cu 
1 iunie, toată activitatea 
este preluată de Consiliul 
Local, a precizat Mariana 
Manole, şefa Serviciului 
tecucean de Asistenţă 

Socială. Se încheie astfel 
monitorizarea, iar patri‑
moniul se adaugă la cel 
al Consiliului Local. Până 
acum, prin contract, noi 
nu aveam voie să înstrăi‑
năm baza materială sau să 
schimbăm destinaţia acti‑
vităţii. Noi mai avem un se‑
diu pe strada Galaţi şi ne‑a 
fost mereu dificil să ne îm‑
părţim activitatea în două 
şi oamenii erau debusolaţi. 
Acum, dacă s‑a finalizat şi 
proiectul, am centralizat 
activitatea şi este mai sim‑
plu pentru toată lumea.”

De serviciile centru‑
lui beneficiază 26 copii şi 
20 de bătrâni. Primii vin 
pentru ajutor la teme şi 
televizorul pe care nu îl au 
acasă, ceilalţi pentru a so‑
cializa, pentru un motiv de 
a ieşi din casă, de a‑şi îm‑
părtăşi grijile şi necazurile 
cu oameni care au aceleaşi 
preocupări. „Am avut plă‑
cuta surpriză să constat că 
au venit părinţii la centru, 
ca să ne roage să primim 
copii, a adăugat Mariana 
Manole. Noi acordăm spri‑
jin familiilor sărace şi inte‑
resant e faptul că o parte 
din categoria aceasta a 
populaţiei a conştientizat 
faptul că este deosebit de 
importantă educaţia copii‑
lor.”

Petrica Paţilea
Foto: Vasile Caburgan

Precizare
Dintr‑o regretabilă 

eroare, în materialul „Şcoli 
în sărbătoare”, publicat în 
numărul de sâmbătă‑du‑
minică al ziarului, a apărut 
greşit numele instituţiei 
de învăţământ în cau‑
ză. Corect este Colegiul 
Tehnic „Traian Vuia” Galaţi 
şi nu „Paul Dimo” cum a 
apărut. Ne cerem scuze 
pentru eroare.

C.S.Carp

Defectul 
Placebo

Cetăţeanul 
re/turmentat

Fondurile europene 
seamănă cu Fata Morgana. 
Când să le înhăţăm cu pro‑
iecte meseriaşe se mută 
la alt orizont de aşteptare 
cu pretenţii şi cu nazuri, 
cu obiecţii şi reproşuri co‑
chete. Clasa politică româ‑
nească sub acoperire de‑
mocratică serveşte motive 
la fileu, complicându‑se în 
rivalităţi pentru care sa‑
lonul naţional este insufi‑
cient, etalând o incompe‑
tenţă crasă în gestionarea 
problemelor postaderării. 
Zilnic, ajung la public veşti 
despre contacte interpar‑
tinice abracadabrante, de
spre combinaţii otrăvitoare 
în vederea constituirii unei 
majorităţi de putere care 
să dea stabilitate, dacă nu 
sens, guvernării, despre 
formule electorale noi etc. 
Este greu de întrezărit cui 
foloseşte acest marasm în 
care se simt bine foarte 
puţini, buni de gură şi gata 
să jure pe orice că şi‑au 
schimbat blana...

Între timp, seceta se 
instalează cât toate alte 
plăgi care au bântuit: boa‑
la vacilor nebune, gripa 
aviară, corupţia intensivă, 
justiţia cu defecţiuni refor‑
miste, agricultura intelec‑
tuală, ingineriile de birou 
şi multe alte plăgi super/
vizate politic şi tratate de‑
magogic.

Sloganurile prolife‑
rează în zona civilă, acolo 
unde bugetul se măreşte 
prin reducere. Afişe mari 
şi specialişti‑ciuperci in‑
formează şi previn că: 
„Alcoolul dăunează grav 
sănătăţii”, „Alimentaţia ne‑
ştiinţifică generează obe‑
zitate”, „Cine sapă groapa 
altuia dăunează mediului 
înconjurător”, „Ignoranţa 
creează dependenţă TV 
şi viceversa”, „Dacă profit 
nu e, nimic nu e”, dar ră‑
mân în insolaţia amânării 
altele strivitor de actuale: 
„Serviţi reclamele noastre, 
întreţin admirabil sănăta‑
tea”, „Consumul de E‑uri 
demagogice provoacă 
boli psihice pe termen 
lung”, „Salariul minim ‑ le‑
gitimaţie pentru eutana‑
sie”, „Riscul sărăciei este 
supravieţuirea şi violenţa”, 
„Excesul de politică dău‑
nează grav nivelului de 
trai” etc.

Din personaj literar, 
cetăţeanul re/turmentat 
devine erou istoric. Un 
sculptor angajat s‑ar pu‑
tea gândi la o statuie mo‑
bilizatoare pe temă. S‑au 
ar putea primi comandă 
de la patrioţii neamului 
care tocmai au cheltuit 22 
de milioane de euro, ca să 
facă sport electoral!...

Th. Parapiru

Domnule Director, chiar în clipa asta m‑am în‑
tors din ghearele Marelui Mister. Necunoscutul a 
plâns adevărat pentru prima dată. Fiindcă nu i‑am 
spus „la revedere”, acest Portar inexorabil a zvârlit 
cu stele verzi după mine. De altfel,  văzuse că mă 
simt inutil şi prost în imperiul Marelui Nimic.

Domnule Director, vă rog să mă primiţi în jurul 
apropierii dumneavoastră. Mă simt foarte ostenit. 
Şi – vorba poetului Ioanid Romanescu – sunt atât 
de bătrân încât am uitat pentru ce m‑am născut.

Domnule Director, să nu râvniţi niciodată Marele 
Mister. Acolo domneşte plictiseala îmbrăcată în 
roşu. Acolo nu se petrece nici o minune. Acolo nu 
există iubire‑răsare şi iubire‑apune. Numai tinereţe 

fără bătrâneţe şi viaţă fără de moarte umblă peste 
tot.

Domnule Director, Acolo păsările cântă la fel, 
sunt nişte biete linii cu aripi, suportă hachiţele 
Marelui Plan. Nici un gram de Spaţiu. Nici un strop 
de Timp.

Nici o firimitură de Poezie.
Domnule Director, vă rog să‑mi turnaţi ambro‑

zie şi nectar. Nu pot răsplăti apropierea dumnea‑
voastră, dar vă promit că nu mai plec niciodată. 
Drept semn de respect, vă las o stea verde şi două 
versuri ale lui Nichita Stănescu: „bătea atât de tare 
şi‑atât de iute vântul,/ că îmi smulsese din pământ 
mormântul”.

În prim‑plan, 
cele cinci 
personaje 

simbolice.În 
fundal, corul 

de elevi

Teatru militant

Cinci personaje în căutarea 
unui (p)om

O stea verde
(cerere de rămânere aici)

Sărăcie în Basarabia şi arest în România

A sărit din lac în puţ
Teze cu repetiţie

Elevul şi comisia
[ Examenul trebuie organizat în toate şcolile gimnaziale 

care au înregistrat absenţi [ Elevii ar putea recidiva 
şi în această sesiune

Alarmă falsă!

Salvată… în lipsă 
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Am intrat în Uniunea Europeană, 
iar hoţii din locuinţe şi‑au 
schimbat şi ei mijloacele de 
operare.  Ţin legătura prin 
staţiile de emisie-recepţie, îi 
filează pe proprietarii caselor 
din  maşini ultimul răcnet,  sunt  
chiar politicoşi cu locatarii 
din zona unde acţionează şi 
poartă haine de firmă. Dacă pe 
vremuri hoţii plecau din locuinţe 
cu televizoare, haine şi chiar 
mobilă, profesioniştii de azi se 
mulţumesc să pună prada într‑o 
simplă borsetă: „ceva”  bijuterii, 
valută şi lei grei...  Cât de sigură 
este locuinţa dumneavoastră?  

Casă, dulce casă

Hoţii din locuinţe dau în con‑
tinuare bătăi de cap poliţiştilor, 
mai ales că acţionează în grupuri 
cu adevărat experte.  Ca să nu 
bată la ochi, hoţii  profesionişti 

se mută acum dintr‑un oraş în 
altul unde, cu ajutorul „ramifica‑
ţiilor”, ochesc direct la „ponturi”, 
ori acţionează după mai multe 
ore de filaj. În municipiul Galaţi, 
de la începutul acestui an, au fost 
nu mai puţin de 56 de furturi din 
locuinţe, cele mai multe produse 
prin escaladarea ferestrei sau a 
balconului (peste 30), dar şi prin 
forţarea butucului (7) sau din ne‑
glijenţa locatarilor, care nu şi‑au 
asigurat uşile apartamentelor. 
„Hoţii profesionişti operează în 

locuinţe numai cu  mănuşi,  au 
staţii de emisie‑recepţie şi con‑
duc maşini scumpe prin oraş, din 
care filează potenţialele victime 
şi locuinţele lor”, ne‑a declarat 
comisarul şef Ştefan Căpătan. 
„Aşa procedează în special hoţii 
care vin din alte oraşe. Fac un tur 
cu maşina prin Galaţi şi, acolo 
unde văd apartamente sau case 
mai „aranjate”, se pun pe urmă‑
riri. Asta dacă nu dau lovitura la 
pont.  Află că proprietarii sunt 
plecaţi în concediu, sau că aceş‑
tia deţin în casă sume mari în 
valută (de exemplu, de la rudele 
din străinătate), bijuterii sau alte 
bunuri, şi acţionează în voie. Am 
avut cazuri când hoţii au mâncat 
şi au băut, mai multe zile,  în casa 
păgubiţilor…”, a mai spus comi‑
sarul şef Ştefan Căpătan. 

Lei, valută şi  bijuterii  
  
Din cele povestite de poliţişti, 

şi proprietarii de locuinţe au par‑
tea lor de vină,  atunci când hoţii 
le sparg casa. „Unii dintre ei lasă 
geamurile deschise la balcoa‑
ne sau la baie, să se aerisească, 
fără ca acestea să fie asigurate 
cu gratii, mai ales cei care lo‑
cuiesc la parter sau etajul întâi”, 
ne‑a declarat comisarul Vasile 
Jitaru, şeful Biroului Investigaţii 
Criminale din cadrul Poliţiei 
Municipale Galaţi.  „Sau dacă 
sună cineva de la interfonul blo‑
cului, unii cetăţeni deschid, fără 
să ştie cui au dat drumul pe sca‑
ra blocului, iar hoţii operează în 
alte apartamente.  Bătrânii sunt 
şi ei  expuşi acestor infractori, 
care pătrund în casele lor, sub di‑
verse pretexte, şi îi jefuiesc. Ca să 
îşi acopere spatele, unii dintre ei 
devin violenţi, mai ales dacă sunt 
surprinşi de proprietar, în timp 
ce acţionează. Mulţi gălăţeni ţin 
valori mari în casă (sume în lei, în 
valută, de ordinul sutelor de mi‑
lioane de lei!), bijuterii şi aşa mai 
departe.  În cercul de cunoscuţi 
povestesc cum  au vândut un 
teren, o societate comercială sau 
că au primit bani din străinătate, 
iar acesta poate fi un pont pen‑
tru hoţi…  Am avut un caz când 
hoţul a intrat în locuinţă şi a luat 
doar un şorţ, în buzunarul căruia 
se aflau banii obţinuţi din vân‑

zarea unui teren… Punct ochit, 
punct lovit”, a mai spus comisa‑
rul Vasile Jitaru. 

Hoţii nu mai pleacă din lo‑
cuinţele prădate cu sacul, ci doar  
cu o borsetă sau o simplă saco‑
şă. Profesioniştii vânează  acum 
doar sumele în lei şi valută, biju‑
teriile şi, cel mult, televizoarele 
cu plasmă, laptop‑urile ori came‑
rele digitale de firmă.  Pentru că a 
ţinut banii în casă, un gălăţean a 
rămas fără  30.000 de euro (bani 

pe care îi obţinuse după ce şi‑a 
vândut o societate comercială), 
o gălăţeancă a fost păgubită de 
500 de grame de aur, iar un altul 
a rămas fără 200 de milioane de 
lei, bani de buzunar, pe care îi ţi‑
nea într‑un sertar…  

S‑a schimbat „boierul”... 

„Hoţii profesionişti sunt foarte 
rapizi, acţionează în doar câteva 
secunde, indiferent dacă sparg o 

casă cu levierul,  prin forţarea 
butucului, sau prin escalada‑
re”, spune  comisarul şef Ştefan 
Căpătan. „Uneori, sunt surprin‑
şi de locatarii de pe scară, dar 
aceştia, de frică,  nu anunţă po‑
liţia!  Alţi cetăţeni nici nu‑şi dau 
seama că au de‑a face cu  hoţi… 
pentru că indivizii, care au vârste 
între 18‑30 de ani,  îi salută poli‑
ticos, sunt bine îmbrăcaţi, poartă 
haine de firmă, sunt parfumaţi 
şi au un  limbaj  de  adevăraţi 
diplomaţi…”,  a explicat Ştefan 
Căpătan. 

Hoţii profesioniştii fac rareori   
greşeli    şi   sunt  foarte   greu 
de prins.  Ei trăiesc pe picior 
mare, huzuresc prin restaurante 
şi  conduc maşini bune, dar nu 
pot fi „agăţaţi”  de poliţişti, atâ‑
ta vreme cât nu se dovedeşte 
că… sunt hoţi. Un „buf” de câ‑
teva sute de milioane de lei  le 
asigură traiul pentru o (scurtă)  
bucată de vreme, timp în care nu 
fac altceva decât să pună  la cale 
următoarea spargere.  Sunt hoţii 
de cinci stele, iar ei sunt cu ochii 
pe casele noastre! 

Laura Gurău
Foto: Sorin Pană, 

Bogdan Codrescu

Dovada din… vizor
ADN-ul şi bucăţile de hârtie

Hoţii din locuinţe se feresc să lase urme la locul faptei. Cu 
toate astea, orice indiciu, cât de mic, poate fi  o pistă pentru 
poliţiştii care lucrează la caz. În urmă cu ceva vreme, lucrăto‑
rii  de la Investigaţii Criminale Galaţi  au reuşit să descopere 
autorul a 18 furturi din locuinţe,  în baza unor probe biolo‑
gice recoltate dintr‑un loc neaşteptat. „În Galaţi se înregistra 
spargere după spargere, în total se ajunsese la 26 de astfel de 
fapte”, rememorează comisarul Vasile Jitaru. „Hoţul spărgea 
numai pe timp de noapte, locuinţe de la parter. Cazul a fost 
rezolvat cu ajutorul unor… bucăţi de hârtie, pe care hoţul le 
lipise pe vizoare, la mai multe spargeri. Am trimis fragmentele 
de hârtie la Institutul de Criminalistică, s‑au recoltat probele 
biologice (ADN), şi s‑a dovedit că în 18 din 26 de spargeri era 
vorba de acelaşi hoţ. Autorul faptelor era un individ de pe raza 
judeţului Vaslui”, ne‑a spus comisarul Vasile Jitaru. 

În ultima perioadă,  tot mai 
mulţi tineri îşi aleg ca mod de 
distracţie aruncatul pietrelor în 
trenurile de călători, aflate în miş‑
care, iar poliţiştii par să se lupte 
cu morile de vânt în încercarea 
lor de a stopa acest fenomen 
periculos.  Şi asta pentru că nu‑
mărul cazurile s‑au înmulţit, de 
la o zi la alta, ca ciupercile după 
ploaie. În urmă cu numai câteva 
zile, de exemplu, Costică D., de 
22 de ani, din Mărăşeşti, judeţul 
Vrancea, a atacat cu pietre tre‑
nul 5103 (Buzău – Mărăşeşti), în 
timp ce vagoanele treceau prin 
staţia CFR Putna Seacă.  Tânărul 
a fost prins şi sancţionat contra‑
venţional cu 500 lei. La Gugeşti, 
tot pe raza judeţului Vrancea, un 
alt tren a fost şi el lovit cu  pietre, 
după ce a plecat din staţia CFR. 
Investigaţiile poliţiştilor au con‑
dus la identificarea autorilor, este 
vorba de Cristinel F. şi  Marian F., 

ambii de 17 ani, elevi la Liceul 
nr. 5 din Focşani. Cei doi băieţi 
au circulat cu trenul respectiv 
şi, după ce au coborât, au „bom‑
bardat” trenul cu pietre.  Nici pe 
ruta Bârlad – Galaţi călătorii nu 
se simt în siguranţă, pentru că 
pe acest traseu este deja ştiut că 
trenurile sunt atacate periodic.  
În urmă cu numai câteva zile, de 
exemplu,  Poliţiştii din  Tg. Bujor 
au reuşit să‑l prindă pe Florin C., 
de 18 ani, din Fârţăneşti, care 
tocmai spărsese cu pietre un 
geam lateral mare, la unul dintre 
vagoane.  

Poliţia Transporturi şi perso‑
nalul CFR au demarat mai mul‑
te acţiuni comune – este vorba 
de planul „Piatra” – în care au 
implicat  şi posturile de poliţie 
comunale, deoarece mulţi din‑
tre infractori îşi au domiciliul în 
apropierea gărilor CFR.

Laura Gurău

Din cuprinsul unui rechizito‑
riu întocmit recent la Parchetul 
de pe lângă Judecătoria Galaţi 
reiese, clar, că o gălăţeancă în 
vârstă de 52 ani, Sanda B., direc‑
tor la agenţia de turism „Happy 
Travel” din data de 19 noiembrie 
2004, este acuzată de… delapi‑
dare.

Agenţia fusese înfiinţată ca 
punct de lucru al SC Arcin SRL 
Galaţi şi are ca obiect prestarea 
(intermedierea) de servicii de 
turism. Mai precis, se oferă bi‑
lete de tratament sau odihnă în 
diferite staţiuni. Clienţii cumpă‑
rau astfel de bilete, iar cei de la 
agenţie percepeau un comision 
pentru intermediere.

Sarcini de serviciu

Conform înţelegerii cu două 
persoane care ocupau funcţii de 
administrator, Sanda B. avea ca 
sarcină să încaseze bani de la cli‑
enţi, din aceştia trebuia să achite 
sumele datorate furnizorilor de 
servicii, precum şi să emită fac‑
turi şi chitanţe. Sumele de bani 

nefolosite până la sfârşitul zilei, 
la fel, trebuiau predate unei ad‑
ministratoare.

Problema e că, aşa cum reie‑
se din rechizitoriu, în perioada 
noiembrie 2004‑martie 2006, 
S.B. şi‑a însuşit, cu titlu de avans, 
câte ceva din sumele de bani  
în lei şi valută. În total, a luat 
71.229,83 lei. 

Mai mult, ar fi ridicat din 
bancă sume de bani cu titlu de 
avansuri pe care şi le‑a însuşit 
din moment ce nu există şi do‑
cumente justificative privind fo‑
losirea acestora.

Ulciorul acesta plin cu bani 
a mers la apă numai până când 
s‑a observat că disponibilităţile 
băneşti ale societăţii nu acope‑
ră cheltuielile pentru plata fur‑
nizorilor. 

S‑a comandat o verificare 
contabilă. Rezultatul? S‑a con‑
statat că S.B. avea o lipsă în ges‑
tiune de 72.901,29 lei. S‑a ajuns 
la plângere penală şi, pe parcur‑
sul cercetărilor, s‑a făcut şi o ex‑
pertiză contabilă judiciară.

Pagube
Pe scurt, din raportul de ex‑

pertiză reiese că învinuita a 
cauzat agenţiei o pagubă de 
95.511,54 lei din care 71.299,83 
lei reprezintă lipsă în gestiune, 
iar restul avansuri ridicate de în‑
vinuită şi nejustificate.

În timpul cercetărilor, S.B. nu 
şi‑a recunoscut fapta, susţinând 
că sumele de bani rămase din 
încasări după plata furnizorilor 
erau predate administratoarei 
V.G. fără vreun document justi‑
ficativ. De partea cealaltă, V.G. 
nu confirmă că lucrurile ar fi stat 
aşa; neexistând un act scris ori 
semnat, persoana acuzată de 
delapidare nu‑şi poate proba 
afirmaţiile.

Iniţial a recunoscut prejudiciul  
creat  firmei   şi a declarat că va 
returna suma lipsă, dar, cum spu‑
neam, ulterior a declarat că nu se 
face vinovată, că nu dumneaei 
a cauzat acest prejudiciu. Până 
una, alta însă, dosarul cauzei a 
plecat spre instanţa de judecată. 
Acolo se va da verdictul final.

S.D.     

Liber la… Barou
Inflaţie 
de avocaţi?

Recent a fost aleasă 
noua conducere a Baroului 
Galaţi. De fapt, a fost rea‑
les fostul decan, avocatul 
Mircea Breahnă. A obţinut 
173 de voturi din cele 221 
posibile. Aşa au decis cei în‑
drituiţi s‑o facă. Nimeni nu 
are nimic de zis pe această 
temă. Avocaţii sunt supăraţi 
însă dintr‑un alt motiv.  

Au apărut într‑una din 
sălile avocaţilor câteva 
cereri de intrare în Barou, 
fără examen. „E liber pen‑
tru toată lumea”, se aude 
vocea unei doamne avo‑
cat. În această săptămână 
sunt patru astfel de cereri. 
„Săptămâna aceasta sunt 
patru, săptămâna viitoare 
s‑ar putea să fie alte patru 
cereri. Legea e lege pentru 
toată lumea”, completează 
o altă doamnă avocat.

Legea permite

Conform Legii 51/1995 
au voie să intre în avocatură 
cei care, anterior sau la data 
primirii în profesia de avo‑
cat, au îndeplinit funcţia de 
judecător, procuror, notar, 
consilier juridic sau juris‑
consult timp de cel puţin 10 
ani sau doctorii în drept. 

Dacă legea permite de 
ce nu ar profita de ea cei 
îndreptăţiţi? 

Mutată de la o instanţă 
la alta (de la Galaţi la Brăila 
şi invers), fost judecător 
delegat la Penitenciarul de 
Maximă Siguranţă Galaţi, 
doamna Rodica Arhip s‑a 
gândit că ar fi bine, după 
ce iese la pensie, să intre în 
Barou. Aşa că a depus o ce‑
rere către decanul Baroului 
Galaţi în acest sens. 

Doctor în drept, jurist, 
profesor... avocat

Doina Udrescu este, 
în prezent, juristă la 
Universitatea «Dunărea 
de Jos» şi profesor la ace‑
eaşi  instituţie. În cererea 
de intrare în barou scrie că 
doamna Udrescu este doc‑
tor în drept. Îndeplineşte 
condiţiile… rămâne să fie şi 
acceptată. Alţi doi jurişti îşi 
doresc o carieră în avocatu‑
ră.  Unul dintre ei este Victor 
Ene. Domnia sa a formulat o 
cerere în acest sens, în care 
susţine că vrea să fie primit 
printre avocaţi, fără să dea 
examen, conform art. 43 lit. 
f din Legea 51/1995. Legea 
permite acest lucru, dar 
acest aspect este prevăzut 
de art. 16, nu 43, din legea 
mai sus‑amintită. 

Şeful Oficiului Juridic 
de la SNTFM «CFR Marfă» 
sucursala Galaţi vrea să 
îşi abandoneze postul 
şi să devină… avocat. 
Aşadar, doamna Mărioara 
Moşneagu îşi doreşte o 
aprobare în acest sens de la 
decanul baroului. 

Tabelul avocaţilor este 
foarte mare. Şi se măreşte 
în fiecare an cu cel puţin 40 
de oameni, în urma concur‑
sului organizat pe plan na‑
ţional. Dar acestora li se mai 
pot adăuga şi alţi absolvenţi    
ai   facultăţilor  de   Drept, 
dacă îndeplinesc condiţiile 
impuse de lege. Şi tot rămâ‑
ne o întrebare: dacă tot se 
ascute concurenţa printre 
avocaţi, va scădea şi tari‑
ful practicat de unii dintre 
aceştia? Vor deveni servicii‑
le oferite mai bune?

Teodora Miron

Pentru justiţiabili
Comunicaţi pe... internet!

Gălăţenii pot afla date despre dosarele aflate pe rolul instanţelor di‑
rect de pe internet. Pe adresa portal.just.ro puteţi afla termenul unui 
dosar sau alte astfel de amănunte. Dacă aveţi reclamaţii cu privire la 
justiţie, sau sugestii pentru judecători atunci puteţi să le trimiteţi pe… 
mail: tribunalul‑galati‑pres@just.ro. Aceste mailuri vor ajunge direct la 
preşedinta Tribunalului Galaţi, doamna Carmen Sandu.

Teodora Miron

Curtea de Apel
Program de audienţe

Justiţiabilii care au dosare la Curtea de Apel Galaţi, dar nu numai ei, 
se pot adresa Biroului de Informare şi Relaţii Publice. În fiecare joi se 
organizează la acest birou audienţe, între orele 11,00 şi 12,00. Înscrierile 
se fac la camera 301 (etaj III), iar audienţele se desfăşoară la camera P3 
(parter). Trebuie să aveţi buletinul la dumneavoastră pentru că veţi fi le‑
gitimaţi de jandarmul de la etajul III atunci când veţi merge la înscrieri. 

Teodora Miron

Buletin legislativ
Un nou spital judeţean 
la Galaţi

Vă prezentăm în conti‑
nuare o selecţie cu cele mai 
importante acte normati‑
ve, publicate în Monitorul 
Oficial al României, partea I.

[  Legea nr. 140 privind 
aprobarea Ordonanţei de 
urgenţă a Guvernului nr. 
127/2006 privind modifica‑
rea şi completarea Legii nr. 
231/2005 privind stimularea 
investiţiilor în agricultură.

[ Ordinul nr. 817 al mi‑
nistrului Sănătăţii Publice 
privind modificarea ane‑
xei la Ordinul ministrului 
Sănătăţii Publice nr. 893/
2006 pentru aprobarea 
Normelor privind autoriza‑
rea pentru activitatea de 
distribuţie angro de medi‑
camente.

[ Hotărârea nr. 451 pri‑
vind transmiterea unui 
imobil din domeniul public 
al statului şi din administra‑
rea Ministerului Internelor şi 
Reformei Administrative în 
administrarea Ministerului 
Sănătăţii Publice, pentru 
construirea unui spital ju‑
deţean în municipiul Galaţi, 
judeţul Galaţi.

[ Hotărârea nr. 446 pri‑
vind aprobarea indicato‑
rilor tehnico‑economici ai 
obiectivelor de investiţii 
prioritare din infrastructura 
de mediu.

Selecţie realizată de 
Oana Drăgănescu

În urma 
scandalului 
de la Tribunal
Şase minori 
eliberaţi

În urmă cu două săptă‑
mâni, aţi putut citi în ziarul 
nostru despre scandalul 
iscat la Tribunalul Galaţi. În 
ziua respectivă judecătorii 
luau în discuţie cererea de 
arestare preventivă a ce‑
lor 15 inculpaţi din dosar 
– şase minori şi nouă ma‑
jori  -  cercetaţi  pentru să‑
vârşirea a două tentative de 
omor.  Instanţa a luat atunci  
o  decizie,  dar avocaţii au 
atacat-o prin recurs. Astfel, 
în urma recursului, cei şase 
inculpaţi minori au fost 
puşi în libertate.  Cele două 
persoane agresate au ajuns 
în această situaţie din… 
greşeală. Oamenii au fost 
confundaţi şi luaţi la bătaie 
sub privirile neputincioase 
ale vecinilor din cartier.  Se 
pare că agresorii erau pre‑
gătiţi pentru scandal şi erau 
înarmaţi cum se cuvine cu 
bâte, răngi, borduri, pietre.  
După ce au realizat că cei 
doi minori bătuţi nu erau 
de fapt persoanele căuta‑
te, inculpaţii au plecat în 
căutarea celor vizaţi iniţial. 
Doar o parte dintre agreso‑
ri şi-au continuat căutarea 
prin câteva discoteci din 
oraş.  Vitejia lor i-a costat, 
toţi cei 15 fiind arestaţi. Au 
rămas în arest doar nouă 
dintre ei, dar judecarea do‑
sarului merge mai departe. 

Teodora Miron

Uneori, garniturile CFR ajung în gară cu geamurile sparte

Roba de avocat, 
din ce în ce mai dorită

Cu ochii pe casele noastre!

Hoţii de... cinci stele

Comisarul şef Ştefan Căpătan

Acţiunea „Piatra”  

Trenuri  „bombardate” 
fără milă 

Judecată pentru delapidare

Turism cu bani de buzunar

Furau un radiocasetofon mar‑
ca Panasonic şi o sacoşă cu pro‑
duse alimentare dintr-o Dacia 
break GL 04 UBH, când au avut 
ghinionul să fie prinşi. Sunt mici, 
au iniţiativă, dar norocul nu ţine 
cu ei. Vasile H., în vârstă de 14 

ani, din satul Toflea, din comuna 
Brăhăşeşti, şi Marin S., de 15 ani 
din satul Griviţa, fără ocupaţie, 
au fost surprinşi luni, 28 mai, în 
jurul orei 22,00 de către poliţiş‑
tii din cadrul Compartimentului 
Furturi din Auto, cu punga de 

mâncare în mână şi cu radioca‑
setofonul (dat la mic) la subraţ. 
Cei doi băieţi sunt cercetaţi în 
libertate.  

Elena Parapiru 

Infracţiune minoră, 
cu autori asemenea

Apartamentele „făţoase”, ochite de hoţii profesionişti

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



Joi, 31 Mai 2007

9
viaţa liberă

www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a 
ca
jo

c
]

Sp   rt
]

Sp   rt
viaþaviaþa

Din Sportul

gãlãþean

Între vestiar şi gazon

Fotbal

Competiţii
ştiri
rezultate

Bursa transferurilor

Ofertă nouă 
pentru Chivu

Ultimele 
antrenamente

Festival 
de badminton

În acest sezon

Mutu ‑ cel mai bun jucător 
din Italia

Rudel Obreja 
n‑are dosar

BOX. Preşedintele 
Federaţiei Române de Box, 
Rudel Obreja, a primit de 
la Consiliul Naţional pen‑
tru Studierea Arhivelor 
Securităţii o scrisoare în care 
este informat că, “în urma 
verificărilor făcute, nu s‑a 
identificat niciun dosar în‑
tocmit de fosta Securitate” 
pe numele lui.

TENIS. Jucătoarea Edina 
Gallovits s‑a calificat în tu‑
rul secund la Roland Garros, 
al doilea turneu de Grand 
Slam al anului, beneficiind 
de abandonul sportivei ruse 
Vasilisa Bardina, la scorul de 
6‑0, 4‑0 pentru româncă.

HANDBAL. Campioana 
României la handbal mas‑
culin, HCM Constanţa, va în‑
cepe sezonul mai devreme, 
în luna septembrie, pentru 
a juca în turul preliminar 
al Ligii Campionilor. HCM 
Constanţa nu a prins primele 
24 de poziţii din clasamentul 
cluburilor europene, con‑
form rezultatelor obţinute 
de fiecare ţară în sezoanele 
2004 ‑ 2006. Constănţenii 
sunt primii sub linie, pe locul 
25, astfel că vor juca un tur 
preliminar, pe 1‑2 septem‑
brie (tur) şi 8‑9 septembrie 
(retur).

TENIS. Tenismanul ame‑
rican Andy Roddick (cap de 
serie nr. 3) a fost eliminat în 
primul tur al turneului de la 
Roland Garros, fiind învins, 
cu scorul de 3‑6, 6‑4, 6‑3, 6‑4, 
de rusul Igor Andreev. Alte 
două meciuri din primul tur 
s‑au încheiat cu eliminarea 
favoriţilor: Radek Stepanek 
(Cehia) ‑ Fernando Gonzalez 
(Chile, nr. 5) 6‑2, 6‑2, 6‑4; Ivo 
Karlovici (Croaţia) ‑ James 
Blake (SUA, nr. 8) 6‑4, 4‑6, 
7‑5, 7‑5.

CĂLĂRIE. Premii în valoa‑
re totală de 30.000 de euro 
se vor acorda la etapa de 
Cupă Mondială de sărituri 
peste obstacole de la Piatra 
Neamţ, care se va desfăşura 
în perioada 7‑10 iunie. Şi‑au 
anunţat participarea echi‑
pe din România, Ungaria, 
Bulgaria, Italia, Austria, Turcia 
şi Grecia.

K1. O gală Local Kombat 
se va desfăşura la Iaşi, pe 
data de 15 iunie. În princi‑
pala partidă a galei, Ciprian 
Sora va lupta cu cehul Peter 
Vondracek.

RUGBY. Rugbystul echi‑
pei Steaua Bucureşti, Ion 
Paulică, va evolua în urmă‑
toarele două sezoane în pri‑
ma divizie engleză, la forma‑
ţia londoneză Bath. Paulică 
(24 de ani) are 18 selecţii în 
echipa naţională.

CICLISM. Nouă echipe 
străine au confirmat par‑
ticiparea la ediţia a 44‑a a 
Turului ciclist al României, 
care se va desfăşura în peri‑
oada 23 iunie ‑ 1 iulie, pe tra‑
seul Curtea de Argeş ‑ Piteşti 
‑ Tg.Jiu ‑ Deva ‑ Alba Iulia 
‑ Sibiu ‑ Bâlea Lac ‑ Mediaş 
‑ Izvorul Mureşului ‑ Topliţa 
‑ Piatra Neamţ ‑ Botoşani. 
Vor fi prezente la start echi‑
pe din Ucraina, Olanda, 
Grecia, Germania, Bulgaria 
‑ 2, Moldova, Turcia, Austria 
şi România ‑ 6. Turul din 2007 
cuprinde opt etape, cu o lun‑
gime de 1.200 km.

D.C.Predescu

Concurs de şah 
pentru copii

Clubul de Şah “Diana” 
Galaţi organizează, pe 1 iu‑
nie, un concurs de şah pentru 
copii, dotat cu premii pentru 
toţi participanţii. Întrecerea 
va avea loc la cantina Şcolii 
Speciale Nr. 2 “Constantin 
Pufan ”(lângă Liceul 
Metalurgic), cu începere de 
la ora 14.00. Organizatorii pot 
fi contactaţi la telefoanele 
0726142969, 0721342380 şi 
0236434445.

D.C.P.

Kaiaciştii 
şi canoiştii ‑ 
în concurs

[ La Complexul Clubului 
Sportiv Municipal Dunărea 
(Grădina Publică) a avut 
loc turneul de tenis (ca‑
tegoria a IV‑a FRT) dotat 
cu “Cupa Dunării” (ediţia 
a XII‑a). Câştigătorii celor 
două categorii de vârstă 
au fost: 10 ani: Alexandra 
Filip (C.T. ICMRSG) şi Alin 
Soară (Valmet Brăila); 12 
ani: Luiza Petcu şi George 
Halici (ambii Venus Brăila). 
De la gazde, CSM Dunărea, 
cel mai bine s‑au compor‑
tat Artur Culicovschi (locul 
2) şi Marius Frosa (locul 3) 
la 12 ani, respectiv, Diana 
Ciubotariu (locul 3) la 10 
ani. Arbitrul principal al 
acestui concurs, spon‑
sorizat de către Arcada 
SA şi Fischer (premii 400 
milioane), a fost Iosif 
Comănescu (Bucureşti), iar 
director de concurs ‑ Sanda 
Brandabur.

[ De vineri până du‑
minică, vâslaşii secţiei de 
kaiac‑canoe a Clubului 
Sportiv Municipal Dunărea 
vor lua parte la “Regata 
Porţile de Fier”, care va 
avea loc la Orşova. În con‑
cursul organizat de că‑
tre Centrul de Pregătire 
Olimpică, antrenorul gă‑
lăţean George Caraman a 
înscris următorii sportivi: 
Vicenţiu Corodeanu, Viorel 
Cristea, Mihai Cotănaru şi 
Bianca Laura Caraman.

[ Sâmbătă, la Roman, 
are loc etapa a II‑a a Ligii 
Naţionale de lupte libere 
pentru cadeţi (fete şi bă
ieţi). Antrenorul Dumitru 
Gheţu, de la C.S.Şcolar 
Tecuci, va prezenta în con‑
curs un lot de 15 luptători. 
“Competiţia în sine este 
foarte puternică. Pentru 
a putea face faţă voi pre‑
zenta o echipă întărită cu 
sportivi de la Dunărea. Noi, 
de la Tecuci, participăm cu 
ce avem mai bun în sec‑
ţie, în general medaliaţii 
la “naţionale”, adică: Stan, 
Codreanu, Petrea, Cucoară, 
Achiţei, Mocanu, Lungu, 
Blănaru, Iosip şi Lupaşc. 
Colegul meu, Dumitru 
Buleandră, va veni cu 
Cantaragiu, Sprânceană, 
Dorofte, Budescu şi Trifan. 
Sper că în această formulă 
să avem succes”, a încheiat 
Gheţu, care, în calitate de 
director al clubului tecu‑
cean, a ţinut să remarce 
sprijinul primit din partea 
sponsorilor locali: Neculai 
Prună, Costel Măcianu, 
Nelu Tiribuc, Constantin 
Petrea şi Valentin Ioniţă.

[  La Mediaş se dispu‑
tă jocurile turneului final 
al Campionatului Naţional 
de handbal pentru juniori 
II. Echipa Clubului Sportiv 
Şcolar Galaţi (antrenor 
Costel Coman) întâlneşte 
astăzi, în ultimul joc din 
serii, pe Extrem Baia Mare 
şi, în funcţie de rezultat, va 
participa la jocurile  pentru 
clasamentul final, care vor 
avea loc de mâine până 
duminică.

Gh.Arsenie

Vor ajunge alde Grig 
la Trabzon?

Cheia de intrare a Oţelului 
în Cupa UEFA s‑ar putea afla în 
nord‑vestul Turciei, la Trabzon. 
Conform tragerii la sorţi des‑
făşurate luna trecută la Nyon 
(Elveţia) ‑ şi dacă nu va inter‑
veni vreo surpriză! ‑ pe terenul 
formaţiei „otomane” se va dis‑
puta ultimul meci din Intertoto 
al formaţiei antrenate de Petre 
Grigoraş. Turul III al competiţiei 
în care gruparea gălăţeană este 
angrenată în această vară a fost 
programat pe 21/22 iulie (turul) 
şi 28/29 iulie (returul). Până atun‑
ci însă, „oţelarii” vor fi nevoiţi să 
joace alte două partide cu un alt 
adversar care, la rândul său, tre‑
buie să‑şi câştige dreptul de a 

ajunge în etapa cu pricina. Cam 
întortocheat pare drumul, nu?

Santa Julia, buturuga mică

Ultimele evenimente fotbalis‑
tice din campionatele care îi in‑
teresau în mod expres pe oficialii 
Oţelului au scos la iveală echipe‑
le ce s‑ar putea întâlni pe traseul 
prestabilit din Intertoto (este 
vorba despre traseul deja men‑
ţionat). Astfel, Slavia Sarajevo 
din Bosnia‑Herţegovina se va 
afla faţă‑n faţă cu Santa Julia din 
Andorra, în chiar prima rundă a 
întrecerii. În mod normal, bosni‑
acii, aflaţi la prima lor participare 
într‑o competiţie europeană, ar 
trebui să elimine fără probleme 
formaţia de ospătari şi frizeri 
din Andorra. Dacă va confirma 

Costin şi Brujan, „rupţi” până la iarnă! 
Conducerea tehnică a clubului Oţelul nu se va putea baza în turul campionatului 2007‑2008 pe doi dintre 

oamenii săi de bază. Fundaşul dreapta Sergiu Brujan şi mijlocaşul central Sergiu Costin, accidentaţi în pri‑
măvara acestui an, vor redeveni apţi de joc abia la iarnă, a anunţat directorul general al clubului gălăţean, 
Marius Stan. Brujan a fost operat la sfârşitul lunii februarie după ce a suferit o fractură în meciul cu Unirea 
Urziceni şi urmează o perioadă mai lungă de recuperare, în timp ce Costin, lovit încă din cantonamentul de 
iarnă din Antalya, a suportat la rândul său o intervenţie chirurgicală şi va mai urca o dată pe masa de operaţie 
în această vară.

Dănuţ Lungu

Startul campaniei din Intertoto, programat peste o lună 

„Oţelarii” vor 
lua startul în 

Cupa UEFA 
Intertoto 
în prima 

săptămână a 
lunii iulie

Oţelul începe lupta 
la Sarajevo
[ Capitala Bosniei‑Herţegovina va găzdui primul meci al echipei gălăţene 
din Cupa Intertoto şi doar o mare surpriză le‑ar oferi dunărenilor ocazia 

de a debuta în Andorra[ Mai departe, pentru o calificare în preliminariile 
UEFA, Oţelul ar trebui să depăşească învingătoarea meciului Trabzonspor 

(Turcia) ‑ Zagreb (Croaţia)

pronosticurile, Slavia se va lovi 
în turul al doilea de Labukas, 
Jula, Szekely şi ceilalţi elevi ai lui 
Grigoraş. Manşa întâi ar urma 
să se dispute pe 7 sau 8 iulie la 
Sarajevo, iar revanşa o săptămâ‑
nă mai târziu la Galaţi.

Slavia, locul 3 
şi finalistă a Cupei

„Ne vom documenta, fiţi si‑
guri, şi vom cunoaşte aşa cum 

trebuie adversarul din Bosnia 
până la ora primului meci. Din 
câte văd, Slavia nu este chiar un 
adversar de mâna a doua. 

A terminat campionatul pe 
locul 3 şi a jucat şi finala Cupei… 
Trebuie să fim atenţi”, a comentat 
directorul general al roş‑alb‑al‑
baştrilor, Marius Stan. 

O eventuală calificare în faza 
a treia a Cupei Intertoto îi poate 
aduce în bătătură Oţelului gru‑
parea turcă Trabzonspor. De de‑

parte cel mai galonat dintre toţi 
potenţialii adversari ai grupării 
dunărene, clubul de la sud de 
Marea Neagră are la rândul său 
de bifat o „dublă” preliminară cu 
învingătoarea dintre NK Zagreb 
(Croaţia) şi Vllaznia Skoder 
(Albania).

Dănuţ Lungu
Foto: Bogdan Codrescu

Cotidianul Gazzetta dello 
Sport a anunţat, ieri, că atacan‑
tul echipei AC Fiorentina, Adrian 
Mutu, a fost desemnat cel mai 
bun jucător al sezonului în cam‑
pionatul Italiei, în urma notelor 
primite din partea redactorilor 
publicaţiei. Mutu a încheiat se‑
zonul cu o medie de 6,58, de‑
vansândul pe mijlocaşul sârb al 
formaţiei Internazionale Milano, 
Dejan Stankovici, care a avut 
media 6,55.

Echipa ideală a campio‑
natului Italiei după note‑
le primite în Gazzetta dello 
Sport este următoarea: Frey 
(AC Fiorentina) ‑ Panucci 
(AS Roma), Materazzi (Inter 
Milano), J.Zanetti (Inter Milano) 
‑ Stankovici (Inter Milano), Totti 
(AS Roma), Cambiasso (Inter 
Milano), Mancini (AS Roma) 
‑ Ibrahimovici (Inter Milano), 
Toni (AC Fiorentina), Mutu (AC 
Fiorentina).

D.C.P.

Adrian 
Mutu, din 

nou în 
fruntea 
tuturor 

fotbaliştilor 
din 

Peninsulă

[ Presa italiană a anunţat că 
Internazionale Milano a făcut o 
nouă ofertă pentru achiziţiona‑
rea jucătorilor echipei AS Roma, 
Cristian Chivu şi Amantino 
Mancini. Pentru cei doi, Inter a 
oferit zece milioane de euro, pe 
fundaşii Walter Samuel şi Fabio 
Grosso, plus cedarea definitivă a 
mijlocaşului David Pizarro, aflat 
în coproprietatea celor două 
grupări.

[ Clubul Rapid Bucureşti a 
anunţat că a ajuns la un acord 
pentru transferurile mijloca‑
şului Vladimir Bozovici (OFK 
Belgrad) şi atacantului Pierre 
Boya (Partizan Belgrad), care ac‑
tivează în campionatul Serbiei. 
Bozovici (25 de ani) este interna‑
ţional muntenegrean, iar Boya 
(24 de ani) este camerunez.

[ Mijlocaşii Valentin Bădoi 
(Rapid Bucureşti) şi Eric Bicfalvi 
(Jiul Petroşani) au semnat, ieri, 
cu Steaua Bucureşti, contracte 
pe trei, respectiv, cinci ani.

[ Fundaşul suedez Niklas 
Sandberg a semnat un contract 

pe patru sezoane cu gruparea 
CRF Cluj. Sandberg (28 de ani) 
a evoluat la AIK Stockholm. În 
acelaşi timp, presa portugheză 
a anunţat că gruparea clujea‑
nă a ajuns la un acord cu Pacos 
Ferreira pentru transferul funda‑
şului central Geraldo, la preţul 
de 300.000 de euro.

[ Surse din cadrul clubului 
U.T.Arad au declarat că atacan‑
tul sârb de la Vojvodina Novi 
Sad, Pedrag Sikimici (22 de 
ani), va semna cu gruparea ară‑
deană. De asemenea, fundaşul 
Cosmin Văsâie (Ceahlăul Piatra 
Neamţ) a ajuns la o înţelegere 
cu UTA. În plus, UTA a obţinut 
de la Steaua prelungirea împru‑
mutului pentru încă doi ani a 
fundaşului Alexandru Tudose şi 
a atacantului Valentin Simion. 
În schimb, arădenii i‑au pus pe 
brazilianul Thiago, pe portu‑
ghezul Andrade şi pe sârbul 
Stojanovici pe lista de transfe‑
ruri.

D.C.Predescu

Caruselul 
antrenorilor

Înlocuitor 
pentru 
Houllier

[ Clubul Olympique Lyon 
a anunţat numirea lui Alain 
Perrin în funcţia de antrenor, în 
locul lui Gerard Houllier. Perrin 
(50 de ani) antrena, din iunie 
2006, formaţia FC Sochaux, care 
a câştigat Cupa Franţei.

[ Antrenorul Aurel Şunda 
şi‑a reziliat contractul cu echipa 
Ceahlăul Piatra Neamţ. Şunda a 
fost numit în funcţie pe 18 mar‑
tie şi semnase un contract vala‑
bil până în iulie 2008.

[ Antrenorul Duşan Uhrin 
Jr., care în sezonul viitor va 
pregăti echipa Poli Timişoara, a 
sosit ieri în România. Uhrin Jr. a 
pregătit în sezonul trecut forma‑
ţia cehă Mlada Boleslav.

[ Tehnicianul belgian al 
echipei turce Galatasaray, Eric 
Gerets (53 de ani), a anunţat că 
părăseşte gruparea din Istanbul, 
cu care se afla sub contract până 
la finalul lui 2008.

D.C.P.

[ Componenţii echipei na‑
ţionale a României au efectuat, 
marţi, un al doilea antrenament 
la Mogoşoaia, în vederea pregă‑
tirii pentru „dubla” cu Slovenia, 
din preliminariile Campionatului 
European din 2008. A fost un 
antrenament tactic, care a durat 
aproximativ o oră şi jumătate şi 
la care au participat toţi jucăto‑
rii convocaţi. Ieri după‑amiază a 
avut loc un alt antrenament, ur‑
mând ca astăzi să se facă depla‑
sarea în Slovenia.

[ Ales preşedinte al FIFA în 
1998, Joseph Blatter este unicul 
candidat pentru un al treilea 
mandat la alegerile de astăzi, de 
la Zurich. După o carieră în care 
a îmbinat sportul şi afacerile, 

“Sepp” Blatter (71 de ani) a de‑
venit secretar general al FIFA în 
1981 şi a stat în umbra lui Joao 
Havelange timp de aproape un 
sfert de secol (1974‑1998).

[ Atacantul formaţiei Steaua, 
Nicolae Dică, a terminat pe lo‑
cul 3 în topul celor mai buni 
jucători din acest sezon al Ligii 
Campionilor, în viziunea supor‑
terilor, în urma unui sondaj rea‑
lizat pe site‑ul oficial al UEFA. La 
sondaj au participat aproximativ 
100.000 de fani. Pe primul loc 
s‑a clasat brazilianul Kaka (AC 
Milan), urmat de portughezul 
Cristiano Ronaldo (Manchester 
United) şi de Dică.

D.C.Predescu

Timp de patru zile, Galaţiul 
a fost capitala badmintonului 
românesc. În Sala Sporturilor 
“Siderurgistul” s‑au întrecut cei 
mai buni peste o sută de bad‑
mintonişti cadeţi şi juniori III 
(11 şi 13 ani) şi veterani. Au avut 
loc întreceri contând pentru 
Campionatul Naţional, dar şi 
pentru “Cupa României”.

Pentru Naţionale au avut loc 
numai meciuri pe echipe, CSS 
Oneşti adjudecându‑şi titlul 
suprem. Pe locurile următoa‑
re s‑au clasat CSS1 Timişoara, 
C.S. Siderurgistul Galaţi şi CSS 6 
Bucureşti.

Spectacolul a fost asigurat de 
partidele din “Cupa României”, 
desfăşurate pe parcursul a trei 
zile. Iată rezultatele înregistrate:

Categoria 11 ani ‑ fete: 
1.Tania Rusu (Oneşti), 2.Miruna 
Niţu, 3.Laura Chiţescu (ambele 
Siderurgistul Galaţi) şi Adelina 
Marin (Bacău); băieţi: 1.Cosmin 
Panfil (Siderurgistul), 2.Colins 
Filimon (CSS6 Bucureşti), 3.Da‑
vid Niţu (Siderurgistul) şi Mihai 
Preda (Craiova).

Categoria 13 ani ‑ simplu 
fete: 1.Roxana Cristea (CSS6 
Bucureşti), 2.Sabina Băluţ 
(Timişoara), 3.Claudia Tănase şi 
Tania Rusu (ambele Oneşti); sim‑
plu băieţi: 1.Alexandru Blăniţă 
(Oneşti), 2.Dan Ilin (Timişoara), 
3.Eduard Dusnoki (Timişoara) 
şi Arcadie Martan (Bucureşti); 
dublu fete: 1.Tania Rusu / 

Sabina Băluţ, 2.Roxana Cristea 
/ Claudia Tănase, 3.Miruna Niţu 
/ Laura Chiţescu şi M.Catană / 
C.Simionescu (Galaţi); dublu 
băieţi: 1.Al.Blăniţă / Dan Ilin, 
2.A.Martan / E.Dusnoki, 3.C.Fi‑
limon / M.Preda şi A.Tănase 
/ D.Niţu; dublu mixt: 1.Al.
Blăniţă / Claudia Tănase, 2.Dan 
Ilin / Sabina Băluţ, 3.C.Filimon 
/ Roxana Cristea şi A.Tănase / 
Tania Rusu.

Deosebit de spectaculoase 
au fost confruntările vetera‑
nilor, aceştia întrecându‑se la 
două categorii de vârstă: simplu 
+35 ani: 1.Gabriel Turcu (Iaşi), 
2.Paul Tudori (Iaşi), 3.Mădălin 
Slavu (Galaţi) şi Tudor Marinescu 
(Bucureşti); dublu +35 ani: 
1.G.Turcu / P.Tudori (Iaşi), 2.Dorel 
Badiu / M.Slavu (Galaţi), 3.T.Ma‑
rinescu / V.Petre (Bucureşti) şi 
S.Mantu / J.Nechita (Galaţi); 
simplu +40 ani: 1.Dorel Badiu 
(Galaţi), 2.I.Ionică, 3.V.Petre şi 
S.Stângă (toţi din Bucureşti); du‑
blu +40 ani: 1. D.Badiu / V.Petre, 
2.I.Ionică / S.Stângă, 3. A.Panfil / 
I.Călin (Galaţi).

[ Peste două săptămâni 
(14‑17 iunie), tot la Galaţi se vor 
desfăşura alte două competiţii 
foarte importante ‑ Campionatul 
Naţional şi “Cupa României”. De 
data aceasta se vor întrece junio‑
rii II (fete şi băieţi) ‑ de la catego‑
ria de 15 ani.
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Cura de mere
Bogat în vitaminele A, B1,B2, C şi în substanţe nutritive, mărul are 

proprietăţi terapeutice asupra organismului uman. Substanţele nu‑
tritive antioxidante din sucul de mere ajută la reducerea colesterolu‑
lui şi a bolilor cardiovasculare. Când sunt mâncate ca o gustare, me‑
rele suprimă foamea şi de aceea sunt indicate în curele de slăbire.

Consumul de grăsimi
Cercetătorii de la Universitatea din Goteborg, Suedia, au desco‑

perit că un consum potrivit de grăsimi împiedică instalarea obezităţii 
în copilărie. La studiu au participat 200 de copii cu vârsta de patru 
ani, fără probleme de sănătate, dintr‑un mediu socio‑economic bun, 
cărora li s‑au monitorizat obiceiurile alimentare şi stilul de viaţă. Pe 
baza măsurătorilor făcute pentru a afla indicele de masă corporală, 
cercetătorii au stabilit că 23% dintre aceştia erau supraponderali şi 
2% erau obezi. 

Jocurile pe computer 
ard caloriile

Consumul de ouă la micul de‑
jun poate contribui la prevenirea 
obezităţii, potrivit unui studiu 
realizat de o echipă de cercetă‑
tori americani şi prezentat la o 
conferinţă a Asociaţiei americane 
pentru biologie experimentală, 
informează dailymail.co.uk. 

Persoanele care îşi încep ziua 
cu un mic dejun care include două 
ouă fierte, prăjite sau omletă pi‑
erd cu 60% mai mult din greutate 
decât celelalte persoane.

Ouăle oferă o senzaţie de sa‑
ţietate mai multe ore decât alte 
alimente consumate la micul de‑
jun. 

Cercetătorii de la Universitatea 
de stat Louisiana au analizat obi‑

ceiurile alimentare într‑un grup 
de femei supraponderale şi femei 
obeze. 

Femeile, care urmau o dietă 
cu conţinut scăzut de grăsimi, au 
fost rugate să mănânce la micul 
dejun câte un corn sau câte două 
ouă. Ambele feluri de mâncare 
conţineau acelaşi număr de ca‑
lorii şi aveau aproximativ aceeaşi 
greutate.

După opt săptămâni, femeile 
care au preferat ouăle au pier‑
dut cel mai mult în greutate, cu, 
în medie, 65%. Aceste femei au 
pierdut, de asemenea, mai mulţi 
centimetri în talie faţă de femeile 
care au preferat cornul. 

În afară de senzaţia de saţie‑

tate, ouăle oferă şi energie mult 
mai mult timp în comparaţie cu 
un corn cu brânză.

Persoanele care consumă ouă 
la micul dejun tind să mănânce 
mai puţin în cursul zilei, iar o po‑
sibilă explicaţie ar fi concentraţia 
mare de proteine din ou.

În mod tradiţional, oul este 
privit ca o sursă de colesterol şi se 
recomandă limitarea consumu‑
lui. Totuşi, noile studii au scos la 
iveală faptul că nu există o limită 
la numărul de ouă care pot fi con‑
sumate săptămânal. Deşi ouăle 
conţin colesterol, sunt mai sănă‑
toase decât grăsimile saturate 
care se găsesc în prăjituri, biscuiţi 
şi plăcinte. 

Furnale prea 
înguste

Crematoriile din Marea 
Britanie abia mai pot face 
faţă numărului tot mai mare 
al cazurilor de persoane  
obeze decedate, iar autori‑
tăţile trebuie să cheltuiască 
mai mult pentru a‑şi lărgi 
furnalele, au anunţat, joi, 
surse din Asociaţia Locală 
Guvernamentală. Situaţia 
persoanelor obeze deceda‑
te îi forţa pe membrii fami‑
liilor lor să meargă sute de 
kilometri pentru a găsi un 
crematoriu care să poată 
cuprinde un sicriu pe măsu‑
ra acestora. Potrivit BBC, un 
sicriu standard măsoară în‑
tre 40 şi 50 de centimetri în 
lăţime, însă sicriele de până 
la un metru lăţime devin 
tot mai comune. Asociaţia 
Locală Guvernamentală, 
care reprezintă peste 400 
de consilii în Anglia şi în Ţara 
Galilor, a spus că autorităţile 
locale au furnalele prea în‑
guste pentru ca în acestea să 
încapă sicrie mari.

Atenţie!

Excesul de sare provoacă ulcer 

Consumaţi ouă la micul dejun

Persoanele care consumă 
sare în exces prezintă mai multe 
riscuri de a se îmbolnăvi de ulcer, 
potrivit unui studiu realizat de o 
echipă de cercetători din Statele 
Unite şi prezentat la o confe‑
rinţă a Societăţii Americane de 
Microbiologie. Sarea, care este 
acuzată de creşterea riscurilor 
de producere a unui infarct, hră‑
neşte bacteria care provoacă 
majoritatea ulcerelor stomacale, 

Helicobacter Pylori. 
În Marea Britanie, una din 

opt persoane suferă de ulcer, o 
maladie ale cărei simptome va‑
riază de la arsuri stomacale la 
hematemeză (vomă cu sânge). 
Patru cincimi din aceste cazuri 
sunt provocate de această bac‑
terie care păcăleşte stomacul să 
fabrice mai mult acid decât este 
necesar.  Foarte mulţi oameni 
sunt purtători ai acestei bacterii 

fără ca aceasta să se manifeste. 
În plus, gravitatea simptomelor 
diferă mult de la o persoană la 
alta. Cercetătorii de la Uniformed 
Services University of the Health 
Sciences din Maryland, Statele 
Unite, au descoperit că excesul 
de sare provoacă schimbări ge‑
netice ale bacteriei care devine 
astfel mai puternică.

Mediafax/G.C.

Jocurile pe computer pot 
fi utilizate în curele de slăbire, 
deoarece jucătorii fac mişcare 
pentru a controla acţiunea, ceea 
ce duce la arderea caloriilor, se 
indică într‑un studiu. O echipă 
de cercetători de la Universitatea 
John Moores din Liverpool a des‑
coperit că practicarea regulată a 
jocurilor pe computer poate aju‑
ta la pierderea, în medie, a 12,25 
kilograme pe an. Specialiştii au 
stabilit că sunt eficace jocurile 

pe consolă de tipul Nintendo 
Wii care îi obligă pe jucători să 
utilizeze mai multe mişcări ale 
corpului pentru a controla ac‑
ţiunea.  Coordonatorul lucrărilor, 
profesorul Tim Cable, a declarat: 
“Testele demonstrează clar că 
jocurile pe consolă coordonată 
cu senzori de mişcare pot avea 
impact asupra ritmului cardiac 
al copilului, asupra consumului 
de energie şi asupra cantităţii de 
calorii arse”.

Micul dejun

Recomandare
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Important!

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Auto

Adunãri
Generale

Vânzãri
Electronice

Anunţ important
În atenţia titularilor contractelor 

de închiriere pentru spaţiile de locuit 
din fondul locativ de stat

Cuantumul chiriei pentru spaţiile de locuit din fon-
dul locativ de stat a fost modificat după cum ur-
mează:
- Începând cu 1.02.2007, conform prevederilor HCL 
nr. 19 din 1.02.2007 privind modificarea anexei la 
HCL nr. 98/30.05.2002 referitoare la încadrarea tere-
nurilor din intravilanul municipiului Galaţi pe zone;
- Începând cu 1.03.2007, conform prevederilor HG 
nr. 310/28.03.2007 pentru actualizarea tarifului lu-
nar al chiriei.
Astfel, vă informăm că a fost demarată acţiunea de 
recalculare (automată) a chiriilor pentru spaţiile cu 
destinaţie de locuinţă aparţinând domeniului pu-
blic sau privat al statului şi de generare (automată) 
a debitelor pe anul 2007 potrivit noilor tarife rezul-
tate.
Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să vă adre-
saţi serviciului Administrare Fond Locativ şi Spaţii 
cu Altă Destinaţie cu sediul în strada Al.I. Cuza nr. 
32, camera 4.

Primar,
ing. Dumitru Nicolae

Vânzări
Utilaje agricole

• Detectoare radar, noi, cu garanţie, 

diverse modele. 0765277309. (001817/
NC-3475)
• Vând Fiat Stilo JTD, unic proprietar, va-
riante auto, neg. 0740244365. (004533/
NC-5736)
• Vând Opel Astra Caravan, 1,7 DTI, stare 
impecabilă. Tel.0742903239. (RM/NC-
5756)
• Vând motor Audi 80. 0726327562. 
(002874/NC-8679)
• Ford Mondeo 2.0 TDDI, 8800 E, neg. 
0767697229. (003590/NC-9156)

• Vând avantajos Dacia 1400, an 1985, 
motor nou, roţi noi, cutie 5 trepte. Tel. 
0724507292. (006065/NC-10598)
• Tico, 1999, închidere telecomandă, alar-
mă, AC, 79.000 km, 2500 E. 0740625392. 
(006065/NC-10599)
• Vând Dacia 1310, injecţie, an fabricaţie 
2001, preţ neg. 0743563955. (006068/
NC-10601)
• Vând urgent Tico, an fabricaţie 1997, 
impecabil, preţ 3500 lei. Tel. 0752843028. 
(004068/NC-10602)
• Opel Astra, an 2005, 1.7 CDTI, full, Euro4. 
0744606803. (006002/NC-10603)
• Vând Peugeot 307 HDI, 2002, full op-
tions, neg. 6800 E. Tel. 0747012855. 
(003968/NC-10604)
• Papuc, 5 locuri, 2002, 27.000 km. 
0742563740, 0743513793. (006030/NC-
10605)
• Break, 1998, unic proprietar, garaj, ne-
rulată. 0742563740. (006030/NC-10606)
• Vând Dacia Papuc, 5 locuri, carosată, 
Diesel, fabricaţie 2004. 0745604097. 
(004042/NC-10607)
• Cedez contract leasing Fiat Albea 
Star, iunie 2005, rest plată 11 luni. Tel. 
0744858191. (003684/NC-10613)
• Vând VW Touran, 2004, 13500 E neg. 
Tel. 0740034748. (006053/NC-10615)
• Vând dacia injecţie, 2000, unic proprie-
tar. Tel. 0749207431. (006056/NC-10617)
• Vând Dacia 1310, după RK, 1988, 2500 
lei. Tel. 0740420326. (004047/NC-10619)
• Cedez leasing VW Passat 2.0 TDI, 2006. 
Tel. 0766292249. (004053/NC-10623)
• Vâna Dacia Break, 1995, proprietar. Tel. 
0765330797. (004056/NC-10625)
• Vând Matiz 2003, AC, gri, unic proprie-
tar. Tel. 0740512055. (004061/NC-10631)
• Vând Cielo, 1997, full options, MP3, GPL, 
proprietar. Tel. 0724099645. (004091/
NC-10682)
• Platformă transport auto, sarcină uti-
lă 2,7 tone. 0722511494. (004092/NC-
10683)
• Ford Galaxy TDI, an 2003, full extrase, 
adus recent. 0722511494. (004092/NC-
10684)
• Ford KA, an 2002, aer condiţionat, re-
cent adus. 0722511494. (004092/NC-
10685)
• Vând Dacia 1310, an 1997, GPL, proprie-
tar, preţ neg. 5000 RON. Tel. 0745909721. 
(006081/NC-10687)
• Vând Dacia Diesel, cu 5 locuri, din 2003, 
160 mil., vizibilă str. Domnească 167. Tel. 
0746067055. (004116/NC-10730)
• Vând Opel Cabrio, decapotabil, 2003. 
0744909527. (004108/NC-10736)
• Vând Audi A6, 2,5 Quattro, 2000 sau 
variante imobiliare plus diferenţă. Tel. 
0742677059. (004108/NC-10737)
• Vând Opel Astra 1,7 Diesel, fabri-
caţie 2003, full option, 6800 E, neg. 
0745519526 (006113/NC-10769)
• Ford Focus, 2003, 1,8 TD, Break, full, 
carte service, 0740055475. (006111/NC-
10813)
• Renault Megane, 2003, 1,6i, full options. 
0744629495. (006111/NC-10814)
• Vând Cielo, 1996, metalizat, vişiniu, full, 
urgent. 0745627531. (006129/NC-10815)
• Vând Dacia Pick-up 1307, 5 locuri. Tel. 
0721339024. (006116/NC-10816)
• Vând Opel Vectra, 1993, proprietar, sta-
re impecabilă. 0744617755. (006119/NC-
10817)
• Vând Ford Mondeo, an 1997 şi Daewoo 
Cielo, an 2005, preţ neg. Tel. 0720017677. 
(004137/NC-10818)
• Vând Ford Fiesta, 2003, full, 6800 E, 
0746075306. (006128/NC-10819)
• Vând Renault Megane, an fabr. 2003, 
preţ 9000 E neg. Tel. 0751020241. 
(0005486/NC-10824)
• Vând Fiat Brava, 2001, Climă, impecabil. 
0744369257. (006132/NC-10875)
• SC Autocif vinde auto import în rate 
şi leasing. Site: www.autocif.ro, tel. 
474330, 0747951121, 0765543092 
(0008593/NC-6950)
• Renault Clio Symbol, 2004, Diesel, 
toate opţiunile, 6850 E. 0723253061. 
(003767/NC-9825)
• Audi A6, 2004, piele, 6 trepte, pilot, 
computer, jante, senzori, recent adus, 
variante. 0766531542. (005831/NC-
9892)
• Noul Opel Astra, 1,7 CDTI, 2005, 
clima, pilot, computer, full electric, 
recent adusă, variante. 0766518339. 
(005831/NC-9893)
• VW Passat, 1.9 TDI, 131 CP, 2005, 
climatronic, pilot, computer, jan-
te, senzori, recent adus, variante. 
0766538120. (005831/NC-9894)
• Noul VW Gaolf, 1,9 TDI, 2004, Euro4, 
clima, computer, full electric, re-
cent adusă, variante. 0766538120. 
(005831/NC-9895)
• Noul VW Passat 1,9 TDI, 2006, Euro4, 
dublu climatronic, pilot, computer, 
jante, full electric, recent adus, vari-
ante. 0766518339. (005831/NC-9897)
• Vând VW Passat variant, 1,6i, 2001, 
ABS, ESP, AC, full electric, torpedou 
frigorific, proprietar, 8800 E neg. Tel. 
0742070766. (0005389/NC-10121)
• Cedez leasing Seat Altea, 12.000 
lei, 22.000 km, achitat 23.000 avans 
şi 4500 E rate, rest 40 rate a 225 E, 
asigurare inclusă. Tel. 0742047562. 
(005947/NC-10278)
• Saab, 1993, 1.9 CDTI, 120 CP, fab. 
2005, interior piele, navigaţie 
mare, full options, variante auto. 
0745318829. (003774/NC-10608)
• VW Passat, 2002, carte service. Tel. 
0744528247. (006101/NC-10733)

• BMW X5, 78.000 km, încă în garanţie. 
Tel. 0744781135. (005303/NC-7928)
• Persoană fizică, unic proprietar, vând 
urgent VW Polo 1,9 TDI, full options, 
octombrie 2005, 31.000 km la bord, de-
tector radar în bară, preţ 13.000 E neg. 
Tel. 0745608740. (005800/NC-9818)
• Vând Aro 244, motor + cutie Toyota, 
4x4, data fabricaţiei 5.10.2001, Euro2, 
km 140.000, aer condiţionat, alarmă, 
impecabil, 5500 E. Tel. 0728292628. 
(005830/NC-9877)
• Dacia 1310, 1995, 5 trepte, 1000 E. 
0740200605. (005965/NC-10269)
• Vând Aro 10/9, motor Renault, Diesel, 
preţ neg. Tel. 0766363362. (004058/
NC-10628)
• Vând Opel Astra Classic 1,4, ben-
zină, din 2004, full options, 50.000 
km, preţ 8.000 E neg. 0747224142. 
(0008562/NC-6635)
• Vând Cielo Executive, 50.000 km, 
instalaţie GPL, 5.800 E neg.
• Vând Iveco dubă, 3,7 tone total. 
Tel. 474559, 0741178837. (0005468/
NC-10633)
• Noul Clio, an 2007, km 17000, 1,5/ 
65 cp, DCI, full options, 10500 euro, 
TVA inclus, Casco martie 2008. Tel. 
0745542090 (006095/NC-10686)

• PLUSAUTOMOBILE vinde din stoc 
sau la comandă autoturisme im-
port Germania (an fabricaţie minim 
2002): Opel, VW, Audi, Peugeot etc. 
Garantăm nr. de kilometri şi calitatea 
autoturismului! Preţuri avantajoase! 
Vă aşteptăm: Regiment 11 Siret, nr. 26-
28. Telefon/fax 490999. www.plusau-
tomobile.ro (04/07/BC/49/NC-399)

• Cumpăr maşini avariate, orice tip după 
1996 sau bune. Telefon 0745208845. (vl/
NC-637)
• Dacia, Cielo, 1995-2005, plata imediat. 
426150, 0742757503. (004082/NC-1121)
• Cumpăr Dacia pentru dezmembrat.Tel. 
0724684902, 0752947611. (003518/NC-
2438)
• Cumpăr Dacia 1990 -2003, plata ime-
diat. 0749844065. (003383/NC-8891)
• Cumpăr Nova, Solenza, Logan, Cielo, 
Espero, defecte accidentate pentru 
dezmembrat. 0745604097. (003655/NC-
9561)
• Cumpăr microbuz persoane 12 -18 lo-
curi, an min 2001, stare de funcţionare 
şi estetică impecabile. Tel. 0740933302. 
(005684/NC-9710)
• Logan, Solenza, Opel, Cielo, plata pe 
loc. 451473, 0722291062. (003854/NC-
9995)
• Cumpăr Dacia, Cielo, Opel după 1995 şi 
alte mărci. 0745208845, 334183. (005793/
NC-10003)

• Vând tractor U260 plus utilaje. Telefon 
0740094917, 0740253107. (005368/NC-
8889)
• Vând cultivator CP8, stare de funcţio-
nare perfectă. Tel. 339370. (05.07/gc/14/
NC-9557)
• Vând tractor U 650, plug, disc, remor-
că, preţ 18.000 lei neg. Tel. 0745205250. 
(004032/NC-10799)

• Consiliul de Administraţie al SC 
CNFR Navrom SA convoacă Adunarea 
Generală Extraordinară a Acţionarilor 

Felicitãri
 • Priveşte această zi specială/ Ca pe o pa-
gină de poveste în viaţa ta/ Viitorul să-ţi 
rezerve înţelegere din partea tuturor/ 
Precum şi puterea de a înţelege tot ce 
e simplu şi frumos/ Zâmbete azi de ziua 
ta, Lucian Rînja la cel de-al 39-lea crin în-
florit. Îţi mulţumim pentru dragostea cu 
care ne înconjori. 

„La mulţi ani” îţi urează soţia şi fiul care 
te iubesc. (006086/NC-10811)

• Insane PC vinde calculatoare marca 
Dell P3 190 lei; P4-550 lei; monitoare 
17”-21” între 150-400 lei; laptop P3-
1000 lei. Garanţie 6 luni. Tel. 493234; 
0765214196, str. Domnească nr.20 (îna-
inte de Modern). (1/07/td02/NC-704)
• Vând/cumpăr/schimb telefoane mobi-
le service. 464877, 0745088879. (05.07.
GC.12/NC-1196)
• Ofertă specială maşini de spălat, frigi-
dere, DVD, audio, video, televizoare co-
lor, second hand şi telecomenzi 12 lei, ca-
litate garantată. Tel. 316914, 0744853712. 
(05.07.MR.06/NC-1303)
• Vindem încărcătoare, acumulatori, 
trepiede, genţi, accesorii camere foto 
- video, telecomenzi TV, VCR, DVD, SAT. 
416313, 0723914971. (002489/NC-5622)
• Vând plasmă Panasonic 106 cm, sigila-
tă (garanţie). 0740056031, 0788577879. 
(003851/NC-9962)
• Vând vitrine frigorifice, preţ neg. 
0741677677. (005959/NC-10263)
• Vând expresor cafea, profesional, cu 
două capuri. Tel. 0722531710 (006096/
NC-10691)
• Vitrine frigorifice verticale şi orizontale. 
Tel: 0721/366866 (5/07mr07/NC-10887)
• Vând Laptop Tek seminou, 16 GHz, 
128 Mb, 20 Gb,DVD ROM, 900 lei. 
0745433465. (004087/NC-10710)

• Neosoft vinde din stoc calculatoa-
re, imprimante, tehnică de calcul, în-
cărcări cartuşe şi service IT. Telefon 
410014. (5.07.CS.19/NC-1998)

Vânzãri
Spaþii comerciale

• Ultracentral p +1, teren. 491307, 
0724457444. (003807/NC-9849)
• Vând societate comercială în Ţiglina 2, 
la stradă, cu toate utilităţile, sau schimb 
cu casă+ teren. Tel. 0748883750 (005927/
NC-10222)
• Vând spaţiu în funcţiune pentru ori-
ce activitate, preţ neg. 0741677677. 
(005958/NC-10264)
• Vând spaţiu comercial parter de bloc, 
s= 70 mp, zona Magazinul General, str. 
1 Decembrie 1918. Tel. 0745230150. 
(005922/NC-10266)
• Cedez contract spaţiu comercial. Tel. 
0740245673. (004013/NC-10463)
• Vând chioşc foarte convenabil, Micro 
20. 0766530413. (006045/NC-10611)
• Vând spaţiu comercial producţie, supra-
faţă 145 mp, două intrări, rampă acces, 2 
camere frig etc, în Brăila la parter bloc, 
preţ 290.000 lei neg. Tel. 0740273529. 
(005970/NC-10614)
• Vând societate comercială cu stand în 
Piaţa Centrală. Tel. 0745081298. (004093/
NC-10705)
• Vând /închiriez spaţiu comercial 30 mp, 
Piaţa Micro 39. Tel. 0744638710. (004115/
NC-10725)
• Vând restaurant utilat, zona Centru. 
0742181103, 0749062805. (05.07.mr.07/
NC-10873)
• Vând spaţiu comercial bar +terasă, 
68.000 E. 0724178804. (003999/NC-
10433)

• Persoană fizică vând fostul magazin 
al Cooperaţiei din Vădeni, jud. Brăila 
situat la şosea, 760 mp teren, 150 mp 
suprafaţă construită din cărămidă, 
toate utilităţile, posibilitate gaze. Tel. 
0723953145. (003973/NC-10324)
• Vând spaţiu comercial producţie, su-
prafaţă 517 mp, cărămidă, apă, curent, 
gaze, canalizare, în Brăila, preţ 440.000 
lei neg. Telefon 0740273529. (005970/
NC-10612)
• Închiriez, vând, spaţiu 800 mp 
construcţie independentă, curte, 
toate utilităţile Micro 39A. Telefon 
474559, 0741178837. (0005468/NC-
10738)

• Directoarei Grădiniţei 
Nr. 34, Gălie Anica, multă 
sănătate şi fericire în tot 
restul vieţii cu ocazia ieşi-
rii la pensie. Ioana Şerbu. 
(003921/NC-10812)

• În această zi specială, 
ziua ta, noi, Remusică fiul 
şi Georgiana soţie, îţi spu-
nem că te iubim mult şi îţi 
mulţumim pentru aminti-
rea de ieri, pentru ferici-
rea de azi şi pentru toate 
promisiunile de mâine. Te 
vom iubi mereu. La mulţi 
ani, Remus Tudorancea. 
(004145/NC-10886)

• La mulţi ani, Remus 
Tudorancea, şi să ai viaţa 
presărată numai cu bucurii, 
împliniri şi fericire. Ziua de 
azi să fie una specială şi să 
te bucuri din plin de ea îm-
preună cu cei care-ţi sunt 
alături. Te iubim. Părinţii, 
socrii şi cumnaţii. (004145/
NC-10888)

• Vând Dacia Super Nova, an 2001, aer 
condiţionat, 110 mil. neg. 0749080314. 
(005658/NC-9184)
• Vând Cielo, an 1996, fără opţiuni, preţ 
avantajos. 0742867313. (003665/NC-
9521)
• Opel Vectra 2.0i, 1994, aer, geamuri, 
oglinzi, trapă, închidere. 0742076319. 
(005700/NC-9525)
• Solenza, 2004, Rapsodie; Dacia, 2001, 
GPL, îmbunătăţiri. 0749204907. (005816/
NC-9791)
• Vând microbuz persoane, 15 locuri, cu 
licenţă, an 2002, EL 35, VW. 0749204907. 
(005816/NC-9794)
• Vând Dacia Berlină, din 1995, culoa-
re albă, ITP 2008, asigurare (trapă şi 
faţă, model nou), preţ 3500 lei. Tel. 
0720067690. (005783/NC-9797)
• Vând Opel Vectra, 1,9 CDTI, 120 CP, unic 
proprietar, august 2004. 0744787978. 
(005785/NC-9803)
• VW Golf, 1,9, 2004, Euro4, climatro-
nic, full electric, recent adus Germania. 
0745208845. (005792/NC-9808)
• Renault Laguna, 2002, Diesel, full op-
tions, gri metalizat, preţ 9800 E neg. Tel. 
0746827034, 432125. (003754/NC-9812)
• Opel Corsa 1,4, model 2002, navigaţie, 
climă, telefon, carte service, recent adus. 
Tel. 0744849557. (003755/NC-9815)
• Opel Astra, model 2000, 1,2 i, AC, sport, 
4 uşi, 5900 E neg. 0741968817. (005802/
NC-9821)
• Opel Astra Caravan, fab. 2005, 1,7 CDTI, 
105 CP, full options (modelul nou), va-
riante auto. 0745318829. (003773/NC-
9827)
• Proprietar vând Renault Clio 1,5 DCI, 
metalizat, 2003, Euro3, climă, servodi-
recţie, ABS, airbaguri, geamuri şi oglinzi 
electrice, radiocasetofon, consum 4,5% 
motorină. 0746168189. (005811/NC-
9829)
• Break, 1995, antifonată, capitonată, 
55.000 km parcurşi, bine întreţinută, 
preţ 4200 lei. 0744907571. (003780/NC-
9831)
• Vând Logan 1,4 Preferance, perlă, oct. 
2005, 6100 km, garanţie oct. 2008, neg. 
0745836574. (003781/NC-9833)
• Proprietar vând Dacia, 1996, ITP 2009. 
Tel. 0744262507. (003619/NC-9834)
• Opel Corsa 1,2, 2001, ABS, 4 airbaguri, 
ESP, închidere servo total. 0745208845, 
334183. (005792/NC-9840)
• Opel Astra H, 2005, Caravan, Euro4, 
toate opţiunile, recent adus, 10700 E. 
0743089454. (005823/NC-9841)
• Vând Logan 1,4, în garanţie. 0766530313. 
(003793/NC-9843)
• Vând Lada Samara. 0766530313. 
(003792/NC-9845)
• Vând Dacia 1310, an 1984, preţ 1850 
RON. Tel. 0740876812. (003795/NC-
9847)
• Vând Opel Astra Limuzină, an 1992, 
roşu Ferrari, închidere centralizată, ABS, 
trapă, servo total, cas+ 4 boxe, preţ 3450 
E. Tel. 0740876812. (003794/NC-9850)
• Vând urgent Dacia 1410, Break, an fa-
bricaţie 1998, alarmă + sistem închidere 
centralizată, sistem audio ultra, 72 mil. 
neg. Tel. 0744526392. (003801/NC-9855)
• VW Golf 2003, Diesel, Euro4, adus re-
cent, 8250 E. Tel. 0751846580. (003808/
NC-9858)
• Opel Astra, 2002, 1,7 Diesel, AC/ full 
metalizat, 6800 E. Tel. 0749382303, 
0740470283. (003808/NC-9860)
• Opel Astra, 2002, 2.0 Diesel, aer condi-
ţionat, 6100 E. Tel. 0751846580. (003808/
NC-9864)
• Două Opel Corsa, 2002, 1,0 benzină, aer 
condiţionat. Tel. 0749382303. (003810/
NC-9869)
• Opel Astra, 2001, 1,7 Diesel, aer condiţi-
onat, 7.000 E, înmatriculat. 0749382303. 
(003810/NC-9871)
• Ford Fiesta, 2002, Euro4, full electric, 
4900 E. Tel. 0749382303. (003810/NC-
9873)
• Skoda Fabia, 2001, motor, 1,4 MPI, 
Euro4, 5500 E. 0749382303. (003810/NC-
9874)
• Vând Berlină, 2003, roşu imperial, 
25.000 km reali, îmbunătăţiri, impe-
cabilă (de garaj). 0744858935, 423707. 
(003835/NC-9883)
• Solenza echipată taxi. Tel. 0742844986, 
0767088433. (005841/NC-9884)
• Vând 2 Dacii papuc, an fabricaţie 1998, 
respectiv 2000, 5 locuri, GPL, albe, 
stare foarte bună, 8000 RON neg. Tel. 
0767381711. (005853/NC-9887)
• Opel Astra 1,7 CDTI, Euro4, full extra, 
import Germania. Tel. 0745346046, 
0788765322. (005854/NC-9888)
• VW Passat Hight Line, 2004, xenon, 
piele, climatronic, full extra, import 
Germania. 0744765322, 0788765322. 
(005854/NC-9889)
• Vând VW Golf IV, Variant, an fabricaţie 
2002. Tel. 0743090387. (005855/NC-
9890)
• Opel Corsa 1L, 2001, aer, servo, ESP 
şi Ford Fiesta, 2003, full. 0745208845. 
(005792/NC-9891)
• Espero perfectă stare, 2700 E. Tel. 
0747021266. (005832/NC-9899)
• Vând microbuz maxi - taxi, traseu bun, 
an fabr. 2003., tel. 0740179318. (005838/
NC-9901)
• Vând Cielo, 2003, unic proprietar. Tel. 
0740179318. (005838/NC-9902)

• Cielo, 2005, standard, garanţie, GPL 
de fabrică. 0742424011, 0723942934. 
(003819/NC-9905)
• Vând Passat, 1,9 TDI, gri met., 2003, 
pilot, geamuri, oglinzi electr., neg. Tel. 
0751010865. (003825/NC-9907)
• Vând Logan 1,4, din ianuarie 2005, 
unic proprietar, asigurat Casco, culoare 
albastră, 22.000 km. Tel. 0745323029. 
(003838/NC-9910)
• Cedez contract leasing VW LT 35, an 
2006, Toyota Avensis 2006. 0740056031, 
0788577879. (003850/NC-9946)
• Vând Dacia Break, 2003, 95 mil. neg. Tel. 
0745259660. (003856/NC-9947)
• Vând remorcă auto 2004, Stema 
(Austria) + rulotă turistică, stare f. bună, 
avantajos. 0740056031, 0788577879. 
(003853/NC-9948)
• Vând auto Dacia Solenza, galbenă, 
2004, 4300 E neg. 0742021412. (003849/
NC-9949)
• Vând Dacia Papuc, avariată, Diesel, 
an fabr. 2003, 4x4, preţ avantajos. Tel. 
0727907859. (005870/NC-9950)
• Vând Mercedes Sprinter, mixt (7+1), 
2000, CDI 313, aer condiţionat, inte-
rior impecabil, TV, DVD, sursă 220, alar-
mă, închidere centralizată, neg. Tel. 
0740521614, 499926. (005871/NC-9951)
• Vând motoretă Unimoto, nu necesită 
permis, 80% nouă, ireproşabilă, adusă 2 
zile. 0743300491. (005874/NC-9952)
• Vând Fiat Ducato maxi, an fabricaţie 
2000. 0722306947. (0005331/NC-9953)
• Vând Dacia 1300, stare de funcţionare, 
1979, ITP 21.09.2008, 1200 lei, negocia-
bil. Tel 0723292689, 0747292689. (5/07/
ext./212m/NC-9955)
• Vând Matiz, 2005, aer condiţionat, 4800 
E. 0745660367. (LP/NC-10042)
• Logan Preferance1,5 DCI, 2006, per-
lă metalizat, geamuri ionizate, linie 
completă Pioneer, impecabil, 7800 E. 
0724080416. (005905/NC-10043)
• Vând Dacia Berlină, din 1998, 52 mil neg. 
Tel. 0749048168. (005909/NC-10044)
• Vând Fiat Brava, din 1998, 3800 E neg. 
Tel. 0722995832. (005909/NC-10045)
• Vând piese Raba din dezmembrări, mo-
tor Turbo, parbrize, ambreaj şi orice pie-
să. 0751940515. (003874/NC-10046)
• Vând Dacia Break, 2003, metalizată, 
impecabilă. 0746452855. (005895/NC-
10050)
• Vând Dacia Berlină, 1998, Bord CN, GPL 
omologat. 0743155177. (005896/NC-
10052)
• Dacia Break, 1996, RAR 2009, 40 mil. 
0765338228. (005897/NC-10053)
• VW Touran, 2004, Euro4, full options, 
full electric. 0746211062. (003863/NC-
10055)
• VW Passat, 1,9 TDI, 2001, 101 CP, cli-
matronic, pilot automat, ABS, SRS, ESP, 
trapă, full electric. Tel. 0722941119. 
(0038701/NC-10056)
• Vând Sharan, 2001, 32.000 RON. Tel. 
0746539151. (005912/NC-10124)
• Vând Cielo Coreean, an fabricaţie 1996, 
geamuri electrice, aer condiţionat, servo 
full, mp 3, închidere + alarmă, preţ ne-
gociabil. Tel. 0746415662 (005936/NC-
10213)
• Vând Dacia 1310, anul fabricaţiei 1998, 
preţ neg. Tel. 0730232636. (005979/NC-
10265)
• Vând Cielo Executive 2004, full electric 
+ AC, unic proprietar, 40.000 km, 6000 
E neg. Tel. 0745029013. (005951/NC-
10276)
• Vând Dacia Solenza Confort, culoare gri 
metalizat, anul fabricaţiei 2004, 40.000 
km, stare perfectă, Casco, RCA, 15.000 
RON. Tel. 0741758359, Tg. Bujor. (005942/
NC-10279)
• Vând Dacia Nova, pe carburaţie, an 
fabricaţie 1997, culoare vişiniu metali-
zat, cu toate taxele plătite la zi, preţ 55 
mil. neg. Tel. 0742706327. (003948/NC-
10280)
• Vând Renault 25, an 1988, taxe la zi, ITP 
2008, decembrie, motor 20 cmc, ben-
zină, închidere centralizată, stare ire-
proşabilă, consum 8%, preţ 2100 E sau 
variante auto. Tel. 0742624601. (003952/
NC-10281)
• Clio3, 2007, impecabil, 10.500 E, Tel. 
0745542090. (003953/NC-10282)
• Vând Dacia 1300 li, an 2000, cu multiple 
îmb. preţ neg. 8500 lei. Tel. 0745467149. 
(003933/NC-10284)
• Dacia 2002, albă, 100 mil. Tel. 
0745164152. (003934/NC-10285)
• Vând două Dacii Super Nova, 2003. Tel. 
0742074031. (003940/NC-10288)
• VW Bora Variant, 1.9 TDI, 2002, clima-
tronic, calculator, GPS, distribuţie nouă, 
garanţie 10.500 E neg. Tel. 0720031181. 
(003912/NC-10291)
• Vând Dacia Break, an 1998. Tel. 
0740086996, 07667331. (003919/NC-
10294)
• Vând Dacia Break, 2002, albastru me-
tal, unic prorietar, 65.000 km, originală, 
urgent, 9500 lei. 498471, 0744100526. 
(003929/NC-10298)
• Vând autoturism Skoda Fabia Elegance, 
motorină 1,9, achiziţionat iunie 2001, 
unic utilizator, 98.000 km, stare ireproşa-
bilă, 27.500 RON neg. Relaţii în Galaţi, str. 
Traian 255, tel. 0745630265. (005588/NC-
10303)
• Uregent! Skoda Fabia Sedan, 1,4 ben-
zină, 6,5 %, 2002, albastru metal, 86.000 
km reali, recent adusă, neg. 6.900 E. Tel. 
0729035570. (0005391/NC-10310)
• VW Passat, 2003, extra full option, 
recent adus, 11650 E. 0765277309. 
(003903/NC-10321)
• VW Golf Variant, 2004, Euro4, 2 buc., 
full options, 9650 E, recent aduse. 
0765277309. (003903/NC-10322)
• Opel Zafira 2002, full options, 10.700 E. 
0765277309. (003902/NC-10323)
• Seat Ibiza, iunie 2006, garanţie, full 
Casco, full options, neagră. 0722600617. 
(003966/NC-10327)
• Vând Ford Mondeo, 1,6i, 1994, 4400 E 
neg. 0743076736. (003969/NC-10330)
• Noul model de Opel Astra, Diesel, 
Euro4, full options. 0745789115. (005980/
NC-10333)
• Vând Solenza, 2003, Climă, impecabilă. 
Tel. 0722204940. (005981/NC-10336)
• Cedez contract leasing Logan Laureat, 
full options, oct. 2006. Tel. 0749602806, 
313144. (003963/NC-10338)
• Opel Astra scurt, 2002, Diesel, full opti-
ons, recent adus. 0766429897. (003980/
NC-10390)
• Renault Megane Hatchback, 2004, 1,5 
Diesel, AC, geamuri electrice, calculator 
bord, recent adus. 0766429897. (003980/
NC-10391)
• VW Polo 1,4i, argintiu, fabr. 2005, AC, 
geamuri şi oglinzi electrice, 7900 E neg. 
0723205291, 0741239203. (005995/NC-
10392)
• Vând Renault Megan Sedan, 2005, 
10.500 E neg. 0744573148. (005994/NC-
10393)
• Vând Dacia 1310, dec. 1998 (proprietar) 
la vedere, Micro 20, bl. I2, sc. 1, (56 TUT). 
Tel. 0744537596. (004018/NC-10483)
• Vând Opel Corsa, 2003, Diesel, Mercedes 
240D. 0746918866. (006010/NC-10485)
• Vând Opel Astra 1,7 TDCI, 2004, recent 
adus, full option. 0744518578. (004008/
NC-10487)
• Vând Renault Megane, 1,9 DCI, an 2002. 
Tel. 0744779363. (004031/NC-10513)
• Opel Astra Sedan, 2004, 1,4i, 8300 E. 
0722228375. (006029/NC-10514)
• Proprietar vând Cielo Executive, 2001, 
5300 E. 0743026374. (006029/NC-10515)

Arendă
Închirieri

• Închiriez 1500 mp +spaţiu depozitare în 
com. Şendreni, zonă centrală. Informaţii 
la tel. 0745644589. (003751/NC-9663)

Piaþa
Imobiliarã

societăţii CNFR Navrom SA pentru data 
de 3.07.2007, ora 12.00, la sediul socie-
tăţii din Galaţi, str. Portului nr. 34, judeţ 
Galaţi, pentru toţi acţionarii înregistraţi 
la Depozitarul Central până la sfârşitul 
zilei de 15.06.2007, respectiv la a doua 
convocare în data de 4.07.2007, la ace-
eaşi oră şi în acelaşi loc, cu următoarea 
ordine de zi: majorarea capitalului so-
cial al societăţii, prin aport în numerar 
al acţionarilor existenţi ai societăţii, de 
la suma de 17.228.877,50 lei la suma 
de 34.457.755 lei, majorarea corespun-
zătoare a capitalului social fiind de 
17.228.877,5 lei şi emiterea unui număr 
de 6.891.551 acţiuni nominative noi, cu 
valoarea nominativă de 2,5 lei . Acţiunile 
nou emise: (a) vor conferi drepturi şi 
obligaţii egale deţinătorilor ca şi acţiu-
nile existente ale societăţii; şi (b) vor fi 
oferite spre subscriere către toţi acţiona-
rii existenţi la data de înregistrare, potri-
vit art. 130 din Regulamentul CNVM nr. 
1/2006 privind emitenţii şi operaţiunile 
cu valori mobiliare, data ulterioară în-
trunirii Adunării Generale Extraordinare 
a Acţionarilor, proporţional cu numărul 
de acţiuni pe care le posedă, cu condiţia 
ca aceştia să îşi exercite dreptul de pre-
ferinţă în termen de 30 (treizeci) zile de 
la data publicării hotărârii de majorare a 
capitalului social în Monitorul Oficial al 
României, partea IV-a. După expirarea 
acestei perioade de 30 zile, oricare nouă 
acţiune ce va rămâne nesubscrisă de 
acţionarii societăţii se va anula şi nu va 
putea face obiectul unei emisiuni viitoa-
re (c) vor putea fi subscrise de acţionari 
astfel: unei acţiuni deţinute i se va alo-
ca spre subscriere 1 (una) acţiune nouă. 
În situaţia în care majorarea de capital 
propusă, potrivit prezentului alineat, nu 
este subscrisă integral, capitalul social 
al societăţii va fi majorat în cuantumul 
subscrierilor primite iar acţiunile răma-
se nesubscrise se vor anula. Acţiunile 
nou emise în schimbul aporturilor în 
numerar vor trebui subscrise şi plătite 
integral, în numerar, de către acţionarii 
care îşi exercită dreptul de preferinţă, 
la data subscrierii. Aprobarea preţului 
de subscriere al noilor acţiuni, acesta 
fiind egal cu valoarea nominală a unei 
acţiuni, respectiv de 2,5 lei. Stabilirea 
datei de 18.07.2007 ca dată de înregi-
strare, potrivit art 238 alin.1 din Legea 
nr.297/2004. Delegarea către Consiliul 
de Administraţie al societăţii a exer-
ciţiului atribuţiilor Adunării Generale 
Extraordinare a Acţionarilor privind 
majorarea capitalului social, acesta fiind 
împuternicit cu drepturi şi autoritate 
deplină de a îndeplini toate formalită-
ţile necesare, legale şi statutare, ce se 
impun în scopul majorării capitalului 
social al societăţii la valoarea de maxim 
34.457.755 lei, potrivit Hotărârii Adunării 
Generale Extraordinare a Acţionarilor 
societăţii, implicând, dar fără a se limita 
la următoarele operaţiuni: întocmirea 
Raportului privind închiderea perioadei 
de exercitare a dreptului de preferinţă 
de către acţionarii societăţii. Efectuarea 
operaţiunii şi a formalităţilor necesare, 
legale şi statutare, privind închiderea 
majorării capitalului social al societăţii. 
Efectuarea formalităţilor legale şi statu-
tare privind finalizarea, publicarea, înre-
gistrarea la Oficiul Registrului Comerţului 
şi la orice alte autorităţi competente (im-
plicând, dar fără a se limita la: Comisia 
Naţională a Valorilor Mobiliare, Bursa 
Electronică Rasdaq ) a Hotărârii Adunării 
Generale Extraordinare a Acţionarilor 
Societăţii privind majorarea capitalului 
social, precum şi a Deciziei Consiliului de 
Administraţie al Societăţii referitoare la 
majorarea capitalului social, precum şi a 
Actului Adiţional de modificare a Actului 
Constitutiv al Societăţii cuprinzând mo-
dificările aduse prin Hotărârea AGEA şi 
Decizia Consiliului de Administraţie al 
Societăţii. Consiliul de Administraţie va 
putea întocmi, depune şi transmite către 
acţionari, Comisia Naţională a Valorilor 
Mobiliare, Bursa Electronică Rasdaq, şi 
terţe persoane orice cereri, rapoarte, 
informări şi alte acte similare care ar fi 
necesare în scopul finalizării, publicării 
şi înregistrării majorării capitalului so-
cial al societăţii potrivit Hotărârii AGEA 
şi Deciziei Consiliului de Administraţie 
al Societăţii, având drept de semnatură 
deplin pentru aceste acte, oriunde ar fi 
necesar şi în faţa oricăror autorităţi sau 
instituţii, semnătura sa fiind pe deplin 
opozabilă atât Societăţii, cât şi terţilor. d) 
Consiliul de Administraţie al Societăţii, 
în conformitate cu prevederile legale 
şi statutare proprii, va putea delega o 
altă persoană, diferită de preşedinte-
le consiliului, pentru a îndeplini toate 
operaţiunile şi formalităţile prevăzute 
la punctul 4 din prezenta convocare. 
Acţionarii Societăţii pot participa la şe-
dinţa Adunării Generale Extraordinare, 
după cum urmează: Acţionarii persoane 
fizice, personal sau prin reprezentant în 
baza unei procuri speciale acordate unei 
alte persoane decât acţionarii, cu excep-
ţia administratorilor societăţii şi acţiona-
rii persoane juridice, prin reprezentantul 
lor legal sau prin persoana căreia i s-a 
delegat competenţă de reprezentare, 
cu excepţia administratorilor societăţii. 
Formularele procurilor speciale se vor 
găsi la sediul societăţii, începând cu 
data de 15.06.2007 şi acestea vor tre-
bui depuse la societate cel mai târziu la 
data 2.07.2007. Documentele şi mate-
rialele referitoare la problemele inclu-
se în ordinea de zi a Adunării Generale 
Extraordinare a Acţionarilor vor fi puse la 
dispoziţia acţionarilor pentru a fi consul-
tate la sediul societăţii începând cu data 
de 15.06.2007, între orele 9,00-15,00. La 
cerere, se vor trimite prin poştă, copii ale 
acestor documente, plata cheltuielilor 
fiind suportată de către acţionarul care a 
solicitat trimiterea prin poştă. Informaţii 
suplimentare se pot obţine de la sediul 
societăţii şi la nr. de tel: 0236-461022, int 
168. (05.07.ext.224m/NC-10511)
• Consiliul de Administraţie al SC CNFR 
NAVROM SA convoacă Adunarea 
Generală Extraordinară a Actionarilor 
societatii CNFR NAVROM S.A. pentru 
data de 03.07.2007, ora 12.00, la sediul 
societatii din Galati, str. Portului nr. 34, 
judet GALATI, pentru toti actionarii in-
registrati la Depozitarul Central pâna la 
sfârşitul zilei de 15.06.2007, respectiv la 
a doua convocare în data de 04.07.2007, 
la aceeasi ora si in acelasi loc, cu urma-
toarea ORDINE DE ZI: 1. Majorarea capi-
talului social al Societatii, prin aport in 

numerar al actionarilor existenti ai so-
cietatii, de la suma de 17.228.877,50 lei la 
suma de 34.457.755 lei, majorarea cores-
punzatoare a capitalului social fiind de 
17.228.877,5 lei si emiterea a unui numar 
de 6.891.551actiuni nominative noi, cu 
valoarea nominativa de 2,5 lei. Actiunile 
noi emise: (a) vor conferi drepturi si obli-
gatii egale detinatorilor ca si actiunile 
existente ale Societatii; si (b) vor fi ofe-
rite spre subscriere catre toti actionarii 
existenti la data de inregistrare, potri-
vit Art. 130 din Regulamentul CNVM nr. 
1/2006 privind emitentii si operatiunile 
cu valori mobiliare, dată ulterioara in-
trunirii adunarii generale extraordinare 
a actionarilor, proportional cu numarul 
de actiuni pe care le poseda, cu conditia 
ca acestia sa isi exercite dreptul de pre-
ferinta in termen de 30 (treizeci) zile de 
la data publicarii hotărarii de majorare a 
capitalului social in Monitorul Oficial al 
Romaniei, Partea IV-a. Dupa expirarea 
acestei perioade de 30 zile, oricare noua 
actiune ce va ramine nesubscrisa de 
actionarii Societatii se va anula si nu va 
putea face obiectul unei emisiuni viitoa-
re. (c) vor putea fi subscrise de acţionari 
astfel: unei acţiuni deţinute i se va aloca 
spre subscriere 1 (una) acţiune nouă. 
In situatia in care majorarea de capital 
propusă, potrivit prezentului alineat, nu 
este subscrisă integral, capitalul social 
al Societatii va fi majorat în cuantumul 
subscrierilor primite iar acţiunile răma-
se nesubscrise se vor anula. Acţiunile 
noi emise în schimbul aporturilor în 
numerar vor trebui subscrise si plătite 
integral, in numerar, de catre actionarii 
care isi exercita dreptul de preferinta, la 
data subscrierii. 2. Aprobarea pretului 
de subscriere al noilor actiuni, acesta 
fiind egal cu valoarea nominala a unei 
actiuni, respectiv de 2,5 lei. 3. Stabilirea 
datei de 18.07.2007 ca data de inregi-
strare, potrivit art. 238 alin.1 din Legea 
nr.297/2004. 4. Delegarea către Consiliul 
de Administraţie al societăţii a exer-
citiului atributiilor Adunarii Generale 
Extraordinare a Actionarilor privind 
majorarea capitalului social, acesta fiind 
imputernicit cu drepturi si autoritate 
deplină de a îndeplini toate formalita-
tile necesare, legale si statutare, ce se 
impun in scopul majorarii capitalului 
social al Societatii la valoarea de maxim 
34.457.755 lei, potrivit Hotărârii Adunarii 
Generale Extraordinare a Actionarilor 
Societatii, implicand, dar fara a se limita 
la urmatoarele operatiuni: a) Intocmirea 
Raportului privind inchiderea perioadei 
de exercitare a dreptului de preferinta de 
catre actionarii societatii b) Efectuarea 
operatiunii si a formalitatilor necesare, 
legale si statutare, privind inchiderea 
majorarii capitalului social al Societatii c) 
Efectuarea formalitatilor legale si statu-
tare privind finalizarea, publicarea, inre-
gistrarea la Oficiul Registrului Comertului 
si la orice alte autoritati competente (im-
plicand, dar fara a se limita la: Comisia 
Nationala a Valorilor Mobiliare, Bursa 
Electronică Rasdaq ) a Hotărârii Adunarii 
Generale Extraordinare a Actionarilor 
Societatii privind majorarea capitalului 
social, precum si a Deciziei Consiliului de 
Administraţie al Societatii referitoare la 
majorarea capitalului social, precum si a 
Actului Aditional de modificare a Actului 
Constitutiv al Societatii cuprinzând mo-
dificarile aduse prin Hotărârea AGEA si 
Decizia Consiliului de Administraţie al 
Societatii. Consiliul de Administraţie va 
putea intocmi, depune si transmite catre 
actionari, Comisia Nationala a Valorilor 
Mobiliare, Bursa Electronică Rasdaq, si 
terte persoane orice cereri, rapoarte, 
informari si alte acte similare, care ar fi 
necesare in scopul finalizarii, publicarii 
si inregistrarii majorarii capitalului so-
cial al societatii potrivit Hotărârii AGEA 
si Deciziei Consiliului de Administraţie 
al Societatii, avand drept de semnatura 
deplin pentru aceste acte, oriunde ar fi 
necesar si in fata oricaror autoritati sau 
institutii, semnatura sa fiind pe deplin 
opozabila atât Societatii, cat si tertilor. d) 
Consiliul de Administraţie al Societatii, 
in conformitate cu prevederile legale 
si statutare proprii, va putea delega o 
alta persoana, diferita de preşedinte-
le consiliului, pentru a indeplini toate 
operatiunile si formalitatile prevazute 
la punctul 4 din prezenta convocare. 
Actionarii Societatii pot participa la se-
dinta Adunarii Generale Extraordinare, 
dupa cum urmeaza: · Actionarii persoa-
ne fizice, personal sau prin reprezentant 
in baza unei procuri speciale acordate 
unei alte persoane decat actionarii, cu 
exceptia administratorilor societatii. si · 
Actionarii persoane juridice, prin repre-
zentantul lor legal sau prin persoana 
careia i s-a delegat competenta de re-
prezentare, cu exceptia administrato-
rilor societatii. Formularele procurilor 
speciale se vor gasi la sediul Societatii, 
incepind cu data de 15.06.2007 si aces-
tea vor trebui depuse la societate cel mai 
tirziu la data 02.07.2007. Documentele si 
materialele referitoare la problemele in-
cluse in ordinea a zi a Adunarii Generale 
Extraordinare a Actionarilor vor fi puse 
la dispozitia actionarilor pentru a fi con-
sultate la sediul Societatii incepind cu 
data de 15.06.2007, între orele 9-15. La 
cerere, se vor trimite prin posta copii 
ale acestor documente, plata cheltuie-
lilor fiind suportata de catre actionarul 
care a solicitat trimiterea prin posta. 
Informatii suplimentare se pot obtine de 
la sediul societatii si la nr. de tel: 0236-
461022, int 168. Preşedintele Consiliului 
de Administraţie Alexandru-Mircea 
Mihăilescu (05.07.TD34/NC-10654)
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Important!

Comemorãri

Decese

Au încetat din viaţă în ziua 
de 30.05.2007

1. Tecaru Tache	 ‑ 76 ani

2. Albu Zoiţa	 ‑ 48 ani

3. Vrânceanu Nicu	 ‑ 74 ani

4. Lazăr Mariana	 ‑ 48 ani

5. Camară Constantin	 ‑ 64 ani

6. Comănescu Constanţa	 ‑ 54 ani

7. Teriteanu Aristiţa	 ‑ 76 ani

8. Aprilenco Gheorghe	 ‑ 51 ani

9. Puşcaşu Alexandru	 ‑ 62 ani

10. Panainte Ştefănache	 ‑ 51 ani

11. Dolea Simion	 ‑ 82 ani

Cumpãrãri
Diverse

Diverse

Vânzãri
Diverse

Licitaþii

• Asistentul principal Tofan Tănase, au-
torizat pentru îmbălsămări, răspunde 
solicitărilor prin 418264, 0744477943. 
(003460/NC-1898)
• Familia Dolea fiu, noră şi nepoţi 
anunţă cu regret încetarea din viaţă 
a tatălui şi bunicului DOLEA SIMION. 
Este depus la Capela Cimitirului Sf. 
Lazăr. Înmormântarea vineri 1.06.2007. 
(006057/NC-10667)
• Regrete eterne pentru cel care a fost 
naşul nostru CREŢU MARIN din comu-
na Tudor Vladimirescu. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. Fam. Bogdan 
Luca. (006061/NC-10669)
• Suntem cu sufletul alături de Mirela 
şi Dan Bălineanu la durerea pricinuită 
de moartea dragului lor fiu RĂZVAN. 
Dumnezeu să aibă grijă de el. Lili şi 
Gabi Mantz. (006077/NC-10723)
• Colegii sunt alături de colega lor 
Ionescu Elisabeta la marea pierdere 
pricinuită de decesul tatălui. Uzinsider 
Engineering, Departamentul Electrice. 
(004122/NC-10789)
• Cu regret în suflet, naşii Toader 
Mihalache şi Zanfira anunţă dispariţia 
fulgerătoare a finei lor ALBU ZOIŢA. 
Te vom plânge veşnic. (006124/NC-
10846)
• Cu regret anunţăm trecerea în ne-
fiinţă a celei care a fost soţie şi mamă 
iubitoare 

ALBU ZOIŢA. 
Te vom plânge veşnic. Soţul Albu Puiu 
şi copiii Marius, Silvia şi Iulian. Corpul 
neînsufleţit este depus la Capela Sf. 
Ana (Lic. Economic). Înmormântarea 
va avea loc în data de 1.06.2007 la 
Cimitirul Sf. Lazăr. (006123/NC-10848)
• Ne plecăm frunţile la trecerea în ne-
fiinţă a unchiului DOLEA SIMION, 82 
ani. Cu regret nepoţii, fam. Tudor şi 
Patache. (004143/NC-10863)
• Cu profund regret anunţăm înceta-
rea din viaţă a scumpului nostru tată, 
socru şi bunic 

CAMARĂ CONSTANTIN. 
Te vom iubi şi nu te vom uita nicio-
dată. Dumnezeu să te odihnească în 
pace. (006140/NC-10864)

• Asociaţie de Proprietari cu sediul 
în Galaţi str. Domnească nr. 2, bloc 
P12 doreşte refacerea hidroizolaţiei 
la două blocuri p +7 etaje. Firmele 
interesate, agreate de Primărie, pot 
depune oferte la sediul Asociaţiei 
zilnic între orele 9,00-12,00. Relaţii 
la telefon 413543. (0005429/NC-
10649)
• Vă aducem la cunoştinţă că prin 
intermediul Biroului executorului 
judecătoresc Micu Constantin se 
vinde prin licitaţie publică imobilul 
situat în Galaţi str. Regiment 11 Siret 
nr. 9 bloc E3 ap. 71, proprietatea foş-
tilor Dumitru Georgeta decedată în 
14.03.2000 şi Dumitru Eugen dece-
dat în 26.12.2006. Persoanele care 
pretind vreun drept de moştenire 
asupra imobilului sunt invitate să 
se prezinte la adresa din Galaţi str. 
Brăilei nr. 157 ap. 16. (005920/NC-
10651)
• SC Atlas SA, cu sediul în Galaţi, 
şoseaua Smârdan nr. 2, organizea-
ză licitaţie publică cu strigare pen-
tru vânzarea unei autofurgonete 
TVD 12, an fabricaţie 1996, la preţ 
pornire 15.000 RON (TVA exclus), 
autoatelier R 8135, an fabricaţie 
1990 la preţ pronire 7.300 RON (TVA 
exclus) şi autoutilitară Dacia, an de 
fabricaţie 1995, la preţ de pornire 
1.000 RON (TVA exclus). Licitaţia va 
avea loc la sediul societăţii, în data 
de 22.06.2007, ora 10,00. În caz de 
neadjudecare la prima şedinţă se 
va organiza o nouă şedinţă de lici-
taţie la sediul societăţii în data de 
29.06.2007 ora 10,00. Participanţii 
vor depune la casieria societăţii 
taxa de participare în valoare de 10 
RON şi vor face dovada consemnării 
la dispoziţia societăţii vânzătoare a 
garanţiei de 10% din preţul de por-
nire a licitaţiei. Contul SC Atlas SA 
este RO06BRDE180SV03883831800 
deschis la BRD Galaţi. Informaţii 
suplimentare pot fi obţinute la tele-
fon 0236448114 -130, persoana de 
contact şef Sitn ing. Marcela Lungu. 
(05/07/bc/69/NC-10659)

• Vând garaj Micro 13B, lângă ANL, 
30 mp. 0728312228. (005306/NC-
7849)
• Vând balast +nisip cu auto 16 t. Tel. 
0740226315. (005311/NC-7885)
• Vând en -gross haine şi încălţămin-
te second hand provenienţă Elveţia 
şi Germania. Tel. 0742126262. (05.07.
ext.171m/NC-8464)
• Porci 70- 100 kg, 4 lei/ kg şi purcei. 
0740196114 (005473/NC-8529)
• Vând copiator A3 -A5, zoom, 
garanţie, accesorii. 0727712302, 
0748150224. (003384/NC-8580)
• Vând cuptor patiserie nou, profe-
sional şi cuptor pizza. 0723029152. 
(005518/NC-8710)
• Vând goblenuri neînrămate. Tel. 
0730786975. (003405/NC-8756)
• Vând barcă de viteză, import 
Belgia. Tel. 0722341531. (0005251/
NC-8759)
• Vând 2 corturi armată noi, 5,2 x5,2 
m. Tel. 0722341531. (0005251/NC-
8761)
• Vând barcă fibră cu cabină de dor-
mit, 5,60 /1,70 m. Tel. 0722341531. 
(0005251/NC-8762)
• Instalaţii de irigat prin aspersie sau 
picurare. Tel. 0748957414. (003483/
NC-8978)
• Vând dormitor nou copil, preţ 1000 
RON. Tel. 0740212022. (005650/NC-
9146)
• Vând masă 12 persoane +6 scaune 
piele ecologică, preţ 400 RON. Tel. 
0740212022. (005650/NC-9147)
• Vând canapea piele ecologică 700 
RON, birou 100 RON, măsuţă şi co-
modă TV 200 RON. Tel. 0740212022. 
(005650/NC-9148)
• Vând Câine-lup de 45 zile, deose-
bit. Tel. 0752544666. (003468/NC-
9310)
• Vând garaj tip BPI, Ţiglina I. Tel. 
0724286158. (005673/NC-9312)
• Vând urgent garaj Ţiglina I, aferent 
Grădina Botanică, beci din bolţari, 
negociabil. Tel. 0745648843. (05.07/
gc/02/NC-9496)
• Vând mese şi scaune pentru bar, 
expreso, cafea (Saeco), vitrină frigo-
rifică. Tel. 0723235310. (005704/NC-
9707)
• Vând bazin apă, 2500 litri, fibră sti-
clă. 0740590653. (003789/NC-9800)
• Vând masă manichiură. 
0724230671. (0005326/NC-9801)
• Vând 2,5 tone porumb boabe. 
453400 numai după ora 19,00. 
(003769/NC-9804)
• Vând mobilier coafor, scafă cască, 
masă manichiură. Tel. 0752512454. 
(003764/NC-9806)
• Garaj, Domnească (Mioriţa), 
acte, 120 mil, neg. schimb auto. 
0741968817. (005803/NC-9807)
• Vând loc de veci în Cimitirul 
Eternitatea. Relaţii la telefon 
0336404020, 0748382584. (005828/
NC-9870)
• Adidaşi originali Nike, Reebok, 
Puma, modele noi. 0747462062. 
(005824/NC-9872)
• Scuter Aprilia, Malaguti, 23.000.000 
neg. 0724264211, 0767603188. 
(005886/NC-10020)
• Vând coloană irigat din alumi-
niu (completă). Tel. 0727814259, 
0729033515. (005881/NC-10023)
• De vânzare mobilă magazin ves-
timentar, manechine import Italia 
la preţ avantajos. 0741693084. 
(005921/NC-10140)
• Vând sifonărie, aparat pop- corn. 
Tel. 0752955739 (005932/NC-10215)
• Vând bibliotecă şi vitrină. Telefon 
0745276238, 0747293382. (003939/
NC-10247)
• Vând vacă Holstein. Tel. 413775. 
(003923/NC-10249)
• Vând rochie mireasă, magazin 
Gala, mărimea 42. Tel. 0744674384. 
(003917/NC-10250)

• Cumpărăm fier vechi de la domi-
ciliu idem calorifere, plata imediat. 
Telefon 434066. (vl/NC-1345)
• NOU!!! CONSIGNAŢIE OBIECTE 
ARTĂ. Preţuri adevărate pen‑
tru obiectele dumneavoastră 
vechi. Str. Siderurgiştilor, bl. I1, 
parter (Ultimul Leu). Tel. 315033, 
0740417219. (1/07/BC/6/NC-1349)
• Cumpăr mobilă la preţ convenabil. 
Tel. 0747827676. (003988/NC-10569)

• NOVOMATIC, 461123 Servicii 
funerare, transport urban, inte-
rurban, MAGAZIN, parter, bl. Turn, 
vizavi Sala Sporturilor-Bazinul 
Olimpic. (01.07.BC.8/NC-1274)

• SC VILLMAR OFERĂ SERVICII 
FUNERARE COMPLETE, TRANSPORT 
URBAN-INTERURBAN REALIZĂM 
FOTO CERAMICĂ ALB-NEGRU ŞI 
COLOR, PREŢURI AVANTAJOASE. 
NE GĂSIŢI PE STR. CEZAR NR. 23 
SAU MICRO 39, VIZAVI STAŢIA 
PETROM. 0236319390, 0722474704. 
(0006587/NC-1278) 

• CHRISTIAN COMPANY LIDER 
SERVICII FUNERARE COMPLETE! 
Magazin şi transport FUNERAR. 
15 modele SICRIE de la 125‑
lei. UNIC! Fotoceramică 
ITALIA. NON STOP! 320700, 
0745781785. MAGAZIN vizavi de 
MCDONALD`S. GARANTAT cele 
mai mici preţuri! (05/07/TD/14/
NC-1272)

• Tu măicuţă eşti icoana vieţii mele! 
Ai însemnat bunătate, răbdare, 
dragoste şi sacrificiu! Eşti lumină 
şi speranţă! Doamne, păzeşte-o pe 
mama noastră 

MORUN CHIRIACHIŢA (MIMI), 

fiinţa care ne-a iertat şi ajutat în 
viaţă! Vara începe trist pentru fa-
milia noastră, deoarece comemo-
răm şase luni de la despărţirea de 
mama. Slujba de pomenire va fi la 
mormânt, sâmbătă, 2 iunie 2007, 
ora 10,30. Lacrimi, flori, lumină 
şi amintire veşnică. (003786/NC-
10721)

• Au trecut 9 zile, micuţul 
nostru fiu şi nepoţel 

JUSTIN MIHNEA, 
de când ai părăsit această 
lume nedreaptă. Lacrimile 
noastre se încăpăţânează 
să curgă, resemnarea ar 
însemna pentru noi laşita-
te, iar noi ţi-am promis că 
vom lupta pentru adevăr, 
ca tu să-ţi găseşti liniştea. 
Te iubim, copile adorat. 
Mami, tati, mamaia şi tataia. 
(004076/NC-10665)

• Rochie mireasă colecţia 2007, White 
Lady, mărimea 42. 0741572986. 
(003945/NC-10312)
• Vând calculator LG cu birou şi 
scaun, 15 mil. 0726378833. (005975/
NC-10313)
• Vând garaj Mazepa, parcare Ancora. 
Telefon 0744975816. (005972/NC-
10314)
• Vând aragaz cu 4 ochiuri. Tel. 
418196. (005971/NC-10315)
• Vând nisip şi balastru cu autobas-
culantă de 16 t, transport gratuit. Tel. 
0740668065. (005946/NC-10317)
• Ciocan pneumatic 1500 W, nou, 
ideal demolări. 0726989382. 
(003972/NC-10332)
• Vând garaj str. Oltului în spatele 
Service-ului Vechi. 0745305662. 
(006008/NC-10423)
• Vând loc veci Eternitatea, cen-
tral. Tel. 0746560424. (003996/NC-
10428)
• Vând cuptor pizza şi patiserie, ma-
laxor, cântar electronic, monitoare 
calculator, mese bar, rotisor pui. 
0723398767. (004024/NC-10488)
• Vând garaj auto Micro 40. Tel. 
0748963830. (004049/NC-10590)
• Vând garaj situat în Micro 20, uşi 
din lemn, dulap bucătărie. Telefon 
418783, 0748165698. (006058/NC-
10592)
• Vând garaj Micro 16A, Complex 
Siretul. Telefon 0722641321. 
(005916/NC-10594)
• Vând garaj în Micro 19, negociabil. 
0728656308. (004041/NC-10595)
• Vând motoscuter Piaggio şi pe-
dale, perfectă stare cu cauciucuri 
de rezervă Michelin şi alte piese de 
rezervă, 11.500.000, str. Chicuş 64. 
0744967535. (004074/NC-10692)
• Vând maşină confecţionat bol-
ţari mobilă. Tel. 0720540170, 
0744182282. (006064/NC-10693)
• Vând loc de veci Cimitir Eternitatea. 
Tel. 0744381717. (006074/NC-10762)
• Vând mobilă sufragerie sau pentru 
cameră copil, preţ negociabil. Tel. 
0722767318, 0749047467. (0006070/
NC-10764)
• Vând casă de marcat, cântar elec-
tronic şi aparate pentru fast food 
(cuptor microunde, feliator, vitri-
nă prezentare). Tel. 0722599973. 
(004117/NC-10766)
• Vând miere salcâm, 100.000 en 
gross, 120.000 en detail. Tel. 465935. 
(004123/NC-10781)
• Vând cort militar 5,5 x 5,5 m. Tel. 
0744641290, 0766375121. (006135/
NC-10850)
• Vând 2 maşini suc îngheţat, 3 cuve 
noi. Tel. 0744641290. (006135/NC-
10851)
• Vând garaj, spate la Bingo, deo‑
sebit merită văzut, variante. Tel. 
0746652413. (005884/NC-10021)
• Vând pui Brac german, pă‑
rinţi atestaţi vânătoare. Tel. 
0745589669 (003899/NC-10221)
• Vând pui caniche alb, vâr‑
sta 1 lună. Telefon 446030, 
0751858370. (006048/NC-10593)
• F.f. ieftin mobilă sufragerie, set 
vitrină, servantă, comodă TV, 
masă +6 scaune, măsuţă cafea, 
canapea +2 fotolii. Informaţii 
la telefon 419942, 0747021261. 
(004084/NC-10694)

• Vând motorete cu pedale şi 
scutere, preţuri convenabile. 
0788645570. (003529/NC-2284)

• Şalupă full, dotări 10,50 ml, 
motor diesel în rodaj, preţ nego-
ciabil 35.000 euro. 0744641968. 
(001905/NC-3609)

• Vând 225 oi mame, Pechea. 
Telefon 0746265532 (004753/NC-
6131)

• Societate comercială de distri-
buţie produse din carne vinde 
camere frig, utilaje plus auto-
izotermă Iveco 3,7 t, nouă dotată 
pt. carcasă vită, porc etc. Relaţii 
la tel. 0743109982. (0005184/NC-
8286)

• Vând urgent SC -SRL. Tel. 
0746962832. (003776/NC-9802)

• Vând bazine inox alimentar 
(tip cisternă), capacitate 2300 l. 
Telefon 0722383402. (005873/
NC-9928)

• 5 corpuri bucătărie, foarte 
convenabil. Tel. 0744526135. 
(005893/NC-10019)

• Societate comercială lichidează 
stoc dormitoare import Italia, 
super preţ, 1700 RON, canapele 
piele, canapele imitaţie, mese 
etc. Tel. 0744492266. (05.07.
mr.38/NC-10024)

Meditaþii

Pierderi

• Meditez individual orgă electroni-
că. 433117, 0746254831. (002088/NC-
4585)
• Română, engleză, franceză orice ni-
vel. 0745678280. (005771/NC-9703)
• Meditez italiană, spaniolă orice nivel. 
0745678280. (005771/NC-9704)
• Profesoară cu experienţă meditez 
convenabil română şi franceză, ori‑
ce nivel. Telefon 469164. (003593/
NC-9226)

• Se declară nul carnetul de student 
pe numele Şerban Mihaela. (0005469/
NC-10775)
• SC Carpatica Asig declară nulă poli-
ţa medicală 2009330. (0005435/NC-
10778)
• Pierdut act concesiune pentru loc de 
veci pe numele Şerban Lenuţa. Se de-
clară nul. (0005479/NC-10782)
• Pierdut atestat profesional pe nu-
mele Pitaru Mihăiţă. Se declară nul. 
(0005439/NC-10783)
• SC Axasig Broker pierdut poli-
ţă Carpatica RCA seria LD nume-
rele: 35369, 38656; seria FG nr. 
364700; 293009, 293011-293020; 
293256; 293262-293270; 325971; 
357169-357175;364565; 364567; 
497498; poliţă medicală seria THI nr. 
1381871-1381880; 1524926-1524930; 
2009314-2009319; poliţă seria INC nr. 
12647. Le declar nule. (0005481/NC-
10788)
• Pierdut foaie parcurs A 173056 pen-
tru auto GL.05.HWR. Se declară nulă. 
(0005472/NC-10790)
• Pierdut cerere asigurare de viaţă nr. 
0047162. Se declară nulă. (0005444â/
NC-10880)
• Pierdut contract de vânzare - cumpă-
rare nr. 50890/1992 şi proces - verbal 
de predare - primire încheiat între SC 
Loconfort SA şi Bălan Mircea şi Bălan 
Constanţa, apartament situat în car-
tier Ţiglina II, bl. D6, ap. 46. Se declară 
nule. (0005442/NC-10881)

• Pierdut acte de identitate. CI, 
permis de conducere ctg. B, C, 
act înmatriculare auto Dacia, 
ofer recompensă. Contactaţi la 
nr. 0729102325. (005929/NC-
10344)

Diverse
Prezicătoare

• Rezolv orice problemă, seriozita-
te maximă, magie neagră. 475525 
(006078/NC-10658)

Mica Publicitate

• Ionel mulţumeşte d-nei Aurica, mi-
a adus soţia de la mare distanţă, m-a 
îndreptat de alcoolism. Aurica ajută 
oamenii necăjiţi în dragoste, dez-
leagă farmece, blesteme, ghiceşte 
în glob, cărţi, Română 123. 438955, 
0742367465. (006089/NC-10720)
• Doamna Sultana poate rezolva orice 
problemă, dezleagă cununii, vindecă 
de beţie, depresie, împacă iubitul cu 
iubita rezolvă prin telefon cu zodia. 
Tel. 0727078535. (004124/NC-10805)

• Ai plecat prea devreme lăsând în 
urma ta lacrimi şi durere, o mamă 
singură şi bolnavă şi un frate sin-
gur. Dumnezeu să te odihnească 
în pace 

DUMITRESCU COSTEL. 

Nu te vom uita niciodată. Fam. 
Dumitrescu. (003936/NC-10272)

• Cu inimile îndurerate anunţăm 
stingerea fulgerătoare din viaţă 
a scumpului nostru frate şi unchi 
NICOLAE UNGUREANU, din satul 
Fântânele. Familiile Ungureanu şi 
Crăciun. (004043/NC-10671)

• Înmărmuriţi de tristeţe anunţăm 
dispariţia prematură a scumpului 
nostru 

UNGUREANU NECULAI, 

com. Scânteieşti, sat Fântânele. 
Ne rugăm ca Domnul să primeas-
că sufletul lui în ceruri şi să-i dea 
odihna veşnică. Înmormântarea 
azi, 31 mai, la cimitirul din satul 
Fântânele. Familia. (004051/NC-
10672)

• După o grea suferinţă a încetat 
din viaţă cel care a fost naşul nos
tru VRÎNCEANU NICU. Te vom pă-
stra veşnic în inimile noastre. Ilie, 
Janeta, Cristi şi Diana. (004118/NC-
10785)

• Familia îndurerată anun‑
ţă trecerea în nefiinţă după o 
grea suferinţă a celui care a 
fost un vrednic şi iubitor părin‑
te VRÂNCEANU NICU, 75 ani. 
Înmormântarea va avea loc 
astăzi la Cimitirul Eternitatea, 
slujba fiind programată de la 
ora 14,00 la Capela Înălţarea 
Domnului (Lic. 10). Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. (004120/
NC-10787)

• Un pios omagiu şi veşnică aduce-
re - aminte la împlinirea unui an la 
trecerea la cele veşnice a celui care a 
fost dr. TEOFIL GIUŞCĂ suflet bun, ge-
neros şi credincios. Rugăm pe Bunul 
Dumnezeu să-l odihnească în împă-
răţia Sa. Soţia şi fiica. (006090/NC-
10707)

• Au trecut şase luni de lacrimi, 
dor şi suferinţă de la dispariţia ce-
lei care a fost inegalabilă soţie şi 
mamă DANIELA HUHULEA. Nu te 
vom uita niciodată. Vei fi mereu 
în inimile noastre. Soţul Mihai, fiii 
Marius şi Mihăiţă. (003857/NC-
10009)

• Cu     tristeţe în suflet amintim 
că s-au scurs 10 ani de când ne-a 
părăsit pentru totdeauna cel care 
a fost 

FĂNEL LEPĂDATU, Cuca. 

Dumnezeu să te ierte, să-ţi dea 
lumina veşnică. Nu te vom uita 
niciodată. Mihalache, Lenuţa şi 
Andreea. (004077/NC-10713)

• O lacrimă tremură printre gene.../ 
Amintiri care vin şi pleacă/ Un su-
flet îmbrăţişat de îngeri/ O rugă
ciune în şoaptă. Astăzi se împlinesc 
doi ani de la dispariţia fulgeră-
toare a celei care a fost ŞTEFANIA 
FLORENTINA MUNTEANU. Părinţii 
şi fraţii. (003957/NC-10717)

• Restaurantul Grădiniţa, bdul 
George Coşbuc nr. 203, intersecţie 
cu str. Tecuci, organizează mese fes-
tive, pomeniri, onomastici, botezuri, 
nunţi, preţuri fără concurenţă, nu-
măr de locuri restaurant 30-50, tera-
să 90-110. Relaţii la tel. 0745105338, 
462304. (0008781/NC-4946)
• Restaurant Omonia organizează 
mese festive, banchete, pome-
ni, botezuri, 40 -50 persoane. Tel. 
0722341531. (0005251/NC-8632)
• Buşteni pensiune All Inclusive, 75 
RON/ persoană /zi. 0721254590, 
0745207680, 0244232450. (0005414/
NC-10331)
• Direcţia Judeţeană pentru Tineret 
Galaţi anunţă că face demersurile 
pentru obţinerea autorizaţiei de 
mediu, pentru punctele de lucru 
Baza turistică DJT Galaţi şi Centru de 
Agrement Gârboavele. (0005470/
NC-10661)
• SC Tu-Rom SRL, titular al proiectu-
lui Spălătorie auto în construcţie p 
+1, anunţă publicul interesat asupra 
deciziei APM Galaţi, referitoare la 
încadrarea proiectului în procedu-
ra de evaluare a impactului asupra 
mediului, necesară pentru obţine-
rea acordului de mediu. Informaţiile 
privind potenţialul impact asupra 
mediului al proiectului propus pot 
fi consultate la sediul APM Galaţi din 
Galaţi str. Regiment 11 Siret nr. 2, în 
zilele de luni -vineri, între orele 8,00 
şi 14,30. Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul APM Galaţi, 
tel. 466683, în cinci zile lucrătoare 
de la apariţia anunţului. (0005473/
NC-10722)
• Subsemnatul Mihai Oprişan, re-
prezentant al S.C. TERRA IMOBILIAR 
PROIECT S.R.L. cu sediul în Bucureşti, 
str. Ion Ionescu de la Brad nr. 4, sec-
tor 1, solicit aviz de mediu în vede-
rea obţinerii autorizaţiei de con-
strucţie pentru compartimentare 
şi modernizare magazie metalică 
existentă şi schimbare de destinaţie 
în hală de prestări servicii la adresa: 
Pictor Isser nr. 2, Galaţi. Eventualele 
sesizări sau reclamaţii se vor depu-
neîn termen de 5 zile la sediul ARPM 
Galaţi. (5/07cs70/NC-10854)
• SC Profiland SRL cu sediul în Galaţi, 
şoseaua Smârdan nr. 1A, solicite 
emiterea autorizaţiei integrată de 
mediu pentru activitatea -fabrica-
rea biodiesel desfăşurată la punctul 
de lucru din strada Portului nr. 157 
Galaţi. (05.07.ext.231m/NC-10855)
• SC Paneurogal SRL cu sediul so-
cial în sat Vânători, ferma Broiller 3 
-B3, tarlaua 61, parcela 837, comuna 
Vânători, care desfăşoară activităţi 
de fabricarea pâinii şi a produselor 
proaspete de patiserie, fabricarea 
biscuiţilor, pişcoturilor şi altor pro-
duse similare la sediul social, anunţă 
publicul interesat asupra dezbaterii 
publice a raportului la bilanţul de 
mediu întocmit pentru evaluarea 
impactului activităţilor desfăşurate 
asupra factorilor de mediu, în data 
de 13.06.2007 ora 13,00 la sediul SC 
Paneurogal SRL. Informaţiile privind 
potenţialul impact asupra mediului 
cuprinse în raportul la bilanţul de 
mediu pot fi consultate la sediul 
APM Galaţi din strada Regiment 11 
Siret nr. 2, precum şi la sediul so-
cial al SC Paneurogal SRL de luni 
până vineri între orele 10,00-14,00. 
Observaţiile publicului se primesc 
la sediul APM Galaţi până la data de 
12.06.2007. (0005488/NC-10876)

• În vederea organizării reparti-
zării biletelor de odihnă pentru 
anul 2007, Direcţia de Muncă şi 
Protecţie Socială solicită unităţilor 
bugetare din judeţul Galaţi să co-
munice până pe data de 4.06.2007, 
la fax nr. 0236416852 situaţia pri-
vind numărul de personal, defal-
cat pe număr membri de sindicat 
şi nemembri. (05.07.ext.173m/NC-
8735)

• Nou! Medicul plantelor: consul-
tanţă de specialitate; diagnos-
ticare; tratamente fitosanitare. 
Programări la tel. 0748957414. 
(003484/NC-8960)

• Restaurant Pizzerie VIP orga‑
nizează nunţi, botezuri, mese 
festive într-un cadru intim. 
Relaţii şi rezervări la telefon 
492301 sau zilnic în incinta 
restaurantului. (0008492/NC-
3085)

• Complex “CAPITOL” 
(Restaurant– capacitate 300 
locuri şi Pizzerie 100 locu‑
ri) din Ţiglina I (fost Galaţi- 
Distrugătorul) organizează în 
condiţii moderne, excelente: 
nunţi, mese festive, botezuri, 
petreceri organizate etc. inclu‑
siv pentru anul 2008. Relaţii 
la telefon 0722649307; 0236/
319300/02, e-mail: paulpbt@
yahoo.com; pbt@galati.astral.
ro (5/07cs66/NC-9945)

• Restaurant La Mona închiria-
ză spaţii pentru nunţi, botezu-
ri, mese festive etc, zona I.C. 
Frimu, capacitate 80 persoane. 
0744627817. (0008438/NC-2816)AR
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Spaţiu excepţional, central, 160 mp, mezanin
Telefon 460620, între orele 9,00-16,00

De în
chiri

at

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

• Vând garsonieră Ţiglina I, 95.000 RON 
neg. 0740384375. (005164/NC-7589)
• Vând garsonieră Ţiglina 1, bl. I2. 
0745200244. (003514/NC-9025)
• Vând garsonieră Micro 19, G2, etaj 2, îm-
bunătăţită, 420 mil. neg. Tel. 0749080314. 
(005659/NC-9158)
• Garsonieră Viaduct 4/4, AC, gresie, cu-
rată, 35.000 neg. 0730365681. (005730/
NC-9388)
• Vând garsonieră Micro 38, fără agenţii. 
0720065062. (003770/NC-9819)
• Vând garsonieră în Micro 13B, supr. 
34 mp, complet mobilată şi utilată, fără 
gaze, preţ 750 mil. fix. Tel. 0767453995. 
(005784/NC-9820)
• Garsonieră A7 et. 4. Telefon 0788748044. 
(005812/NC-9822)
• Garsonieră 480 mil. negociabil. Tel. 
0747153470 după ora 15,00. (003839/NC-
9909)
• Garsonieră Viaduct, grup sanitar, in-
stalaţii noi, 3/4, 52.000 lei. 0729440189. 
(003844/NC-9925)
• Garsonieră I2, Doja etaj 3, 90.000 
RON. 435572, 0746474992. (005905/NC-
10048)
• Vând garsonieră Ţiglina 1. 0742141627. 
(005901/NC-10051)
• Vând garsonieră Micro 19, bl. G2 etaj 2, 
grup sanitar, g, f. 0748209444. (003938/
NC-10262)
• Vând garsonieră Micro 40, modernă. 
Tel. 0742331740. (003993/NC-10413)

• Garsonieră Micro 40, 2/4, termopan, 
uşă metalică, I-uri. 0788247477. (004017/
NC-10470)
• Vând garsonieră I-uri, Saturn, 4/10. 
0721943776. (004017/NC-10472)
• Vând garsonieră Micro 40, bl. I2 cu grup 
sanitar, 330 milioane negociabil. Tel. 
0749839153. (006050/NC-10641)
• Vând garsonieră parter, bloc A, Ţiglina 
1. Tel. 0765253556. (vl/NC-10643)
• Vând garsonieră cu baie 22 mp, mul-
tiple îmbunătăţiri, Micro 40, C3, et. 1. 
0747385681, 0766436803. (004089/NC-
10704)
• Vând garsonieră Micro 40, Bl. I2, îm-
bunătăţită, 300.000. Tel. 0723271351. 
(006088/NC-10718)
• Garsonieră zonă centrală, parter, 65.000 
lei neg. 0724169060. (004128/NC-10797)

• Vând apartament o cameră, confort I, 
decomandat, 40 mp, Centru, contorizat 
gaze, apă, căldură. Alte relaţii la telefon 
0746369914. (005753/NC-9437)
• Cameră CFR, termopan, AC, başcă, 
32.000 lei negociabil. 0728131059. 
(003436/NC-9691)
• Apartament o cameră Mazepa, par-
ter, îmbunătăţiri. 0730810492, 497495. 
(003742/NC-9693)
• Vând urgent cameră Cămin, 400 milioa-
ne negociabil. 0745434180. (003777/NC-
9789)

• Vând ap. 1 cameră confort I, 38 mp. 
Telefon 476668. (005797/NC-9790)
• Vând cameră cămin Micro 40 bl. C6, ne-
gociabil. Tel. 0740355432. (003823/NC-
9866)
• Vând apartament 1 cameră Mazepa, 
G3, 4/7, 1,15 mld. 0751063558. (005834/
NC-9867)
• 1 cameră bloc nou, Faleza, 48 mp, preţ 
1,3 mld fix. Tel. 0748848320. (05.07/gc/
14/NC-9990)
• Vând apartament 1 cam. 1/4, I.C. Frimu, 
t +gr +f +p, preţ 115.000 RON neg. 
0745252602. (005907/NC-10054)
• Vând ap. una cameră, suprafaţă 42 
mp Micro 17, F, preţ negociabil. Tel. 
0743145159. (003932/NC-10259)
• Vând ap. 1 cam. Mazepa I, G3 etaj 3, 
35.000 euro. Tel. 0740286225. (003908/
NC-10260)
• Vând o cameră I.C. Frimu, 40 mp. 
0742141627. (005901/NC-10261)
• Vând o cameră Micro 20, 35 mp. 432872, 
0720330741. (003978/NC-10354)
• Vând o cameră la bloc FAM, Port, etaj 
3, preţ 13.800 euro negociabil. Tel. 
0749102411. (006040/NC-10640)
• Vând urgent 1 cam. Viaduct etaj 4, par-
chet, uşă, ferestre noi, preţ f. avantajos. 
Tel. 0740308095. (006091/NC-10751)
• O cameră cămin, parter, îmbunătăţit 
Micro 40. 0722299747. (006075/NC-
10753)
• P.f. vând ap. 1 cam. Siderurgiştilor, 
îmbunătăţiri, et. 1/4, 120.000 neg. Tel. 
0726183419. (006071/NC-10755)
• Vând cameră cămin Micro 40, bloc C2. 
Informaţii la tel. 0743199995. (006099/
NC-10756)

• I.C. Frimu, et. 2, confort I, 95.000 RON. 
0748030634. (006114/NC-10822)
• Vând apartament 1 cameră 30 mp, 
ultracentral, complet îmbunătăţit, 
parter, 1,3 miliarde. Tel. 0724392111. 
(005829/NC-9865)

• Vând 2 camere confort I. Tel. 329396, 
0742159071. (05.07.MR.08/NC-1454)
• Persoană fizică vând apartament 2 ca-
mere semidecomandat, ultracentral, et. 
2, CT, TP, g, f, um, 164.000 RON negocia-
bil. 0722636767. (003090/NC-7745)
• Vând apartament 2 camere decoman-
date, zona Piaţa Centrală, etaj 2/4, recent 
renovat. Telefon 0745689962. (003116/
NC-7802)
• Vând ap. 2 camere sdec. ultracentral, 
curat, zonă liniştită. Telefon 313077. 
(003288/NC-8241)
• Vând apartament 2 camere conf. 1, 
semidecomandat, demisol, Centru, 
Spicul, 53.000 E negociabil. 0751019521. 
(003243/NC-8245)
• Incredibil! Apartament 2 cam. la cheie, 
1,25 mld. Telefon 0745361207. (003334/
NC-8412)
• Apartament 2 camere Ţiglina III, 1,29 
mld neg. Telefon 0745361207. (003333/
NC-8413)
• 2 sdec. complet renovat, et. 4, izolaţie 
nouă, gresie, faianţă, parchet, termopan, 
rulouri, uşă fier, 105.000 lei. 0745088879. 
(005513/NC-8642)

• Vând apartament 2 camere semideco-
mandat. Tel. 0730240532. (003677/NC-
9420)
• Vând apartament două camere. Tel. 
0746908845. (003575/NC-9670)
• Apartament 2 camere decomandat, 
1/4, îmbunătăţit Micro 19. 0749113177. 
(005723/NC-9671)
• Vând apartament 2 camere central, 
amenajat, utilat şi mobilat, 52 mp, 52.000 
euro. Tel. 0727893411. (003687/NC-9672)
• 2 semidecomandate Ţiglina 1, Faleza 
superioară, 130.000 lei. 0766562443. 
(003785/NC-9780)
• Vând apartament 2 camere et. 1 Micro 
40. Tel. 0743528211. (003813/NC-9861)
• Vând apartament 2 camere et. 1 la 
General. 0728123816. (003800/NC-9862)
• Două decomandate simple, Micro 18, 
F5. Telefon 0747021266. (005833/NC-
9863)
• Vând 2 camere Ţiglina II, etaj 3, centrală 
termică, aer condiţionat, gresie, faianţă, 
parchet, 150.000 RON neg. 0745112302. 
(005872/NC-9923)
• Vând apartament ultracentral două 
camere. Relaţii telefon 0721207503. 
(003855/NC-9970)
• P.f. vând ap. 2 sem. 4/4 Ţiglina I, simplu. 
Tel. 0745575163. (003836/NC-9971)
• 2 camere dec. Micro 21, etaj 6/10, 43 
mp, preţ 1,250 fix. Tel. 0748848320. 
(05.07/gc/14/NC-9973)
• 2 camere dec. Siderurgiştilor Vest, 
56 mp, etaj 2, preţ 1,7 mld neg. Tel. 
0748848320. (05.07/gc/14/NC-9974)
• 2 cam. Micro 40, et. 2, simplu, 95.000 lei. 
Tel. 311330. (05.07/gc/04/NC-9978)

• 2 cam. Micro 38, et. 2, balcon, liber, 
110.000 lei. Tel. 0743456201. (05.07/gc/
04/NC-9980)
• P.f. 2 camere parter, Mazepa 1, 135.000 
lei. Tel. 0748167016. (005911/NC-10073)
• P.f. vând 2 dec. Micro 21, p/4, 1,400. Tel. 
0742256876. (003878/NC-10076)
• 2 decomandate Maşniţă, etaj 2, liber, 
150.000 RON. 435572, 0746474992. 
(005905/NC-10077)
• Vând 2 camere Centru, P-uri, parter. 
435572, 0746474992. (005905/NC-10078)
• 2 sdec. Micro 16, simplu, 1,250 cash. 
0720046410. (005345/NC-10112)
• 2 decomandate Micro 19, liber, 650. 
0720046410. (005345/NC-10114)
• 2 dec. CT, AC, bloc nou Vega, 76 mp. 
0722225076. (4994175/NC-10122)
• 2 dec. Micro 39B, termopan, liber, par-
ter. 0726787528. (4994175/NC-10123)
• 2 dec. Siderurgiştilor Vest, etaj 3, 54 mp. 
0742628406. (4994175/NC-10125)
• 2 dec. Micro 20, etaj 1, 135.000. 
0722225076. (4994175/NC-10126)
• Apartament 2 camere semidec. 140000 
lei. Telefon 0740154601 (005864/NC-
10216)
• 2 cam. 2 balcoane, spaţios, stradal, 
130.000 neg. Flora. 472177, 0746168192. 
(003906/NC-10254)
• Apartament 2 camere Micro 17, etaj 1, 
liber. Telefon 0745624106. (005955/NC-
10255)
• Vând 2 camere Siderurgiştilor Vest, 
4/4, posibilitate mansardare, termopan, 
centrală etc. 0727070944. (005954/NC-
10256)

• Vând ap. 2 camere dec. etaj 10, Micro 21, 
Billa 1, AC, gr +faianţă, parchet, izolaţie 
recent făcută, preţ neg. Tel. 0749204974. 
(003925/NC-10257)
• Vând 2 dec. Micro 17. Tel. 0746882644. 
(003964/NC-10295)
• Vând apartament 2 camere Viaduct, 
decomandat, îmbunătăţiri, bl. I. Tel. 
0741125361, 0741926645. (003962/NC-
10296)
• Vând apartament 2 camere. Tel. mob. 
0752264495. (003975/NC-10328)
• Vând 2 decomandate Micro 19, sim-
plu, 110.000 neg. 432872, 0720330741. 
(003978/NC-10351)
• Vând 2 camere Micro 20, parter, balcon, 
curat, 125.000 neg. 432872, 0745773616. 
(003978/NC-10352)
• 2 decomandate Mazepa 2, LC-uri, 
1/4, îmbunătăţit, 185.000. 316046, 
0746549162. (05/07/bc/34/NC-10406)
• Vând 2 camere etaj 1, îmbunătăţit, Piaţa 
Ruşilor, 135.000 lei. 435949. (004001/NC-
10441)
• Vând 2 camere decomandate, Micro 20, 
etaj 3, 143.000 lei. 0765588870. (004001/
NC-10442)
• 2 decomandate Siderurgiştilor Vest 
1/4, excepţional, urgent. 0721943776. 
(004017/NC-10468)
• 2 decomandate Micro 19, 8/11, 115.000 
lei, necesită curăţenie. 0788247477. 
(004017/NC-10469)
• 2 cam. Mazepa 2, termopan, parchet, g, 
f, liber, f. curat. 0746355501. (006026/NC-
10489)
• 2 cam. Silozului, et. 3, termopan int. ext, 
g, f, liber, AC. 0744876269. (006026/NC-
10490)AR
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Vânzãri
2 camere

• Vând apartament 2 cam. Micro 40, et. 2. 
Tel. 0723219482. (004028/NC-10524)
• Vând urgent 2 dec. Micro 21, et. 2, 
54 mp, 135.000 neg. Tel. 0748189405, 
0752791668. (05.07.td.05/NC-10534)
• 2 decomandate Micro 19, p/4, 850 mil. 
438874. (05/07/bc/1/NC-10537)
• 2 dec. Biserica Sf. Vasile, et. 3, 150.000 
neg. 471834, 0744176959. (05/07/bc/15/
NC-10559)
• 2 dec. Micro 17, et. 3, 2 balcoane, 
155.000 neg. 471834, 0744176959. (05/
07/bc/15/NC-10560)
• Vând două camere Micro 40. Tel. 
0748963830. (004050/NC-10621)
• Vând ap. 2 camere, bloc nou 2004. 
Relaţii la tel. 0751010820, 0751634556. 
(006054/NC-10622)
• 2 dec. Silozului, et. 1, 63 mp, stradal. Tel. 
476667, 0741150361. (006047/NC-10624)
• Vând apartament 2 camere Micro 19, 
capăt troleu, parter, balcon autorizat 12 
mp, faţă la stradă, poziţie excelentă, preţ 
160.000 lei. 0749818227, 0742082929. 
(003982/NC-10627)
• Vând apartament 2 camere, în centru, 
dotat. 0747770115 (006079/NC-10656)
• Vând apartament 2 cam. decoman-
date parter, preţ 140.000 RON. Tel. 
0746045226. (006073/NC-10757)
• 2 sdec. Ţiglina 1, et. 2, bloc cu subsol, 
130.000 RON. 471834, 0744176959. (05/
07/bc/15/NC-10776)

• 2 dec. I.C. Frimu, et. 2/4, îmbunătăţit, 
başcă, 170.000 neg. 471834, 0744176959. 
(05/07/bc/15/NC-10777)
• 2 dec. Nae Leonard, bloc nou, et. 2, bal-
con mare, 170.000 lei. Tel. 311330. (05.07.
gc.04/NC-10779)
• Vând ap. 2 cam. semidec. etaj 4/4, 
Ţiglina I. Tel. 0747839028. (004132/NC-
10802)
• Urgent 2 camere Ţiglina I, et. 3, 110.000 
RON neg. 0724169060. (004127/NC-
10803)
• Siderurgiştilor Vest, et. 1 la cheie, 
170.000 RON. 0748030634. (006114/NC-
10823)
• Doja, et. 1, 2 balcoane, termopan. 
0740781615. (006114/NC-10825)
• 2 decomandate Micro 39C, etaj 1, spa-
ţios, foarte curat. 492505. (004140/NC-
10826)
• Vând urgent 2 camere Micro 38. 492505. 
(004140/NC-10828)
• Urgent 2 camere, stradal, 45 mp, 
100.000. 492505. (004140/NC-10829)
• 2 camere Ţiglina I, etaj 2, curat, liber, 
125.000. 492555. (004140/NC-10830)
• 2 decomandate Micro 20, etaj 1, cu-
rat, 54 mp, termopan, 135.000. 492555. 
(004140/NC-10832)
• Urgent 2 camere Mazepa, curat, liber, 
130.000. 492555. (004140/NC-10834)
• 2 decomandate Micro 39B, parter, ame-
najat, 140 mii lei. 0724224314 (5/07cs05/
NC-10857)
• 2 decomandate Facultatea Mecanică, 
parter, amenajat, 160 mii lei. 0724224314 
(5/07cs05/NC-10859)
• 2 dec. Albatros, 70 mp, 1,4 mld. 438874. 
(05/07/bc/1/NC-10866)

• 2 semi Ţiglina 3, 3/4, 1,250 neg. 438874. 
(05/07/bc/1/NC-10867)
• Vând urgent 2 sdec., M38, 4/4, apome-
tre, repartitoare, izolaţie bună 90000 
neg. Tel.0748189405, 0742765063 
• Vând 2 sdec., Ţiglina I, 2/4, U.M., curat, 
liber, subsol, 128000 neg. 0752791668, 
0748189405 
•2 dec., Micro 16, 3/4, 130000 neg. 
433083, 0748189405 (vl/NC-10890)
• 2 semidecomandate Micro 16 et.3 
124.000. 0742950244 (5/07cs39/NC-
10891)
• Vând 2 sdec., Ţiglina I, 2/4, U.M., curat, 
liber, subsol, 128000 neg. 0752791668, 
0748189405 (0507TD07/NC-10902)
• 2 dec., Micro 16, 3/4, 130000 neg. 
433083, 0748189405 (0507TD07/NC-
10903)
• Persoană fizică vând apartament 2 
camere, curat, Nae Leonard, et. I. Tel. 
0752790371. (003516/NC-9017)
• Urgent 2 decomandate Piaţa 
Centrală, bloc nou, spaţios, îmbună-
tăţit, izolaţie nouă, 153.000 negocia-
bil. 0728053568. (003779/NC-9781)
• Persoană fizică, două camere, liber, 
110.000. 0748780202. (004033/NC-
10626)

• Ultracentral ap. 2 camere decoman-
date, gresie, faianţă, termopan, par-
chet, uşi, sanit. totul nou, negociabil. 
0746611469. (005788/NC-9786)
• Vând apartament 2 cam. sdec. etaj 
1/4, bloc D1, simplu, liber, Ţiglina 2, 
zona Ultimul Leu, 145.000 RON. Tel. 
0724355684. (005781/NC-9787)

• Vând apartament 2 decomandate 
confort 1, Siderurgiştilor Vest, etaj 
2/4. 320891, 0744554442, 0744781484. 
(0005148/NC-8643)

Vânzãri
3 camere

• Vând 3 camere, confort I, preţ neg. Tel. 
329397, 0742159070. (05.07.MR.08/NC-
1459)
• Vând sau schimb apartament cu trei 
camere decomandate, în Eforie Sud, cu 
garsonieră în Galaţi şi diferenţă de preţ. 
Telefon 0721672863. (001697/NC-3126)
• Apartament 3 camere în Tg. Bujor, par-
ter, termopane, semimobilat, 65.000 
RON. 0766414251. (005351/NC-8114)
• 3 camere sdec. Ţiglina 2, 2/4, modificat, 
ultramodern, impecabil, 185.000 RON. 
0741641192. (005387/NC-8291)
• Pf vând 3 camere dec. Micro 17, str. 
Oltului, 4/4, termopan, gresie, faian-
ţă, parchet, izolat, AC, CT, modernizat. 
Urgent. Rog seriozitate. De luni până joi, 
după ora 18,00 tel. 0745457260 (003470/
NC-8916)
• P.f. vând 3 camere la bloc nou, 80 mp, 
et. 2. 0742674275. (003784/NC-9811)
• Vând apartament 3 camere Micro 38, 
bl. T5 ap. 40, accept credit. Tel. 326606, 
0745813430. (003761/NC-9813)
• Vând 3 camere Siderurgiştilor Vest, 
îmbunătăţit, etaj 3/4. Tel. 0748200223. 
(0005333/NC-9926)
• 3 camere Ţiglina 3, etaj 1, preţ 1,6 mld. 
Tel. 0721197912. (05.07/gc/14/NC-9988)
• Vând 3 camere Micro 17, 2/4. 0742141628. 
(005901/NC-10059)

• Vând 3 camere General, mobilat, et. 4, 
0744368150. (004019/NC-10478)
• 3 cam. et. 2, termopan, g, f, ac, centra-
lă, Piaţa Micro 19,liber, parchet stejar, 65 
mp. 0751549153. (006026/NC-10480)
• 3 dec. Micro 17, et. 2, 2 balcoane, 
180.000 neg. 471834, 0744176959. (05/
07/bc/15/NC-10564)
• 3 sdec. Micro 16, îmbunătăţit, et. 3, 
170.000 neg. 471834, 0744176959. (05/
07/bc/15/NC-10565)
• P.f. vând apartament 3 camere I.C. 
Frimu. Telefon 0747059306. (004064/
NC-10644)
• Vând apartament 3 camere deco-
mandate, parţial mobilat, îmbunătăţit, 
termopane, CT etc, Ţiglina 1 PS10C etaj 
3 +garaj, 100.000 euro. 0727388043. 
(004059/NC-10646)
• Vând apartament 3 camere localita-
tea Tg. Ocna, judeţ Bacău, ultracentral. 
0747046591. (005869/NC-10647)
• Trei camere decomandate Micro 20, 
parter, 55.000 euro. 498301, 0749656617. 
(006087/NC-10719)
• Vând apartament Ţiglina 3, Flora, etaj 3, 
1,5 mld. 0743146523. (004102/NC-10729)
• Vând apartament 3 camere, 2 balcoa-
ne, 2/4, Micro 17. 0743033644 (006098/
NC-10739)
• Micro 21, et. 1, centrală, 2 băi. 
0748030634. (006114/NC-10840)
• Urgent 3 camere, liber, balcon, 100.000. 
492505. (004140/NC-10841)
• 3 decomandate Micro 16, etaj 3, curat, 
spaţios, 155.000. 492555. (004140/NC-
10843)
• 3 decomandate I.C. Frimu, foarte cu-
rat, 72 mp, urgent, 160.000. 492555. 
(004140/NC-10844)

• 3 decomandate IC Frimu, et. 3, 190 mii 
lei. 0724224314 (5/07cs05/NC-10861)
• 3 sdec., M38, 4/4, izolaţie bună,100000-
neg. 0747765063, 0748189405 (0507T-
D07/NC-10904)
• 3dec., N.L., 2/4, 2 balcoane, g+f+, 
75mp, 65000E neg. 0748189405, 433083 
(0507TD07/NC-10905)
• Persoană fizică vând apartament 3 
camere Micro 17, bloc nou, etaj 1, 2 
WC, centrală, termopan. 0724178804. 
(004000/NC-10431)

• Vând apartament 3 camere decoman-
dat, bl. Z3 Micro 38 ofertă avantajoasă. 
Tel. 0745621898. (vl/NC-9960)
• Nae Leonard 3 decomandate 
4/4, 74 mp utili, fără intermediari. 
Telefon 0740424624. (vl/NC-8659)

• Vând 3 cam. zonă centrală. 0742141628. 
(005901/NC-10061)
• Vând 3 cam. dec. complet amenajat, 
PS-uri, lângă Arabesque. 0745253311. 
(005901/NC-10063)
• 3 dec. Micro 17, AC, termopan, 130.000. 
0726787528. (4993820/NC-10154)
• Vând ap. 3 cam. et. 2, str. Nae Leonard 
(I.F.C.), preţ negociabil. Tel. 0740882418 
(005805/NC-10212)
• Vând ap. 3 camere parter, str. Ionel 
Fernic Micro 38. Tel. 464962. (005956/
NC-10251)
• 3 semidec. et. 3/4, bl. D3 Ţiglina I, 
125.000 neg. Tel. 0752782077. (005963/
NC-10252)
• Apart. 3 cam. semidec. et. 1, Ţiglina III, 
îmbunătăţiri, neg. 0740503095. (003943/
NC-10253)
• Vând 3 cam., 2 băi, 2 balcoane, et. 2, 
zona Bingo, neg. 472177, 0721761970. 
(003906/NC-10304)
• Vând apartament 3 camere. Tel. mob. 
0752264495. (003974/NC-10329)
• 3 decomandate Micro 38, 2/4, Z-uri, 
165.000 neg. 316046, 0746549162. (05/
07/bc/34/NC-10403)
• 3 decomandate Micro 17, 1/4, liber, 
165.000. 316046, 0746549162. (05/07/
bc/34/NC-10405)
• Vând apartament 3 camere, mobilat, 
etaj 1, I.C. Frimu. 0745305662. (006010/
NC-10426)
• Vând apartament 3 camere deco-
mandate Ţiglina III, etaj 3, liber, curat, 
preţ 150.000 RON neg. Tel. 0742374971. 
(004004/NC-10447)
• Vând 3 camere sdec. etaj 2, curat, cen-
tru, 1,750 neg. 0721471372. (006022/NC-
10467)

Vânzãri
4 - 5 camere

• Apartament 4 camere Ţiglina I, et. 3/4, 
200.000 lei. Tel. 0730360808. (002850/
NC-6970)
• 4 cam. Micro 19, et. 2, 2 balcoane, sim-
plu, sradal, 2 WC, termopan ferestre. 
0740412558. (006026/NC-10481)
• Vând apartament 4 camere confort 2, 
Micro 39A. Tel. 0721588083. (005913/NC-
10620)
• 150.000 E apartament Mazepa, total 
modificat, 126 mp, etaj 1. 0726448721. 
(004102/NC-10750)
• I.C. Frimu, 96 mp, 2 băi, 2 balcoane. 
0748030634. (006114/NC-10837)AR
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Vânzãri
Case

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• Cumpăr garsonieră sau apartament o 
cameră. 438381. (5.07.CS.01/NC-947)

• Cumpăr apartament 1 cameră. Tel. 
329397, 0742159070. (05.07.MR.08/NC-
1524)
• 1 cam., I.C.Frimu, Sid. Vest, Micro 14, 
plata credit. Tel. 311330. (5/07/GC/04/
NC-10808)
• Cumpăr apartament o cameră. Tel. 
0336404294. (006031/NC-10810)

• Cumpărător cu bani, caut vânzător se-
rios. Tel. 463737. (01/07/BC/07/NC-737)
• Cumpărăm urgent 2 camere, dorim se-
riozitate. 475479 (5.07.C.S.01/NC-754)
• Cumpăr 2 camere indiferent de etaj. 
Tel. 329396, 0742159078. (05.07.MR.08/
NC-1522)

• Cumpăr urgent trei camere. Doresc se-
riozitate. 475479. (5/07/CS/01//NC-895)
• Cumpăr 3 camere indiferent de zonă. 
Tel. 329395, 0742159076. (05.07.MR.08/
NC-1521)
• Cumpăr ap. 3 camere indiferent de 
zonă. 438212, 0726787528. (4993820/
NC-2108)
• Cumpăr apartament 3 sau 4 camere in-
diferent de zonă. 435572, 0746474992. 
(005905/NC-10186)

• Vând vilă, posibilitate birouri, str.
Română 121, 400000E. Tel.0741778909 
(003290/NC-1311)
• Şendreni p.f. casă modernizată p, f, g, 
t, AC, teren total 700 mp. 0742913493. 
(002722/NC-1698)
• Vând casă com. T. Vladimirescu. Telefon 
0748158435, 0742006881. (004404/NC-
5288)
• Vând casă demolabilă şi teren. Tel. 
0722389186. (004619/NC-5640)
• Casă p+1, nou construită, Bariera Traian, 
zona vile Vega, suprafaţă teren 350 mp 
din care 180 mp total casă, 130000 E, toa-
te utilităţile. Tel. 0745208845 (004915/
NC-6690)
• Vând casă sau construiesc, plus teren 
gratis. Tel. 0741560865. (002956/NC-
7217)
• Vând casă proprietate în spatele 
Spitalului Militar, cu toate utilităţile. Tel. 
0767868565. (002936/NC-7228)
• Vând casă nouă, sat Costi, BCA 2005, 
utilităţi, parţial locuibilă, negociabil. 
0751305707 (005172/NC-7522)
• Vând casă, suprafaţă teren 1000 mp, 
construiţi 285 mp, toate utilităţile, la che-
ie. Tel. 0749879440. (005273/NC-7817)

• Casă nouă, zona Portului, CT, tmp, 
g, f etc, preţ 1,4 mld. Tel. 0748848320. 
(05.07/gc/14/NC-9994)
• Vând casă cu curte 2500 mp, I.C. 
Brătianu (Zaclău), jud. Tulcea. Tel. 
0744505601. (005908/NC-10065)
• Vând casă com. Costache Negri, preţ 
avantajos. Tel. 0746190053 (003893/NC-
10219)
• Vând casă în Rogojeni. Telefon 
0746347093. (003942/NC-10234)
• Vând casă şi 4 ha de teren în co-
muna Suceveni, preţ negociabil. Tel. 
0749021925. (003935/NC-10235)
• Vând casă +garaj +grădină +vie teren 
total 621 mp, des. 12 m. Tel. 444423. 
(003802/NC-10237)
• Vând casă Movilei 34, preţ 60.000 E. 
467499, 0721562805. (003927/NC-10238)
• Vând casă în loc. Şendreni, cartier nou. 
Tel. 470747. (003926/NC-10239)
• Vând casă sat Costi, nouă. Rel. tel. 
0752848368. (005968/NC-10292)
• Vând casă Smârdan, 400 mp, 400.000 
negociabil. Tel. 0724689570, 0741493476. 
(005992/NC-10326)
• Vând casă nouă Galaţi, preţ neg. Tel. 
0727563074. (003977/NC-10356)
• Avantajos casă centru, 120 mp. Telefon 
0742273782, 0720488302. (003970/NC-
10396)
• Vând casă 3 camere, hol, baie, fără teren, 
str. Basarabiei. Tel. 465754, 0745828946. 
(006007/NC-10420)
• Vând casă şi teren str. Traian. Tel. 427262, 
0745930875. (006014/NC-10434)
• Vând casă vacanţă Greşu (Lepşa). 
0744630357. (006020/NC-10464)
• Vând casă cu teren 4000 mp zonă 
centrală, com. Cuca Galaţi. Telefon 
0747911180. (006017/NC-10466)
• Vând casă modestă, toate utilităţile, 
centru. Tel. 0743135826. (004022/NC-
10484)

• Cumpăr ap. 2 camere indiferent de 
zonă. 438212, 0726787528. (4993820/
NC-2105)
• Cumpăr apartament 2 camere, indi-
ferent de zonă. 435572, 0746474992. 
(005905/NC-10180)
• Cumpăr apartament 2 -3 camere orice 
zonă, preiau creanţe. Tel. 433533, mob. 
0752264495. (003976/NC-10365)
• Cumpăr urgent apartament parter, 
zona Micro 38, 39, 40. Tel. 0745029013, 
0740072193. (005950/NC-10366)
• Cumpăr apartament 2 camere, ofer 1,3 
mld, exclus intermediari. 0724309129. 
(004102/NC-10796)
• Cumpăr aparament mai aproape de 
Aurel Vlaicu. 0751957274. (004140/NC-
10877)
• Particular cumpăr 2, 3 camere, car-
tier Dunărea, orice etaj. 0765214015. 
(004140/NC-10878)
• Cumpăr 2 camere indiferent de zonă si 
etaj, cash. 436899, 0745/526231 (5/07c-
s07/NC-10894)
• Cumpăr urgent apartament cu banii 
cash. Tel. 471070, 0749374726. (5/07/
CG/01/NC-1354)

• P.f cumpăr apartament cu 3 came-
re, zona Siderurgiştilor-I.C. Frimu. Tel. 
0740247993 (005933/NC-10214)
• Cumpăr 3 cam., I.C.Frimu, etaj inter-
mediar. Tel. 0743135826. (004023/NC-
10566)
• Cumpăr 3-4 camere, orice etaj, plata 
imediat. 431002, 0745526231 (5/07cs07/
NC-10899)

• Vând casă Tg. Bujor. Tel. 0722899738 
(005474/NC-8528)
• Vând casă demolabilă cu teren, str. 
Traian. Tel. 0724304918 (003126/NC-
8536)
• Vând casă la roşu, p +m, com. Schela. 
Tel. 0722341531. (0005251/NC-8677)
• Vând vilă com. Şendreni, 75.000 E ne-
gociabil. Tel. 0745499831. (005524/NC-
8691)
• Vând vilă nouă, 4 dormitoare, 2 băi, 
bucătărie +living, 360 mp construibili, 
200 mp teren +garaj, este făcută ultra-
modern, preţ 260.000 E, zona Port. Tel. 
0752478361. (003443/NC-8749)
• Vând vilă Soveja, p+ 1+ m, poziţie ex-
celentă, pensiune. Telefon 0237242062 
(005592/NC-8947)
• Vând casă Şiviţa. Tel. 468080 după ora 
16,00. Tel. 494622. (005651/NC-9176)
• Vând vilă p +2, 380 mp racordată la 
toate utilităţile, posibilitate locuit, birou-
ri, societate comercială, poziţie foarte 
bună, acces la două străzi, suprafaţă 
teren 563 mp. Tel. 0729230793. (005747/
NC-9665)
• Vând casă, str. Borzeşti. Telefon 
0745566933. (005752/NC-9666)
• Vând casă p +1 la roşu, Odaia 
Manolache, merită discutat, văzută. Tel. 
315809, 0751619934. (003827/NC-9854)
• Tuluceşti vând casă +teren 1900 mp 
la DN26. Tel. 0722751050. (003817/NC-
9856)
• Vând urgent casă singur curte, preţ ne-
gociabil. Tel. 0740854053. (005837/NC-
9857)
• Vând casă str. Dr. Carnabel. Tel. 413542. 
(005836/NC-9859)
• Vând casă strada Universităţii 102 
mp, trebuie renovată. Tel. 412093, 
0720624266. (005880/NC-9968)AR
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‑ gars. , Tig I , 3/4 , 	 80.000 RON
‑ gars. , Tig I ,  3/10 , 	 90.000 RON
‑ 1cam , M20 , 4/4 , 	 90.000 RON
‑ 1cam , ICF  ,  4/4, 	 95.000 RON
‑ 2cam semidec , Centru , 1/4 , 	 160.000 RON
‑ 2cam semidec ,Centru , 4/4 , 	 140.00 RON
‑ 2cam dec , PC , 4/4 , 	 56.000 EURO
‑ 2cam dec , Mazepa I , 4/10 , 	 160.000 RON
‑ 2cam dec , Mazepa I , 8/11 , 	 50.000 EURO
‑ 2cam dec , ICF, 2/4 , 	 150.000 RON
‑ 2cam dec , SDV, p/4 , 	 160.000 RON
‑ 2cam dec , SDV, 1/4 , 	 160.000 RON
‑ 2cam semidec , Tig I , 3/4 , 	 100.000 RON
‑ 2cam dec , M20 , 3/10, 	 160.000 RON
‑ 2cam dec , M18 , 2/10  , 	 150.000 RON

‑ 2cam dec , M 18 , 7/11 , 	 140.000 RON
‑ 2cam dec , M17, 4/4 , LUX , 	 130.000 RON
‑ 2cam dec , M 17 , 3/4 , 	 150.000 RON
‑ 2cam semidec , M16 , 3/4 , 	 125.000 RON
‑ 2cam semidec , M16 , 4/4,  	 135.000 RON
‑ 2cam semidec si garaj , 	 80.000 EURO
Tiglina II , 
‑ 2cam dec , M13B , p/4 , 	 125.000 RON
‑ 2cam dec , M38 , 2/4 , 	 125.000 RON
‑ 2 cam dec , M39 , 3/4 , 	 140.000 RON
‑ 3cam dec , Mazepa I , 8/10 , 	 80.000 EURO
‑ 3cam dec , ICF , 4/4  , 	 160.000 RON
‑ 3cam dec , ICF , 4/4 , lux , 	 65.000 EURO
‑ 3cam dec , SDV , 4/5 , 	 155.000 RON

‑ 3cam semidec , Tig. I , 3/4 ,	 150.000 RON
‑ 3cam dec , M20 , 3/10 , 	 180.000 RON
‑ 3cam dec , M21 ,2/4 , 	 133.000 RON
‑ 3cam dec , M17 , 4/4 , 	 160.000 RON
‑ 3cam dec , M17 , 2/4 , 	 170.000 RON
‑ 3cam dec , M39 ,4/4 , 	 135.000 RON
‑ 4cam dec ,Centru , 1/8 , 	 100.000 EURO
‑ 4cam dec , Centru , 4/4 , 	 80.000 EURO
‑ 4cam dec , Mazepa I , 3/4 , 	 130.000 EURO
‑ 4cam dec , ICF , 4/4 , 	 205.000 RON
‑ 4cam dec , M18  , 3/10 , 	 185.000 RON
‑ 4cam dec , M39 , 4/4 , 	 145.000 RON
‑ teren si casa ,ST=1.100 mp ,	 200.000 RON
SC=70 mp ,Odaia Manolache

CAM. M40,4\4,IMBUN. AC‑	  42.000 NEG. 
CAM. VIADUCT, 4\4, CURAT	‑  37.000 NEG.
GARS MICRO19 ,3\4, SUPER	‑  26.000 NEG. 
1 CAM. M38, 3\4, TERMOPAN, 
CURATA	‑  80.000 NEG..
1 CAM. M17, 4\8, ST‑40MP.	‑  130.000 NEG.
2DEC. M17,P\4, SIMPLU	‑  48.000 E
2 DEC. M38, 2\4, BALC.,
SIMPLU	‑  128.000 NEG.
2 DEC. M20, 4\10, SPATIOS	‑  145.000 
2 SDEC. ,M16, 3\4 ,SIMPLU	‑  125.000 NEG.
2 DEC. M18 ,2\10, SPATIOS,
LIBER	‑  140.000
2DEC. M21, 9\10, UM, 
CURAT	‑  45.000 E
2DEC. M19, P\4,SIMPLU	‑  85.000
2SDC.MICRO 19,1/4,
SUPER,BALCON 	‑ 1,2MLD.NEG
2 DEC. IC FR, 1\4, CURAT	‑  150.000 NEG.
2 DEC. NAE LEONARD,P\4, 
CURAT	‑  160.000
2DEC. SID‑VEST, 1\4, 
2BALC,STRADAL	‑  60.000 E
2DEC.MICRO19,P\4,SIMPLU	‑ 85.000
3 DEC. M21, 2\9, SPATIOS,LIBER‑ 200.000
2 SDEC. M21, 2\4, SIMPLU,BALCON‑ 40.000 E

3 SDEC. M19,3\4, 80MP,
BUCAT.IMENSA	‑  140.000 NEG.
3SDEC. M16, 2\4, SPATIOS,CURAT‑ 150.000
3 DEC. M21, 4\8, SIMPLU,
ST‑ 85MP	‑  200.000 NEG.
3DEC. M17, P\4, SIMPLU	‑  165.000 
3DEC. NAE‑LEONARD , 
R‑URI , PARTER, IMB	‑ 60.000EURO
3 DEC. SID‑VEST, 4\4 ,
LIBER,CURAT	‑  150.000.
4 SDEC. M38, 3\4, 
2 BALC.SIMLU 	 – 145.000 NEG.
4DEC. NAE‑LEONARD,P\4,
2BALC,IMBUNAT.	‑  260.000NEG
4 DEC. M20, P\4, 2BALC., CT	‑  60.000 E
4 DEC. M21, P\9, SIMPLU,
SPATIOS	‑  180.000 
   

NOU!   SUPEROFERTA ! 
    *  CREDIT DIRECT IN AGENTIE, CADOU 
1.000 RON NERAMBURSABILI!!!!!!

*CUMPARAM APARTAMENTE CU DATORII SI 
PROBLEME INDIFERENT DE ZONA SI ETAJ

 *CASA NOUA, ST= 800MP, UTILITATI,VIE PE  
ROD,,GRADINA – 650MILIOANE.
*TEREN LA DN 26,BEYLER, ST=15 000 MP, 
D= 100M, HALA,UTILITATI –500.000 E NEG.
*CASA ZACLAU, LA SOSEA,1000MP, 
4CAMERE– 700MILIOANE. NEG.
* CASA,Z. CENTRALA,ST= 1000 MP, D= 
15M,2 CORPURI DE CASA,UTILITATI‑ 
600.000 NEG.
*VINDEM RESTAURANT TIGLINA 1, 400MP, 
ZONA SUPER‑180.000EURO NEG.
 INCHIRIEREM APARTAMENTE COMISION 0 
PTR. PROPRIETAR 
 PRIMIM OFERTE DE VANZARE ( COMISION  
ZERO PTR. VANZATOR)
             *  CONTRACTE CREDIT DIRECT IN 
AGENTIE 
            *PENTRU ORICE TRANZACTIE OFERIM 
CADOU: 
1.POLITA RCA , 2.ASIGURARI DE BUNURI SI  
LOCUINTA, 
3. CONSULTANTA JURIDICA GRATUIT 4. 
CREDIT NEVOI PERSONALE IN 2 ORE.

2 sdec. Micro 40, et. 3, termopan, uşă met., parchet, balcon, curat 	 - 110.000 lei
2 sdec. Micro 38, et 2, liber, balcon, uşă met. 	 - 110.000 lei
2 sdec. Micro 40, et.2, simplu, modificat din 3 camere, balcon 	 - 95.000 lei  
2 sdec. Maz. I, parter, liber 	 - 145.000 lei
2 dec. N.L., et. 2, balcon mare, simplu, foarte spaţios, bloc nou             - 170.000 lei
3 sdec. Micro 21, et. 2, parchet, termopan, U.M., îngrijit, preţ fix 	 - 132.000 lei
4 sdec. Micro 38, et. 3, 2 balcoane, simplu	 - 140.000 lei

1-2 camere
Gars. Micro 40, p/4, simplă, liberă 	 - 39.000 lei
Gars. Micro 19, 3/4, simplă, liberă 	 - 25.000 lei
Gars. Gară, 4/4, iz. nouă, AC, T, liberă 	 - 32.000 lei  
Gars. Ţig. I, 3/10, simplu, curat 	 - 85.000 lei
1 dec. I.C.Frimu, 1/4, curat  	 - 95.000 lei
1 dec. Centru, 2/4, liber, 35 mp, vedere parc „Spicul” 	 - 135.000 lei 
2 sdec. Ţig. I, 2/4, curat 	 - 125.000 lei
2 sdec. Micro 17, 3/4, termopan 	 - 145.000 lei
2 dec. Micro 19, 2/4, gaze, termop., UM, parchet, liber 	 - 93.000 lei
2 dec. Micro 39B, p/4, UM, T, parchet, inst. noi, 
liber, 50 mp 	 - 140.000 lei
2 dec. Sid. V, 1/4, 2 balc., stradal 	 - 155.000 lei
2 dec. Micro 21, 6/10, simplu 	 - 130.000 lei
2 dec. Port, 4/4, termopan, 55 mp 	 - 145.000 lei
2 dec. Piaţă, 2/4, termopan, 58 mp	  - 170.000 lei
2 dec. F. Mecanică, p/4, living, 
termop., liber, stradal 	 - 160.000 lei

3-4 camere
3 dec. Micro 17, 4/4, 2 balcoane, acoperiş din tablă 	 - 150.000 lei
3 sdec. Micro 19, 2/4, conf. I, CT, TP, AC, liber 	 - 180.000 lei
3 dec. Micro 38, 4/4, 80 mp, simplu 	 - 150.000 lei
3 dec. I.C. Frimu, 3/4, simplu 	 - 190.000 lei 
3 dec. Gară, 1/4, 75 mp, CD-uri 	 - 50.000 E
3 dec. Piaţă, 1/4, CT, termopan 	 - 75.000 E
3 dec. Maz. I, 7/10, CT, termopan 	  - 80.000 E
4 sdec. Micro 38, 3/4, simplu 	 - 145.000 lei 
4 sdec. Micro 38, 4/4, simplu, curat 	 - 130.000 lei
4 dec. Micro 18, 11/11, simplu, stradal, 100 mp	 - 140.000 lei

Închirieri
1 dec. Maz. I, R-uri, et. 1, semimob - 200 E/lună
2 dec. Bălcescu, 2/4, mob., utilat - 700 lei/lună
2 sau 3 dec. Micro 20, 8/10, nemob. - 450 sau 550 lei/lună
Spaţiu comercial 170 mp, N.Leonard - 1.500 E/lună 

1 CAMERA

• Gars., M40 parter, balcon 	 – 40.000 |Ron
• Gars., parter, termopan, curata, 	 – 56.000 Ron
• M 38, etj.3, simpla, curata 	 – 80.000 Ron
• Tigl.1, I-uri, etj. 3, curata, intretinuta – 87.000 Ron
• Tigl.2, super amenajata, cu balcon 	 – 95.000 Ron
• Mazepa, parter, bl. nou, imb, liber 	 – 125.000 Ron
• Mazepa, BR-uri, 8/10, 
cu imbunatatiri 	 - 130.000 Ron

2 CAMERE 

• M 16, parter, balcon, simplu, curat 	 - 135.000 Ron
• Tiglina 3, et.1, pe Sud, simplu, curat 	– 140.000 Ron 
• Micro 20, et.1, dec., simplu, 
balc. buc. 	 – 140.000 Ron
• Micro 18, etaj intermediar, 
conf 1, spatios 	 – 140.000 Ron

3 CAMERE 

• M 18, 2 grp. san, repart, foarte curat – 143.000 Ron 
• M17,  dec, bl. nou, simplu, curat 	 – 155.000 Ron
• Tig.3, et.1, curat, imbunatatit, 
balc. mare 	 – 170.000 Ron
• M20, dec, et.3, 2 gr. san., 
termopan 	 – 175.000 Ron
• Micro 20, et.2, stradal, CT, T, 
75 mp, curat, 	 - 205.000 Ron 
• ICFrimu, parter, balc, basca, 
living, 70 mp 	 – 200.000 Ron
• PS-uri, et. 3/4, spatios, modif, curat 	– 65.000 E

CASE 

• Casa noua, Bariera Traian, 
St.500 m, la rosu, 	 - 150.000 Ron

• Casa noua, Bariera Traian, 
la rosu,  St 500 mp, Sc. 240, 	 - 150.000 Euro
• VILA, zona Centrala, St.260 mp, 
Sc. 160, living, CT, totul nou,
 modern 	 – 700.000 ron 
neg. 
• VILA , zona Masnita, stradal,  
demisol, part.,etaj, mans., 
CT, T, living                                                     – 250.000 E neg.

INCHIRIERI

• 1cam I.C.FRIMU 
mobilat si utilat 		  – 200 E
• 2 cam Mazepa, parter, mob., 
utilat, lux 		  – 300 E

TERENURI 

• TULUCESTI, 2000 mp, 20m desch. – 10 E/mp

• SAT COSTI, 1000 mp, desch. 50 m 	 – 25 E/mp
• DN 26,  7500 mp, desch. 25 m, 
utilitati, pe partea cu Metro 	 – 60 E/mp
• ARCASILOR, 550 mp, 
desch. 25 m, utilitati 	 – 75 E/mp
• SMARDAN, teren arabil, 
2 ha, stradal, desch. 61m 	 – 5 E/mp
• SMARDAN, 2200 mp, desch. 47 m,
 si parcelabil 	 – 135.000 Ron

INCHIRIERI    SP. COMERCIALE

• ZONA CENTRALA, 100 mp, simplu, parter si etaj 
– 500 E/luna
• MAZEPA, 130 MP, 3 BAI, CT, POS. COMPARTIM., 
FOARTE MODERN AMENAJAT, FOARTE CURAT, 
PRETABIL CAB. MEDICAL, CLINICA – 2000 E/LUNA NEG
• ZONA MASNITA, VILA, parter, demisol, etaj, 
mansarda, garaj, curte – 3000 E neg/luna

Apartamente
G, 3/4, M19, G5, gs.comun 	 25.000,neg.
1c, ap, 0/4, Sid., SD-uri,simplu 	 120.000,neg.
2s, 4/4, Tig.1, C-uri, imb.,partea sup a falezei	 125.000,neg.
2d, 4/4, M17, C-uri, mob.si utilat 	 150.000.neg.
2d,1/4, M19, E-uri, cu balcon si garaj cu beci 	 150.000,neg.
2d,5/10, M21, D-uri, imb 	 135.000,neg
2s circular, 10/10, Port, imb., tmp 	 125.000, neg.
2d,5/5, Port, super lux,vedere Dunare	 65.000E,neg.
3d,9/10, M20, curat, contorizat 	 170.000,neg.
3d, 2/4, Balcescu, A-uri 	 63.000E.neg

Case
Centru, 2cam, St=80mp, Sc=60mp, in reconstr.	 40.000E,neg.
Centru, 6cam, St=454mp, Sc=203mp 	 450.000, neg.

Terenuri
1330mp, DN26, extravilan, d=19m, 14 E/mp neg
2000mp, DN26, extravilan, d=19m, 20 E/mp neg.
1260mp, Sat Costi, 45x28, 25E/mp neg.
18400mp, Atlas, d=61m, 10E/mp neg.
1000mp, Sat Costi, la strada, d=14,3m, 87.000 neg.
20.000mp, Halda de zgura, d=100m, 3,5E/mp

Inchirieri
3d, 3/4, Sid.Vest., 4C, nemob, 500 luna
2d,2/4,Centru, mobilat, utilat, garantie 1 luna,700/luna.

OFERTA SPECIALA
P.C., 6 cam, St=740mp, Sc=260mp, d=11m, 2gs, 2ct, 2 intra-
ri separate,  renovata modern, curtea in curs de amenajare, 
250.000E,neg.

Gars M 19, R-uri, 1/4, TP 	 80.000lei
1cam M 20, J-uri, 4/4, mobilata, imb 	 90.000lei

2dec ICF, nemobilat 	 150E/luna
2dec CENTRU, mobilat si utilat, 
AC, TP 	 700lei/luna
1cam MAZ 1, mobilat si utilat 	 150E/luna

Terenuri
230mp Str. M Kogalniceanu, D=11m 	 250E/mp
250mp Str. Al cel Bun, D=8m 	 70E/mp
440mp Str. G. Cosbuc, D=11m 	 250E/mp
500mp Sat Costi, D=12m 	 60E/mp
600mp Arcasilor, D=12,5m 	 110E/mp
700mp Sendreni D=20m 	 80.000lei
950mp Arcasilor, D=18m 	 100E/mp
1000mp Vanatori, D=20m 	 25E/mp
2000mp Vanatori, D=25m 	 20E/mp
2000mp Vanatori, D=40m 	 25E/mp
3700mp Vanatori, D=55m 	 25E/mp

Gars M 19, R-uri, 1/4, TP 	 80.000lei
1cam M 20, J-uri, 4/4, mobilata, imb 	 90.000lei
1cam DOJA, SD-uri, P/4, 
balc, bl mixt 	 110.000lei
2sdec TIG 1, 2/4 	 125.000lei
2dec TIG 1, PS-uri, 2balc 	 150.000lei
2dec TIG 1, PS-uri, 2/4, 2balc. 	 46.000E
2sdec TIG 1, 2/4, bl cu subsol 	 125.000lei
2sdec MAZ 1, C-uri, p/4 	 145.000lei
2sdec M 16, C-uri 	 110.000lei
2dec M 17, A-uri, 3/4, CT, TP 	 150.000lei
2dec M 17, B-uri, 2/4, TP 	 150.000lei
2dec M 18, F-uri, 2/10, 2 balc 	 150.000lei
2dec M 19, L-uri, 3/4, TP, gaze 	 85.000lei
2sdec M 19, F-uri, 1/4, balcon 	 115.000lei
2sdec M 21, J-uri, P/4 	 110.000lei
2dec SID, SD-uri, 3/4, 2balc. 	 170.000lei

2dec SID V, 3/4, liber 	 150.000lei
2dec ICF, G-uri, 3/4, CT 	 165.000lei
2dec ICF, K-uri, 2balc, TP 	 145.000lei
2dec ICF, I-uri, 3/4 	 160.000lei
2sdec CENTRU, V-uri, p/4, balc 	 150.000lei
2dec CENTRU, P-uri, 1/7, 	 155.000lei
2dec PC, B-uri, TP, renovat 	 47.000E
2dec M 38, L-uri, 4/4, stradal 	 110.000lei
2sdec M 38, N-uri, 2/4, curat 	 110.000lei
2dec M 38, Y-uri, p/4, balc 	 135.000lei
2dec M 39B, J-uri, p/4, TP, imb 	 135.000lei
3dec M 16, 3/4, liber 	 150.000lei
3dec M 20, A-uri, 5/10, TP, mobilat 180.000lei
3dec M 20, 7/10, stradal, 4balc 	 170.000lei
3dec M 20, 7/8, J-uri, AC, TP 	 190.000lei
3dec M 21, PR-uri, 2/8, bl nou, liber 200.000lei Casa 4 camere, ST=250mp, SC=150mp, 

D=12m, CT, TP, renovata 270.000lei

3dec ICF, Z-uri, 1/4, imb. 	 190.000lei
3dec NL, S-uri, 3/4, 2 balc 	 240.000lei
3dec M 38, Z-uri, 3/4, 3 balc. 	 165.000lei
3sdec M 40, T-uri, p/4, liber 	 34.000E
3dec MAZ 1, 3/8, CT, 2bai, 2balc, 
vedere Dunare 	 100.000E
3dec CENTRU, 3/4, TP, imb, 2balc. 	 220.000lei
4dec TIG 1, B-uri, 3/4, TP, CT 	 60.000E
4dec ICF, K-uri, p/4, TP, imb, 2 bai 	 85.000E
4dec NL, R-uri, 3/4, CT, 2 bai, 3 balc 	 80.000E
4dec M 17, L-uri, 4/8, bl nou, 2 bai, 2 balc 85.000E
4sdec M 19, U-uri, 1/4, 2 bai, 2 balc 	 60.000E

Inchirieri
3dec zona Teatrul Dramatic, mobilat si utilat 		
	 400E/luna
3dec DOJA, mobilat si utilat, AC, TP 	 250E/luna
3dec NL, nemobilat, TP, renovat 	 200E/luna

Vânzãri
Case

• Vând casă cu teren 1800 mp, Odaia 
Manolache. Tel. 0743135826. (004021/
NC-10486)
• Casă str. Meseriaşilor, st=415 mp, 
350.000 neg. 471834, 0744176959. (05/
07/bc/15/NC-10562)
• Vând sau schimb casă Tuluceşti 25 
ari, casă renovată. 345133, 0752451057. 
(004060/NC-10629)
• Casă cu teren 1500 mp, în sat Costi. 
449835, 0743289021. (004044/NC-
10630)
• Vând, închiriez urgent vilă Mazepa II, 534 
mp, construcţie s +p baruri, e +m, 7 cam, 
fără curte, dar cu garaj. Tel. 0724132731, 
orice oră. (006055/NC-10632)
• Casă Şendreni, construcţie nouă 120 
mp +800 mp curte, utilităţi, merită vă-
zută, 1,5 mld sau schimb cu apartament. 
Tel. 0742604421. (003944/NC-10635)
• Vând casă cu mansardă la roşu în 
Smârdan, facilităţi curent, fântână, 
hidrant, fosă, preţ 65.000 E. Telefon 
0747503552. (003811/NC-10636)
• Vând casă şi teren, cartier Aurel Vlaicu 
(Năruja). Tel. 0765648222, 493103 
(006080/NC-10653)
• Vrei să cumperi casă, teren, vie în comu-
na Scânteieşti? Sună la telefon 444361. 
(004090/NC-10711)
• Vând casă în Smârdan. Telefon 
0751642212. (004067/NC-10712)
• Vând casă zona Parfumul Teilor. Tel. 
0729501866. (006067/NC-10714)

• Vând imobil Centru, demisol +4 nivelu-
ri. Tel. 0744779364. (004096/NC-10759)
• Vând casă zona Spital CFR, schimb 
cu apartament 3 camere, etaj inferior. 
412173. (004080/NC-10761)
• Vând casă comuna Independenţa, 900 
mp, posibilitate de racordare la toate uti-
lităţile. Tel. 0729805437, urgent. (004121/
NC-10780)
• Persoană fizică vând sau schimb 
casă impecabilă, central cu aparta-
ment +diferenţă, zonă bună et. I -II. 
Tel. 0752790371. (003517/NC-9039)
• Casă George Coşbuc, st=560 mp, 
d=11 m. Tel. 0745208723, 315568. 
(005915/NC-10134)
• Vând casă cărămidă Iveşti, apă, 
posibilităţi gaze, 22.000 euro. Tel. 
0745589669. (003900/NC-10236)
• Vând casă 4 camere cu toate utili-
tăţile, 113 mp, în centru (N. Bălcescu 
64), ideal pentru sediu de firmă, bi-
rouri, cabinete etc. Tel. 0722525474, 
0741239070. (004029/NC-10507)
• Vând casă dotată cu apă rece curen-
tă, apă caldă, grup sanitar în inte-
rior, curte cu multe dotări şi micro-
fermă pe o suprafaţă de 3850 mp în 
Odaia Manolache. Tel. 0744541847. 
(006046/NC-10634)

• Ocazie! Vând vilă de lux, arhitectură 
modernă, finisaje deosebite, utilată şi 
mobilată, zonă rezidenţială 100%, 4 
dormitoare, living, dinning, 2 bucătării, 
4 băi, bibliotecă /birou, club, garaj du-
blu, 4 terase, Galaţi Aleea Zimbrului, sc 
180 mp, sd 400 mp +115 mp terase, te-
ren 900 mp, preţ 1380 euro/mp SD. Tel. 
0749103007. (05.07/gc/37/NC-8742)

Cumpãrãri
Case

• Cumpăr casă (teren) zonă centrală. 
Telefon 0745380800 (4/07cs63/NC-3142)
• Cumpăr casă locuibilă, indiferent zonă. 
Tel. 0745361207. (003332/NC-8516)
• Cumpăr casă. Tel. 471611, 0749062805. 
(5/07/MR/07/NC-10883)

Schimburi
Imobiliare

• Schimb garsonieră Ţiglina I + diferen-
ţă, cu apartament 2-3 camere, Ţiglina I. 
0740384375. (005162/NC-7658)
• Schimb una cameră îmbunătăţită +di-
ferenţă cu apartament 2 camere. Tel. 
0745222491, 0721639345. (003095/NC-
8887)
• Schimb apartament 1 cameră la cheie, 
deosebită Brăila cu similar Galaţi, ofer 
diferenţă consistentă. Tel. 0752544666. 
(003469/NC-9565)
• Schimb sau vând apartament 2 ca-
mere zonă centrală, cu apartament 
2 camere Piaţa Centrală, Mazepa sau 
Parfumul Teilor, rog seriozitate. Telefon 
0722823257. (005865/NC-10037)
• Schimb casă Piaţa Centrală cu ap. 
Centru +diferenţă, 10.000 E. 0745673328. 
(005974/NC-10361)
• Schimb apartament cu casă Şendreni 
plus diferenţă. Telefon 0742148516. 
(005983/NC-10363)
• Schimb ap. 1 cameră, Micro 40 cu ap. 1 
cameră altă zonă. 0743934047. (003752/
NC-10791)
• Schimb 2 dec., parter + dif. pentru că-
suţă modestă. Micro 21, L16, 22, Billa. 
(003914/NC-10792)
• Schimb sau vând apartament 2 camere, 
Micro 17, et. 2, spate Service vechi pentru 
garsonieră cartier Dunărea plus diferen-
ţă. Tel. 0744395200. (005961/NC-10793)

• Vând casă Vânători, DN26, zona A, 
suprafaţă construită 353 mp, parter 
+etaj din care 196 mp, semifinisat, 
preţ 135.000 euro negociabil. Tel. 
0723219968, 0751303867. (0005381/
NC-10011)
• Vilă +teren Metro, parter +mansardă 
la cheie, st =720 mp +200 mp conce-
sionat, d= 20 m. 0724169060. (004126/
NC-10798)
• Vând casă nouă din bolţari com. 
Corni, jud. Galaţi. Relaţii la tel. 
316752. (004075/NC-10715)

• Casă Piaţa Centrală, 300 mp, 65 mii E. 
0745673328. (005976/NC-10290)

Piaþa
ImobiliarãAR
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2 dec. P.C. 4/4,termop,UM,spatios,acc. credit		  55.000 E neg
2 sdc.Tg‑1, 2/4,simplu.                                             		  120.000
2 sdc.Tg‑2, 4/4, Izolati cu garantie 10 ani		  128.000 neg
2 dec. C.R, 10/12, CT. 2 AC,S‑76 mp  LIBER           		  68.000 E neg
2 dec. Mz‑1, 3/10, 57mp,g,f,UM, LIBER,stradal        		  58.000 E neg
2 dec. Mz‑1, 1/4, Termop,dormit izolat S‑65mp        		  60.000 E neg
2 dec. Mz‑2, 1/4, termopan parchet laminat              		  58.000E
2 dec. Mz‑2, 3/4, inst.sanitare noi S=54mp               		  55.000 E neg
2 dec. M‑16, 1/4, termopan g,f.                                		  140.000 neg
2 dec. M‑16, 4/4, izolatie buna g,f,UM                      		  130.000 neg
2 sdc. M‑16, p/4, g,f,p,balcon		  128.000 neg
2 dec. M‑17, 3/4, 2 balcoane  poz S –acc.credit       		  155.000 neg
2 dec. M‑18,1/10, Simplu		  150.000
2 dec. M‑18, 7/10, Simplu LIBER		  42.000 E neg
2 sdc. M‑19, 8/10, UM,termop. gaze sep. S‑52mp   		  125.000 neg

2 dec. Sid.V, 3/4, g, f,termop.renovat 2006 54mp    		  165.000 neg
2 dec. Sid.V, 2/4, g,f,geam la baie,nu acc. Credit     		  160.000
2 dec. Sid.V, 4/4, 2 balcoane,izolatie dubla,AC.       		  140.000 neg
2 dec. ICFR, 1/4, 2 balcoane Simplu  curat              		  160.000 neg
2 dec. Sid.V, 3/4, CT, termopan                                		  160.000 neg
2 dec. N.L, 1/4, curat poz. Sud                                  		  160.000
2 dec. N.L, 1/4, Simplu,                                              		  170.000
2 dec. M‑13b, p/4, simplu, balcon la dorm.+ sufrag.  		  115.000 neg
2 dec. M‑38, 2/4, Simplu LIBER                                 		  125.000
2 dec. M‑39b, p/4, LIBER termop parchet. lam. g,f,   		  135.000 neg
2 sdc. M‑40, 2/4, balcon din constructie UM              		  110.000 neg
2 sdc. M‑40, 2/4, g,f,termopan UM                             		  125.000 neg
3 dec. P.C, 4/8, Simplu                                                 		  85.000 E neg

3 dec. P.C, 1/8, 100mp,2 wc,2 balc.CT,termop.UM   		  320.000
3 dec. Port, 3/4, 3 balcoane simplu int. lemn g,f,         		  75.000 E neg
3 dec. Mz‑1, 1/8, CT. AC.vedere la Dunare               		  110.000 E
3 dec. Mz‑1, 6/10, LIBER g,f,2 balcoane S‑100 mp     		  73.000 E neg
3 dec. Tg‑1, 3/4, CT, AC, termopan                             		  60.000 E       
3 dec. Tg‑1, 4/5, 3 balcoane 2 wc,termopan, UM      		  198.000
3 dec. Tg‑2, p/4, Termopan int/ext balcon 2 wc.        		  194.000
3 dec. M‑16, 4/4, UM,2 balcoane,g,f,p                       		  150.000 neg
3 dec. M‑17, 2/4, 2 balcoane simplu S‑70 mp              		  55.000 E neg
3 dec. M‑17, 1/8, 2 wc,CT,termopan                            		  75.000 E
3 dec. M‑18, 5/10, Simplu 2 wc                                  		  190.000 neg
3 dec. M‑19, 7/9, CT. termop. g,f,p,S‑70mp                 		  58.000 E neg
3 dec. M‑20, 7/10, Stradal UM,g,f,zugravit 2007        		  170.000
3 dec. M‑21, 2/8, UM, S‑80mp bloc nou acc.credit    		  200.000 neg
3 dec. Sid.V, 3/4, 2 balcoane 2 wc,UM, S‑75 mp       		  200.000
3 dec. N.L, p/4, S=115 mp, CT,cu extindere                		  63.000 E
3 dec. N.L, 2/4, Simplu                                               		  215.000
4 dec. Mz‑1, 1/10, CT.3 AC. Termop.g,f,p.+garaj      		  115.000 E
4 dec. M‑18, 3/10, LIBER,balcon mare g,f                 		  185.000
4 dec. N.L, 4/4, LIBER,Simplu                                      		 55.000 E

Garsoniere
Ap. 1 cam. N.L., 2/4 	 - 110.000 neg.
Ap. 1 cam. Micro 20, 1/10,  îmb., 38 mp 	 - 130.000 neg.
Ap. 1 cam. Maz. I, 7/8, 2 balc., 48 mp 	 - 130.000 neg.
Gars. Ţig. I, 4/10 	 - 85.000 
Gars. Viaduct, 3/4 	 - 40.000 neg.
Ap. 1 cam. Micro 40, 4/4 	 - 89.000 neg.
Gars. Micro 19, p/3, WC, balc.	  - 65.000 neg.
Ap. 1 cam. Sid. Vest, p/4, balc. 	 - 120.000 neg.

2 camere
2 sdec. Micro 17, 3/4, tmp 	 - 150.000 neg.
2 dec. Micro 21, 5/10 	 - 128.000 neg.
2 dec. Micro 21, 2/10 	 - 138.000 neg.
2 sdec. Micro 19, p/4	  - 130.000 neg.
2 dec. Micro 17, 3/4, îmb. 	 - 165.000 neg.
2 dec. Micro 16, 2/4, CT	 - 160.000 neg.
2 dec. Micro 20, 1/4 	 - 135.000 neg.
2 dec. Micro 17, 4/4 	 - 135.000 neg
2 dec. Micro 20, 2 balc., 10/10 	 - 125.000 neg.
2 sdec. Ţig. II, 1/4 	 - 145.000 neg
2 sdec. Ţig. II, 5/9, super 	 - 60.000 E
2 sdec. Ţig. II, 4/4	  - 135.000 neg.
2 sdec. Maz. I, 4/4 	 - 43.000 E

2 dec. P.C., 1/4, îmb. 	 - 55.000 E
2 sdec. Micro 40, 2/4 	 - 95.000 neg.
2 sdec. Micro 40, p/4, super 	 - 100.000 neg.
2 dec. Sid. Vest, 2/4, 2 balc.	  - 150.000 neg.
2 dec. Micro 14, 3/4, îmb.	  - 160.000 neg.
2 dec. Sid. Vest, 1/4, super, mob.	  - 170.000 neg.

3-4 camere
3 dec. I.C. Frimu, 1/4 	 - 180.000 
4 dec. Maşniţă, 2/4 	 - 240.000 neg
4 sdec. Micro 38, 4/4 	 - 135.000 
3 sdec. Micro 39B, p/4 	 - 150.000 neg.
3 dec. Micro 39C, 2/4 + garaj 	 - 205.000 neg.
3 dec. Micro 38, 4/4, 3 balc.	  - 150.000 neg. 
3 dec. Micro 38, 1/4, 3 balc.	  - 170.000 neg. 
3 sdec. Micro 40, 3/4 	 - 120.000 neg.
3 sdec. Ţig. I, 3/4	  - 155.000 neg.
4 sdec. Ţig. I, 3/4, CT, tmp 	 - 60.000 E
3 sdec. Ţig. III, 2/4	  - 160.000 neg. 
3 sdec. Micro 19, 2/4, CT, AC, tmp. 	 - 180.000 neg. 
3 dec. Micro 17, 4/4, îmb.	 - 160.000 neg.
3 dec. Micro 20, p/4 	 - 160.000 neg.

Teren Galaţi, st=317 mp, d=17 m 	 - 63.000 E neg.

Garsonieră Viaduct, 2/4, 22 mp, curat 	 ‑ 45.000 lei neg.
Gasrsonieră, MIcro 19, 2/4, simplu, curată 	 ‑25.000 lei
1 cam. Micro 40, p/4, curat, T, UM 	 ‑ 55.000 lei
1 cam. Port, 5/10, simplu, curat 	 ‑ 100.000 lei
Garsonieră, Ţig. I, 9/10, curat, 30 mp 	 ‑ 85.000 lei
Mansarde Micro 21 	 ‑ 90.000 lei
1 cam. Micro 19, 4/4, îmbunătăţită, T, UM 	 ‑ 75.000 lei 
1 cam. I.C. Frimu, 2/4, curat 	 ‑ 95.000 lei 
1 cam. Mazepa, 8/10, curat, T 	 ‑ 130.000 lei neg.
1 cam. Micro 20, 4/4, renovat, totul nou 	 ‑ 90.000 lei
2 cam. Micro 19, 4/4, curat 	 ‑ 87.000 lei neg.
2 cam. Micro 40, 4/4, T ‑ int.+ext., totul nou 	 ‑ 90.000 lei
2 dec. Micro 19, 4/4, T, P, UM, rulouri 	 ‑ 90.000 lei
2 dec. Micro 20, 4/10, 52 mp, curat  	 ‑ 145.000 lei
2 cam. Ţig. I, 2/4, simplu 	 ‑ 125.000 lei
2 cam. Ţig. III, 3/4, simplu 	 ‑ 130.000 lei
2 cam. Micro 38, 2/4, liber, simplu 	 ‑ 110.000 lei neg.
2 dec. Micro 13, p/4, simplu, curat 	 ‑ 125.000 lei neg.
2 dec. Micro 17, 3/4, stradal, CT, P, gr+f 	 ‑ 155.000 lei
2 dec. I.C. Frimu, 1/4, 2 balc., curat 	 ‑ 160.000 lei neg.

2 cam. Mazepa I, p/4, simplu, liber 	 ‑ 145.000 lei
2 dec. Port, 4/4, 55 mp, 3 balc. 	 ‑ 150.000 lei neg.
3 dec. Micro 38, 3/4, 3 balc., simplu 	 ‑ 165.000 lei
3 sdec. Micro 40, 1/4, T, UM, AC, balc. 	 ‑ 120.000 lei
3 dec. Nae Leonard, 2/4, 2 gr. sanit., 85 mp, CT ‑ 85.000 E
3 dec. Sid. Vest, p/4, modern, UM, CT, T 	 ‑ 68.000 E 
3 dec. Centru, 4/4, 2 balc., 2 gr. sanit., 
extindere, iz. nouă 	 ‑ 75.000 E
3 cam. ultracentral, 3/4, balc., 70 mp 	 ‑ 200.000 lei

Case
Vilă Alexandru Cernat, construcţie nouă, 
p+1, CT, st=260 mp 	 ‑ 700.000 lei
Casă str. Tecuci, s=80 mp, canalizată 	 ‑ 60.000 neg.
Terenuri:
St‑950 mp, d‑18 m, DN 26, în spate Mall 	 ‑ 100 E/mp neg.
St‑9.000 mp, d‑300, intrare sat Costi 	 ‑ 20 E/mp
St‑5.000 mp Tirighina, d‑32 m 	 ‑ 20 E/mp
St‑500 mp, d‑13 m Barboşi, utilităţi 	 ‑ 42 E/mp
St‑10.000 mp, d‑50 m, Arcaşilor 	 ‑ 100 E/mp
St‑1.000 mp, d‑30 m, Bariera Traian, toate utilităţile ‑ 85 E/mp

garsoniere
Gars Tiglina I, Saturn, balcon, p/10 	 – 80.000lei/neg
Camera Viaduct,et 2, gr. sanitar, bucatarie, g, f – 65.000lei

1 camera
Ap 1 cam, General, et ¼, superimbunatatit 	 – 115.000lei
Ap. 1 cam, ICF, p/4 	 – 98.000lei/neg 

2 camere
2 dec, Mazepa I, 2/11, g,f,ct,um 	 – 195.000lei/neg
2 dec Micro 19, O-uri, et 2/10,g,f,um 	 – 125.000lei 
2 dec, Micro 18,6/10, ct, ac, t, g, f, um, p– 50.000euro/neg
2 dec, Micro 18, 2/10, liber,vedere 
spre Brailei 	 – 145.000lei/neg
2 dec, Ireg,¼, t,ac,usa stejar, mochetat, 	 –170.000lei
2 dec, Sid V, 4/4, f,g,T interior-exterior,um,living – 160.000lei
2 dec, Micro 39C, A-uri, simplu, curat 	 – 145.000 lei
2sdec, Micro 16,Complex Siret, 2/4, g,f,t, – 140.000lei/neg

2sdec, Micro 38, 2/4, liber, um,p,apom,
balcon	 – 110.000lei/neg
2sdec, Micro 39 A, K6, 2/4, simplu	 – 110.000lei/neg
2sdec, Micro 40, 2/4, g,f,t,um, 	 – 125.000lei/neg
2 dec, Mansarda, Micro 20 	 – pret negociabil
2 dec, Micro 17, p/4, C-uri, simplu 	 – 140.000lei

3 camere
3sdec, Micro 21, 2/4, simplu ,balcon,
parchet	 – 136.000lei/neg
 3 dec, Micro 20, 3/10,t,g,f 	 – 55.000euro/neg
3 dec, Micro 19, 7/9, ct,t,p,1gr san,
1balcon,est, 	 – 185.000lei/neg
3sdec, Micro 39B, p/4, balcon, t,g,f,	 – 145.000lei 
3 dec, ICF, ¼, p,um,g,f,2gr.san	 – 60.000euro/neg
3sdec, Tiglina I, ¾, simplu, curat	 – 150.000lei/neg

Puls

Sunt în perfect acord cu nu-
mele brand-ului. Prin cei doi 
manageri Elena Asăndoae şi 
Cătătălin Atanasiu, ELITE ofe-
ră calitate, tranzacţii sigure şi 
informaţie  la   zi.    “Suntem 
primii care îi îndemnăm pe 
oameni să ne verifice. Vor con-
stata că ofertele noastre sunt 
reale, că sediul nostru este 
real, că agenţii noştri se pot 
legitima, că toate tranzacţiile 
desfăşurate prin noi au su-
port în acte. Când eşti corect 
– iar ELITE este – faptul de a fi 
controlat nu poate decât să îţi 
confirme statutul”, consideră 
directorii firmei.

- Este vara, în mod deosebit, un 
anotimp proprice achiziţionării 
unei case?

ELITE: Da, este. Deşi, din 
punctul de vedere ELITE, nu 
ne putem plânge că am avut 
anotimpuri în care nu am făcut 
tranzacţii. În schimb, din punc-
tul de vedere al cumpărătorului 
vara este un anotimp bun pentru 
că poate igieniza mai uşor   apar-
tamentul sau casa recent cum-
părată. Unii clienţi preferă chiar 
să încheie contracte de vânzare 
cu condiţia eliberării pe un ter-
men mai lung, care să le permită 
mutarea pe timpul verii. Nu este 
însă o regulă.

- Trebuie să se teamă gălăţenii 
de o creştere a preţurilor datorată 
întoarcerii acasă a celor care mun-
cesc în Spania sau Italia?

ELITE: Acestea sunt doar po-
veştile de an după an. Nu există 
aşa ceva, cel puţin în ultimii doi-
trei ani nu a mai fost cazul să vină 
cei care muncesc în străinătate, 
ca să cumpere mult, pe timpul 
verii. Cetăţenii străini care vin şi 
cumpără fac lucrul acesta pentru 
că au trăit în România şi le-a plă-
cut aici sau pentru că au afaceri 
aici. Însă nimeni nu vine să strice 
piaţa.

- Se construieşte la Galaţi?
ELITE: Bineînţeles, iar pes-

te un an se va vedea cu ochiul 
liber cât de mult se construieş-
te. Vor apărea noi cartiere, vor 
apărea zone rezidenţiale (spre 
Metro); acum se construieşte pe 
Domnească, pe faleză, iar inves-
titorii sunt în continuare foarte 
interesaţi. Ni se cer din ce în ce 
mai mult terenuri mari în Galaţi, 
dar aşa ceva este aproape impo-
sibil de obţinut pentru că nu mai 
există spaţiu. 

A consemnat 
Elena Parapiru

Foto: Elena Parapiru 
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O vară de şi cu ELITE

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

• Agenţia Altivom închiriază aparta-
mente ne/mobilate, comision zero pro-
prietar. Tel. 475479, 438381. (5/07CS01) 
(5/07/cs/01/NC-962)
• Închiriez apartament mobilat/nemo-
bilat, urgent. Telefon 0741274900. (1/07/
BC/7/NC-1373)
• Închiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307. (5/07/CS/13/NC-
1375)
• Închiriez apartament (ne)mobilat. Tel. 
329397, 0742159074. (5/07/MR/08/NC-
1531)
• Tineri căsătoriţi închiriem apartament 
mobilat, semimobilat. Tel. 0741223051. 
(005715/NC-9735)
• Caut garsonieră semimobilată, orice 
zonă, exclus agenţii. 472177, 0721175416. 
(003906/NC-10359)
• Familie serioasă căutăm apartament 
2 camere. 0744454127. (006044/NC-
10794)
• Societate comercială închiriem un 
apartament cu 4 camere sau 2 apar-
tamente cu 2 camere, total mobilate. 
0726448721. (006133/NC-10879)

• SC caută spaţiu comercial, parter, stra-
dal 30-60 mp, orice zonă. 0723839099 
(5/07/GC/20/NC-3118)

• Agenţia Altivom închiriază apartamen-
te (ne)mobilate. Tel. 475479, 438381. 
(5/07CS01/NC-954)
• Agenţia ALTIVOM închiriază aparta-
mente ne(mobilate). 475479, 438381. 
(5/07/cs/01/NC-1144)
• Închiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. (5.07.
CS.13/NC-1160)
• Închiriez garsonieră lux, lângă Tribunal, 
în regim hotelier. Tel. 0746114736 sau 
0724378518. (003273/NC-1281)
• Închiriez apartament pe termen lung. 
Tel. 329395, 0742159076. (05.07.MR.08/
NC-1456)
• Oferim unei familii spre folosinţă pe 
termen nelimitat, gospodărie la ţară, 
jud. Brăila, seriozitate. 0745622927. 
(0008250/NC-4446)
• Închiriez garsonieră pentru birouri, 
Ţiglina 1, A-uri. 0724080416. (005350/
NC-8145)
• Închiriez apartament 2 cam. dec. mobi-
lat. 0746288918 (003474/NC-8927)
• Oferim cazare studenţi- salariaţi. Tel. 
410317, 0745591509 (005569/NC-8932)
• Închiriez apartament două camere, mo-
bilat şi utilat, Mazepa. Tel. 0723500628, 
0742292501 (005591/NC-8943)
• 2 dec. mobilat, utilat Micro 21 bl. G13, 
et. 5/10, 600 lei. 0744176959. (05/07/bc/
15/NC-9712)
• Ap. 1 cameră Siderurgiştilor Vest, et. 2, 
mobilat, 350 lei/lună. Tel. 0743456201. 
(05.07/gc/04/NC-9993)
• Închiriez garsonieră bloc A3, Brăilei 
pentru firmă. Tel. 0740944045. (003832/
NC-10227)
• Primesc în gazdă la bloc, cu plata pe 
3 luni. Tel. 0751904333. (003930/NC-
10230)
• Primesc în gazdă 2 băieţi, salariaţi, 
Micro 20. 0741434231, 322571. (003956/
NC-10311)
• Închiriez 2 camere mobilate şi utilate. 
432872, 0745773616. (003979/NC-10350)
• Ap. 1 cameră Micro 40, stradal, mobilat, 
125 euro/ant. 3 luni. 316046, 0746549162. 
(05/07/bc/34/NC-10407)
• Închiriez casă, nemobilată, zona 
Piaţa Centrală. Telefon 0740464153, 
0726652206. (006012/NC-10422)
• Închiriez apartament 2 camere deco-
mandate, semimobilate, curat, zona 
IREG, 600 lei/ lună. Tel. 0788267792. 
(006035/NC-10520)
• Închiriez apartament 3 camere se-
mimobilat, I.C. Frimu. 0740253043. 
(004063/NC-10587)
• Primesc în gazdă 2 fete. Tel. 0742672756, 
473828. (003947/NC-10588)
• Garsonieră la curte pentru o singură 
persoană. 0744753939. (005926/NC-
10589)
• Două camere Mazepa II, pretabil birou-
ri sau cabinet. 0766661746, 0742859458. 
(004078/NC-10706)
• Apartament 2 camere etaj 1, central, 
mobilat /utilat, complet nou. Telefon 
0722165787. (006085/NC-10708)
• Închiriez garsonieră A-uri, Ţiglina 1, 
semimobilată, parter. Tel. 0745966060, 
0743240669. (006084/NC-10709)
• Primesc 1 -2 fete în gazdă. 317642. (vl/
NC-10795)
• Apartament 1 cameră mobilat, utilat. 
Tel. 0745689681. (006130/NC-10820)
• Închiriez vilă /camere, Lepşa. 
0748030634. (006114/NC-10821)
• 1 cameră la casă pt. muncitori, 100 euro. 
471611. (05.07.mr.07/NC-10872)
• 1 cameră Mazepa I, etaj 3, mobilat si 
utilat, 125 Eur. 0741/104641 (5/07cs07/
NC-10895)
• Închiriez apartament 2 camere se-
mimobilat. Tel. 0743975144. (004392/
NC-5218)
• Apartamente 1 cameră lux, regim 
hotelier. 0744793223 (005175/NC-
7524)

• Închiriez garsonieră Ţiglina I bl. A2 et. 
2, amenajată recent, mobilată şi utilată. 
Tel. 0745762767. (004006/NC-10445)

• Caut să închiriez spaţiu comercial cca 
30 mp, Siderurgiştilor între Doja şi IREG. 
Telefoane 0722871581, 0723355637. 
(0005327/NC-10034)
• Închiriez garaj pentru 4 luni, 1 iunie 
-1 octombrie, Micro 17, 18, 19, 20, 21. 
Telefon 0743330885. (005779/NC-10036)
• Spaţiu 30 -40 mp, parter, stradal, pre-
tabil depozit cărţi, presă. 0740118384. 
(005891/NC-10188)
• SC caută spaţiu comercial, par-
ter, stradal 30-60 mp, orice zonă. 
0751112153. (5/07/GC/20/NC-3120)
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Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8.00 – 16.00 Sâmbătă: 8.00 – 12.00 
Str. Domnească Nr. 68

Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

SC ALTOURS SRL, 
importator de hrană şi accesorii 
pentru animale de companie, 
caută reprezentant vânzări 
pentru zona Galaţi-Brăila.
Se cer:
- permis de conducere minim 
3 ani;
- de preferat experienţă în 
domeniul vânzărilor de pet-
food;
- domiciliul stabil în Galaţi.
Se oferă:
- salariu atractiv;
- maşină;
- telefon.
CV-urile se depun la fax: 0245/
216602, 217422 sau e-mail: 
eurotravel tgv@yahoo.com.

MITTAL STEEL GALAŢI S.A., 
cu sediul în localitatea  Galaţi, strada Smârdan nr. 1, organizează 
selecţie în vederea angajării pentru ocuparea postului de: 

DIRECTOR - DIRECŢIA VÂNZĂRI EXPORT - LAMINATE 

Condiţii de participare:
- absolvent studii de specialitate
- experienţă în companii internaţionale
CV-urile se vor primi pe  adresa de e-mail daniela.
mihaila@mittalsteel.com sau pe fax: 0236801056 până 
la data de 31.05.2007.  Candidaţii selectaţi vor fi contactaţi 
telefonic.  

S. C. ANGAJĂM 

VÂNZĂTORI PRESĂ
Relaţii la telefon 463664, 

interior 21.

S.C. NALBA S.A.
Partenerul tău Dacia

În cadrul dezvoltării sale
 îşi completează echipa service auto 

pentru a răspunde aşteptărilor clienţilor săi

•	 Mecanici 
•	 Vopsitori 
•	 Pregătitori vopsitorie
•	 Preparator vopseluri auto 
•	 Recepţioneri service

CERINŢE:
-	 studii de specialitate;
-	 experienţă de lucru pe un post similar;
-	 seriozitate, profesionalism.
OFERIM:
-	 mediu de lucru modern şi profesionist;
-	 pachet salarial atractiv;
-	 program de instruire profesională.

Persoanele interesate sunt rugate să trimită un CV şi 
o Scrisoare de Intenţie la fax 0236/493 606
sau la adresa: Galaţi, str. Brăilei nr.219 (ieşirea spre 
Tecuci).
Vor fi contactaţi telefonic numai candidaţii selectaţi.

SC ATLAS S.A. GALAŢI
Şos. Smârdan nr. 2

Angajează urgent:
Şoferi cu permis de conducere categ. C, E

Se oferă:
	 Salarizare deosebită;
	 Tichete de masă;
	 Facilităţi şi protecţie socială, 
	 conform Contractului Colectiv de Muncă;
	 Transport gratuit.

Cerinţe:
	 Experienţă în profesie;
	 Atestat profesional transport marfă.

Interviul va avea loc în data de 4.06.2007, ora 10,00, la sediul 
societăţii.
Program: Luni - Vineri, orele 8,00 - 16,00, telefon 448114, int. 125, 150.

Societate româno-
olandeză 

angajează:

[ Sudor;
[ Lăcătuş mecanic;
[ Muncitori 
     necalificaţi.

Posibilitate detaşare pentru 
lucru în Olanda, Norvegia. 

Adresa: str. Basarabiei nr. 210, 
vizavi de Damen. Tel. 449009.

Oferte de
Serviciu

• Cusătoare experienţă min. 2 ani, pe ma-
şină cusut industială, str. Grădina Veche 
15. 321724. (0006894/NC-950)
• Firmă spaniolă caută muncitori cu ex-
perienţă în amenajări interioare. Telefon 
0034666147014. (001215/NC-1309)
• Firmă multinaţională angajează inginer 
pentru vânzări produse şi servicii indu-
striale. Engleză bine, carnet cat. B. CV 
OP1-CP48, Galaţi. (0006971/NC-1657)
• Studio profesionist de videochat 
angajează modele, legalitate, condi-
ţii de lux, salarizare 500-1500 dolari. 
Tel.0728170290, 0746171325. (0008327/
NC-1781)
• Angajez vânzătoare magazin alimentar. 
Tel. 0744691841. (001663/NC-2813)
• Salon de masaj angajează personal cu/ 
fără experienţă. Relaţii la tel. 0748786997. 
(0008447/NC-3089)
• SBK firmă italiană caută personal califi-
cat, cu experienţă min. 10 ani, în dome-
niile: sudor (tig - argon, CO2, electrod); 
tubulator sau lăcătuş ţevar (obligatoriu 
cunoaşterea desenului tehnic) şi lăcă-
tuş (desen tehnic - citirea desenului), de 
preferat cunoaşterea lb. italiene. Relaţii 
la tel. 0039035549789, 00393461296512, 
de luni - vineri între 15,30 - 20,00. Rugăm 
seriozitate şi sinceritate. (0008351/NC-
4244)
• Angajăm vânzătoare chioşc nonstop, 
ultracentral, seriozitate. 0745622927. 
(0008250/NC-4398)
• SC Venetagal SRL angajează buldo-
zerist, excavatorist. Tel. 0749429504. 
(0008808/NC-5147)
• Katy SRL angajează muncitori necali-
ficaţi şi ambalatori rulouri tablă pentru 
lucrări Ispat, vizavi Autogară. (0008791/
NC-5247)

• SC Turnarom Galaţi angajează sud-
ori electric şi autogen, lăcătuş confecţii 
metalice, strungari, turnători formatori. 
Relaţii la tel. 448324, 448741 sau la se-
diul din Calea Prutului nr. 9. (0008896/
NC-5841)
• Angajez asistent farmacist, cu expe-
rienţă min. un an. Telefon 0746043699. 
(004669/NC-5933)
• Angajez vânzători, şef magazin monta-
tori mobilă. 0744241990, fax 0334814605. 
(0008661/NC-5940)
• Societate comercială angajează, pt. 
sezonul estival 2007, recepţioner, ca-
meriste, barman, bucătar, aj. bucătar, 
ospătar, aj. ospătar, femeie de serviciu. 
0721350826, 0745472910. (0008849/NC-
5959)
• Casa de amanet Romero angajează 
personal. 416772. (0008677/NC-6051)
• Agenţia de turism Condor angajează 
agent de turism, absolvent al Facultăţii 
de Turism. CV-urile se pot trimite la nr. 
de fax 466280. (5/07/CS/17/NC-6204)
• Societate comercială angajează sudori 
CO2 şi lăcătuşi confecţii metalice. Relaţii 
la tel. 493560. (0008618/NC-6212)
• Angajez gresari, faianţari, zugravi, ri-
gipsari. Telefon 453638. (0008505/NC-
6833)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar str. R. Negru 14, salariu 8.000.000. 
(002871/NC-6898)
• SC LORD CONSTRUCT SRL angajează: 20 
dulgheri, 20 zidari, 10 fierar- betonişti, 10 
muncitori necalificaţi. Tel. 0720395800. 
(0008527/NC-7232)
• SC angajează asistent manager cu-
noscător limba spaniolă şi engleză, ing. 
construcţii, arhitect, ing. studii tehnice. 
Telefon 0722601299. (0008521/NC-7253)
• Angajez urgent asistent de farmacie şi 
farmacist cu experienţă. Tel. 0744780952. 
(0008537/NC-7360)
• Angajez barman- ospătar Ţiglina I, SC 
Noemy SRL, bl. A6- A7, orele 13,00- 15,00. 
(0005226/NC-7538)
• SC Nebros Auto angajează vopsitor şi 
pregătitor auto, cu experienţă. Se oferă 
salarizare atractivă. Rel. tel. 0744625144. 
(0008534/NC-7546)

• Angajez femeie de serviciu, sezonie-
ră, cu cazare. 0742827431. (002932/NC-
7554)
• Angajez manipulant pt. depozit bău-
turi şi şofer cat. B. Relaţii tel. 315581 str. 
Traian nr. 249. (0005231/NC-7744)
• Angajăm barmaniţă cu carte de muncă. 
Rugăm seriozitate. Telefon 0752584365. 
(005328/NC-7952)
• Societate de pază şi protecţie anga-
jează în condiţii de muncă şi salarizare 
avantajoase. Rel. la tel. 0747225902. 
(0005160/NC-8010)
• Angajăm inginer cofetărie, cofetar cu 
experienţă, vânzătoare, salariu atractiv, 
negociabil. CV-urile se depun la sediul 
societăţii La Dolce Vita din str. Brăilei 
până la data de 31.05.2007, ora 16,00. 
Telefon 0744513363. (0005162/NC-8015)
• Societate comercială angajează poliza-
tori. Relaţii la tel. 493560. (0005242/NC-
8026)
• Fidalus Construct angajează: zidari, zu-
gravi,dulgheri, fierar - betonist, rigipsari, 
lăcătuşi confecţii metalice, muncitori 
necalificaţi pentru lucrări de construcţii 
civile. Se oferă carte de muncă, salariu 
motivant, transport gratuit la punctele 
de lucru. Relaţii la tel. 416366. (5/07/TD/
24/NC-8055)
• Fidalus Construct angajează persoană 
calificată pentru confecţionat şi montat 
tâmplărie aluminiu. Se oferă carte de 
muncă, salariu motivant. Se cer: expe-
rienţă şi seriozitate. Relaţii la tel. 416366. 
(5/07/TD/24/NC-8059)
• Bingo Europa angajează casier aparate 
electronice cu câştiguri şi agenţi gardă. 
Selecţia azi, ora 12,00, la sediul firmei. 
(5/07/BC/64/NC-8452)
• Căutăm persoană pt. îngrijire copil în 
regim intern în Bucureşti, sector 1. Tel. 
0741202588 sau 0311035866. (5/07/ext./
172m/NC-8491)
• Angajez casier spălătorie auto şi mun-
citoare spălătorie auto. Relaţii str. tecuci 
nr. 137. 0744554947. (005493/NC-8587)
• Angajez coafeză, salon central. Tel. 
326024 sau 0744554947. (005493/NC-
8588)

• Angajăm frizer(iţă), coafeză, salariu 
motivant. Telefon 492295. (0005244/NC-
8603)
• Proton - partener Orange angajează 
consilier vânzări în Galaţi. Cerinţe: mi-
nim studii medii, studiile superioare 
constituie un avantaj; dinamism, iniţia-
tivă, orientare către clienţi, experienţă 
min. un an. Se oferă pachet salarial mor-
tivant, traininguri periodice şi posibili-
tatea unei cariere. CV-ul se aşteaptă pe 
mail la adresa ancuta_calin@proton.ro 
(0005129/NC-8605)
• Angajez cu CM barmaniţă pt. bar M 
20, salariu net 430 RON. 0729243051, 
0751934854. (005519/NC-8707)
• Picaro angajează confecţioneri îmbră-
căminte, cu experienţă, salariu motivant. 
Tel. 492494. (0005150/NC-8720)
• Personal restaurare pictură bisericeas-
că. 0744174168. (003447/NC-8773)
• Angajez cosmeticiană şi coafeză. Tel. 
312787. (0005067/NC-8781)
• Angajăm agenţi imobiliari. Tel. 
0721890961. (5/07/GC/09/NC-8782)
• Şcoala de şoferi „Aviaţia” angajează 
instructori auto, categ. B. Relaţii la tel. 
472799 sau la sediul firmei din Micro 
39B, bl. J5, parter. (5/07/CS/17/NC-8784)
• Fidalus Construct angajează personal 
cu studii medii pentru gestiune maga-
zie scule şi utilaje. Relaţii la tel. 416366. 
(5/07/TD/30/NC-8800)
• Petrom angajează vânzător platformă 
pentru benzinărie. Trimiteţi CV la fax 
0336105482 sau mail: fs1250402@pe-
trom.com sau pe adresa: str. Traian nr. 
442. (0005268/NC-9051)
• Grup de firme româno-german an-
gajează asistent manager şi secretară. 
Cerinţe: studii superioare sau în curs, 
limba engleză avansat, cunoştinţe avan-
sate operare PC, pachet office. Aşteptăm 
CV + scrisoare de intenţie pe mail la 
hresources_office@yahoo.com sau fax 
464172. (0005273/NC-9053)
• Angajez muncitori necalificaţi pen-
tru curăţenie la navă. Tel. 0745633200. 
(0005085/NC-9060)

• SC angajează muncitori necalificaţi 
pentru reparaţii căi ferate. Tel. 449919, 
0728280857. (0005097/NC-9219)
• SC Inovaspect SRL angajează urgent: 
montator tâmplărie PVC şi Al, tâmplar 
PVC şi Al. Condiţii: experienţă în dome-
niu. Se oferă salarizare motivantă. Rel. la 
tel./fax 410349. (0005283/NC-9259)
• Societate comercială angajează perso-
nal calificat pt. atelier tâmplărie alumi-
niu şi PVC, salariu atractiv. 0748030776. 
(003571/NC-9278)
• Angajez coafeză-frizeriţă, cu minim de 
experienţă. Tel. 0740128979, 0742070972. 
(003572/NC-9279)
• Angajez persoană îngrijire copil de 
3 (trei) ani şi menaj. Tel. 0749691685. 
(003592/NC-9287)
• Angajez absolvent de tehnică dentară. 
472156, 0745771095. (005652/NC-9292)
• SC angajează coordonator activitate, 
montator tâmplărie PVC si necalificati. 
Rel. la 0745998876 (05.07GC24/NC-9447)
• SC Stelcati SRL, distribuitor gresie, fa-
ianţă, angajează muncitori necalificaţi. 
Tel. 334024. (0005307/NC-9457)
• Selectăm marinari, timonieri, căpitani 
pentru contracte Uniunea Europeană 
(fluviu). Rel. 0339.401.200 int. 21, 
0745.521.078. (5/07/ext./206m/NC-
9489)
• Angajez agent imobiliar. 0741089366. 
(58/07/GC/02/NC-9515)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar 400-800 RON, str. R. Negru nr. 14. 
(0005359/NC-9541)
• Angajăm muncitori necalificaţi pen-
tru distribuţie. Relaţii la tel. 466035. 
(0005321/NC-9545)

• Angajăm şoferi TIR, cu ADR şi atestat 
marfă şi şofer DAF 10 t, cu ADR. Relaţii la 
tel. 0765258073. (0005321/NC-9548)
• Angajăm şoferi autotren numai cu 
experienţă. 0723865696. (003731/NC-
9599)
• SC angajează barmani - ospătari cu şi 
fără experienţă. Tel. 411797, 0722356527. 
(0005352/NC-9613)
• SC DANIEL SRL angajează şofer cat. 
C şi muncitori depozit. Tel. 464008. 
(0005361/NC-9618)
• SC Daniel SRL angajează paznic de 
noapte. Tel. 464008. (0005324/NC-9621)
• Restaurant angajează barman - ospătar, 
ajutor bucătar, bucătar, salatier. Rog se-
riozitate. Tel. 472450. (005751/NC-9623)
• Angajăm inginer electronist. Tel. 
322044. (0005320/NC-9626)
• Restaurant King angajează bucătari(e-
se). 0744616185. (003747/NC-9632)
• Angajăm manichiuriste, coafeze con-
form legii. Tel. 0729243121, 0728349077. 
(003748/NC-9633)
• Angajăm ospătari(iţe) şi aj. de ospătari, 
Restaurant Albatros (la Cosoreanu), str. 
N. Bălcescu 28-30. Relaţii la sediul rest. în 
fiecare zi orele 8,00-10,00 şi 18,00-24,00. 
(005798/NC-9758)
• Angajez urgent vânzătoarte. Tel. 
0747750625. (003759/NC-9759)
• SC angajează zugravi, faianţari califi-
caţi, necalificaţi. 488365, 0742620758. 
(003760/NC-9760)
• Angajez vânzătoare magaziun alimen-
tar. 0748922539. (003766/NC-9761)
• Angajez şofer pentru autoturism Dacia. 
Tel. 0747326329. (005808/NC-9763)
• Angajez ospătari, ospătăriţe, Plaja 
Dunărea. Tel. 0745130234. (003782/NC-
9764)

• SC angajează confecţioneri textile 
pentru producţie serie. Tel. 0765330764. 
(0005358/NC-9767)
• SC angajează frizeri cu experienţă. 
0724230671. (0005326/NC-9769)
• Angajez sudori: electric, autogen, lăcă-
tuşi construcţii. Tel. 0722242121, 318668. 
(0005365/NC-9782)
• Societate de expertiză contabilă şi con-
sultanţă financiară angajează contabilă 
cu experienţă. Relaţii la tel. 0336105644. 
(005856/NC-9913)
• Angajez şofer taxi. Tel. 0742835191. 
(005842/NC-9915)
• SC angajează manichiuristă, coafeză, 
Micro 19. Tel. 471064. (005843/NC-9916)
• Angajăm recepţioneră pentru Anglia, 
cunoştinţe obligatorii limba engleză, sa-
lariu atractiv. Tel. 0730894293. (005852/
NC-9921)
• Angajez coafeză - frizeriţă, salariu moti-
vant. 0742680527. (003828/NC-9922)
• Angajez şoferi taxi cu experienţă şi 
atestat. Rog seriozitate. 0724236621, 
0749020621. (003821/NC-9927)
• Angajez coafeze, manichiuriste. Tel. 
419796. (003826/NC-9929)
• Rotterdam Cafe angajează barman, 
ospătar, debarasator, program flexibil, 
salariu satisfăcător. Selecţie la orice 
oră. Tel. 0236478314, str. Culturii nr. 19. 
(003798/NC-9931)
• Angajez şofer maxi- taxi pt. Iveco im-
pecabil. Tel. 0741332322. (003815/NC-
9934)
• Angajăm contabil, cu cunoştinţe de 
limba engleză. 0236492094. (005373/
NC-9938)
• Angajăm barmaniţă disco bar. 
0744764085. (005861/NC-9939)
• Angajez vânzătoare comuna Iveşti, sa-
lariu atractiv. 0740160094, 0752768331. 
(003837/NC-9941)
• SC Casido angajează electricieni. CV-
urile se depun la sediul firmei din str. 
Brăilei nr. 88, bl. BR5B (intrarea prin 
str. Română), et. 3. Tel. /fax 471266. 
(0005370/NC-9942)
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 Address:  Str. Regiment 11 Siret, nr.2-F, cod 800322, Galati , Romania  
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 ANGAJEAZ : 
 
 SECRETAR  
 
 CERIN E: 

- STUDII MINIM MEDII 
- CUNO TIN E AVANSATE DE LIMBA ENGLEZ  
- CUNO TIN E MS OFFICE + DACTILOGRAFIERE 
- CURSUL DE BIROTIC -SECRETARIAT CONSTITUIE UN AVANTAJ 

 
CV-urile se vor depune la sediul societ ii din Str. Regiment 11 Siret, nr.2F, Complex 
Comercial iglina I. 
 
RELA II LA TELEFON 0236 - 46.33.85, 41.21.41 
  FAX: 0236 – 49.43.00 
  Mail: sales@transpec.ro 

 
  
 

 
 
Fax:+40-236- 494300   
Tel: +40-236-463503   
       +40-236-412052   
       +40-236-412141    
       +40-236-463385 
       +40-336-401201 
        +40-336-401202 

 
B.R.D. Gala i cont: RO07 BRDE 180SV03838221800 
B.C.R. Galati cont: RO71 RNCB 2700000001130001 
B.Româneasc : RO24 BRMA  0180018054800000 
ING Bank,Gala i: RO35 INGB 0010 0000 1461 8911 
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ANGAJEAZĂ:
SECRETARĂ

CERINŢE:
	 - STUDII MINIM MEDII
	 - CUNOŞTINŢE AVANSATE DE LIMBA ENGLEZĂ
	 - CUNOŞTINŢE MS OFFICE + DACTILOGRAFIERE
	 - CURSUL DE BIROTICĂ-SECRETARIAT CONSTITUIE UN AVANTAJ
CV-urile se vor depune la sediul societăţii din Str. Regiment 11 Siret, nr.2F, 
Complex Comercial Ţiglina I.
RELAŢII LA 	 TELEFON 0236 - 46.33.85, 41.21.41
		  FAX: 0236 – 49.43.00
		  Mail: sales@transpec.ro

Societate comercială 

angajează

 ASISTENT EXECUTIV 
 
Cerinţă obligatorie:
permis de conducere cat.B
                         
Avem nevoie de tine dacă 
eşti o persoană deschisă, 
flexibilă şi  motivată. 

Aşteptăm CV-ul tău la 
adresa de e-mail:
headhunter_gl@yahoo.com
sau  la fax 033 6814084.

Firmă de 
distribuţie
angajează

Şoferi profesionişti
Stivuitorişti
Manipulanţi
Spălători auto
Selecţia la adresa Galaţi, 
Str. Prelungirea Brăilei nr. 7 (în 
spate la Ecosal), fax 0336814084.

Oferte de
Serviciu

• Angajez şoferi TIR-uri DAF, 20 tone, cu 
experienţă. 0747342012, 0722261809. 
(005863/NC-9964)
• Angajez vânzătoare magazin mixt. Tel. 
0741238127, 326428. (003840/NC-9969)
• SC Symmetria SRL angajează şofer di-
stribuţie presă. Se oferă carte de mun-
că, salariu + bonuri de masă. Rel. str. M. 
Kogălniceanu nr. 16. Tel. 0788002343, 
470556. (0005376/NC-9979)
• Agenţie muncă temporară pune la 
dispoziţia persoanelor fizice şi juridice 
personal calificat şi necalificat în toare 
domeniile de activitate. Tel. 458845, 
0748200223. (0005333/NC-9982)
• ABC Salute Ambiente oferă contracte 
acreditate Italia pentru asistenţi medica-
li, salarizare 1500 E, galati@abcsaluteam-
biente.com. Tel. 458845, 0748200221. 
(0005333/NC-9985)
• Selectăm pentru contracte Italia, bar-
mani, bucătari, ospătari, cameriste. 
Informaţii la tel. 458845, 0748200221. 
(0005333/NC-9987)
• SC Salvosid SA Galaţi angajează: şef 
atelier auto (electrician); şoferi profesio-
nişti; electrician auto; pompieri profe-
sionişti, muncitori necalificaţi, inspector 
resurse umane. Relaţii la tel. 448490. 
(5/07/ext.214m/NC-9992)
• Societate comercială angajează con-
tabili cu studii superioare şi experineţă 
min. 5 ani. Tel. 467286. (5/07/BC/80/NC-
10064)
• SC distribuţie angajează gestionar. CV-
urile se primesc la fax 334554. (0005382/
NC-10070)
• Angajăm măcelar, urgent, salariu mo-
tivant. Tel. 0724281836. (0005383/NC-
10072)
• Angajez vânzător pentru magazin cu 
profil materiale de construcţii, sanitare. 
CV la fax 323722. (0005384/NC-10074)
• Angajez vânzătoare magazin mixt. Tel. 
0740952082. (0005380/NC-10082)
• Societate comercială angajează vân-
zător staţie carburanţi. Relaţii la tel. 
472928. (0005334/NC-10088)
• Angajez vânzătoare tarabă, Piaţa 39. 
Tel. 0740293635. (003880/NC-10093)
• Angajez urgent 2 (două) barmaniţe. 
0740886420. (005885/NC-10095)
• Primăria comunei Umbrăreşti, jud. 
Galaţi, organizează concurs în data de 
15 iunie 2007 pentru ocuparea postului 
de inspector, specialitatea Achiziţii pu-
blice. Relaţii la tel. 829400. (0005341/NC-
10098)
• Vânzători căsuţe cărţi, salarizare 
550 RON şi procent vânzări.462238, 
0740118384. (005890/NC-10103)
• Societate angajează, cu carte de mun-
că, frizeri. Tel. 0742933370, 492704. 
(003867/NC-10107)
• Reprezentant autorizat Yamaha si Volvo 
angajează absolvenţi pentru activitatea 
de service ambarcaţiuni şi service mo-
toare ambarcaţiuni. CV-urile se depun 
în str. Dogăriei nr. 85-87. (5/07cs61/NC-
10138)
• Angajez şoferi autobuz cu vechime. 
0723315622, 0721367294. (003955/NC-
10340)
• Angajez zugrav şi faianţar. Tel. 
071200091. (003954/NC-10343)
• Salon de coafură angajează cosmeticia-
nă. Relaţii la 314888. (005969/NC-10346)
• Grafixpert - publicitate angajează re-
prezentant vânzări, lucrători montaj di-
vers. Se cere experienţă, salariu min. 200 
E. CV la mcmedia_93@yahoo.com. Tel. 
0743182368. (0005452/NC-10349)
• Angajez persoană fără obligaţii, cu car-
te de muncă pentru îngrijit bolnav (bă-
trână). Tel. 321562. (003951/NC-10353)
• Angajez şofer maxi - taxi. 0747576990. 
(003941/NC-10355)
• SC angajează agenţi vânzări pe zona 
Galaţi. CV la e-mail: aditos_euu@ya-
hoo.com. Tel. 0727722519. (003928/NC-
10358)
• Angajez tâmplar aluminiu PVC, cu ex-
perienţă. Tel. 0723396441. (003931/NC-
10360)
• Angajez personal, cu carte de mun-
că, fast - food, aprozar, alimentară. 
Tel. 0745307611, 0746255258, 413425. 
(005851/NC-10362)
• Angajăm zidari, zugravi, rigipsari, mon-
tatori dale şi termo sisteme alpinişti. 
0749866810, 0744518330. (003896/NC-
10368)
• SC angajăm zugravi sau zugrăviţe, cu 
experienţă, 1200 - 1300 lei şi necalifi-
caţi 700 -0800 lei salariu. 0727356616, 
0742854632. (003895/NC-10370)
• Angajez urgent cosmeticiană. 
0748281409, 0788474111. (003905/NC-
10372)
• Angajez şofer autobasculantă. Tel. 
0728280680. (005982/NC-10375)
• Angajez barmaniţă, program normal 
sau jumătate. Tel. 0751036490. (005984/
NC-10377)
• Angajez manichiuristă. Tel. 434481, 
0745144654. (005987/NC-10378)
• Societate comercială angajează perso-
nal vânzări pentru magazin 38000, ru-
găm seriozitate. Relaţii la tel. 0745102752. 
(005990/NC-10380)

• Societate de pază angajează, de urgen-
ţă, 10 persoane pentru pază. Se oferă 
salarii motivante. Relaţii la sediu-Galaţi, 
str. Saturn nr. 7, bl. C8, ap. 24. (0005411/
NC-10381)
• Societate comercială angajează legăto-
ri de arhivă, cu experienţă şi arhivar, cu 
atestat. Tel. 0730123248. (0005412/NC-
10383)
• Doreşti să-ţi promovezi produsele 
pe piaţa americano-canadiană? Sună 
0726989382. (003971/NC-10384)
• Angajez tinichigii, mecanic auto. Tel. 
0336405392, 0745250388. (003959/NC-
10385)
• Angajez cosmeticiană urgent. 
0745370675, 312539. (005996/NC-10386)
• SC angajăm personal calificat, cu ex-
perienţă şi simţul răspunderii, zugravi, 
faianţari, rigipsari, salarizare procentua-
lă. 0746114814, 499814. (0005457/NC-
10400)
• SC Security Guard SRL angajează agen-
ţi pază, cu atestat. Relaţii la tel. 464012, 
între orele 8,00-12,00, 16,00-20,00. 
(0005459/NC-10401)
• 6 vânzătoare staţie bus Gară. Tel. 
0766536636. (0005460/NC-10402)
• SC angajează femeie de serviciu. Relaţii 
la tel. 448270, 0788890498 sau la se-
diul firmei din str. Basarabiei nr. 210. 
(0005412/NC-10404)
• Angajăm secretară cu experienţă ope-
rare calculator de min. 3 ani. Tel. 499296, 
0745353759. (0005454/NC-10408)
• Societatea comercială Rezistent ST SRL 
angajează mecanici utilaje (automaca-
rale, motostivuitoare, poduri rulante) 
cu sau fără experienţă. Relaţii la punc-
tul de lucru din str. Drumul de Centură 
lângă punct colectare Remat sau la tel. 
0723531400, 460504. (0005349/NC-
10414)
• SC angajează zugravi, faianţari, zugravi 
necalificaţi, program 8 ore garantat, sa-
lariu decent. 0742111307. (0005455/NC-
10415)
• Angajăm manipulanţi produse meta-
lurgice (autorizaţi ISCIR), str. Melodiei nr. 
8, bl. B8/ 31. Tel. 464214. (0005393/NC-
10421)
• Angajăm operatoare copiator. CV-urile 
se depun în str. Gării nr. 64, e-mail com-
prim_galati@yahoo.com (0005394/NC-
10424)
• Angajăm agentă de vânzări pentru ma-
gazin prezentare tâmplărie Al şi PVC. Tel. 
0746525432, 0724989809. (005392/NC-
10435)
• Angajăm şofer categ. D, cu atestat, 
pentru convenţii Mittal. Relaţii vizavi 
Autogară. (0005350/NC-10436)
• Pizzeria Extreme, Micro 40, lângă Banca 
BCR, angajează bucătar, aj. bucătar. 
Preselecţia zilnic ora 17,00. (0005401/
NC-10437)
• Distribuitor cosmetice şi detergenţi 
angajează şofer livrare cat. B, operator 
facturare, gestionar, ajutor gestionar. 
CV la fax 318665 sau e-mail: andi_con-
stantin2005@yahoo.com. Relaţii la tel. 
0729129901. Specificaţi pe CV postul 
pentru care aplicaţi. (0005390/NC-
10440)

• Angajez vânzătoare stand, en gross 
Expostar. Relaţii la tel. 0729129900. 
(0005390/NC-10444)
• Angajăm lăcătuşi, sudori, tubulatori 
navali, instalatori, muncitori necalifica-
ţi, zidari. Tel. 0722674768. (005348/NC-
10446)
• SC Diablo COM SRL angajează: şofer B - 
C, frigotehnist, vânzătoare mag. alimen-
tar. Tel. 334230, 0788357698. (0005400/
NC-10450)
• SC Surko Industry Group angajea-
ză agent vânzări mobilă. 0744517209. 
(0005404/NC-10453)
• SC distribuţie angajează operator fac-
turare. CV-urile la fax 334554. (0005406/
NC-10455)
• SC distribuţie angajează revizor gestiu-
ne. CV-urile la fax 334554. (0005406/NC-
10456)
• Angajăm persoană îngrijire copil + 
menaj uşor. Se cer studii didactice. Tel. 
0743182368. (0005452/NC-10458)
• Angajăm şoferi profesionişti, expe-
rienţă Scania/ Volvo. Tel. 0745778249. 
(00005451/NC-10462)
• SC Vital Med SRL angajează medic spe-
cialist laborator. Relaţii suplimentare la 
tel. 0744561401. (0005465/NC-10494)
• Angajăm urgent vânzătoare chioşc 
peron gară. relaţii tel. 0745643201, 
0723145025, 0744796094, 460570. 
(0005420/NC-10496)
• Colaboratori part - time pentru refor-
ma pensiilor. 0752210576. (003998/NC-
10497)
• Angajez muncitori pentru cules căpşu-
ni. Tel. 325561, 0723651438. (006013/NC-
10499)
• Angajez croitoreasă. 0745492959. 
(003992/NC-10500)
• Angajez patiseră, cu experienţă, salariu 
atractiv. Tel. 0745038260. (006001/NC-
10501)
• SC angajează o persoană în domeniul 
operator calculator întocmit documen-
te. Tel. 0746269697, 415155, 325443. 
(003986/NC-10502)
• Angajăm agent turism şi imobiliar, sala-
riu + comision, CV mail dabexp@yahoo.
com. 0740063750. (004002/NC-10503)
• Angajez muncitori necalificaţi. Rel. tel. 
0743160786, 471141. (004007/NC-10504)
• Angajăm barmani (Pţa Basarabiei), SC 
Santorini. Tel. 0740245673. (004012/NC-
10505)
• Service auto angajează urgent meca-
nici, tinichigii şi vopsitori auto, salariu 
atractiv. Tel. 0744518578. (004009/NC-
10506)
• Angajez persoană cunoştinţe operare 
calculator. Tel. 0745486388. (006034/
NC-10516)
• Angajez operator PC pt. magazin tâm-
plărie PVC, cu experienţă. 0745648737. 
(004026/NC-10517)
• Restaurant din centrul Constanţei an-
gajează ospătăriţe cu experienţă. Se 
oferă cazare şi procent din vânzare. 
0746013001. (006023/NC-10522)
• Angajez cu CM barmaniţă pt. bar Micro 
20. 0729243051. (006024/NC-10525)

• Angajez şofer TIR cu experienţă, pers. 
evidenţă stocuri şi manipulanţi. Tel. 
0788320281. (006027/NC-10529)
• Angajăm ag. pază, salariu atractiv. Tel. 
494294. (004020/NC-10531)
• Selectăm persoane serioase şi dinami-
ce pentru colaborare domeniul financiar 
- bancar. Tel. 0746767838. (5/07/BC/58/
NC-10543)
• Angajăm muncitori necalificaţi, str. 
Grădina Veche 15. (0005467/NC-10551)
• SC angajează muncitori necalificaţi, 
hidroizolatori sau muncitori care au lu-
crat în hidroizolaţii. Relaţii 0749286828. 
(0005425/NC-10554)
• SC Gamacris SRL angajeaza personal 
necalificat. Persoanele interesate sunt 
asteptate la sediul firmei din str. Saturn 
nr. 13, intre orele 8,00-16,00. (5/07cs35/
NC-10582)
• SC New Rolax angajează ag. de vânzări, 
cu experienţă şi posesor carnet de con-
ducere categ. B. Se oferă un mediu de 
lucru profesionist şi un sistem salarizare 
corespunzător. Relaţii şi CV la tel./ fax 
418287. (0005428/NC-10637)
• Angajăm vânzătoare bar, barmaniţe. 
Tel. 473664, 0746066260, 0744574030. 
(0005430/NC-10639)
• SC angajează instalatori (cunoştinţe 
lăcătuşerie). Tel. 407100 int. 227, fax 
407103, e-mail: office@makinvest.ro 
(0005431/NC-10642)
• Angajez sudor electric. 0723315933. 
(0005475/NC-10645)
• Urgent angajăm tâmplari PAL, expe-
rienţă. 0745904136. (0005476/NC-10648)
• Colegiul Naţional Mihail Kogălniceanu 
scoate la concurs în ziua de 14 iunie 2007, 
ora 9,00, un post de muncitor calificat. 
Relaţii la 430704. (0005471/NC-10660)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar şi chioşc. 0722319634. (004038/NC-
10662)
• Selectăm şi formăm consultanţi finan-
ciari de succes, venituri constante ga-
rantate între 200-500 E. Tel. 0728871108. 
(006037/NC-10664)
• Angajez vânzătoare chioşc non stop, cu 
carte de muncă. Tel. 492131, 0744770013, 
0745659242 (0005477/NC-10666)
• Societate comercială angajează per-
sonal calificat pentru fast-food. Tel. 
0741970808. (006036/NC-10668)
• Angajez doi şoferi pe Logan la GT în 
demeniul taximetriei.Tel. 0746876967. 
(004073/NC-10670)
• Muncă în UE, muncitori cu experien-
ţă în industria cărnii de pui: măcelari, 
tranşatori, dezosatori etc, cunoştinţe de 
franceză/ engleză, Consultia Bucureşti. 
Tel. 0213370000. (006066/NC-10673)
• G. Plast SRL angajează consilieri vânzări 
pentru showroom tâmplărie Al şi PVC. 
Se oferă salariu atractiv şi bonus vânzări. 
Relaţii 497449. (006038/NC-10674)
• SC Datacom SA angajează 2 strungari. 
Rel. la tel. 0721778866. (006049/NC-
10675)
• Angajez şoferi pentru autobasculan-
te Scania. 0740034748, după ora 18,00. 
(06052/NC-10677)

• SC angajează muncitori pentru spălă-
torie auto. Tel. 0741989985. (006059/NC-
10678)
• Angajez vânzătoare cu carte de mun-
că pentru magazin depozit Galgros. Tel. 
0741261375. (004052/NC-10679)
• Angajez instalator interfoane. Tel. 
0766541819. (004054/NC-10680)
• Angajez menajeră pentru 2 bătrâni. 
474936, 0746534103. (004057/NC-10681)
• SC angajează strungari serie (lucrări fre-
ză), lăcătuşi mecanici, muncitoare lucrări 
presă ghilotină etc. 0744779518, 461343, 
0722916769. (006082/NC-10688)
• Companie americană, administrator 
de pensii private, recrutează consultanţi 
financiari. Rel. 0724371693. (004082/NC-
10689)
• Angajăm vânzătoare mag. alimentar, 
dorim seriozitate maximă. Tel. 495403, 
0745612458. (004088/NC-10695)
• SC angajează şoferi TIR cu atestat 
marfă. Rog seriozitate. Tel. 0743650116. 
(004083/NC-10697)
• Angajăm personal vânzări fast-food, cu 
sau fără experienţă. Se oferă salariu mo-
tivant, carte de muncă, program flexibil. 
Relaţii la tel. 0743042662, între orele 
9,00-14,00. (005478/NC-10698)
• Contracte de muncă în străinătate, USA, 
Spania (construcţii), Franţa, Cypru (con-
strucţii, menaj, restaurant), Emiratele 
Arabe (regim hotelier), Kuwait (personal 
medical). Tel. 0723971095, 0751030760, 
432339, str. Sf. Spiridon nr. 4, Potcoava 
de Aur. (0005436/NC-10702)
• Societate comercială angajează munci-
tori cu experienţă termoizolaţii exterioa-
re. Tel. 0744284103. (006108/NC-10744)
• Soc com. angajează vânzătoare tara-
bă Piaţa Centrală, legume fructe. Tel. 
0745359282. (006107/NC-10748)
• Angajăm agent(ă) marketing, vorbire 
curentă engleză, cunoştinţe PC avansat, 
experienţă. Tel. 0741011110. (006106/NC-
10749)
• Caut bonă îngrijire copil un an şi 4 luni, 
zona I.C.Frimu. Tel. 0744533197, după ora 
17,00. (006104/NC-10752)
• Caut terapeută pentru colabora-
re, eventual angajare. Tel. 323242, 
0743438608. (004098/NC-10754)
• SC angajează personal pentru efec-
tuarea de lucrări de modernizare a in-
frastructurii de internet şi telefonie. Tel. 
0751663309. (004104/NC-10758)
• Angajez menajeră. 0746436322. 
(004107/NC-10760)
• Angajez ospătăriţe şi bucătărese pen-
tru Litoral. Tel. 0765599463. (004112/NC-
10765)
• Angajez contabil pentru evidenţă 
primară. Tel. 0744528247. (006103/NC-
10767)
• Angajez vânzătoare pentru chioşc. Tel. 
0740030165, 0741203160. (0005437/NC-
10768)
• SC ICMRS SA Galaţi angajează în con-
diţii avantajoase 10 dulgheri pentru 
construcţii şi 4 fierari betonişti. Interviul 
zilnic între orele 8,00-14,00, la sediul so-
cietăţii din str. Smârdan nr. 1, Galaţi, la 
Serviciul RUO. (0005438/NC-10771)

• Societate comercială angajează agen-
ţi pază. Relaţii la telefon 0722383406 
(006112/NC-10770)
• Societate comercială angajează mani-
pulant mărfuri depozite. Interviul zilnic, 
ora 13,00, str. Traian nr. 437. (5/07/BC/3/
NC-10772)
• Societate comercială distribuţie produ-
se alimentare angajează şofer cat. B + C, 
cu experienţă în domeniu. CV-uri la nr. 
fax 334101 şi interviu str. Traian nr. 437, 
zilnic. (5/07/BC/03/NC-10773)
• Şcoala Frumuşiţa organizează concurs 
pentru ocuparea postului de contabil 
şef, în ziua de 20.06.2007. Relaţii supli-
mentare la tel. 0743160735. (0005440/
NC-10774)
• Angajez cansultanţi imobiliari. 
0740781615. (006114/NC-10827)
• Angajez şoferi profesionişti cu expe-
rienţă TIR. 0746109901. (006118/NC-
10833)
• Angajez menajeră. Tel. 0744617755. 
(006120/NC-10836)
• High Life Cafe angajează pizzari şi bu-
cătari, cu experienţă. Condiţii avanta-
joase. Tel. 0749828424, 458425. (004136/
NC-10839)
• Angajez şofer maxi - taxi cu şi fără ex-
perienţă. Tel. 0724065027. (004139/NC-
10842)
• Euro Pub angajează ospătăriţe, aju-
tor bucătar şi femeie serviciu. Tel. 
0744975515. (004138/NC-10845)
• Angajez tâmplari (PAL) calificaţi, ne-
calificaţi. Rel. tel. 0721457945, 311379. 
(0005445/NC-10847)
• SC angajează faianţari, zidari şi mun-
citori necalificaţi. 0722448866. (004135/
NC-10849)
• Societate comercială angajează lă-
cătuşi şi sudori confecţii metalice. Tel. 
0741224012. (004125/NC-10852)
• SC angajează muncitori necalifica-
ţi, zidari, dulgheri, fierari. Preselecţia 
zilnic ora 10,00, str. Lozoveni 12. Tel. 
0740645031, 0721380858. (0005441/NC-
10856)
• Magazin mobilă angajează montator 
mobilă. Relaţii 419560. (0005443/NC-
10858)
• Cafeneua Olympus angajează barmani 
şi ospătari cu sau fără experienţă. Relaţii 
la tel. 0766460836, 0743120938. (6/01/
PC/01/NC-10860)
• Angajăm montatori Al şi PVC cu ex-
perienţă, salariu motivant, seriozitate. 
0728232176. (0005485/NC-10862)
• SC The New Yorker SRL angajează in-
giner exploatare instalaţie de foraj, ope-
ratori utilaje pentru construcţii, dulgheri 
şi muncitori necalificaţi. Oferim salarii 
atractive şi bonuri de masă. Relaţii la tel. 
465710 sau 490332. (5/07/BC/77/NC-
10865)
• Angajăm absolvent 2006, cu reale 
cunoştinţe de evidenţă contabilă pri-
mară, viteză de scriere şi operare PC. 
CV-urile se pot depune la bloc Cristal, 
str. Al. Cuza, sc. 1 (dinspre Primărie), 
Redacţia „Impact” sau se pot trimite la 
impact_est@yahoo.com. Relaţii minime 
la 0745132153. (vl/NC-10874)

• Angajăm vânzători stradali presă, 
comision atractiv. Relaţii tel. 460395, 
str. Tecuci nr. 3, bl. V3, tronson 2 
(Sector Difuzare). (/NC-708)
• Salon angajează coafeză, cos-
meticiană cu experienţă. Telefon 
0740380513. (002254/NC-1458)
• Salon primesc pentru formare uce-
nici coafor, frizerie, cosmetică, mani-
chiură-pedichiură. Tel. 0723329556. 
(002254/NC-1462)
• Angajez bucătar - pizzar,ospătar si 
ajutor bucatar cu sau fără experien-
ţă, salarizare motivantă. Relaţii la tel. 
0740244395, 0746619790. (5/07/GC/
21/NC-6236)
• Traducători full-time engleză, fran-
ceză, spaniolă, italiană, germană, 
portugheză. Transmiteţi CV la da-
nubianis@yahoo.com (0008502/NC-
6839)
• Restaurant Hazard angajează urgent 
ospătari, barmani, pizzari. Relaţii 
zilnic ora 12,00, str. Brăilei bl. A5-A6. 
(005231/NC-7763)
• SC ANGAJEAZĂ MANIPULANŢI, 
SALARIU MOTIVANT. RELAŢII TEL. 
0745516404. (0005117/NC-8129)
• Restaurant Dune angajează perso-
nal. Rel. la tel. 0747320320, 320320. 
(0005121/NC-8196)
• Salon de masaj angajăm personal 
cu/fără experienţă. Asigurăm curs sa-
larizare 600-1000$. Tel. 0743874191. 
(0005134/NC-8496)
• SC GALMOPAN SA GALAŢI, BDUL 
G. COŞBUC NR. 257 ANGAJEAZĂ: 
CONSILIER JURIDIC, REVIZOR 
CONTABIL, ECONOMIST, ŞOFER CAT. 
B, C, D, E. DEPUNEREA CV-URILOR 
LA SEDIUL SOCIETĂŢII DIN BDUL G. 
COŞBUC NR. 257 SAU LA FAX 494769. 
(4/07/cs/26/NC-9274)
• Angajez tâmplari. Tel. 0740214968. 
(003698/NC-9439)
• Salon de înfrumuseţare, cu presti-
giu încadrează personal calificat în 
domeniile: coafură şi manichiură. Tel. 
0744395558. (005645/NC-9470)
• Angajez secretară. Tel. 0741788549. 
(003730/NC-9600)
• Angajez vânzătoare aprozar 
ICFRIMU. 312596, 0741254475. 
(005504/NC-9604)
• Decovil SRL Galaţi angajează sti-
vuitorist autorizat şi manipulanţi 
depozit mobilier şi materiale de con-
strucţii. Selecţia are loc zilnic de la ora 
15,00, la sediul firmei în str. Ştefan cel 
Mare nr. 2. Relaţii la tel. / fax 490000. 
(05/07/bc/79/NC-9630)
• Decovil SRL Galaţi angajează ur-
gent: rigipsar, faianţar pentru ame-
najări interioare şi lăcătuşi/ tâmpla-
ri/ dulgheri pentru case din lemn. 
Oferim control medical la angajare 
şi periodic, condiţii bune de lucru şi 
salariu motivant pentru experienţă 
revelantă şi seriozitate. Selecţia are 
loc zilnic de la ora 15,00. Relaţii la tel./ 
fax 490000 sau în str. Ştefan cel Mare 
nr. 2. (05/07/bc/79/NC-9631)AR
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Serviciu

• Angajăm barman - ospătar pentru 
Plaja Dunărea. Preselecţia în incinta 
Cinematografului Ţiglina, joi 31.05., la 
ora 11,30. Relaţii zilnic la tel. 492301. 
(0005464/NC-10492)
• SC Roxion Pany angajează mode-
latoare pâine şi covrigi. 0744779363. 
(004030/NC-10519)
• DS Tofan angajează vânzători staţie 
Peco. Selecţia luni, 4 iunie, ora 15,00, 
str. Traian nr. 446C. (0005466/NC-
10655)
• SC Zorilex SRL angajează patiseri, mo-
delatori pâine, modelatori covrigi, co-
cători pâine, covrigi. Tel. 0749394776. 
(004035/NC-10657)
• Angajăm muncitori tâmplă-
rie PVC şi aluminiu. Tel. 328262, 
0729035590. (0008994/NC-3700)
• Triton SRL angajează consultant 
tehnic vânzări. Se cer: bune abili-
tăţi comunicare, experienţă vânză-
ri (constituie avantaj), capacitate 
asimilare noi cunoştinţe. Se oferă: 
pachet salarial motivant, instruire, 
lucru într-un colectiv tânăr, profe-
sionist. Mail: tritongl@yahoo.com, 
fax 470043. (05.07.TD.10/NC-5492)
• Katy SRL angajează muncitori ne-
calificaţi şi ambalatori rulouri ta-
blă pentru lucrări în ISPAT (SIDEX). 
Vizavi Autogară. (0005157/NC-
7820)
• Societate comercială angajează în 
condiţii atractive contabil cu expe-
rienţă şi gestionar. Relaţii şi CV la 
tel. 314234, fax 314429, e-mail: se-
cretariat@bulromgas.ro (0005200/
NC-8481)
• SUPER MARKET ANGAJEAZĂ 
ŞOFER ŞI VÂNZĂTOARE PREPARATE, 
PROGRAM 8 ORE, CARTE DE MUNCĂ, 
SALARIU 650 LEI. TEL. 417319, 
0721304960. (0005310/NC-9453)
• Angajez lăcătuşi confecţii meta-
lice, cu cunoştinţe de sudură, sala-
riu 1000 RON. Telefon 0743144551. 
(005688/NC-9476)
• Angajez tractorist pt. lucrări de 
vie şi livadă, salariu atractiv. Tel. 
0743144551. (005688/NC-9477)
• SOC. CONST. ANGAJEAZĂ: INGINER 
CONSTRUCTOR (DIRECTOR TEHNIC), 
SALARIU ATRACTIV, EXPERIENŢĂ 
3-5 ANI, PERMIS CAT. B. CV DEPUSE 
LA TEL./ FAX 316239. (0005364/NC-
9785)
• Fabrică de polistiren expandat 
angajează agenţi vânzări cu expe-
rienţă. Pachet salarial atractiv, ma-
şină de serviciu şi telefon mobil. CV 
la office@cbsgroup.ro. Informaţii 
suplimentare la tel. 0722111911. 
(0008467/NC-9912)
• TRIDENT angajează: GESTIONAR- 
produse pentru tâmplărie PVC si 
aluminiu. Se cer: experienţă în do-
meniu; operare PC în programul 
GESTPRO. Se oferă: salariu moti-
vant+ bonuri de masă. CV la fax: 
324703. (5/07cs21/NC-10132)
• Angajez tractorist pt. lucrări de 
vie şi livadă, salariu atractiv. Tel. 
0743144551. (005688/NC-10364)
• Angajez lăcătuş confecţii meta-
lice, cu cunoştinţe de sudură, sa-
lariu 1000 RON. Tel. 0743144551. 
(005688/NC-10367)
• Angajăm vânzătoare pentru maga-
zinul President din Ada Marinescu, 
B8, parter, prezentaţi CV + foto. 
(005923/NC-10371)
• Societate farmaceutică angajea-
ză asistent de farmacie pentru lo-
calitatea Smârdan. Relaţii la tel. 
0722525956. (0005415/NC-10387)
• SC Ginavidor SRL Galaţi angajea-
ză, în condiţii foarte avantajoase 
muncitori manipulanţi. Preselecţia 
în fiecare zi, între orele 15,00-17,00, 
la sediul de pe str. Brăilei nr. 266 
(ieşirea spre Tecuci). (0005419/NC-
10397)
• Angajăm şofer cu experienţă, 
cat. B, C. Tel. 833088, 0721708794. 
(0005417/NC-10398)
• Vapor Malnaş, Complex Europa pe 
Faleza Inferioară angajează barma-
ni, bucătari, ospătari, picolo, sala-
rizare atractivă. Tel. 0745927236, 
0726085062. (0005395/NC-10418)
• Societate comercială angajează 
lăcătuş mecanic pentru construcţii 
metalice. Relaţii la tel. 314234 CV la 
fax 314429 sau e-mail: secretariat@
bulromgas.ro (0005423/NC-10548)
• SC Ginavidor Trans SRL Galaţi 
angajează, în condiţii avantajoa-
se conducători auto profesionişti 
categ. B+C+E şi atestat transport 
marfă. CV la fax 310560. (0005422/
NC-10550)
• SC Hegemon Distribution SRL 
angajează reprezentant vânzări, 
pe zona Galaţi-Brăila: e-mail:he-
gemon.distribution@g.mail.com 
(0005432/NC-10650)
• Dynamic Selling Group anga-
jează muncitori necalificaţi. Se 
oferă salariu motivant. Rel. pe str. 
Democraţiei nr. 5 (spate Stirex) sau 
la 473010. (0005433/NC-10652)
• Căutăm persoane pentru mun-
că în domeniul menajului (Italia, 
Napoli). Tel. 0748815402. (004110/
NC-10763)
• Angajez barman(iţă) perioadă ne-
determinată, salariu atractiv, su-
per bar, zona General. Relaţii tel. 
472860. (0005487/NC-10869)
• Înscrie-te în luna mai la Şcoala de 
Şoferi Condor şi beneficiezi de car-
te de legislaţie gratuită, reduceri de 
10% pentru elevi şi studenţi, pregă-
tire teoretică şi practică ireproşabilă, 
examinare psihologică.Rel. la telefon 
0236466280. (5/+7cs17/NC-2103)
• Studio profesionist de videochat an-
gajează majore, salarizare 500-1500 
$. Telefon 0744570933. (0008239/NC-
7999)
• URGENT INSTALATORI ŞI ABSOLVENŢI 
PROFESIONALĂ, LICEU (PROFIL 
MECANIC), SALARIU FOARTE 
BUN.462080, 0722506677. (MM/NC-
9211)
• Angajăm ospătăriţe. Relaţii restau-
rant Isharo. Telefon 312665. (0006095/
NC-9606)
• Hotel Alex angajează recepţione-
ri. Cerinţe: cunoscători lb. străină de 
circulaţie internaţională, operare cal-
culator. Depunere CV şi informaţii la 
sediul hotelului, str. Domnească nr. 7. 
Tel. 461166, 0729500550. (0005328/
NC-9944)
• Bella Casa angajează vânzătoare ma-
gazin feronerie şi decoraţiuni. Condiţii: 
abilităţi de comunicare şi prezenţă 
agreabilă, oferim salariu atractiv. Tel. 
417663. (5/07/IV/02/NC-10000)
• Angajez vânzător gestionar şi neca-
lificat. Tel. 0744793226, 0745837622. 
(CV/NC-10091)

• Societate comercială angajează vân-
zător pentru showroom, gresie, faian-
ţă şi alte produse. Tel. 0745591500. 
(005928/NC-10373)
• SC angajează ospătari şi bucătari, 
salariu atractiv. 471036. (0005396/NC-
10465)
• S.C ANGAJEAZĂ: MUNCITORI 
CALIFICAŢI ŞI NECALIFICAŢI PENTRU 
LUCRU IN CONSTRUCŢII. SALARII 
ATRACTIVE. RELAŢLL LA TELEFON: 
0236/466959 (5/07cs46/NC-10549)
• Companie multinaţională angajează 
farmacist depozit farmaceutic şi re-
prezentanţi vânzări. Tel. 0744337701. 
(0005426/NC-10553)
• Muncitor necalificat manipulant 
mărfuri alimentare. Tel. 0742091451. 
(004040/NC-10663)
• SC angajează instalatori sanitari, 
experienţă min. 2 ani în PPR, salariu 
motivant. Tel. 0745595307. (006115/
NC-10831)
• SC angajează reprezentanţi vânză-
ri pt. showroom tâmplărie PVC şi Al 
Cerinţe: minim studii medii, cunoş-
tinţe bune PC, permis conducere 
cat. B, spirit de echipă, dinamism, 
persuasiune. Se oferă salariu atrac-
tiv, plus bonus din vânzări. Trimiteţi 
CV la fax 0236410810 sau str. Tecuci 
nr. 119, 0751112153. Numai candida-
ţii selecţionaţi vor fi contactaţi pt. 
interviu. (05.07.GC.20/NC-3141)
• SC angajează montatori şi confec-
ţioneri tâmplărie PVC şi Al cu expe-
rienţă şi permis de conducere cat. B. 
Se oferă salariu atractiv, program 
normal de muncă. Trimiteţi CV la 
fax 0236410810 sau str. Tecuci nr. 
119, 0751112153. Numai candidaţii 
selecţionaţi vor fi contactaţi pt. in-
terviu. (05.07.GC.20/NC-3144)
• SC angajează vânzătoare cu ex-
perienţă pt. magazin zonă centra-
lă. Trimiteţi CV la fax 0236410810 
sau str. Tecuci nr. 119, 0751112153. 
Numai candidaţii selecţionaţi vor 
fi contactaţi pt. interviu. (05.07.
GC.20/NC-3145)

• Contabil autorizat întocmesc evidenţă 
contabilă, declaraţii, în cabinet sau part-
time. 0765005135. (004827/NC-6744)
• Deţin cunoştinţe evidenţă primară 
calculator, doresc angajare secretară, 
contabilitate sau ag. imobiliară. Tel. 
0727468715. (003692/NC-9547)
• Deţin exp. evidenţă contabilă, do-
resc angajare secretară, contabil. Tel. 
0768578780. (005868/NC-10032)
• Şofer B, C, E, atestat marfă doresc anga-
jare, vechime 19 ani lucraţi. 0745422728. 
(006126/NC-10882)

• Termopane aluminiu, PVC 5 camere, 
preţuri minime, gratuit plasă insecte. Tel. 
417280, 0744421650. (0005484/NC-508)
• Întocmim în regim de urgenţă proiecte 
de fuziune, divizare, planuri de afaceri, 
studii de fezabilitate. Tel. 0722654481, 
470525. (04.07.ext.137m/NC-655)
• SPĂLĂTORIA DE COVOARE (mochete, 
carpete, pături, pilote) execută bătut, 
spălat 4,5 lei/mp, curăţat, transport gra-
tuit. Tel. 464104, 0741421697. (0006733/
NC-1190)
• Expert contabil, evidenţe contabile, 
declaraţii, bilanţ. 0745550936, 311546. 
(0006764/NC-1200)
• Repar televizoare, combine muzicale, 
DVD la domiciliul clientului, garanţie. 
320318, 0744105096. (0008193/NC-1203)
• Nou! Showroom în Galeriile Mariano. 
Decoraţiuni restaurante, nunţi, botezuri, 
petreceri, lansări firmă, foto-video, mu-
zică. 492020, 0744597292. (0008044/NC-
1705)
• Transport marfă 10.000/km. Tel. 
0745900592. (003409/NC-1739)
• Recondiţionez parchet vechi, maşini 
profesionale cu aspiraţie, lacuri Italia. 
0744694623, 0726259439. (001378/NC-
1848)
• Sonorizări, filmări+foto, diverse ocazii 
festive. Telefon 0740245624. (5.07.CS.19/
NC-2000)
• Electrician autorizat, execuţii, reparaţii, 
instalaţii dosare Electrica. 0741114619. 
(006117/NC-2069)
• Curse Galaţi -Otopeni şi în toate direc-
ţiile. 0748267340. (05.07.IV.02/NC-2962)
• Gresie, faianţă, zugrăveli, rigips, termoi-
zolaţii, faţade, tencuieli, montăm centra-
le, instalaţii sanitare. Tel. 0748267340, 
0730783135. (05.07.IV.02/NC-2963)
• Curse Galaţi-Bucureşti, toate direcţii-
le, Opel Vectra. 0740019962, 491879. 
(001837/NC-3278)
• Zugrăveli, spaţii comerciale, vile, apar-
tamente la cheie, decupaje, demolări 
pereţi +transport, izolaţii. 0742111307. 
(0008964/NC-3330)
• Preţuri avantajoase, modele deosebite, 
profesionişti executăm mobilă la coman-
dă, gratuit măsurători, soluţii, proiect, 
transport, montaj, asigurăm calitate, 
promptitudine, seriozitate. 0742023833. 
(0008206/NC-3785)
• Curse Bucureşti- Otopeni şi în ţară, 
avantajos. 0765246090, 0745951331 
(002076/NC-4174)
• Efectuez curse Otopeni, rapiditate, 
experienţă, convenabil. Tel. 0745951331 
(002075/NC-4175)
• Întocmim actele pentru obţinerea rezi-
denţei şi a dreptului de muncă în Belgia. 
Consultaţii gratuite. Tel. 0744174021, 
0745537766, site www.euro-vize.be. 
(05.07.ext.42m/NC-4389)
• Raşchetez, şlefuiesc, montez, lă-
cuiesc parchet clasic, maşini aspiraţie. 
0744694623. (004509/NC-5481)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consultan-
ţă gratuită, montaj profesional. 436785, 
0722248732, 0741793039 (0008818/NC-
6324)
• Ofer transport 3,5 tone intern şi inter-
naţional. Tel. 0766258590. (0008642/NC-
6483)
• Filmări şi montaje DVD, fotografii digi-
tale, muzică, DJ. 0745861567. (002777/
NC-6594)
• Zidim şi izolăm balcoane. 0745932350, 
0741308522. (003046/NC-7640)
• Executăm amenajări interioare de la A 
la Z. 0727436982. (005046/NC-7645)
• Amenajări interioare, zugrăveli, ri-
gips, termosistem. Tel. 0744921074, 
0744999577. (005276/NC-7810)
• Parchet clasic, raşchetat, montat, lacuri 
Italia. 0749964972. (003188/NC-7986)
• Parchetar şlefuiesc, montez parchet 
lemn masiv, scule profesionale, lacuri 
Italia. 0745636418. (003188/NC-7989)
• Construiesc vile, case, balcoane, avan-
tajos. Tel. 0746830040. (005363/NC-
8108)
• Firmă de construcţii execută lucrări in-
terior, exterior plus izolaţii la preţ avan-
tajos. Telefon 0728620964. (003264/NC-
8208)

• Reparaţii frigidere, congelatoare la 
domiciliu, garanţie. Tel. 0742170898, 
462212. (005144/NC-7639)
• Invitaţii de nuntă şi botez, de la 1,20 
lei, flori de nuntă, botez, baloane he-
liu, preţuri minime, calitate maximă. 
0741114673, 315593. (003744/NC-
9702)
• Taxi Galaţi -Otopeni, 200 lei. 
0745673328. (004010/NC-10459)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, garanţie, 
domiciliu client. 334137, 0741523857. 
(006025/NC-10482)
• Parchetar montez parchet laminat 
şi lambriu. 0722455653. (004097/NC-
10732)
• Rapid curse interne şi internaţio-
nale, 8 locuri, aer condiţionat. Tel. 
0744528247. (006102/NC-10735)

• Societatea comercială Regina 
Curăţeniei vă oferă servicii profe-
sionale de curăţenie pentru locuin-
ţe, societăţi comerciale şi instituţii la 
cele mai mici preţuri din oraş. Telefon 
0744488288. (05.07.GC.11/NC-1193)
• Filmări video, echipă profesionişti. 
Telefon 0745699337, 317087. (004971/
NC-6902)
• Decorări autocolant, design şi culori 
deosebite. 0743182368. (005229/NC-
7729)
• Execut tâmplărie PVC la cel mai mic 
preţ. Tel. 0744552733 (005599/NC-
9004)
• Cabinet de contabilitate oferă servi-
cii de evidenţă contabilă şi financiară 
pentru orice tip de activitate a societă-
ţilor comerciale. Telefon 431603, mobil 
0744785205. (003637/NC-9350)
• Instalaţii electrice, reparaţii, execuţie, 
dibluri, confecţii metalice. 0720006180. 
(0005410/NC-10301)
• Firmă execută găuri în beton armat, 
utilaj specializat, rapid, curat, avanta-
jos. 0720006180. (0005410/NC-10302)
• Societate executăm şarpante, în-
velitori tablă Lindab, ţiglă, jgheaburi, 
burlane, hidroizolaţii, termoizolaţii. 
0742671569, 0744215492. (006134/NC-
10853)
• Amenajări: calitativ, ieftin, rapid. 
0724569497. (003829/NC-9875)
• Club M vă stă la dispoziţie pentru 
nunţi, botezuri, cocktail-uri, bucă-
tărie românească şi internaţională. 
0742622933. (0005456/NC-10325)

• Intermedia execută: hidroizolaţii, 
termoizolaţii, faţade, amenajări inte-
rioare, acoperişuri (tip Lindab), şar-
pante, mansarde, pardoseli epoxidice. 
Reduceri 5-15 la sută. Depozit materia-
le construcţii bdul G. Coşbuc nr. 308. 
Tel. 0748249810. (03.07.BC.50/NC-464)
• Intermedia vinde şi montează par-
chet laminat, lambriu, jaluzele, rulouri 
exterioare, uşi de interior, reduceri 5-
15%. Tel. 498615, 0748249810. (03.07.
BC.50/NC-472)
• Rate! Tâmplărie din aluminiu şi PVC 
cu geam termopan, preţ minim, cali-
tate superioară. Telefon 0748882205. 
(03.07.BC.3/NC-501)
• Transport marfă 3 tone intern şi in-
ternaţional. 0744785636. (05.07.GC.13/
NC-1194)
• Societăţi constituiri, autorizări, cesiu-
ni, fundaţii, asociaţii non-profit, sindi-
cate. Înregistrare mărci OSIM. 493440, 
0741021282. (5.07.CS.02/NC-2137)
• RATE cu buletinul!!! Avans 0%!!! 
Tâmplărie PVC, aluminiu , geam ter-
mopan.312166, 312151, 0722437530, 
0726226096. (01.07.BC.15/NC-2198)
• PROCONSULT înfiinţează societăţi, 
modifică statute, recuperează crean-
ţe. 499267, 0744124925, 0788916506. 
(0008640/NC-6484)
• Înfiinţăm societăţi comerciale, modi-
ficat acte, cesiuni, consultanţă juridică 
gratuită, reprezentanţă în instanţă. 
0740426425, 0724399208. (0005089/
NC-9138)

• Deţin hală şi teren 2000 mp, caut aso-
ciat cu capital. 0747136397. (001897/NC-
3530)
• Preiau contract de stat cu datorii (casă) 
ofer diferenţă. 0745244704. (003831/NC-
9878)
• Preiau afacere restaurant, pizzerie (în-
chiriez) pe termen lung. 0744614980. 
(005857/NC-9898)
• Predau afacere, bar în funcţiune, avan-
tajos. 0740201682. (005973/NC-10305)
• Solicit împrumut 5%, lunar, garanţie. 
0766536636. (005997/NC-10394)
• Producător confecţii serie mică caut 
distribuitor. 0722784510. (004011/NC-
10461)
• Vând cafenea, poziţie ultracentrală, vad 
excelent. Tel. 0722531710 (006097/NC-
10734)
• Cedez contract închiriere depozit 
Galgros (18 mp)+ mobilier, inclu-
siv marfa, haine copii. 0745309704 
(002860/NC-6940)

• Dacă vrei să ai ceea ce nu ai avut, 
începe să faci ceea ce nu ai făcut! Eu 
lansez provocarea, tu decizi. Relaţii 
la telefon 0729802867. (005825/NC-
10258)

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

Piaþa
Imobiliarã

• Închiriez imobil central 200 mp+te-
ren 300 mp str. Basarabiei nr. 3, preţ 
2500 euro/lună exclus cafenea, bar, 
restaurant. Rel. la telefon 0740215138. 
(0001037/NC-462)
• Închiriez/vând hală+ teren 2500 mp. 
Telefon 0747136397. (002362/NC-1140)
• Închiriez spaţii comerciale de 85 mp şi 
90 mp parter, bloc A5A str. Traian. Tel. 
0746488818. (001268/NC-1572)
• Societate închiriez spaţiu comercial, 
negociabil. Tel. 0746282167. (0008334/
NC-1985)
• Închiriez hală 200 mp, vizavi Stadion 
Dunărea. Tel. 0745526242. (0008851/NC-
5157)
• Vând /închiriez hală 1800 mp la ieşirea 
din comuna Vânători. Tel. 0745526242. 
(0008851/NC-5158)
• Închiriez clădire 120 mp p +e amenajat 
cafe-bar, stradal, str. Alexandru Cernat 
nr. 124, se poate funcţiona birouri, far-
macie etc . Tel. 419134, 0752869399, 
0722638219. (003247/NC-8277)

• Vând 15.000 mp teren intravilan, zona 
Şoseaua de Centură, 17E/mp, negocia-
bil. Tel. 0236412195. (002912/NC-955)
• Vând teren în Galaţi şi Brăila. Tel. 329396, 
0742159075. (05.07.MR.08/NC-1457)
• Vând teren 1000 mp, 43x22,8, DN26, 
350 m după IRICAD. 0744517233. 
(0008992/NC-3627)
• Centură, 2.400 mp, D 22, zona Bulrom, 
95 E/mp. 0745140977. (002572/NC-5983)
• Vând teren casă Şendreni. 0741772671 
(003005/NC-7297)
• Vând 3 ha arabil în Brateş. Telefoane 
460053, 0726134014. (003079/NC-7751)
• Vând teren 1000 mp, str. Rizer. Tel. 
0752996007, 0749879440. (005272/NC-
7812)
• Teren 900 mp Coşbuc colţ cu Tecuci, 
360 mii euro. 0721182898. (005319/NC-
7868)
• Vând teren Arcaşilor, s=960 mp, d=22 
m, preţ 90 E/mp. Tel. 0752648901. 
(003192/NC-7982)
• Vând parcele de teren intravilan la in-
trare în Vânători. 0724080416. (005350/
NC-8160)
• Vând 300 mp Arcaşilor neg. Tel. 
00393288083412. (003316/NC-8309)
• Vând teren 3000 mp, str. Arcaşilor, 
zonă rezidenţială, integral sau parcelat, 
cu toate utilităţile, stradă asfaltată. Tel. 
0724337552 (005445/NC-8545)
• Tirighina vând 4000 mp, deschidere 27 
m la şoseaua naţională. Tel. 0722206847. 
(003393/NC-8650)
• Vând teren la DN26, 20 E/mp. Tel. 
0743975825. (003433/NC-8738)
• Vând teren zona Arcaşilor, toate utilită-
ţile, 960 mp, deschidere 19 m, 100 E/mp, 
preţul se negociază. Tel. 0741062795. 
(003492/NC-8958)
• Vând 1 ha pământ în sat Costi la B3. 
0728123816. (003513/NC-9045)
• Vând urgent vatră casă, Tuluceşti. 
0745883352. (005667/NC-9325)
• Vând teren intravilan, Bariera Traian. 
Relaţii tel. 0744300172. (0005309/NC-
9381)
• Vând teren 5000 mp, zona Tirighina. 
0740625380. (005716/NC-9382)
• Vând 2000 mp teren intravilan între 
Vânători şi Odaia Manolache, poziţie 
foarte bună, deschidere la şosea 22 m. 
Tel. 0740659866, 344230. (005724/NC-
9391)
• Vând teren Mazepa II, intersecţia stră-
zilor Mărăşeşti cu Armata Poporului. Tel. 
0744898028. (005738/NC-9423)
• Vând teren sat Costi la stradă, 1000 
mp, 45 euro/mp. Telefon 0721878566. 
(003702/NC-9460)
• Teren 5000 mp Şendreni neg. Tel. 
0747152113. (005678/NC-9744)
• Vând teren intravilan Vânători. Tel. 
0724518920. (005706/NC-9746)
• Vând teren 1800 mp în Smârdan. Tel. 
0742215748. (003668/NC-9748)
• Vând teren zona Metro, 2500 mp, 50 E/
mp. 493702. (005766/NC-9752)
• Vând teren intravilan în Tecuci, str. 
Mureş nr. 8, 40.000 mp. Tel. 0745604369, 
0745660660. (005813/NC-9792)
• Vând teren 1000 mp Smârdan, car-
tierul nou, 350 milioane. 0746296298. 
(003783/NC-9795)
• Teren extravilan 15.000 mp, com. 
Smârdan, Cişmele, 5 E/mp, deschi-
dere 37,5 m. Tel. 0741999471, 462655. 
(003762/NC-9798)
• Vând 2500 mp, Fileşti, proprietar, 5 E/
mp. Tel. 0749382303. (003809/NC-9846)
• Teren str. Tecuci (Maşniţă) ideal pentru 
casă. 0742502502. (003799/NC-9848)
• Vând 4025 mp teren extravilan, aproa-
pe de sat Costi, preţ 60.000 RON negoci-
abil. Tel. 0724594995. (003833/NC-9900)
• Vând teren DN26, 5000 mp vizavi 
Aviasan, persoană juridică. 0722306947. 
(0005331/NC-9903)

• Găuri în beton pentru hote, dibluri, sus-
pendate. 0741049351. (003277/NC-8215)
• Construim vile, case, amenajări inte-
rioare, placări rigips, dale, betoane, de-
molări, etc. Tel. 0749866810, 0744518330 
(005478/NC-8531)
• Hidroizolaţii, termosudabile, cali-
tate, garanţie. 462871, 0748053464. 
(0005056/NC-8575)
• Muzică DJ, fotografii şi filmări de cali-
tate la diferite ocazii. Tel. 0744555358. 
(003409/NC-8667)
• Executăm amenajări interioare şi exte-
rioare, zidării, rigips, gresie, faianţă, par-
chet, lambriu, convenabil, calitate supe-
rioară. 0743817450. (003587/NC-9137)
• SC efectuează platforme betonate, 
porţi şi garduri. 0744602843. (0005090/
NC-9139)
• Amenajări interioare, faianţă, zugrăveli, 
instalaţii electrice. 0740098243. (005542/
NC-9343)
• Închiriez avantajos încărcător Hanomag 
33. 0740709528. (005699/NC-9345)
• Transport marfă intern şi internaţional 
cu Mercedes Sprinter Lung, 2 to, 14 mc. 
0744825015. (005680/NC-9697)
• Executăm amenajări interioare. 
0766824946, 0740799516. (003647/NC-
9699)
• Executăm zugrăveli, raşchetăm par-
chet, montăm faianţă. 0744292956, 
311246. (003735/NC-9701)
• Societate execută vile, case, hale, extin-
deri, ieftin, rapid. 462372, 0721231902. 
(0005368/NC-9765)
• Zidării, faianţă, zugrăveli, gresie, ten-
cuieli. 0749560052. (003771/NC-9766)
• Executăm fundaţii case, vile, amena-
jări interioare, exterioare etc, la cheie. 
Telefon 0752585183. (005810/NC-9768)
• Echipă executăm faianţă, glet, var, 
rigips, placări polistiren, parchet, con-
venabil. Tel. 0749575094. (003763/NC-
9771)
• Montez instalaţii sanitare, maşini 
de spălat. 0722718664, 0741406164. 
(005801/NC-9772)
• Zugrăveli, rigips, parchet, glet, vopsito-
rii, faianţă. 436338. (003758/NC-9773)
• Filmări video digitale, fotografii nunţi, 
botezuri. Tel. 0744849557. (003756/NC-
9774)
• Executăm zugrăveli, parchet, faianţă, 
tencuieli. 422122, 0742337255. (005786/
NC-9776)
• Executăm amenajări interioare. Tel. 
0236416879 sau 0748639132. (005845/
NC-9876)
• SC execută tâmplărie lemn stratificat cu 
geam termopan, la preţuri foarte avan-
tajoase. Tel. 0720067211, 0751641266, 
0743640894. (0005332/NC-9906)
• Amenajări locuinţe şi spaţii comerciale 
complete. Oferim calitate de excepţie 
şi preţuri negociabile. Tel. 0742916855. 
(005878/NC-9954)
• Avantajos montez gresie, faianţă, zu-
grăveli, calitativ. 0749572416. (003847/
NC-9956)
• Rapid demolări, decupaje beton, găuri 
hotă. 0749572416. (003848/NC-9957)
• Execut gresie, faianţă, zugrăveli, glet, ri-
gips, izolaţii, lambriu, tâmplărie Al şi PVC. 
Tel. 0741285638. (003866/NC-10007)
• Amenajări interioare, izolaţii exterioa-
re, gresie, faianţă, inst. electrice, rigips. 
0721639585. (005887/NC-10008)
• Înfiinţăm societăţi comerciale, modifi-
căm acte constitutive, preţuri minime. 
Tel. 461455, 0741732565, 0721945588. 
(003875/NC-10010)
• Spargem, decupăm beton, gresie, fa-
ianţă, zugrăveli, rigips etc, asigurăm cali-
tatea. 0742036387. (003876/NC-10080)
• Tapiţez, repar canapele, fotolii, reca-
miere, scaune. 0751077153. (005899/NC-
10081)
• Electrician execut instalaţii şi reparaţii. 
Tel. 0746405668 (005904/NC-10217)
• SC Surko Industry Group execută mode-
le lemn pentru turnătorie. 0744517209. 
(0005404/NC-10223)
• Executăm zugrăveli, zidării, tencuie-
li, gleturi, şape, izolaţii rigips, parchet. 
0743805459, 476581. (003910/NC-10225)
• SC amenajări interioare prestăm ser-
vicii de înaltă calitate şi profesionalism, 
detaliul face diferenţa, garanţii şi dis-
counturi. 0744177571, 499814. (0005457/
NC-10357)
• Tâmplărie aluminiu- PVC, cel mai 
mic preţ din oraş. Asigurăm reparaţii 
după montaj. Tel. 0743042562, 452671 
(005953/NC-10374)
• Filmări video, VHS, DVD- CD, fotogra-
fii, sonorizări. Tel. 0743042562, 452671 
(005953/NC-10376)
• Montez, raşchetez, şlefuiesc, lăcu-
iesc parchet, seriozitate. 0741408705. 
(003990/NC-10409)
• Execut puţuri forate, 60 m. 0723730361. 
(006016/NC-10439)
• Societate comercială execută tâmplărie 
PVC la preţ de materiale, 240.000 ml, str. 
Dogăriei 129. 0745048737. (004027/NC-
10523)
• Executăm faianţă, gresie, zugrăveli la-
vabile, rigips, izolări termice, gleturi. Tel. 
0742870202. (005898/NC-10616)
• Execut lucrări la acoperişuri şi montez 
lambriu. Tel. 0742097946. (004039/NC-
10618)
• Curăţăm covoare 2,5 lei/mp, trans-
port gratuit. Tel. 464104. (0005434/NC-
10703)
• Filmări video- DVD, fotografii. Tel. 
0744657441, 0729380533 (006100/NC-
10724)
• Electrician autorizat, execut insta-
laţii, reparaţii, prize de pământ. Tel. 
0767477249, 0729380533 (0005480/NC-
10726)
• Amenajări interioare, exterioare, con-
sultanţă materiale ieftine şi transport 
gratuit. Tel. 0723799912, 0742879667. 
(004081/NC-10731)
• Confecţionăm case lemn, mansar-
de, terase, foişoare, mobilier lemn. 
0744395480 (006109/NC-10743)
• Construim case, vile, amenajări interioa-
re, exterioare. 0748267340, 0741062025 
(006121/NC-10786)
• Electrician autorizat execut reparaţii, 
dosare Electrica. 0726534069. (004130/
NC-10800)
• Curse ieftine în ţară, auto Espero. 
0745422728. (006127/NC-10835)
• REPARAŢII FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI SPĂLAT 
AUTOMATE, DOMICILIUL CLIENTULUI, 
GARANŢIE. 496406, 0722421075, 
0741984870. (000654/NC-391)
• FILMĂRI VIDEO, DVD, MUZICĂ 
NUNŢI (DJ), FOTOGRAFII. 320159, 
0744533119, WWW.NENTORY.RO. 
(006015/NC-437)
• DECORAŢIUNI BALOANE, ARCADE, 
TUNURI CONFETTI, FLORI, INVITAŢII 
NUNTĂ. 0744533119, 320159, WWW.
NENTORY.RO (006015/NC-439)
• ORGANIZĂM NUNŢI, SONORIZĂRI, 
FILMĂRI, FOTOGRAFII. 0722424502, 
0742297079. (000758/NC-603)
• Muzică nunţi DJ, filmări, foto-
grafii, seriozitate, profesionalism. 
0744102981, 0747308082. (003227/
NC-1726)
• Societate autorizată asigură re-
verificare metrologică, apometre, 
14 lei/apometru pentru pensionari, 
tariful este de 12,5 lei/apometru. 
Relaţii la magazinul Climaserv Micro 
21 lângă Agenţia Loto. tel. 473026, 
0741203377. (01.07.BC.9/NC-2199)
• Parchetar, maşini cu aspirator, 
calitate germană. 0722572590, 
0746530602. (003786/NC-3275)

• Vând teren intravilan 727 mp, Calea 
Prutului. 0746603356. (005876/NC-9963)
• Vând 700 mp Tuluceşti, 12 euro/mp, 
neg. 0740056031, 0788577879. (003852/
NC-9965)
• Loturi de casă, Vânători, 500 mp, preţ 
600 mil. Tel. 0748848320. (05.07/gc/14/
NC-9981)
• 500 mp zona Iricad, utilităţi, 35 euro/
mp. 0765543100. (05.07/gc/09/NC-9983)
• 1000 mp Vânători, 8 euro/mp. 
0745648843. (05.07/gc/09/NC-9984)
• Vând 5000 mp zona Metro. Tel. 448017. 
(003882/NC-10083)
• Vând teren zona Gării. Tel. 0744487138, 
fix 411504. (003877/NC-10084)
• Vând teren intravilan. 0742141627. 
(005901/NC-10086)
• Vând teren Şendreni, intravilan. 
0742141627. (005901/NC-10087)
• Vând 1 ha teren tarla 106- parcela 80, 
2 E mp. Tel. 0740882418 (005834/NC-
10211)
• Vând teren construibil, str. Arcaşilor, 
560 mp şi 800 mp. Tel. 0744424370. 
(003937/NC-10241)
• Vând teren 450 mp în Barboşi, 15.000 
E negociabil. 0742259779. (005819/NC-
10243)
• Două hectare Atlas, două hectare 
Fileşti. 0743655204. (003918/NC-10244)
• Vând teren Vânători, DN26. Tel. 
0751653192. (003916/NC-10245)
• Vând teren sat Costi, 8000 mp -16.000 
mp. 0742987525. (003911/NC-10246)
• Vând teren suprafaţă 450 mp, cu deschi-
dere 30 m, în Galaţi. Telefon 0767118034 
(005940/NC-10287)
• Vând vatră casă 15 mp, Vânători. Tel. 
0740234414. (003991/NC-10412)
• Vând teren lipit Metro, 1000 mp. 
0745305662. (006009/NC-10425)
• Vând teren 400 mp Micro 17, str. Brăilei. 
0744630357. (006021/NC-10460)
• Vând teren zonă bună, pentru vetre 
casă, sat Costi. Telefon 0741794017. 
(004055/NC-10596)
• Teren extravilan, 20.000 mp, sat Costi, 
10 euro/mp. 449835, 0743289021. 
(004045/NC-10597)
• Vând 200 mp teren Micro 17. Tel. 
0727645173. (006041/NC-10600)
• Vând teren arabil irigabil, 5 ha, zona 
Bădălan. Telefon 0740841353. (004034/
NC-10609)
• Vând vatră casă, Od. Manolache, 
Vânători. 329081, 0751597534. (05.07.
iv.02/NC-10610)
• Vând teren central în Brăila, 2400 mp. 
Tel. 0746627411 (006093/NC-10690)
• Vând 5000 mp Vânători şi sat Costi, preţ 
6 euro. 344466, 0742752835. (004071/
NC-10696)
• Vând teren intravilan, utilităţi 1000 mp, 
Schela spate Ieelif, 13 E/mp. 0336107980 
după 18,00. (004070/NC-10699)
• Vând teren 545 mp în zona Arcaşilor. 
Telefon 0748826130. (006069/NC-10700)
• Vând teren 540 mp cu casă demolabilă. 
Telefon 0744399659. (004085/NC-10701)
• Vând teren 1000 mp Drumul Viilor, 
Centură, preţ 65 euro, deschidere 20 m. 
Telefon 495874, 0724232915. (004094/
NC-10716)
• Vând teren zona Bădălan, lângă Piaţa 
Moldovenilor, 364 mp. Tel. 0744973589. 
(006072/NC-10740)
• Vând teren 900 mp la DN26, Tuluceşti, 
cartier nou. 0744909527. (004105/NC-
10741)
• Vând vie la 20 km Galaţi, 2,5 E/mp. 
0765542821. (004111/NC-10742)
• Vând teren construcţie casă 800 mp, str. 
Borzeşti (Bariera Traian, nu doresc agen-
ţie). Tel. 0741313385. (004114/NC-10745)
• Vând 9800 mp teren intravilan Folteşti, 
casă, grădină, fântână, vie. Telefon 
0752772098. (004103/NC-10747)
• Şendreni 7000 mp, utilităţi, eventual 
lotizare 1000 mp. 0751940351. (006131/
NC-10838)
• 530 mp, d=12 ml, 1,1 mld. 0741971636. 
(05/07/bc/1/NC-10870)
• Vând 1,3000 ha teren arabil Vânători. 
Telefon 811919, 0748560001. (003471/
NC-8818)
• Vând teren intravilan Vânători, 1000 
mp. 0745318829. (003772/NC-9796)

• Vând teren situat în Ţiglina 1, str.
Mihail Kogălniceanu, S= 230 mp.Tel: 
0729505500 (3/07CS37/NC-3375)
• Vând sau închiriez teren 20.000 mp 
intravilan cu toate utilităţile în com. 
Cuca. Relaţii la telefon 0747085862. 
(003667/NC-9747)
• Loc de casă 1300 mp, sat Vânători, 
15 E/mp. 0722236154. (005966/NC-
10289)
• Particular vând loturi casă sat Costi (în 
spatele coşarelor), 1000 mp, 30 euro/
mp negociabil. Tel. 0746114993. (05.07.
mr.38/NC-9986)
• Vând loturi casă la 100 m distanţă de 
DN26. Tel. 0724339558. (003885/NC-
10089)
• Vând 3000 mp în spate la Floricultura. 
Tel. 0728049066. (003884/NC-10090)

• Clubul Krypton angajează personal 
pentru sală biliard şi jocuri electro-
nice. Tel. 0730070208. (0005329/NC-
9943)
• SC Unicom Oil Terminal SA Galaţi 
angajează sudor electric şi autogen. 
Relaţii la tel. 0741330697. (0005343/
NC-10079)
• Angajăm vânzătoare tarabă fruc-
te-citrice, hală Piaţa Centrală. Tel. 
473990. (005888/NC-10099)
• Societate comercială angajează bru-
tari pentru formare cocători pâine 
vatră la lopată, salariu net 650 RON + 
bonuri masă. Tel. 0723234702, orele 
8,00-14,00. (0005336/NC-10113)
• Societate comercială angajează 
brutari, salarizare avantajoasă. Tel. 
319412, orele 8,00-14,00. (0005336/
NC-10115)
• Angajăm şofer categ. C şi E. Relaţii la 
tel. 466529, 0744781106. (0005388/
NC-10133)
• Angajez vânzătoare magazin pa-
tiserie, salariu 600 RON net, carte 
muncă. Tel. 0742070766. (0005384/
NC-10136)
• Petantic angajează confecţioneri 
şi montatori cu experienţă, salariu 
atractiv. Tel. 499296, 0741203301. 
(0005454/NC-10411)
• SC Ivas SRL, dealer autorizat Skoda, 
angajează spălător auto. Relaţii la tel. 
461078, 0728121003 sau la sediul uni-
tăţii pe str. Saturn nr. 36. (5/07/GC/42/
NC-10540)
• Allianz- Ţiriac selectează consultan-
ţi pt. formare personal în domeniul 
financiar- asigurări. Pachet atractiv, 
cursuri, training (acceptăm şi SMS-
uri). Rel. 0722988420. (006051/NC-
10676)

• Centru medical angajează reflexote-
rapeuţi/maseuri după absolvirea cur-
surilor noastre, diplomele Ministerului 
Muncii. www.reflexoterapie.esrl.ro Tel. 
322239, 0722196463. (0008198/NC-
1649)
• Night Club Italia angajează dansa-
toare, cu carte de muncă şi contract, 
salariu 1000 E cu cazare. Rog seriozi-
tate. Telefon 0749833576. (002575/NC-
5934)
• SC angajează patru gaterişti, cu ex-
perienţă în domeniu, şi zece muncitori 
necalificaţi, salariu motivant. Telefon 
0744983987. (0008628/NC-6382)
• Angajez ajutor ospătar. Tel. 
0744105579, 472772. (004825/NC-
6406)
• SC SURKO INDUSTRY GROUP anga-
jează personal montaj şi confecţiona-
re mobilă PAL. 0744517209. (0008523/
NC-7249)
• SC angajează tinichigii mecanici, elec-
tricieni auto şi şofer categ. C. Telefon 
0744642155. (0005240/NC-8021)
• Laborator modern angajăm tehnicie-
ni dentari în Buzău, salarizare atracti-
vă, asigurăm cazare. Tel. 0238721712, 
0729043213, 0749272925. (0005137/
NC-8466)
• Caut persoană serioasă pentru îngriji-
re bătrâni. Asigur cazare, masă. 322438, 
0729609307. (003446/NC-8772)
• Brutăria Mon Start angajează mode-
latori şi ambalatori panificaţie. 499705. 
(0005071/NC-8797)
• Societate germană angajează re-
cepţioner sau recepţioneră cu am-
ple cunoştinţe de limba germană, în 
Germania. Relaţii la tel. 471859, 413895. 
(005578/NC-9022)
• Angajez frizer, coafeză şi manichiuris-
tă. Tel. 314201, 0744837106. (0005145/
NC-9047)
• Taxi GT angajează operatori dispe-
ceri, condiţii atractive. Rel. tel. 472122, 
0740779563. (0005087/NC-9057)
• Angajăm agenţi pază, salarizare 
atractivă, transport asigurat, recepţio-
ner marfă şi primitori distribuitori. Tel. 
0730380474, fix 313188. (003644/NC-
9473)
• Angajez pt. magazin mobilă vânză-
tori manipulanţi, montatori mobilă 
import. Ofer carte muncă, salariu 
motivant. 0788338645, 0749112965. 
(0005295/NC-9612)
• Showroom Trident angajează lucrător 
comercial. Se cer: minim studii medii, 
operare PC. Se oferă: salariu motivant 
+ bonuri de masă. CV-urile se trimit la 
fax 324703. (5/07cs21/NC-9629)
• Protest Diagnostic - laborator ana-
lize medicale angajează secretară. 
Se caută persoană amabilă, cu o pre-
zenţă agreabilă, comunicativă. Sunt 
necesare cunoştinţe de contabilitate 
primară. CV-urile se depun la e-mail: 
protestd@clicknet.ro sau la fax 490141. 
(0005366/NC-9779)
• Electrodiscount angajează vânzători 
electronice - electrocasnice, salariu 
motivant, câştiguri suplimentare. CV la 
320082; e-mail: vallettabalcescu@ya-
hoo.com (0005363/NC-9788)
• Firma Beauty Group SRL angajează 
promoteri, salariu fix+ comision. Relaţii 
la tel. 0744792366, www.beauty-
group.com (003812/NC-9933)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. 0723553528, 0723828392. (003843/
NC-9961)
• Colaborare part-time pentru ca-
dre didactice. Relaţii la 0745384744, 
0724086733 sau CV la: v_popa_rbl@
yahoo.com (5/07/BC/58/NC-10066)
• Farmacie angajează farmacistă şi 
asistentă de farmacie. 0744780952. 
(0005335/NC-10085)
• SC angajăm: sudori electric, sud-
ori autogen, lăcătuşi pentru lucrări în 
Mittal Steel. Tel. 0752291009, 473776. 
(003869/NC-10108)
• Restaurant Regia angajează perso-
nal bucătărie, str. Carnabel 39A. Tel. 
490979, 0720779799. (0005347/NC-
10146)
• Societate comercială angajează tâm-
plar aluminiu şi PVC, cu experienţă 
în confecţionarea şi montarea pe-
reţilor cortină. Relaţii la tel. 410093, 
0741100979. (0005398/NC-10451)
• Angajăm lucrător comercial staţie 
Peco (pentru pompă), disponibilita-
te de lucru în ture, inclusiv noaptea. 
826536, 0726187172. (0005399/NC-
10452)
• Mega Security angajează agenţi 
pază. 0751231104, 311222. (0005405/
NC-10454)
• Angajăm paznic şi tâmplar mobilier 
(ambalare mobilă corp). Tel. 470260, 
0751311405. (0005407/NC-10457)
• Pizzerie restaurant Vip angajea-
ză ospătari. Preselecţia joi, 31.05. la 
ora 11,00. Relaţii zilnic la tel. 492301. 
(0005463/NC-10491)

• Teren de închiriat în Focşani, cu des-
chidere la E85. Tel. 0740485389. (05.07.
ext.165m/NC-8394)
• Spaţiu Siderurgiştilor, 70 mp. 
0745495015 (005479/NC-8553)
• Închiriez casă, pretabil birouri în strada 
Domnească. Tel. 0730013386. (005541/
NC-8733)
• Închiriem hale de producţie sau prestă-
ri servicii în mun. Galaţi, bdul G. Coşbuc 
cu utilităţi, în suprafaţă de 380 mp, 110 
mp şi 80 mp, pe termen mediu sau lung. 
Relaţii la telefon 461955 sau 0723171550. 
(05.07.td.23/NC-8734)
• Închiriez spaţiu comercial. Tel. 
0751310740. (003546/NC-9050)
• Închiriez 260 mp cu toate utilităţile 
pretabil birouri, clinică medicală. Tel. 
0723235310. (005705/NC-9713)
• Ofer spre închiriere spaţiu comercial 
stradal, Micro 40 lângă BCR. 0745183008. 
(0005099/NC-9740)
• Închiriez spaţiu comercial. Tel. 316456. 
(005840/NC-9852)
• Închiriez spaţiu comercial aprox. 15 
mp Ţiglina, Brăilei, vad excelent. Tel. 
0741669096. (003830/NC-9879)
• Închiriez hală de producţie sau de-
pozitare 2100 mp, fosta Avicola B3. Tel. 
0722244769. (0005375/NC-9911)
• Închiriez spaţiu comercial str. 
Siderurgiştilor, 25 -200 mp. 0746805566, 
0742692270. (003858/NC-9967)
• Închiriez chioşc 12 mp în Micro 20. Tel. 
462119, 0747755150. (005910/NC-10094)
• Hală showroom, birouri, pretabil re-
prezentanţă, str. Traian, zona Peco 
Mall, DN26, terenuri. 0722500776, 
0748272540, 0788291411. (003904/NC-
10231)
• Închiriez spaţiu comercial zonă centra-
lă, 45 mp. bl. M parter str. Domnească. 
Tel. 0745417983. (003510/NC-10232)
• Spaţiu Ţiglina 1, I1, 25 mp, 800 E. Tel. 
0743182368. (0005452/NC-10297)
• Închiriez bar în Francezi, 70 mp. 
0746783814. (003965/NC-10299)
• Închiriez spaţiu 70 mp, Siderurgiştilor. 
0745495015. (006005/NC-10410)
• SC închiriază spaţiu comercial, supra-
faţă 250 mp în incinta benzinăriei Luxoil 
str. Brăilei nr. 148A. Tel. 0741989985. 
(006060/NC-10638)
• Închiriez două spaţii Centru 75 mp şi 
25 mp pretabil birouri. Tel. 0744779364. 
(004095/NC-10727)
• Spaţiu comercial stradal, 110 mp, 1000 
E lunar. 0743146523. (004102/NC-10728)
• Închiriez spaţiu comercial, Micro 21, 
stradal, curat, amenajat, alarmă. Tel. 
0742479770 (006110/NC-10746)
• Închiriez spaţiu 90 mp, ultracentral, ele-
gant, pretabil cabinet, birouri, Focşani. 
Tel. 0729559288. (05.07.ext.227m/NC-
10784)
• Închiriez spaţiu comercial, zonă cen-
trală, 125 mp. 0741557129, 418808. 
(005143/NC-7629)
• Închiriez 2 hale în Tuluceşti, preţ 
2500/buc. Tel. 0749758468. (005735/
NC-9404)
• Închiriez /vând chioşc 20 mp lân-
gă Poştă, Micro 21. 0740057707. 
(003862/NC-10016)

• Spaţiu cu toate dotările 150 mp, zona 
IREG. 0745048653. (006028/NC-10477)

Cumpãrãri
Terenuri

• Cumpăr teren. Telefon 329395, 
0742159075. (05.07.MR.08/NC-1527)
• Cumpăr teren agricol zona Scânteieşti-
Cuca. Tel. 0747628665. (001575/NC-
2468)
• Cumpăr teren Bariera Traian, sat Costi, 
Vânători. 0722387376. (004626/NC-
5700)
• Cumpăr teren Galaţi -Vânători DN26, 
rog seriozitate. 334183. (005283/NC-
8091)
• Cumpăr teren 10.000-20.000 mp. 
Telefon 0745361207. (003331/NC-8510)
• Cumpărăm teren intravilan, supra-
feţe 3000 -10.000 metri. 0745286616. 
(003533/NC-9572)
• Cumpăr teren Galaţi, Vânători, DN26, 
plata pe loc. 0745208845. (005794/NC-
10002)
• Cumpăr teren. Tel. 471611, 0749062805. 
(5/07/MR/07/NC-10884)
• Cumpăr teren 10-20 ha în zona Chiscani. 
0740395929. (004133/NC-10885)
• Cumpăr teren sau casă demolabilă. 
431002, 0745637013 (5/07cs07/NC-
10897)

Vânzãri
Spaþii comerciale

• Vând/închiriez spaţiu Centru, Ţiglina, 
Micro 19. 0744106690. (0006933/NC-
1421)
• Vindem (închiriem) 1407 mp, Zona 
Liberă cu patrimoniu: hală 500 mp, 3 
construcţii 250 mp. Telefon 0723148381. 
(0006738/NC-2757)
• Vând /închiriez spaţiu comercial par-
ter bloc, 200 mp, Micro 38, bl. C120, 
rampă 220-380 V, 2 intrări. 0744517233. 
(0008922/NC-3541)
• SC vinde spaţiu comercial în M.20, st= 
200 mp, posibilităţi extindere, 200000 E. 
Tel. 0788379059 (0008595/NC-6956)

• S.C. cumpără teren, zona Atlas- 
Smârdan. 0747224142 (0008562/
NC-6590)
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Anunţ important 
în atenţia contribuabililor care obţin 

venituri din activităţi agricole, 
conform art. 72 din Legea 571/2003 privind Codul Fiscal

Direcţia Generală a Finanţelor Publice Galaţi aduce la cunoştinţa contribuabi-
lilor din judeţul Galaţi, care desfăşoară activităţile agricole de mai jos şi care 
nu au optat pentru determinarea venitului net în sistem real, ca normele de 
venit pentru anul 2007, sunt următoarele:

Uniunea Europeana
finanţeaza lucrări de infrastructură în municipiul 

Galaţi 
	 Modernizare strada Anul Revoluţiei 1848, Galaţi este un proiect finan-
ţat de Uniunea Europeana în cadrul programului PHARE 2001 Componenta 
Coeziune Economica şi Sociala, Schema de finanţare nerambursabilă pentru 
proiecte de infrastructură mica .
	 Proiectul are o durata de 40 luni, din luna martie 2004 până în luna iunie 
2007 şi este derulat de Consiliul Local Galaţi.
	 Obiectivele proiectului sunt:
	 -Reabilitarea infrastructurii de transport prin modernizarea sistemului 
rutier si consolidarea infrastructurii locale de transport
	 -Reabilitarea reţelelor de apa existente prin înlocuirea celor uzate 
	 -Introducerea unei reţele de canalizare stradale 
	 Prin proiect s-au realizat 1.250 ml. colector canalizare, 1.182 ml. retea ali-
mentare cu apa, 12.100 mp. carosabil asfaltat, 4.800 mp. trotuare.
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PHARE a fost primul program de cooperare  tehnic  i  financiar  al Uniunii Europene,
cu rile Europei Centrale i de Est, lansat ini ial în 1989. Programul este un
instrument de pre-aderare, având ca scop sprijinirea rilor candidate în vederea
ader rii la Uniunea European . România prime te anual circa 250 M Euro prin
Programul PHARE. 
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comunicat de presa  

În data de 1 iunie 2007 în municipiul Galaţi se vor desfăşura 
manifestările dedicate Zilei Internaţionale a Copilului. 
Pentru buna derulare a evenimentului se impune ca în inter-
valele orare 9,00-12,00 şi 18,00-22,00 să fie deviată circulaţia 
autovehiculelor pe bdul. Marii Uniri, pe tronsonul cuprins în-
tre străzile Armata Poporului şi Navelor.
Primăria municipiului Galaţi apelează la înţelegere din par-
tea conducătorilor auto şi a cetăţenilor care intenţionează să 
circule prin zona menţionată.

Primar,
ing. Dumitru Nicolae

Cunoasterea inseamna putere.Puterea de a vedea mai departe, 
de a avea o viziune de ansamblu si de a lua decizii mai bune. 

Fa primul pas si vino la sediul CODECS pentru a afla mai multe 
despre cursurile:

Managementul Resurselor Umane si
                Managementul Relatiilor cu Clientii
din cadrul Programului Certificat Profesional in Management,
program de excelenta manageriala al The Open Univerity Business
School oferit in Romania de CODECS.

            Pentru informa ii suplimentare contacta i CODECS Galati   tel:  
0236 327.075;  0728 444.752;    0740 118.866    e-mail: galati@codecs.ro

Codecs.doc/U:publicitate 

Cursuri
• Centrul de Formare FEG Education, fi-
liala Galaţi, str. Brăilei nr. 161, bl. A5, ap. 
13, parter (lângă Vodafone) organizea-
ză cursuri de calificare şi perfecţionare 
cu durata de 2, 3, 4 luni: operator PC; 
engleză, tehnician maseur, marketing, 
management, bucătar-ospătar, barman, 
coafură-frizerie, lucrător comercial, teh-
nician proiectant Autocad, contabilitate 
asistată de calculator, masaj reflexogen, 
somatic, sportiv, instalator gaze, încălzi-
re centrală, dulgher, tâmplar, parchetar, 
zidar, electrician expl. medie şi joasă ten-
siune. Diplomele eliberate de M.M.S.S. 
şi M.E.C. sunt valabile şi în străinătate. 
Telefon 410350. (3/07/TD/10/NC-1379)
• Cursuri acreditate Ministerul Muncii, 
Ministerul Învăţământului - operator 
calculator. Telefon 312656, 0722926996. 
(0009000/NC-4016)
• GRĂBIŢI-VĂ LOCURI LIMITATE. Cursuri: 
operator calculator, administrator re-
ţea, depanator calculator, programator, 
contabilitate, limbi străine, inspec-
tor Resurse Umane, designer pagini 
web. Plata în rate, certificate avizate 
Ministerul Educaţiei şi Ministerul Muncii. 
Tel. 498120, 0728303087 în incinta Casei 
de Cultură a Sindicatelor. (5/07/IV/01/
NC-8893)
• Newinfo Company - Club Alice orga-
nizează cursuri în luna iunie cu mari re-
duceri de preţ. Tel. 437177. (003329/NC-
8895)
• Newinfo Company - Club Alice organi-
zează cursuri: inspector protecţia mun-
cii, operator calculator, agent asigurări, 
masaj, reflexoterapie, coafor, limbi străi-
ne. Tel. 437177. (0005482/NC-10807)

Matrimoniale
• Pensionar 62 -1,65 -70, fără obligaţii, 
situaţie materială bună doresc cunoş-
tinţă doamnă 52 -58 ani pentru priete-
nie eventual căsătorie. Tel. 0722389186 
după ora 18,00. (005586/NC-9228)
• Tânăr, 29 ani, 1,77, 72 kg, serios, cinstit, 
salariat, fără vicii, caut doamnă serioasă, 
divorţată, între vârstele 26-35 ani, poate 
avea şi obligaţie, max. un copil. Vă mul-
ţumesc. Tel. 0751506412. (006076/NC-
10804)
• Domn, 60 ani, prezentabil, caut par-
teneră pentru căsătorie. 0749657088. 
(004109/NC-10806)
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 31 mai

FilmelaTV
31 mai
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Glume Glume

Vasile Ghica
redactie@viata‑libera.ro

Cernavodă	 136 cm	 + 8 cm
Hârşova	 203 cm	 + 6 cm
Brăila  	 242 cm	 + 6 cm

GALAŢI 	 239 cm	 + 5 cm
Isaccea 	 186 cm	 + 5 cm
Tulcea 	 149 cm	 + 4 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 30 mai 2007

Viaþa Horoscop

TV Galaþi
canal propriu

LocalTV
31 mai

Mega TV
canal propriu

31 mai

Virgil Guruianu
redactie@viata‑libera.ro

Ştirile Mega TV de luni până vi‑
neri  orele: 18,30 ‑ 19,00 şi  21,00 
‑ 21,30.

Carnet cultural

Gh. Gurău

ReŢETA zilei

...
Înmulţire 
de vie

Roade în 
dinţi
Statură

Fragmente 
literare
Sinus (abr.) Ogor, 

arătură

Distanţată
Grandios

Loc de stat
Mişel, 
ticălos

Lumină la 
purtător
Impozitul 
pe vite (înv.)

Cutie din 
plastic!
Mister

Şiraguri de 
mărgele
Cu nasul pe 
sus (fem.)
Aproximativ

Întreţinut 
de  femei
Moşul cu 
somnul

Fata de la 
geam!
Bucăţi 
muzicale

Unică!
Morală

Conducere 
în forţă
Ieşit la urne

Animal 
mergând 
în turmă 

Lipsă, 
neglijenţă 
Întreabă la 
cabană!

Maici la 
mănăstire!
Nota 
şcolarului!

Cununi de 
spini!
Începe... la 
departament!

Aşi în 
încurcătură!
Întrarea la  
teatru!

Un dar din 
vecini!
Laici!

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Vă consumaţi pentru pro‑
bleme care nu vă privesc de‑
cât la modul cel mai indirect 
cu putinţă. Prea multă bătaie 
de cap.

Remuşcările au un sens, 
dacă ştiţi să le canalizaţi 
într‑o direcţie constructivă. 
Se poate face, cu puţin efort.

Cineva are mare nevoie 
de consiliere, iar dvs. nu pu‑
teţi refuza acest lucru. Mai 
ales că respectivul/a face 
parte din familie.

Vă simţiţi din ce în ce mai 
confortabil, datorită faptului 
că acum ştiţi că totul este 
perfect adevărat. Şi e tare 
plăcut.

Ezitaţi să vă implicaţi 
într‑un nou proiect. E prea 
multă bătaie de cap, mai 
ales în contextul actual. Şi e 
greu.

Nu aveţi nevoie decât 
de linişte, pentru a vă pune 
gândurile în ordine. Altfel lu‑
crurile sunt mai bune decât 
credeţi.

Sistemul dvs. de valori 
nu are cine ştie ce hibe, dar 
preferaţi să‑l îmbunătăţiţi 
înainte de a ajunge să fiţi în 
primejdie.

Vă este greu să treceţi de 
o anumită dezamăgire, dar 
faceţi toate eforturile ca să 
recuperaţi ce aţi pierdut.

Aveţi nevoie de consilie‑
re într‑un anumit domeniu 
şi cel mai bine ar fi să cereţi 
ajutorul. Singur(ă) nu vă des‑
curcaţi.

Constataţi că deşi depu‑
neţi eforturi serioase, efec‑
tele pe care le tot aşteptaţi 
să apară au intrat parcă în 
concediu.

Nu căutaţi să dezlegaţi 
lucruri pe care nu aveţi cum 
să le înţelegeţi. Asta nu poa‑
te să vă bucure, dar poate să 
continue să vă mulţumească.

Aveţi tot ce vă doreaţi 
pentru dvs. şi  persoana iu‑
bită. Iar asta înseamnă mai 
mult decât orice câştig ma‑
terial.

Casandra

Teatre
‑ Teatrul Dramatic, Teatrul 

Muzical şi  Teatrul “Gulliver” 
nu au programat niciun specta‑
col astăzi.

‑ La Teatrul “Maria Filotti” 
din Brăila se va încheia, as‑
tăzi, cea de‑a şasea ediţie a 
Festivalului‑concurs de teatru 
şcolar.     

Muzee
‑ Muzeul de Artă Vizuală 

– trienala de artă textilă, expo‑
ziţia personală Mala Zamfirescu 
Bedivan (temporare) şi „Valori 
patrimoniale” (permanentă). 
Program 9,00‑17,00.

‑ Muzeul Judeţean de 
Istorie: expoziţiile permanente. 

Casa Cuza Vodă – expoziţia tem‑
porară „La mesele de altădată...”. 
Program 10,00‑17,00. 

‑ Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii – expoziţia 
temporară „Cuiburi şi ouă – In 
memoriam Ion Cătuneanu”. Mai 
puteţi vizita Grădina botani‑
că, Planetariumul şi Acvariul. 
Program 9,00‑17,00.

Alte expoziţii
‑ Galeriile de Artă, Sala 

„Nicolae Mantu” – în pre‑
gătire expoziţia premianţilor 
Concursului „Nicolae Mantu”. 

‑ Galeria Mon D´Art – 
„Călător” – Bogdan Ionescu (fo‑
tografie). 

‑ La Teatrul Muzical „Nae 

Leonard”, în foaier – expoziţia 
de pictură a soţilor Jana şi Gigi 
Andreescu.  

‑ Galeria „La etaj” de la se‑
diul „Vieţii libere” – expoziţia 
de grafică satirică „Eulenspiegel” 
(colecţia Crihană).

Biblioteci
‑ La Biblioteca Judeţeană 

„V.A.Urechia” ‑ program: 
9,00‑20,00.  Filiala de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor:  9,00 
‑ 16,00. 

‑ Biblioteca franceză 
„Eugene Ionesco” este închisă 
astăzi.

A.Ribinciuc  

Harry şi fiul
MGM, 19,35

Dramă, SUA, 1984
Titlu original: Harry and Son

Cu: Paul Newman 
 
Sunt câţiva ani de când soţia 

lui Harry (Paul Newman) a murit. 
Acesta stă cu fiul său Howard. 
Harry e constructor, un om foar‑
te muncitor şi responsabil şi nu şi‑a pus niciodată problema impor‑
tanţei pe care munca o are în viaţă. Howard are 20 de ani, vrea să 
devină scriitor şi nu poate sub nicio formă să se angajeze undeva 
pentru mai multă vreme. Moralitatea tatălui său e adânc jignită de 
atitudinea delăsătoare a lui Howard şi de stilul acestuia de viaţă.

Zaina
HBO, ora 20,00
Dramă, Franţa‑Germania, 2005 
Titlu original: Zaina, cavaliere de 
l’Atlas
Cu: Aziza Nadir, Sami Bouajila

O dramă plasată pe tărâmurile 
magnifice ale Marocului, Zaina este 
un amestec încântător de poveste 
pentru copii şi film de acţiune. Este 

istoria Zainei, o fetiţă de 11 ani, care se trezeşte confruntată cu o viaţă 
dură după moartea frumoasei sale mame. Rămasă fără aripa protec‑
toare a celei care i‑a dat viaţă, încăpăţânata Zaina va avea acum de 
ales între a fi crescută de Mustapha, tatăl care a abandonat‑o la naş‑
tere, şi Omar, bărbatul care a iubit‑o pe mama sa şi care vrea custodia 
fetei.

Regăsirea lui Marian
Hallmark, ora 23,00
Dramă, Anglia, 2005

Titlu original: Marian, Again
Cu: Stephen Tompkinson, Kelly 

Harrison 
 
Viaţa lui Chris Bishop e pe cale 

să se schimbe. Marian, fosta sa 
prietenă, dispărută cu aproape 15 de ani în urmă, este considerată 
moartă, dar iată că femeia reapare brusc. Însă Marian pare să nu aibă 
habar cine este Chris, fapt care îl aduce pe acesta în pragul nebuniei. 
El nu poate lăsa lucrurile în această stare, astfel că încearcă să afle ce 
s‑a întâmplat în toţi aceşti ani.

Ambulanţa
Pro Cinema, ora 22,00
Acţiune, SUA, 1990
Titlu original: The Ambulance
Cu: Eric Roberts, James Earl 
Jones, Megan Gallagher

Eric Roberts este Josh, un autor 
de benzi desenate new‑york‑ez, 
care se îndrăgosteşte la prima 

vedere de Cheryl. Relaţia lor nici nu apucă să se cimenteze pentru 
că, într‑o bună zi, Cheryl se prăbuşeşte în plină stradă chiar sub ochii 
noului ei iubit. Până când acesta să se desmeticească şi să reacţio‑
neze, o ambulanţă apare ca din neant, un doctor coboară şi în trei 
secunde dispare cu Cheryl cu tot.

Peştii ucigaşi
Antena 1, ora 0,00
Thriller, Canada, 2004
Titlu original: Snakehead 
Terror
Cu: Bruce Boxleitner, Carol Alt  

Într‑un orăşel de provincie, 
încercând să‑şi revină după o 
perioadă economică proastă, 
oamenii sunt confruntaţi cu o situaţie gravă. În speranţa unei reve‑
niri financiare sunt deversate în lac substanţe chimice, constând în 
hormoni de creştere. Ca urmare, peştii cresc atingând proporţii mon‑
struase, sunt în permanenţă în căutare de hrană şi mănâncă tot ce 
găsesc. Forţaţi de lipsa hranei ei îşi dezvoltă abilităţi de a se deplasa 
pe uscat şi încep să terorizeze oraşul.

Elena Parapiru

[
‑ Ştii că omul foloseşte doar 

patru la sută din potenţialul 
creierului?

‑ Da, dar în compensaţie, uti‑
lizează 200 la sută stomacul.

[
‑ Seamănă tranziţia noastră cu un ac‑

variu?
‑ Da. Iar noi suntem ca nişte peşti care 

dăm ritmic din buze.
[

‑ Bieţii ţărani! De când e lumea, se cul‑
că flămânzi.

‑ Şi se trezesc datori!

1809 ‑ Încetează din via‑
ţă FRANZ JOSEPH HAYDN (n. 
1732), compozitor austriac.

1819 ‑ Se naşte WALT 
WHITTMAN (m. 1892), poet 
american.

1857 ‑ Se naşte Papa Pius 
al XI‑lea (m.1939), unul dintre 
importanţii  suverani pontifi 
ai secolului al XX‑lea.

1874 ‑ Încheierea con‑
venţiei dintre România şi 
Austro‑Ungaria, privind con‑
struirea liniei ferate Ploieşti‑ 
Predeal‑Timiş‑Braşov.

1883 ‑ Se naşte ONISIFOR 
GHIBU (m. 1972), peda‑
gog, memorialist, publicist, 
membru corespondent al 
Academiei Române.

1910 ‑ Încetează din via‑
ţă americanca ELIZABETH 
BLACKWELL (n. 1821) prima 
femeie care a obţinut o diplo‑
mă de medicină, devenind 
prima femeie doctor a erei 
moderne.

1913 ‑ Se naşte 
CONSTANTIN SILVESTRI (m. 
1969), compozitor, dirijor.

1915 ‑ Se naşte VOINEA 
MARINESCU (m. 1973), me‑
dic, membru al Academiei 
Române.

1930 ‑ Se naşte CLINT 
EASTWOOD, actor, regizor, 
producător american.

1932 ‑ Demisia guvernului 
prezidat de Nicolae Iorga (la 6 
iunie se formează un guvern 
naţional‑ţărănesc, în frunte 
cu Alexandru Vaida Voevod).

1933 ‑ Se naşte LUCIA 
MARIA VICTORIA FRENŢIU, 
pictoriţă.

1937 ‑ Se naşte PAVEL 
FLOREA, filolog, istoric literar.

1938 [ Încetează din viaţă 
MAX BLECHER (n. 1909), pro‑
zator, poet.

[ Se naşte ADRIANA 
ILIESCU, istoric şi critic literar, 
prozatoare, poetă.

1941 ‑ Se naşte 
GEORGE‑PAUL MIHAIL, pic‑
tor.

1943 ‑ Se naşte IOANA 
VLASIU, critic de artă.

1946 ‑ Se naşte ADRIANA 
BITTEL, prozatoare.

1954 [ Încetează din via‑
ţă DRAGOMIR HURMUZESCU 
(n. 1865), fizician, membru al 
Academiei Române.

[  Se naşte NICU 
ALIFANTIS, compozitor, inter‑
pret de muzică pop, aranjor, 
producător, laureat cu mai 
multe premii (pentru muzică 
de teatru, pentru muzică de 
scenă).

1962 ‑ Se naşte RĂZVAN 
POPESCU, scriitor, jurnalist, 
scenarist.

1969 ‑ Încetează din via‑
ţă GHEORGHE MACOVEI (n. 
1880), geolog, membru al 
Academiei Române.

1974 ‑ Se desfăşoară, la 
Bucureşti (31 mai ‑ 1 iunie), 
prima sesiune a Consiliului 
româno‑american pentru 
promovarea relaţiilor econo‑
mice.

1976 ‑ Dezvelirea, la Cluj- 
Napoca, în faţa Teatrului 
Naţional, a statuii în bronz 
a lui Mihai Eminescu, opera 
sculptorului Ovidiu Maitec.

1988 ‑ La propunerea 
Organizaţiei Mondiale a 
Sănătăţii începe să fie marca‑
tă, anual, „Ziua mondială fără 
fumat”.

2004 ‑ Inaugurarea ofi‑
cială a Muzeului Naţional 
de Artă Contemporană, la 
Palatul Parlamentului.

Ingrediente: 500 g 
paste scurte (penne), 

200 g mazăre din conservă, 200 g 
porumb dulce din conservă, 4 roşii, 
1 morcov, 3 cepe verzi, 100 g alune 
nesărate prăjite.

Sos: 3‑4 linguri de ulei, 5 lin‑
guri de oţet de mere, 1 lingură de 
zahăr (facultativ), verdeaţă tocată 
mărunt (pătrunjel, mărar), 1 ardei 

iute tocat mărunt (fără nervuri şi 
seminţe)

Se pun la fiert pastele, se scurg 
şi se amestecă cu puţin ulei (1 lin‑
gură). Se taie ceapa verde pe dia‑
gonală în bucăţi mai mari (2‑3 cm). 
Roşiile se taie feliuţe subţiri, morco‑
vul se taie julien. Se scot mazărea şi 
porumbul din conservă şi se scurg 
bine. Alunele se sfărâmă, dar nu 

prea mărunt. Puteţi căli puţin mor‑
covul şi mazărea sau le puteţi fier‑
be 3‑4 min. Trebuie să rămână tari. 
Se prepară sosul amestecându‑se 
toate ingredientele foarte bine. Se 
pun toate legumele într‑un vas şi 
se toarnă deasupra sosul, apoi se 
serveşte cu pastele. Se poate servi 
ca fel unic sau poate fi o garnitură 
excelentă la friptură.

Talon  valabil pe perioada 
28 mai ‑ 3 iunie 2007 
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Vase ORIZONTAL: 1) Pahar din metal preţios, cu picior ‑ Vas 
cu toartă pentru băut apă. 2) Artizanul vaselor din lut ‑ Vas 
din sticlă, ceramică etc. care serveşte la băut. 3) Vas special 
pentru cerneală. 4) Frunză de brad ‑ Deschizătura vasului 
prin care se toarnă diverse lichide ‑ Casă! 5) Mână mare 
‑ Suport pentru tun. 6) Reluat de la cap! ‑ Unul căruia par‑
că i s‑au înecat corăbiile. 7) Precum coca vasului în larg 
‑ Colibă pentru pescari. 9) Plin de apă, la efort ‑ Sticluţă 
cu vârf de cauciuc, pentru alimentarea sugarilor. 10) Mai 
mare peste toate vasele militare ‑ Se adapă cu găleata.

VERTICAL: 1) Vas cu deschizătura largă folosit pentru 
băut ‑ Pahar din care se bea şampanie. 2) Mesager de altă‑
dată ‑ Biserică monumentală. 3) Rămăşiţe de cristal! ‑ Dau 
de băut la halbă. 4) A uda artificial ‑ În faţă! 5) Primele la 
muncă! ‑ A îndemna la rele. 6) Frânghii cu care se leagă 
vasele de ţărm ‑ Elev… fruntaş! 7) Sticlă cu gâtul lung şi 
partea de jos bombată ‑ Oţelit la cap! 8) În pahar! ‑ Care nu 
este fix! 9) Cană! ‑ Cană mare de pământ. 10) Vasul lui Noe 
‑ Oală de noapte.

Mihai  Gherasim

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri:
Sub semnul crucii ‑ ORIZONTAL:  COFA, CARPA, ABANDONARE, COSTISITOR, ISTI, INIMA, I, CON, FI, 

STRALUCITE, NOUR, SACAL, ARTICULATE, PI, AER, TON, S, STAIF, RA.
Poetă româncă ‑ ORIZONTAL: A, F, P, INALTAT, ALERTA, L, ZBATERI, PAPALI, NAN, PLIA, IUTE, ATA, 

NEGRE, INODORI, T A, SPIRA, CR, CE, TAISURI, SPAN, IRIS, ETIRARE, CA.

Salată de paste cu legume

Scriitor român

Zgribulit 
de  frig
A da la 
rădăcină

Acţiune 
în forţă

Persoanele interesate de ocu‑
parea locurilor de muncă vacante 
şi de înregistrarea ofertei de locuri 
de muncă vacante sunt aşteptate 
la sediul  AJOFM-Galaţi, pe strada 
Domnească, nr. 191 (Apollo) de 
luni până vineri, între orele 8,30-
16,30 şi miercuri până la 18.30, la 
intrarea B. 

A.J.O.F.M. GALAŢI primeşte 
înscrieri la următoarele cursuri 
gratuite pentru şomeri: apicul‑
tor; brutar; comerciant vânzător 
produse alimentare; comerciant 

vânzător produse nealimentare; 
confecţioner asamblor articole 
din textile; confecţioner tâmplă‑
rie de aluminiu şi mase plastice; 
cosmetică; dulgher-tâmplar-par‑
chetar; fierar, betonist, montator 
prefabricate; îngrijitor bătrân la 
domiciliu (pentru persoane pes‑
te 45 de ani); lucrător în creşte‑
rea animalelor; lucrător în cultu‑
ra plantelor; lucrător în structuri 
pentru construcţii; montator 
pereţi plafoane din gips-carton; 
operator introducere, valida‑

re şi prelucrare date; ospătar 
(chelner) vânzător în unităţi de 
alimentaţie; patiser; peisagist 
floricultor; tâmplar universal; zi‑
dar-pietrar-tencuitor. 

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ 
VACANTE 31.05.2007: agent de 
pază, control acces, ordine şi in‑
tervenţie; asistent medical genera‑
list; barman; bucătar; călcătoreasă 
lenjerie; coafor; consilier/ expert/ 
inspector/ referent/ economist în 
gestiune ec.; consilier/ expert/ ins‑
pector referent/ economist în co‑

merţ/ marketing; consilier juridic; 
contabil; dulgher (exclusiv restau‑
rator); electrician auto; electrician 
întreţinere şi reparaţii; electrician 
montator de inst. automatizate; 
faianţar; femeie de serviciu; fierar 
betonist; încărcător descărcător, 
inginer construcţii civile industriale 
şi agricole; inginer industrializarea 
lemnului; inginer mecanic; inginer 
nave; îngrijitor clădiri; instalator 
apă canal; laborant chimist; lăcă‑
tuş construcţii metalice şi navale; 
lăcătuş mecanic; lăcătuş montator; 

lăcătuş montator agregate energe‑
tice şi de transport; lucrător comer‑
cial; lucrător gestionar; manipulant 
mărfuri; mecanic auto; montator 
pereţi plafoane din gips carton; 
munc. necal. la demol. clădiri, zidă‑
rie, mozaic, faianţă, gresie, parchet; 
muncitor necalificat la asamblarea, 
montarea pieselor; muncitor neca‑
lificat pentru calificare la locul de 
muncă; operator calculator elec‑
tronic şi reţele; operator comercial; 
operator confecţii ind. îmbrăcă‑
minte - ţesături, tricot., materiale 

sintetice; ospătar (chelner); paznic; 
polizator; preparator produse lac‑
tate; primitor-distribuitor materiale 
şi scule; revizor contabil; şef siloz; 
şofer de autoturisme şi camione‑
te; spălător vehicule; strungar uni‑
versal; sudor în mediul protector; 
sudor manual cu arc electric; sudor 
manual cu flacăra de gaze; tâmplar 
universal; ţesător restaurator ma‑
nual de covoare; tinichigiu carosier; 
vânzător; vopsitor auto; vopsitor 
lemn; zidar roşar-tencuitor; zugrav, 
vopsitor.

7,00 Ora 7 dimineaţa; 9,00 
Prim-plan; 9,30 Ediţie specială 
(r); 10,00  Meteo; 10,30 Liber de 
opinie (r); 11,30 Pur şi simplu 
natural (r); 12,30 În căutarea lui 
Hristos; 13,00 Meteo, Prima pa‑
gină; 13,30 Imitatio Christi; 14,00 
Emisiune D.W.; 14,30 Camera de 
râs; 15,00 Meteo, Prima pagină;  
15,30 Jula şi prietenii (r); 17,30 
Prim-plan; 18,00 Emisiune D.W.; 
18,30 Prim-plan; 19,05 Emisiune 
D.W.; 20,00 Ediţie specială; 20,30 

Oraşul meu; 21,00 Film artistic; 
22,00 Prim-plan; 22,30 Ediţie 
specială (r); 23,00 Emisiune D.W.; 
23,30 Ora 7 dimineaţa (r); 1,30 
Prim-plan; 2,00 Afişare pro‑
gram; 3,00 Închiderea progra‑
mului.   
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Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi 	
‑ tel. verde: 0800828674‑ 
477900; fax: 325530
Garda de Mediu ‑ 
tel. verde 0801010101 
(pentru încălcarea Legii 
Protecţiei mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 312282
Informaţii CFR ‑ 460643
Rezervare bilete tren
‑ 496000
Agenţia CFR ‑ 472420
Autogara ‑ 412683

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat‑ 
311018, 473100/120;
relaţii cu publicul ‑ 
473151	
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
‑ centrală ‑ 460203 
‑ dispecerat ‑ 460419 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel 
gratuit pentru toţi 
clienţii indiferent de 
zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 315555
Municipal nr.1 ‑ 479401
Boli Infecţioase ‑ 334022, 
334032
De Copii ‑ 469100
Militar ‑ 423938
TBC ‑ 460712
CFR ‑ 460795
Interne ‑ 475768
Maternitatea Municipală 
‑ 413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 473013

Mariana Iliescu
mariana@viata‑libera.ro

Din condei în condei

Anca Melinte
ancam@viata‑libera.ro
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În următoarele 24 de ore, vremea se va menţine în 
general frumoasă, deşi local se vor produce descărcări 
electrice, însoţite de averse izolate. Pe fondul unui cer 
parţial noros, vântul va sufla moderat, din sector sudic 
şi sud‑vestic, cu viteze de 10‑20 km/h. Temperatura 
maximă va fi cuprinsă între 25 şi 27°C, în timp ce 
minima se va situa, în cursul nopţii, între 15 şi 17°C 
(informaţii preluate din surse on‑line).

Trabucul uriaş.    Producătorii de trabucuri din Florida 
speră să ajungă în „Cartea Recordurilor”,  ca urmare a fabrică‑
rii  unui  trabuc cu o lungime de 30,3 m şi o greutate de 23,9 
kg. După cum informează cotidianul „USA Today”, Wallace şi 
Margarita Reyes, proprietarii companiei Gonzalez Habano Cigar 
Co. au „finisat” trabucul în valoare de 1.500 de dolari, în cadrul 
Festivalului Trabucului Heritage. Pentru a termina uriaşul trabuc, 
producătorii locali au lucrat aproape 75 de ore, în timpul mai mul‑
tor săptămâni.

„Monstrul” din grădină.    John Dobson, un băr‑
bat din satul Polegate, situat la 100 km de Loch Ness, unul dintre 
cele mai mari lacuri scoţiene unde şi‑a făcut apariţia renumitul 
„monstru” acvatic Nessie, a simţit nevoia să‑l aducă în propria 
ogradă. El s‑a înarmat cu foarfece de grădinărit, cu răbdare şi mult 
talent pentru a‑i... ciopli într‑un gard viu o replică în mărime natu‑
rală. Înalt de aproape 5 metri şi lung de aproape 12, Nessie vegetal 
încântă privirile turiştilor în trecere spre celebrul lac.

Adopţie suprarealistă.     O pisică din localitatea 
albaneză Mamurras a adoptat trei căţeluşi, după ce a fost separată 
de puii săi. Lăsându‑se condusă de instinctele materne, pisica a 
început  să aibă grijă de nişte căţeluşi rămaşi singuri, mama lor 
fiind călcată de o maşină. Deşi sunt deja mai mari decât mama 
adoptivă, căţeluşii sunt foarte ascultători şi caută protecţia pisicii. 

Ştiaţi că Genpet este jucăria viitorului, singura păpuşă 
care poate să „respire” singură?   Extrem de urâtă, aducând mai 
degrabă cu un ET, păpuşa  este confecţionată din plastic, iar dato‑
rită circuitelor interne pe care le are, îţi dă senzaţia că este o formă 
de viaţă. Cel puţin aşa pretinde inventatorul ei Adam Brandejs, 
compania producătoare BioGenica  susţinând că a folosit o tehno‑
logie moleculară pentru a realiza această jucărie atipică.

Cămaşa unuia dintre cele 
mai vechi tipuri de costum fe‑
meiesc – cămeşoiul, cum i se mai 
spune – piesă care s‑a purtat în 
aşezările din cea mai mare par‑
te a Moldovei şi despre a cărei 
prezenţă şi frecvenţă am primit 
multe informaţii şi în localităţile 
din zona Galaţiului, avea urmă‑
toarele caracteristici: era o că‑
maşă dreaptă, croită „întruna” cu 
poalele; era ţesută în două iţe, cu 
fir subţire din lână albă ţigaie, fir 
tors, tras prin mărgică; mâneca 
lungă ori trei sferturi, largă şi, de 
obicei, liberă, era fie simplă, fie 
brăzdată de un mănunchi ‑ grup 
‑ de „vrâste” şi „druguşori”, ce 
porneau din umăr şi se conti‑
nuau până la „gura mânecii”. Am 
primit mai multe informaţii refe‑
ritoare la acest grupaj de linii ce 
brăzda mâneca, însă datele cu‑
lese până în prezent de la săteni 
nu ne‑au ajutat să stabilim cu 
certitudine dacă este vorba de 
un registru cu funcţie decorativă 
clară în spaţiu reprezentaţional 
al mânecii ori este vorba doar de 
o încercare timidă ‑ întâmplătoa‑
re ‑ de înfrumuseţare aproxima‑
tivă, realizată prin vibrarea unei 
suprafeţe monotone. Nu am re‑
uşit să stabilim dacă ornamen‑
tele lineare apăreau la mânecile 
tuturor cămăşilor de acest tip 
– aşa cum ornamentele de pe 
pieptul aceleiaşi cămăşi  apar, de 
asemenea, la mâneca unui alt tip 
de cămaşă despre care vom re‑

lata într‑unul din subcapitolele 
următoare. N‑am putut stabili, 
prin urmare, dacă este vorba de 
o concepţie artistică de orna‑
mentare a mânecii, concepţie 
care ar trebui – în ultimă analiză 
– să ţină de un anumit stil.

Precizăm că rezerva pe care o 
păstrăm încă în această privinţă 
se datorează nu numai exigenţei 
noastre, ci, în mare măsură, şi ne‑
şansei de a găsi mai multe piese 
de acest tip, care ar fi putut con‑
firma valabilitatea informaţiilor 
primite pe cale orală.

Piepţii erau decoraţi tot cu 
mănunchiuri de motive lineare, 
repetate de două sau de trei ori 
pe fiecare parte. De astă dată 
însă, aşa cum am afirmat şi mai 
sus – informaţiile au relevat exis‑
tenţa unor motive lineare expre‑
sive, larg conturate, descrise cu 
mai multă siguranţă, motive cu 
funcţie decorativă foarte precisă 
în spaţiul respectiv. Vrâstele şi 
druguşorii erau obţinuţi prin îm‑
binarea a două tehnici de ţesut. 
Se intercala ţesătura în trei‑patru 
ori cinci iţe, cu ţesătura în două 
iţe a fondului.

Uneori, vrâstele şi druguşorii 
erau realizaţi din acelaşi materi‑
al, efectul decorativ fiind obţinut 
doar prin diferenţa de structură 
– obţinută prin combinarea ce‑
lor două tehnici de ţesut. Se crea, 
de obicei, un efect decorativ dis
cret. Alteori, pentru realizarea 
unor vrâste expresive, sătencele 

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

Când ar trebui să înceapă dresajul câinelui? 
Răspunde, ca de obicei, dl Florin Patriche, pre‑
şedintele Asociaţiei Chinologice Galaţi, lector 
la Clubul Naţional de Dresaj. Întâi de toate, dl 
Patriche a ţinut să spună că cel mai bine este 
ca puiul de câine pe care ni‑l dorim să fie ales 
de specialist: „Asemenea oamenilor, câinii au 
temperamente şi caractere. Iar dacă noi sun‑
tem un stăpân timid sau neiniţiat sau ocupat 
şi alegem un câine cu un caracter voluntar şi 
energic, un coleric, de exemplu, ne‑am băgat 
bomba în casă. Este bine să ştiţi că cel mai bun 
dresaj este făcut de stăpân. Nu recomand să fie 
dat câinele la dresaj. Dresajul se face tip şcoa‑
lă, se lucrează cu stăpânul pentru că acel câi‑
ne trebuie să asculte de stăpân, nu de dresor. 
Chiar la un stagiu cu instructorii din Germania, 
când am spus că românii îşi dau câinele la dre‑
saj, au fost foarte uimiţi: cum, cumpără stăpân 
la câine? Dresorul devine stăpânul câinelui 
pentru că el recompensează, el pedepseşte, el 
decide direcţia de deplasare”, ne sfătuieşte dl 
Patriche. Potrivit chinologului, cele mai bune 
rezultate se obţin atunci când vine stăpânul 
cu câinele la şcoală. Educaţia câinelui trebuie 
să înceapă în momentul în care l‑am adus în 
casă. „Dacă apucă nişte obiceiuri proaste, cum 
ar fi muşcatul în joacă, care treptat se trans‑
formă în muşcat adevărat sau nu‑l învăţăm să 
vină în momentul în care îl chemăm sau nu‑l 
învăţăm să fie atent la noi, va fi mult mai greu 
de dezvăţat pe parcurs. Predresajul începe pe 

Tradiţii 

Cămaşa femeiască (studiu etnografic)

Cămeşoiul
introduceau, fie alte materiale 
decât cele ale fondului, fie ace‑
eaşi fibră, dar în prealabil vopsi‑
tă. Se foloseau astfel roşu şi ne‑
gru, alternate uneori şi cu vrâste 
albe.

Cămeşoiul este semnalat în 
literatura de specialitate, vezi 
E. Pavel, Portul popular moldo-
venesc, Ed. Junimea, 1976 şi de 
asemenea, Elena Secoşan, Paul 
Petrescu, Portul popular de săr-
bătoare. Frecvenţa cămeşoiului 
în localităţile din zona Galaţi, 
până la începutul perioadei in‑
terbelice, mai este susţinută şi 
de numărul mare de ţesături 
de interior, cum ar fi, prostirile, 
feţele de masă, prosoapele etc. 
piese confecţionate din aceeaşi 
pânză – subţire – din lână ţigaie 
şi decorate prin aceleaşi tehnici 
ca şi cămaşa. Studiul aprofundat 
al acestor obiecte şi, în mod spe‑
cial, al decorului de pe ele, coro‑
borat cu informaţiile primite de 
la bătrâni, bineînţeles, în primul 
rând cu cele referitoare la că‑
meşoi, ne‑a ajutat să înţelegem 
într‑o oarecare măsură modul 
tradiţional de ornamentare al 
cămăşii.

Deşi, în trecutul mai apropiat, 
bunăoară în ultimele decenii ale 
secolului al XIX‑lea şi în primul 
deceniu al secolului XX, tehnica 
ornamentării prin ţesut a avut 
o mai slabă frecvenţă – tehnica 
cusăturii cu arnici roşu‑negru 
având în aceeaşi perioadă o 
mare pondere, considerăm că 
în trecutul mai îndepărtat, de‑
corul realizat prin ţesut ori prin 
tehnici combinate ţesut‑cusut, 
se afla pe primul loc în ordinea 
preferinţelor. De asemenea, nici 
materialele folosite prin realiza‑
rea decorului nu erau întotdeau‑
na aceleaşi. Bunăoară, în cea 
de a doua jumătate a secolului 
al XIX‑lea, relaţia cromatică ro‑
şu‑negru acoperea peste 90 la 
sută din spaţiile decorate de pe 
ţesăturile din pânză albă, fie din 
cânepă, in ori bumbac, fie din 
lână albă. 

(Va urma) 
Eugen Holban

Sfaturi

Şcoala iubitorilor de câini

la 4‑5 luni, în etape scurte, fără să obosim animalul. 
Se lucrează cu recompensă alimentară sau cu jucărie. 
Dacă face ceva bun, primeşte ceva bun, dacă face ceva 
rău, primeşte ceva rău, adică,îl certăm sau tragem de 
lesă. În niciun caz nu‑l lovim. Câinele trebuie să ştie 
că în jurul stăpânului trebuie să se întâmple numai lu‑
cruri bune. În momentul în care tragem de lesă, câine‑
le practic nici nu ştie că noi am produs disconfortul”, 
ne‑a spus dl Patriche. 

Anca Melinte

O lume nebună
După ce că formea‑

ză de unul singur trupa 
„Talisman”, Alin Oprea a 
renunţat şi la originalitate. 
Deunăzi l‑am auzit cântând 
„Nunta”, melodia consacra‑
tă a formaţiei „Pheonix”. 
Talismanul blond ţopăie 
ca apucat şi a renunţat şi 
la tradiţionala chitară pe 
care o purta în gât spre a 
avea mai mult spaţiu de 
manevră. Din clip nu lip‑
sesc o mireasă, un mire şi 
un preot. La un moment 
dat, Alin prinde mireasa şi 
o înghesuie plin de intenţii 
neortodoxe într‑un perete. 
„Măi ce‑o mai juca/ Lai, la, 
la”…[ Dimineaţa, la Ştirile 
Pro Tv nenorocirile curg jet. 
Un bărbat şi‑a ucis soţia, 
casa lui e o baie de sânge, 
iar o vecină se jură „Satana 
e pe pământ!”; urmează un 
alt bărbat furios care şi‑a 
lovit bebeluşul şi pe mama 
lui, o adolescentă care s‑a 
spânzurat din dragoste, la 
un pas de şcoală. Nu pot 
să nu mă gândesc: câte 
subiecte copioase pentru 
Dan Diaconescu! Mamă, 
ce le‑ar mai diseca el pe 
toate în direct şi în reluare, 
nopţi la rând. Totuşi, mă în‑
grozeşte insistenţa cu care 
sunt prezentate subiectele 
privind sinuciderile tineri‑
lor, satisfacţia cu care Luis 
Lazarus spunea că tânărul 
care s‑a azvârlit de la fe‑
reastra profesoarei sale s‑a 
inspirat din cazul Trancă. 
Dacă stăm bine şi anali‑
zăm, suntem mici copii pe 
lângă televiziunea olande‑
ză care va difuza un reality 
show în care o femeie de 
37 de ani, pe moarte, nu‑
mită Lisam, va alege dintre 
trei persoane cu probleme 
la rinichi, pe cel care să îi 
primească rinichii pentru 
transplant. [ „Codul lui 
Oreste” de pe Antena 2 
analiza chiloţii vedetelor 
şi succesul uriaş de care se 
bucură pe paginile revis‑
telor. În schimb, la „Firu‑n 
patru”, pe acelaşi post, cele 
patru doamne discutau li‑
ber despre operaţia esteti‑
că pe care o suportase una 
dintre ele cu numai trei zile 
în urmă şi despre curajul şi 
meritul de a se fi prezentat 
la datorie, pe micul ecran, 
cu tuburile de dren înfipte 
în trup. Omul de nota zece 
al ediţiei a fost proclamat 
Gică Craioveanu, fotba‑
listul care a candidat şi a 
câştigat alegerile locale 
într‑un oraş din Spania, 
Getafe. Pentru el a vorbit 
William Brânză, consilie‑
rul său de campanie, care  
are birou parlamentar în 
această ţară! Suntem buni, 
ce să mai!

Nessie vegetal 
şi jucăria atipică

Grupul de firme situate la in‑
trarea în municipiul Galaţi, în 
zona Tirighina, semnatare ale 
sesizării nr. 1131 din 10.05.2007 
cu privire la unele disfuncţio‑
nalităţi în gestionarea depozi‑
tului de deşeuri municipal ale 
oraşului, mulţumeşte pe aceas‑
tă cale Primăriei municipiului 
Galaţi, Gărzii Naţionale de Mediu 
Galaţi, Agenţiei pentru Protecţia 
Mediului Galaţi, Autorităţii 
Judeţene pentru Sănătate 
Publică Galaţi şi celorlalte in‑
stituţii care s-au implicat cu 
promptitudine şi profesionalism 
în eliminarea factorilor pertur‑
batori care au degradat calitatea 

mediului şi implicit a condiţiilor 
de viaţă şi muncă de pe această 
platformă industrială.

Înregistrăm deja trecerea a 
două săptămâni fără poluare 
de la groapa de gunoi, ceea ce 
a creat un precedent de bun 
augur, care dorim să se perma‑
nentizeze şi menţionăm în acest 
sens disponibilităţile noastre de 
a contribui cu diferite resurse la 
eforturile municipalităţii de eco‑
logizare a zonei.

Semnează firmele: 
Auto Scorpion, Galfido, 

Grestincom, Metalurgic Tub, 
Rintcos, Rovimetal, 
Doladela Company

Primim la redacţie

Scrisoare deschisă 
către Primăria 

municipiului Galaţi
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
15 C   

 4 C 16,50 RON
29,00 RON
48,50 RON

Pachet Orange
16,50 RONdoar

orange 

21

28 mai ‑ 3 iunie

Start ratat/Dat afară de la Seminar
Cu startul bun la momentul admiterii la Seminarul Teologic „Sf. 

Ap. Andrei”, G.D., din Bereşti, a clacat în anul II, fiind exmatriculat. 
Dotat cu telefon mobil performant, în loc să‑şi vadă de drumul său 
spre cele sfinte, îşi făcea timp, seara, la internat, de „mărunţişuri” ce 
ţin de apetitul pentru scenele sexy, inacceptabile pentru conduita 
unui seminarist. Pe telefonul său, la control, s‑au găsit înregistrate 
secvenţe ce te pot face să roşeşti. 

Acum se pregăteşte pentru intrarea la Liceul Pedagogic.
Ion Trif Pleşa

Amenzi 
pe trenuri
Călători 
frauduloşi 
cu sutele

Secţia Regională de 
Poliţie Transporturi Galaţi 
a organizat zilele acestea 
mai multe acţiuni pe linia 
prevenirii şi combaterii 
călătoriilor frauduloase, a  
activităţilor ilicite şi a altor 
fapte săvârşite în domeniul 
transporturilor. Concret, 
s‑au făcut 78 de patrulări în 
staţiile CFR şi 105 în trenu‑
rile de călători, în urma că‑
rora  au fost depistaţi 237 
călători frauduloşi, şapte 
cerşetori,  şase vânzători 
ambulanţi, precum şi doi 
minori fugiţi de la domici‑
liu. Au fost aplicate 58 de 
sancţiuni contravenţio‑
nale,  valoarea amenzilor 
fiind de 6.600 lei.

Laura Gurău 

Bilet 
cu de‑a sila
Dosar penal 
cu... şef de tren

Poliţiştii de la Secţia 
Regională Transporturi 
Galaţi s‑au confruntat cu 
un caz de abuz în serviciu 
de‑a dreptul bizar. În urma 
unor cercetări pe care 
le‑au întreprins, poliţiştii  
au constatat că numitul  
Ş.C., de 37 de ani, din Ianca, 
şeful trenului 7367 Făurei 
– Galaţi, a solicitat şi eli‑
berat unui călător un bilet 
de tren (pe relaţia Brăila – 
Urleasca), deşi acesta avea 
bilet dus‑întors pe ruta res‑
pectivă. Şeful de tren s‑a 
ales cu dosar penal pentru 
săvârşirea infracţiunii de 
abuz în serviciu contra in‑
tereselor persoanelor. 

Laura Gurău 

Cine are drum prin Tecuci 
nu poate să nu observe Parcul 
Central, amenajat cu mulţi bani 
şi un car de pasiune de Pazvante, 
cum îşi spune omul de afaceri 
Vasile Dănilă. Un gazon impeca‑
bil, milioane de trandafiri – jumă‑
tate în floare, dar şi sute de păsări 
(mai multe specii de papagali, de 
la peruşi la uriaşii vorbitori Arra) 
– totul întreţinut până la ultimul 
fir de iarbă. Parcul, despre care 
„Viaţa liberă” a scris pe larg în ne‑
numărate rânduri, este un mic 
paradis, de care tecucenii, mai 
ales tinerii, se bucură din plin. 
Să spunem că aici avem de‑a 
face cu o „iniţiativă privată”, dar 
întreg oraşul este „aşezat” din 
acest punct de vedere. Şi atunci 
am vrut să aflăm „reţeta” pe care 
autorităţile gălăţene nu au aflat‑o 
încă. Ne‑a explicat astfel prima‑
rul Tecuciului, Eduard Finkelstain: 
”Avem specialişti angajaţi la nive‑
lul primăriei care decid ce este de 
făcut în acest sens. Dar este şi o 
concurenţă mare între serviciul 
Spaţii Verzi de la primărie şi in‑
vestitorul din parcul de vizavi. Şi 

La Tecuci

Concurenţa naşte... 
trandafiri

[ La Galaţi  ‑ monopol? 
[ Tecucenii se bucură şi de dublul spaţiului 

verde pe cap de locuitor faţă de media 
europeană

atunci normal că de aici oraşul 
câştigă. Deci, nici noi nu ne lăsăm 
mai prejos. De exemplu, am cum‑
părat şi noi magnolii, tuia spira‑
lată, am plantat 3.000 de fire de 
trandafir numai în ultimul an.”

Cât vezi cu ochii, oriunde ai în‑
toarce privirea şi pe orice stradă 
ai apuca, dai de o mare de co‑
paci. Ne‑am întrebat atunci cum 
se explică acest „fenomen”, în 
condiţiile în care, anual, în Galaţi 
se taie peste 1.000 de arbori, mai 
ales pentru a satisface dorinţa 

de extindere a întreprinzători‑
lor locali. „Avem şi noi solicitări 
de tăiere, dar există o comisie în 
cadrul Primăriei care analizează 
fiecare cerere şi dăm curs numai 
în cazul în care este absolut nece‑
sară tăierea, sunt copaci bătrâni, 
prezintă pericol, a adăugat edilul 
Tecuciului. Dacă tăiem 20‑30 de 
arbori pe an… Tratăm cu mare 
seriozitate această problemă şi 
vreau să vă spun că, lăsând deo‑
parte toate suferinţele şi toate 
problemele economice, Tecuciul 

are această mare calitate a unei 
suprafeţe verzi mai mult decât 
generoase. Din estimările noas
tre, avem undeva dublu faţă de 
media europeană de spaţiu ver‑
de pe cap de locuitor, adică în jur 
de 40 de metri pătraţi.” 

Cât despre verdele de Galaţi, 
vom reveni cu amănunte şi vom 
căuta răspunsuri la întrebarea: de 
ce nu se poate şi la noi?     

Petrica Paţilea 
Foto: Vasile Caburgan

Parcul Central 
din Tecuci este 
un mic paradis

N‑am avut ieri vreme să contorizez cuvânt cu cuvânt, 
dar am senzaţia că despre “profa din Bucureşti” s‑a 
scris şi s‑a vorbit cel puţin la fel de mult ca despre 

Arpechim. Şi mult mai mult decât despre trebile politice, deşi 
şi aici am găsi asemănări, măcar după efecte: fiecare înţele‑
ge ce vrea, relaţii ascunse, oprobriu public şi puritanism cât 
China.

Românii sunt atât de morali încât, ca să audă bine şi să 
consume subiectul pân’ la cearşaf (da’ cearşafu’, ce culoare 
avea cearşafu’?) au fost în stare să dea manelele mai încet. 
Incredibil! 

Başca invidia pe profă că e tânără, pare să sufere sincer, 
arată normal şi se înfăţişează mai decent decât multe colege 
ale victimei, ceea ce cu siguranţă ar fi diferenţiat‑o în ochii tâ‑
nărului. Care tânăr, clar, neînţelegându‑se cu generaţia lui, s‑a 
dat doi paşi mai departe. E şi asta o formă de discriminare.

Morala poveştii e că în ţara asta e o criză acută de pietre 
şi de responsabilităţi. Ca să zic aşa, ştim că nu ştim, da’ ne 
place.

Mă uit că în ţara cu veselie manelistică printre blocurile 
mohorâte nu mai există gri. Avem numai alb şi negru ‑ la 
modul optimist sau galben şi maro ‑ la cel pesimist. Media 
rămâne un bumburuz pe‑o linie cu capetele din ce în ce mai 
depărtate. Poate cineva să spună, în cazul altercaţiei dintre 
Brăila şi Galaţi, cine are dreptate? Opiniile sunt atât de ferm 
departajate încât ţi‑e şi frică să pui degetul pe echimoză. 
Mai ales că din hartă lipsesc beneficiarii: dumneavoastră şi 
cu mine. Ne‑ar fi mai uşor dacă am avea de ales, poate ca 
la referendum: aşa vrea Gheorghe Stancu, aşa vrea Dumitru 
Nicolae, ala sau bala şi pe urmă portocala. Am aşa, temerea 
că nu e un conflict nici între Galaţi şi Brăila şi nici intraPSD. 
La suprafaţă, cel puţin, pare un conflict între generaţii. 

Observând că mai degrabă brăilenii vin la Galaţi să‑şi 
apere interesele ‑ şi cel mai aprig interes este viteza ‑ aştept 
campania electorală, pe care nu m‑ar mira deloc să o văd 
încrucişată, cu candidaţi pentru Galaţi şi Brăila mergând în 
tandem.

Piatra‑n baltă
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